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SECRETARIA DA FAZENDA
Junta de Recursos Fiscais

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE RECURSOS FISCAIS DO DISTRITO FEDERAL.
As quinze horas do dia 29 de maio de 1990, reuniu-se a Junta de Recurso Fiscais,
sob a Presidência do Esmo. Sr. Conselheiro Joaquim Reginaldo Dias da Mata e pre-
sentes os Conselheiros Wellington Carlos Batista, Júlio Cézar Alves Ribeiro,José
Cunha dos Santos, Airton Nazário de Oliveira (Suplente), Ordenato Cândido Borba

(Suplente), José Mar t ins Leite Cavalcante (Suplente), bem como os Srs. Represen-

tantes da Fazenda Procuradores Adhemar , Teixeira da Costa e João Rezende Filho.FOi

lida e aprovada a ata da sessão anterior. Lido em Plenário Convite da AAFIT pa-

ra o lançamento da Revista Técnica Tributária. Da pauta do dia constaram: PARA

INÍCIO DE VOTAÇÃO (adiado da sessão do dia 17-05): RV-235/89,em que é Recorrente

ETE ENGENHARIA DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDADE LTDA.,Recorrido Departamento '

da Receita, Relator Conselheiro Júlio Cézar Alves Ribeiro, Advogado Dr. Laudeli-
no da Costa Mendes Neto. Colhido o voto do Conselheiro Wellington : Carlos Batista,

Sua Exa. solicitou vista dos autos.PARA PROSSEGUIMENTO DE VOTAÇÃO: RV-243/89, em

que é Recorrente DINÂMICA CONFECÇÕES LTDA., Recorrido Departamento da Receita ,
Relator Conselheiro Suplente Aimton Nazário de Oliveira, com vistas ao Conselhei

ro José Cunha dos Santos.Concluido o julgamento, foi proferida a seguinte deci 

-são: Acorda a Junta de Recursos Fiscais,à maioria de votos, conhecer do recurso

para lhe dar provimento, no sentido de declarar a nulidade do auto de infração,

nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigráficas. Foi voto venci-

do o do Conselheiro Júlio Cézar Alves Ribeiro, que negou provimento ao recurso .
Sob licença o Conselheiro João Dispo dos Santos Júnior, substituido pelo Conse . -

lheiro Suplente José Martins Leite Cavalcante. Redator para o acórdão o Conselhei

ro Relator. RV-250/89, em que é Recorrente MIGUEL ROSA MESQUITA LTDA., Recorrido
Departamento da Receita, Relator Conselheiro Wellinton Carlos Batista,com vistas
ao Conselheiro Júlio Cézar Alves Ribeiro. Concluido o julgamento, foi proferida
a seguinte decisão: Acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer

do recurso para lhe negar provimento, nos termos do voto do Conselheiro Relator,

declaração de voto do Conselheiro Júlio Cézar Alves Ribeiro e notas taquigráfi -

cas. Sob	 licença o Conselheiro João Bispo dos Santos Júnior, substituido 	 pelo

Conselheiro Suplente José Martins Leite Cavalcante. Redator para o acórdão o

Conselheiro Relator. PARA INÍCIO DE VOTAÇÃO: AV-28/90, em que é Recorrente AGÊN-
CIA ALÔ BRASÍLIA DE AUTOMóVEIS LTDA., Recorrido Departamento da Receita, Relator
Conselheiro Suplente Airton Nazário de Oliveira.Concluido o julgamento,foi pro-

ferida a seguinte decisão: Acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, co

nhecer do recurso para lhe negar provimento, nos termos do voto do Conselheiro

Relator e notas taquigráficas . Sob licença o Conseelheiro João Bispo dos San -

tos Júnior, substituido pelo Conselheiro Suplente José Martins114i,te CavalçAAte.

Redator para o acórdão o Conselheiro Relator. PARA PROSSEGUIMENTO DE VOTAÇÃO :
(Adiados do dia 24-051:1W-143189, em que é Recorrente ANTÔNIO FELIPE GAIVÃO DA
SIVA E OUTROS, Recorrida Secretaria de Desenvolvimento Urbano, Relator Conse -
'heir° Walter Basniaki Linhares.Por solicitação do Conselheiro Relator,foi adia

do para a próxima sessão. RV-05/90, em que é Recorrente JAM TAPETES ORIENTAIS
LTDA., Recorrido Departamento da Receita, Relator Conselheiro Suplente 	 José
Martins Leite Cavalcante. Concluido o julgamento, foi proferida a seguinte de
cisão: Acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do recurso
para lhe negar provimento, nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas
taquigráficas. Sob licença o Conselheiro João Bispo dos Santos Júnior,substi-
tuido pelo Conselheiro Suplente José Martins Leite Cavalcante. Redator 	 para
o acórdão o Conselheiro Relator. Conferidos os acórdãos n us: 85/90, 86/90, 87/

90, 88/90, 89/90, 90/90, .91/90, 92/90 e 93/90, referentes aos Recursos Voluntá
rios nus 89/89, 105/89, 124/89, 165/89, 192/89, 206/89, 213/89 , REO-191/89
e RE0-204/89,. respectivamente. Usaram da palavra os Srs. Presidente e Vice-Pre
sidente, bem como o Conselheiro José Cunha dos Santos para saudarem o Conse -
Iheiro Suplente Ordenato Cândido Borba, que se afasta dessa Junta, por motivo
de aposentadoria. ,Em seguinda o homenageado agradeceu a todos as palavras 	 a

ele dirigidas. Nada	 mais havendo a ser deliberado,ou quem desejasse usar da
palavra,	 o Sr. Presidente encerrou a Sessão, convocando outra, Ordinária,
o dia 31 de maio de 1990, às quinze horas.E, por nada mais constar, e )..1).\
Ivahyna Góes Vidal, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Sr.Presiden -
te,Srs.	 Representanc,Vs da Fazenda e demais Conselheiros presentes a sessão do

O, data,gm que foi aprovada._ . __.dia J1 de maio de 1

JOACIUDIREMAID0 D49. MATA (F./residente) (

ÁZ~B.NgIsr AÉ0.se9liro)

JOSt DOS SAVItEr(Conselly3r9-

JOÃO PEMRX FILAI (Representante/da Fazenda)

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE RECURSOS FISCAIS DO DISTRITO FEDERAL.

Às quinze horas do dia 31 de maio de 1990, reuniu-se a Junta de Recursos Fiscais,
sob a Presidência do Esmo. Sr. Conselheiro Joaquim Reginaldo Dias da Mata e pre-
sentes os Conselheiros Wellington Carlos Batista, Júlio Cézar Alves Ribeiro,José
Cunha dos Santos, Airton Nazário de Oliveira (Suplente), José Martins Leite Caval
cante (Suplente), bem como os Srs. Representantes da Fazenda Procuradores Adhemar
Teixeira da Onsta e João Rezende Filho. No momento destinado a justificativas de
faltas, usando da palavra o douto Representante da Fazenda, Dr. Adhemar Teixeira
da Cos W, comunicou encontrar-se de férias devendo retornar dia 26 de junho.
Foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. Da pauta do dia constaram:PARA PROS

SEGUIMENTO DE VOTAÇÃO: RV-12/90, em que é Recorrente DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS SER
RANA LTDA., Recorrido Departamento da Receita, Relator Conselheiro Júlio Cézar	 Al-
ves Ribeiro, os autos estavam com vistas ao Conselheiro Wellington Carlos Batista.
Havendo empate na votação, o Sr. • Presidente solicitou vista dos autos.PARA INÍCIO
DE VOTAÇÃO, RV 113/89, em que é Recorrente ISAIAS FARIA DE ABREU, Recorrida Secre-
taria de Desenvolvimento Urbano, Relator Conselheiro Walter Basniaki Linhares.Con-
cluido o julgamento foi proferida a seguinte decisão: Acorda a Junta de Recursos '
Fiscais, à unanimidade,conhecer do recurso para lhe dar provimento parcial,no sen-
tido de reduzir a penalidade para l• (um quarto) da UPDF vigente à época da infra -
ção nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigráficas. Sob licença
o Conselheiro João Bispo dos Santos Júnior, substituido pelo Conselheiro Suplente
José Martins Leite Cavalcante. Redator para o acórdão o Conselheiro Relator.RV-253/
89, em que é Recorrente CASA FLÔR MOVEIS LTDA., Recorrido Departamento da Recei-
ta, Relator Conselheiro Júlio Cézar Alves Ribeiro.Concluido o julgamento, foi pro-
ferida a seguinte decisão:Acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade,conhe
cer do recurso para lhe dar provimento parcial, nos termos do voto do Conselheiro
Relator, declaração de voto do Conselheiro Walter Basniaki Linhares e notas taqui-
gráficas.Sob licença o Conselheiro João Bispo dos Santos Júnior,substituldo peio
Conselheiro Suplente José Martins Leite COvalcante.Redator para o acórdão o Conse
lheiro Relator.PARA PROSSEGUIMENTO DE VOTAÇÃO (Adiado da sessão anteriorl:RV-1431
89, em que é Recorrente ANTONIO FELIPE GALVÃO DA SILVA E OUTROS, Recorrida Secre-
taria de Desenvolvimento Urbano, Relator Conselheiro Walter Basniaki Linhares Con
cluido o julgamento, foi proferida a seguinte decisão: Acorda a Junta de Recursos
Fiscais, à unanimidade, conhecer do recurso para dar provimento, no sentido de a-
nular o auto de infração, bem como, determinar o cancelamento do respectivo débi-
to inscrito indevidamente em Divida Ativa, nos termos do voto do Conselheiro Rela
tor e notas taquigráficas. Sob licença o Conselheiro J4- Mispo dos Santos Jánior, 4
substituido pelo Conselheiro Suplente José Martins Leite Cavalcante. Redator pa-
ra o acórdão o Conselheiro Relator.Distribuido o Recurso Voluntário n u 69/90 ao
Conselheiro Wellington Carlos Batista. Conferidos os acórdãos n us. 94/90, 95/90 ,
96/90, 97/90 e 98/90, referentes aos Recursos Voluntários n u s 23/89, 238/89, 244/
89, 127/89 e 199/89, respectivamente. Nada mais havendo a ser deliberado, ou quem
desejasse usar da palavra, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, convocando outra,
Ordinária, para	 dia 05 de junho de 1990, às quinze horas. E, por nada mais coris
tar,eu , 	 cL4 Ivahyna Góes Vidal, Assistente da Junta, lavrei a presente a-
ta que vai assinada pelo Sr. Presidente, Sr. Representante da Fazenda e demais
Conselheiros presentes a sessão do dia 05 de junho de 1990, data em que foi apto
vada.

JOAQUIM REG/NA/DO DIAS	 MATA (Presidente)

y!ALTER BASNIAKJ LI 	 (Vice-Pn,~e/
n, 

N,E117OUMWX;k2IDS LS'A (ConselhefrO1

JÚLIO CÉ-ZAVALVESAIBEIRO (Conselheiro)

ZAIRD; 3NAZÁRIO DE 0-LIVEIRA (Cong:,41plente)

.1148kMARTINS LEITE CAVALCANTE 7Ctirilente)

OSVALDO WIND014 SILVA('Cons. Adplent,

JOÃO REZINDB E11110 (Representante da ELI:farda)

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE RECURSOS FISCAIS DO DISTRITO FEDERAL 

As quinze horas do dia 05 de junho de 1990, reuniu-se a Junta de Recursos Fiscais,

sob a Pré-'sidéncia do Esmo. Sr. Conselheiro Joaquim Reginaldo Dias da Mata e pre-

sentes os Conselheiros Walter Basniaki Linhares, Wellington Carlos Batista, Júlio

• , ^ "	 .....



JOLlig i ALVES RâlEIRO (Conselheiro)

SAIR ApApro DE OLIVEIRA o96.Suplente)

JOSÉ	 LEITE CAVALCANTE (Cons. pTente)
/7

/ -
OSVALDO SPI3VA/bA SILVA (Con4Sup)antel

JOÃO REZENDE FILHO • (Representinte da Fazenda)

Recurso Voluntário n 5 69/90

Recorrente
	 Maria de Jesus Borges de Sena	 ME.

Recorrido	 :	 Departamento da Receita

Advogado	 :	 Dr.-Carlos Abrahão Faiad

Mal-ia de Jesus Borges de Sena-ME, irresignada COM

a sentença de primeira instância proferida no processo fiscal

n2 040.000251/90, pertinente ao auto de infração n 5 22623 de

1989, interpôs, via procurador habilitado(doc. fls. 24), recur-

so a esta Egrégia Junta em 19 de março de 1990 (registro de pró

tocolo de fls. 15).
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Cézar Alves Ribeiro, AirtonNazário de Oliveira (Suplente), José Martins Leite Ca-

valcante (Suplente), Osvaldo Spindola da Silva (Suplente), bem como o Sr. Repre -

sentante da Fazenda Procurador João Rezende Filho. Foi lida e aprovada a ata da

sessão anterior. No momento destinado a indicações e propostas usou da palavra o

Sr. Presidente para empossar no cargo de Conselheiro Suplente o Bacharel em Di -

reito, Hebert da Silva Tavares, nomeado por decreto de 28-05-90, publicado no Dia

rio Oficial do DF do dia 29 do mesmo mós. Após assinatura do termo de posse,o Con

selheiro Presidente deu boas vindas ao empossado. Usou da palavra o Conselheiro

Walter Basniaki Linhares e em seguinda o empossado agradeceu as palavras a	 ele

dirigidas. O Conselheiro Walter Basniaki Linhare"solicitou licença para se ausen

tar por motivo de um compeomisso inadiável. O Sr. Presidente convidou o Conselhei

ro Suplente Hebert da Silva Tavares para participar dos trabalhos. O Sr. Presiden

te registrou a aposentadoria do Conselheiro Suplente Ordenato Cândido Borba e o

afastamento do Con selheiro José Cunha dos Santos, por motivo de licença, que será

substituído pelo Conselheiro Suplente Osvaldo Spindola da Silva.Da pauta do	 dia 

constaram: PARA INICIO DE VOTAÇÃO: RV-30/90, em que é Recorrente FRIGORÍFICO 	 IN-

DUSTRIAL DE BRASÍLIA LTDA., Recorrido Departamento da Receita, Relator Conselhei-

ro Wellington Carlos Batista.Concluido o julgamento foi proferida a seguinte deci

sãó: Acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do recurso para

lhe negar provimento, nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigrá-

ficas.Declarou-se impedido de discutir e votar o Conselheiro Suplente Osvaldo .Spin

dola da Silva. Sob licença o Conselheiro João Bispo dos Santos Jónior,substituido

pelo Conselheiro Suplente José Martins Leite Cavalcante.Sob licença,ainda, o Con-

selheiro José Cunha dos Santos, substutdido pelo Conselheiro Suplente Osvaldo Spin

dola da Silva. Ausente à votação, justificadamente,o Conselheiro Walter Basniaki

Linhares, substituído pelo Conselheiro Suplente Hebert da Silva Tavares. Redator

para o acórdão o Conselheiro Relator.RV-34/90, em que é Recorrente BRAJAL BRASÍ-

LIA AJARDINAMENTO LTDA., Recorrente Departamento da Receita, Relator Conselheiro

Júlio Cézar Alves Ribeiro. Concluído o julgamento, foi proferida a seguinte deci

são: Acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do recurso para

lhe negar provimento, nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigrá

• ficas.Sob licença o Conselheiro João Bispo dos Santos Júnior, substituído pelo

Conselheiro Suplente José Martins Leite Cavg/cane. Sob licença, ainda,o Conse7

lheiro José Cunha dos Santos,substituido pelo Conselheiro Suplente Osvaldo Spin-

dola da Silva. Ausente à votação, justificadamente, o Conselheiro Walter Basnia-

ki Linhares, substituído pelo Conselheiro Suplente Hebert da Silva Tavares.Reda-

tor para o acórdão o Conselheiro Relator.RV-36/90, em que Recorrente A HIDRÁU

LICA LTDA.; Recorrido Departamento da Receita, Relator Conselheiro José Cunhados

Santos. Tendo em vista o pedido de licença do Conselheiro Relator, fica adiado o

julgamento e-redistribuido ao Conselheiro Suplente. Conferidos os acórdãos n u s

99/90, 100/90 e 101/90, referentes aos Recursos Voluntários n u s 133/89, 160/89

e 152/89, respectivamente. Nada mais havendo a ser deliberadp, ou quem desejasse

usar da palavra, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, convocando outra, Ordiná -

ria, para o dia 07 de junho de 1990, às quinze horas. E, por nada mais constar ,

eu,  2kSloa; Ivahyna Góes Vidal, Assistente da Junta, lavrei a presente ata 	 que

vai assinada pelo Sr. Presidente, Sr. Representante da Fazenda e demais Conselhei

ros presentes a sessão do dia 07 de jup4 de 1990, ata em que foi aprovada.

/JOAQUIM REGINAIDO DNIDA/MATA (Presidente)

+1.+ER L~LINHARE.(VicePresie-4

ARLOS	 A onsel ro)h2.-

0 recurso é tempestivo, eis que a intimação da decisão condenatória ocorreu em 17 de abril de 1990 (recibo defls. 14), evidenciando-se, assim, a observância do prazo pre-visto no art. 257 da Lei n2 4 .191/62, combinado com os artigos34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo.
Recebo, pois, o recurso.
Audiência prévia da douta Representação da Fazenda.Di stribua-se e pub lique-se.
B rasília-DF, em 22 de maio de ,/1.990.

JOAQUIM REGINALDO 1)9 / 6A MATA
Presidened

Recurso VolUntário n g 70/90
Recorre6-2-t;: Lettieri- Construtora e Imobiliária Ltda.
Recorrido : Serviço Autónomo de Limpeza Urbana

LETTIERI - CONSTRUTORA E IMOBILIÁRIA LTDA., irresignada com
a sentença de primeira instância proferida no pr.Ocesso fiscal n 2 94.001.321/89, per
tinente ao auto de infração n g 40.846 de 1989, interpôs recurso a esta egrégia Jun-
ta em 08 de. , maio de 1990(registro de protocolo de fls.08).

O recurso é tempestivo,' eis que a intimação da decisão con
denatória ocorreu em 07 de maio de 1990 (recibo de fls.06), evidenciando-se,assim,a
observância do prazo previsto no art.257 da Lei n 2 4.191/62, combinado com os arti-
gos 34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo.

Recebo,pois, o recurso.

Audiencia prévia da douta Representação da Fazenda.

Distribua-se e publique-se.

Brasilia-DF,em 06 de junho de 1990./1

JOAQUIM REGINALDO Di ?1 DA MATA'

Presidef4e /.

Recurso Voluntário n u 71/90

Recorrente: .PLASTEC - Comércio e Representações de Embalagens Ltda.

Recorrido : Departamento da Receita

PLASTEC - Comércio e Representações de Embalagens Ltda., irresigna-

da com a sentença de primeira instância proferida no processo fiscal n 2 132002110/

89, pertinente ao auto de infração n u 17805 de 1989, interpôs recurso a esta egré-

gria Junta em 14 de maio de 1990 (registro de protocolo de fls.19).

O recurso é tempestivo, eis que a intimação da decisão condenatória

ocorreu em 02 de maio de 1990.(recibo de fls.190), evidenciando-se, assim, a obser

vencia do prazo previsto no art. 257 da Lei n u 4.191/62, combinado com os artigos

34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo.

Recebo, pois, o recurso.

Audiencia prévia da douta Representação da Fazenda.

Brasilia-DF,em 06 de junho de 1 994.

JOAQUIM REGINALDO DIAS DA MATA

Presidente

Recurso Voluntário n 9 072/90

Recorrente : Maria Aparecida da Silva

Recorrido	 : Secretaria de Desenvolvimento Urbano

Advogado	 : Dr.

MARIA APARECIDA DA SILVA, irresignada com a sentença	 de

primeira instância proferida no processo fiscal n 2 030.004.B80/90,	 pertinente	 ao

Auto de Infração n 2 30.197, de 1990, interpôs recuso a esta Egrégia Junta em 21	 de

maio de 1990. (registro de protocolo de fls.5).
O recurso é tempestivo, eis que a intimação da decisão '

condenatória ocorreu em 2 de maio de 1990 (recibo de fls.4), evidenciando-se, as-

sim, a observância do prazo previsto no art.257, da Lei n 2 4.191/62, combinando '

com os artigos 34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo.

Recebo, pois, o recurso.

Audiência prévia da douta Representação da Fazenda.

Distribua-se e publique-se.

Brasília DF, em OB de	 junho	 de	 1990.

JOAQUIM REGINALDO DIAS DA MATA
Presidente.
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Recurso Voluntário n 9 73/90
Recorrente: CASA DOS COLCHOES LTDA.

Recorrido : Departamento da Receita

CASA DOS GOLCHOES LTDA., irresignada com a sentença de pri
meira instância proferida no processo fiscal n 9 040.002418/89, pertinente ao	 auto
de infração n 9 16971 de 1989, interp8s, via procurador habilitadd (doc.fls.501, re-

curso a esta egrégia Junta em 28 de maio de 1990 (registro de protocolo de fls.531.
O recurso é tempestivo, eis que a intimação da decisão con

denatória ocorreu em 08 de maio de 1990 (recibo de fls.48), evidenciando-se,assim,

a observância do prazo previsto no art.257 da Lei n 9 4.191/62, combinado com os ar-
tigos 34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo.

Recebo, pois, o recurso.

Audiência prévia da douta Representação da Fazenda.

Distribua-se e publique-se.

Brasilia-DF,em 08 de junho de I' 990.

JOAQUIM REGINALDO DIAS DA MATA

Presidente

Recurso Voluntário n 9 074/90
Recorrente : Esquadrias Minas Brasília Ltde

Recorrido	 : Departamento da Receita

Advogado	 : Dr.

ESQUADRIAS MINAS BRASÍLIA LTDA, irresignada come sentença
de primeira instância proferida no processo fiscal n 5 132.002.298/89, pertinente 	 ao
Auto de Infração n 9 18.005 de 1989, interpôs recurso a esta Egrégia Junta em 22 	 de
maio de 1990 (registro de protocolo de fls.23).

O recurso é tempestivo, eis que a intimação da decisão con
denatória ocorreu em 2 de maio de 1990 ( recibo de fls.22), evidenciando-se, assim ,
a observãncia do prazo previsto no art.257 da Lei n 9 4.191/62, combinado com os arti
gos 34 e 35 do REgimento Interno deste tribunal administrativo.

Recebo, pois, o recurso.

Audiência prévia da douta Representação da Fazenda.
Distribua-se e publique ,e.

Brasília DF, em 08 de	 junho-	 de 1990.

JOAQUIM REGINALDO DIAS DA MATA
Presidente.

Recurso Voluntário n 9 76/90

Recorrente: JAM GALERIA DE ARTE LTDA.

Recoi-rido : Departamento da Receita

JAPI GALERIA DE ARTE LTDA., irresignada com a sentença

de primeira instância proferida no processo fiscal n 9 040.001.787/89, pertinen

te ao auto de infração n 9 16978 de 1989, interpôs recurso a esta egrégia Jun-

ta em 22 de maio de 1990 (registro de protocolo de fls.411.

O recurso é tempestivo, eis que a intimação da dici

são condenatória ocorreu em 02 de maio de 1990 (recibo de fls.40); evidencian-

do-se, assim, a observância do prazo previsto no art.257 da Lei n 9 4.191/62,coo

binado com os artigos 34 e 35 do Regimento Interno deste tribunal adminsitra-

tivo.
Recebo, pois, o recurso.

Audiência prévia da douta Representação da Fazenda.

Distribua-se e publique-se.

Brasilia-DF,em 08 de junho de 190.

JOAQUIM REGINALDO DIAS DA MATA

Presiderhe

Recurso Voluntário na 77/90

Recorrente, ARABESKE RESTAURANTE LTDA.

Recorrido : Serviço Autônomo de Limpeza Urbana

ARABESKE RESTAURANTE LTDA., irresignada com a sentença de

primeira instância proferida no processo fiscal n 9 94.000.115/90, pertinente	 ao

auto de infração n 9 37690 de 1989, interpôs recurso a esta egrégia Junta em 14	 de

maio de 1990 (registro de protoco/c• de fls.07).

O recurso é tempestivo, eis que a intimação da decisão con

denatória ocorreu em 04 de maio de 1990 (recibo de fls.06), evidenciando-se,a ssim' ,

a observância do prazo no art.257 da Lei n 9 4.191/62, combinado com os artigos 34 e

35 do Regimento Interno deste tribunal administrativo .

Recebo, pois, o recurso.

Audiência prévia da douta Representação da Fazenda.

Distribua-se e publique-se.

Brasilia-DF,em 08 de junho de 1 990.

JOAQUIM REGINALDO DIAS DA MATA

Presidente

Recurso Contra a Decisão do Presidente n 9 01/90 (Rv-050/90)
Recorrente : Boutique M.J. Ltda - ME

Recorrido	 : Junta de Recursos Fiscais

Boutique M,J. Ltda - ME, via advogado habilitado, inconforma
da com a decisão do Presidente, que deixou de receber a recurso voluntário n 9 050/90 ,

	por considerá-lo intempestivo, interpôs recurso a esta Egrégia Junta em 4 de abril	 de
1990.

	

O recurso é tempestivo, eis que o despacho negatOrio de	 se
guimento do feito foi publicado no Diário Oficial do DF ( Suplemento) em 21.5.90(Certi

	dão de fls.227), evidenciando-se, assim, a observância dó prdzo previsto no art.92	 Co
Regimento Interno deste Tribunal Administrativo.

Recebo, pois, o recurso.

Distribua-se e publique-se.

Brasília DF, em 06	 de	 junho	 de	 1990.

JOAQUIM REGINALDO DIAS/DA MATA
Presidente.	 "'

Recurso Voluntário n 9 023/89

Recorrente : Abrão Tapetes e Carpetes Ltda.

Recorrido	 : Departamento da Receita

Relatar	 : Conselheiro Wellington Carlos Batista

ACÓRDÃO N 9 094/90 
	

(4801)

EMENTA
	

OMISSÃO DE VENDAS	 SONEGAÇÃO FISCAL - A falta de regis
tro de vendas no livro fiscal próprio exercícios de 	 1984
e 1985) constitui sonegação fiscal,	 sujeitando-se o infra
tor ao pagamento do imposto com a multa prevista no	 art.
189, inciso V, alínea "b", do Decreto-lei n 9	82/66,	 em seu
grau mínimo, inexistindo antecedentes contra o infrator.
IMPOSTO LANÇADO - OPERAÇÓES REGISTRADAS - RECOLHIMENTO DO 
IMPOSTO - MULTA - A falta de recolhimento do ICM pelas o-
perações devidamente registradas pelo sujeito passivo	 en
seja ao Fisco a imposição do pagamento do tributo com a
multa prevista no art.189, inciso V, alínea "a" do Decre
to-lei n 9 82/66(redação original), em seu grau mínimo ine
xistindo antecedentes contra o infrator.
INFRAÇÃO NÃO COMPROVADA - EXCLUSÃO DO LEVANTAMENTO - Ex-
clui-se do auto, o levantamento fiscal em que não restar
comprovada a infração, quando no curso do processo fis-
cal, o autuante acatar as alegações da recorrente.

Vistos, relatados e discutidos os autos do Recurso Voluntário n 9 023/89, em

que é recorrente Abrão Tapetes e Carpetes Ltda e recorrido Departamento da Receita,

acorda a Junta de Recursos Fiscais, à maioria de votas, conhecer do recurso para lhe

dar provimento parcial, no sentido de excluir do Auto de Infração os itens IIIa	 e

IIIb, mantendo-se, entretanto, os demais termos do auto em apreço, nos termos do vo

	to do Conselheiro Relator e notas taquigráficas. Foram votos parciamente vencidos	 '

os dos Conselheiro Ordenato Cândido Borba, Júlio Cézar Alves Ribeiro e José	 Cunha

dos Santos, que votaram no sentido de declarar a nulidade dos itens IIIa e IIIb.

Sob licença o Conselheiro João Bispo dos Santos Júnior, substituído pelo Conselhei-

ro Suplente José Martins Leite Cavalcante. Ausente à votação, justificadam.nte, o

Conselheiro Miguel Setembrino Emery de Carvalho, yílhstituído pelo Conselheiro Su-

plente Airton Nazário de Oliveira.

Sala das Sessões, Brasília DF, em 31	 de	 m	 de	 1990.

JOAQUIM REGIN5D111)/AS DA,0&I.A
fld9Sidents.

ww2NHT(Jf0`" Apro9SATiSTA
Odatár.	 slb/.

Recurso Voluntário n 9 238/89
Recorrente : Comercial de Cereais Planaltina Ltda

Recorrido	 : Departamento da Receita

Relator	 : Conselheiro Wellington Carlos Batista

ACÓRDÃO N 5 095/90	 (4802)

EMENTA	 CREDITO FISCAL  - APROVEITAMENTO INDEVIDO - Verificado o apre
veitamento indevido de crédito do ICM e não configurada 	 a
prática de sonegação, impõe-se a cobrança do imposto com a
multa prevista no art. 189, inciso V, alínea "b", do Decreto
lei n 9 82/66, com a redação dada pelo art. 19 do Decreto-lei
n 9 2.316/86, para as fatos ocorridos após 1 9 de janeiro	 de
1987.
LEVANTAMENTO FISCAL DEFICIENTE - NULIDADE PARCIAL DO AUTO 

-São nulos os itens do Auto de Infração respaldados em levan-
tamento fiscal deficiente e incorreto.



•
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Vistos,ralatados e discutidos os autos do Recurso Voluntário na 238/89, em que 
é

recorrente Comercial de Cereais Planaltina Ltda e recorrido Departamento da Receita, a-
corda a 

Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do recurso para lhe dar pro-
vimento parcial, nos termos de voto do Conselheiro Relator e notas taquigreficas. 

Sob
licença o Conselheiro João Bispo dos Santos Júnior, substituído pelo Conselheiro Suplen
te Ordenato Cándido Borba. Ausente, j ustificadamente , o,Conselheiro Miguel Setembrino'
Emery de Carvalho, substituído pelo Conselheiro Suplenje Airton Nazàrio de Oliveira. Au
sente, ainda, justificadamente, o Conselheiro Waltereasniaki Lin 'Os.

Sala das Sessões, Brasília DF, em 31 de	 Ári a

JOAQUIM REGINALDO DIASIA/ MATA
President,'"

edator

Recurso Voluntário na 127/89
Recorrente : MORADIA - Comercio de Materiais de Construção Ltda
Recorrido	 : Departamento da Receita
Relatar	 : Conselheiro Jose Cunhe dos Santos

	

ACORDA0 Na 097/90	
	

(4804)

EMENTA

sideradas as entradas e saídas de determinadas mercadoria

LEVANTAMENTO ESPECÍFICO - OMISSA!) DE VENDAS APURADA - RE-

através de levantamento fiscal específico, em que sàoccn
COLHIMENTO DO IMPOSTO - MULTA - Apurada omissão de vendas,

e os estoques exietenteo, impõe-se o recolhimento do ICM'
com a multa prevista no art.189, inciso V, alínea "c a, doDecreta-lei n a 82/66, com n redação dada pelo Decreto-lei
no 2.316/66.

Vistos, relatados n discutidos os autos do Recurso Voluntério na 127/89,	 em
que é recorrente MORADIA-Comércio de Materiais de Construção Ltda e recorrido Depar
temente da Receita, acorda a Junta de Recursos Fiscais, è unanimidade, conhecer do
recurso para lhe negar provimento, nos termo, do voto do Conselheiro Relator e no-
tas taquigrefices. Sob licença o Conselheiro João Bispo dos Santo:: Júnior, substi-
tuído pelo Conselheiro Suplente José Martins Leite Cavalcante. Ausente,justificada-
mente, o Conselheiro Miguel Setembrino Emery de Carvalho, substituíoo pelo ConseDai
co Suplente Aiiton NaZerio de Oliveira.

Sele das Sessões, Barsili n DF, em 31 de ///r • i	 de	 1990.

JOAQUIM REGINALDO DIAS(WMATA
Preeidente.i

JOSE »~forTas
	/ Redator.	 slb/.

Recurso Voluntário na 133/89
Recorrente : Confeitaria e Lanches J.C.M. Ltda

Recorrido	 : Serviço Autônomo de Limpeza Urbana

Relatar	 : Conselheiro José Cunha dos Santos

pcflopAg sal 099/90	 ( 4806 )

EMENTA

MULTA - ANTECEDENTES - Ne fixação da multe deve-se considerar

HORÁRIO PARA DEPOSITO E COLETA DE LIXO - DEPOSITO DE LIXO EM

SLU constitui infração, ao §2 a do art. 304 do Código de Edifi

LOGRADOURO PÚBLICO - INOBSERVANCIA DE HORA FIXADA - O depé-
sitocalixo em logradouro público fora do horária fixado pelo

cações de Brasília, sujeitando-se a infrator es penalidades'
previstas no Decreto	 n a	732/68.

esse fator, entre outros, como circunstancia atenuante	 ou
agravante.

Vistos, relatados e discutidos os autos do Pecurso Voluntário ni• 133/69, em que

é recorrente Confeitaria e Lanches J.C.M. Ltda e recorrido Serviço Autónomo de Limpeza

Urbana, acorda e Junte de Recursos Fiscais, è maioria de votos, conhecer do recurso pa-
ra lhe dar provimento parcial, nos termos do voto dc Conselheiro Wellington Carlos Ba-
tista e notas taquigráficas. Foi voto vencido o do Conselheiro Relator que negou provi-
mento ao recurso. Sob licença a Conselheiro João Bispo dos Santos Júnior, substituído '

pelo Conselheiro Suplente Ordenato Condido Borba.	 Ausente, justificadament e , o Conse-

lheiro Miguel Setembrino Emery de Carvalho, substituído pelo Conselheiro Suplente 	 Air

toas NozOrio de Olive;ra.
Sala das Sessões, Brasília DF, em 05 de

JOAQUIM REGINALDO DIAS
Presidonte.

,,,/,»rtARLD givrrn.or
edator. I

Recurso RO3ulintári0 na 160/89
Recorrente : Virginie Costa Meireles Sobreiro

Recorrido	 : Sercreteria de Viação e Obras

Relator	 : Conselheiro Wellington Carlos Batista

	

ACÓRDÃO N a 100/90	 (	 4807 )

ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS SOBRE CALCADA - Estacionar veícu-
lo sobre calçada de via pública constitui infração tipifica-
da no art.305 do Código de Edificações de Brasília, sujeitara
do-se o infrator às penalidades previstas no Decreto "N" n a732/68.
MULTA - ANTECEDENTES - Na fixaçõo da multa, deve-se conaide
rar esse fator, entre outros, como circunstancia atenuante
ou agravante.

Vistos, relatados e dicutidos os auto, do Recurso Voluntério n a 160/89, em que
é recorrente Virgínia Costa Meireles Sobreiro e recorrido Secretaria de Viação e Obras
acorda a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do recurso para lhe dar '
provimento parcial, nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigraficas .
Sob licença o Conselheiro João Bispo dos Santos Júnior, substituído pelo ConselheiroS•
plente Ordenato Càndido Barba. Ausente è votação, justificadamente, o Conselheiro Mi-
guel Setembrino Emery de Carvalho, substituído pelo Conselheiro Suplente Airton Haze 
rio de Oliveira.

	

Sala das Sessões, Brasília DF, em 05 de	 junho	 de	 1990.

JOAQUIM REGINALDO DIAS DA MATA
Presidente.

	

/2rtv7710,Nd CAtRi}s; Barr	

slb/.

Recurso Voluntário n o 152/89
Recorrente : Capital Tintas Ltda
Recorrido	 : Departamento da Receita
Relator	 : Conselheiro Wellington Carlos Batista

ACBRDAD Na 101/90	 (4808 )

EMENTA	 LEVANTAMENTO FISCAL - NULIDADE - E nula a parte do auto 	 de
infração respaldada em levantamento fiscal deficiente a	 in-
correto.
FUNDO DE ESTOQUE 	 SAÍDA PRESUMIDA - BASE DE CALCULO - Censi
dera-se saída do estabelecimento e mercadoria ate do es
toque final, na date do encerramento de suas etividèdes. O
valor de base de cálculo é definida pelo seu custo, acresci-
do de trinta par cento. (art. l a §2 a c/c, art.22, inciso X,
RICM Dec.n a 3.992/77).

Vistos, relatadose discutidos os autos do Recurso Voluntário n a 152/89, em	 que

é recorrente Capital Tintas Ltda e recorrido Departamento da Receita, acorda a Junta de

Recursos Fiscais, é maioria de votos , conhecer do recurso para lhe der

provimento parcial, no sentido de declarar a nulidade do levantamento fiscal, ne parte

que diz respeito ao imposto lançado no valor originário de Cz$188.863,99, ficando menti

do o imposto apurado em função do fundo de estoque, nos termos da voto do Conselheiro '

Júlio Cézar Alves Ribeiro e notas taquigréficas. Forem votos parcialmente vencidos 	 oe

dos Conselheiros Wellington Carlos Batista, deito?^Basniaki Linhares e Airton Nezeriode

Oliveira, com voto de desempate do Conselheiro Presidente Joaquim Regineldo Dias de Me
ta. Sob licença o Conselheiro Joie, Bispo doe Santos Júnior, substituído pelo Conselhek
ro Suplente José Martins Leite Cavalcante. Ausentes, justificadamente, os Conselheiros

Miguel Setembrino Emery de Carvalho e Airton Nozerio /r
 Oliveira, este último somente

quanto a sessão de 17.04.90.
Sala das Sessões, Brasília DF, em 05 de , , junho 	 de 1990.

JOAQUIM REGINALDO D/ASIDA MATA
Presidente

JOLIK~IrtBEIRO
Redato

	

.	 •

Recurso ex officio no 254/B9

Recorrente : Departamento da Receita

Recorrido	 : Gráfica e Papelaria Fabiano Ltde

Relator	 : Conselheiro Airton Nazário de Oliveira

ACORDA0 Na 103/90 

NOTA FISCAL DE SAÍDAS DE MERCADORIAS - FALTA DE EMISSAO - 50

NEGACWO 
- A falta de emissão de Note Fiscal de saídas de mear

cadorias constitui sonegação fiscal, sujeitando-se o infretar
ao pagamento do tributo, acrescido da penalidade previste no
artigo 189, inciso V, alínea "c", do Decreto-lei n a 82/66 ,

com e redação dada pelo Decreta-lei n a 2.316/86.

de 1990

slb/.

junho

DA MATA
.n

EMENTA

de	 1990.

slb/.
EMENTA

slb/.

(4810)
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Vistos, relatados e discutidos os autos do Recurso ex officio n o 254/89, em	 que
é recorrente Departamento da Receita e recorrido Gráfica e Papelaria Fabiano Ltda, acor

da a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do recurso para lhe negar provi

mento, nos termos do voto do-Conselheiro Relator e notas taquigráficas. Sob licença o

Conselheiro João Bispo dos Santos Jónior, substituído pelo Conselheiro Suplente José Mar

tina Leite Cavalcante. Ausente, j ustificadamente, o Conselheiro Miguel Setembrino 	 Eme
ry de Carvalho, substituído pelo Conselheiro Suplente Airton Nazáriq de Oliveira.

Sala das Sessões, Brasília DF, em 07 de	 Junho

JOAQUIM REGINALDO	 DA MATA
Presid

yl/R̀Tílt,e.K2lr
Redet

RI
r.
DENVÉjiY

Recurso ex officio n° 008/90

Recorrente: Departamento da Receita

Recorrido : Alexandre Galetti e Cia Ltda

Relator	 : Conselheiro Júlio Cézar Alves Ribeiro

ACÓRDÃO N2 105/90	 (4812)

EMENTA IMPOSTO AUTO-LANCADO - OPERAOES REGISTRADAS - RECOLHIMENTO 
DO IMPOSTO -'MULTA - A falta de recolhimento do ICM pelas o-
perações devidamente registradas pelo sujeito passivo (exer-
cícios de 1988 e 1989), enseja ao Fisco a imposição do tribu
to com a multa prevista no art.189, inciso V, alínea "a", do
Decreto-lei n° 82/66, com a redação dada pelo Decreto-lei n°
2.316/86.
INFRAGÃO NÃO COMPROVADA - EXCLUSÃO DO LEVANTAMENTO - Exclui-
se do auto, parte do levantamento fiscal em que restar com-
provada a não ocorrência da infração.

Vistos, relatados e discutidos os autos do Recurso ex officio n° 008/90, em que

é recorrente Departamento da Receita e recorrido Alexandre Galetti e Cie Ltda, acorda

a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do recurso para negar provimento,

nos termos do voto do Conselheiro Relator e notas taquigráficas. Sob licença o Conse-

lheiro João Bispo dos Santos Júnior, substituído pelo Conselheiro Suplente José Martins

Leite Cavalcante. Ausente à votação, justificadamente, o Conselheiro Miguel Setembrino

Emery de Carvalho, substituído pelo Conselheiro Suplente Airton Nazário de Oliveira.

Ausente ainda, justificadamente, o Conselheiio Wellington Carlos Batista.

Sala das Sessões, Brasília DF, em12 de	 junho	 de	 1990

JOAQUIM REGINALDO DIAS>	 MATA
Presidente!- ' 1

RIBEIRO
Redet
	 slb/.

Recurso Voluntário n o 163/89

Recorrente Bianco Agencia de Turismo Ltda

Recorrido	 : Departamento da Receita

Relator	 : Conselheiro Airton Rezaria de Oliveira

	Aos vinte e três dias do mês de	 abril de mil

novecentos e noventa, às 14 horas e trinta minutos, 	 na sala de

reuniões da Secretaria dos órãos de Deliberação Coletiva, realizou-se a

1050a Reunião do Conselho Fiscal, sob a presidência	 do Senhor

Benedito Afonso de Freitas Falcão e'com a presença	 do Conse-
lheiro Fernando Mendes dos Santos Filho e do	 Conselheiro-Su-

plente Paulo Sérgio de Carvalho. Justificada a ausência do Con-

selheiro Pompilio Almada Horta Cruz. Aberta a 	 sessão, lida e

aprovada a ata da reunião anterior, o Conselho	 passou à pauta
do dia: 1 2 ) Processo n2 082001316/90. Interessado: 	 Centro de

Ensino 02 de Sobradinho. Assunto: Ocorrência de	 Furto. Após

relato da matéria, o Conselho decidiu acolher o 	 parecer da Co-

missão de Tomada de Contas Especial; e 	 encaminhar	 os autos à

Secretaria da Fazenda, para obtenção do Certificado de Audi-

toria e, em seguida ao Egrégio Tribunal de Contas na forma do

Ato Regimental na 09/80. 22) Processo n2 082001143/90. Interes-

sado: Centro Educacional 06 de Ceilândia. Assunto:	 Ocorrência .

de Furto. Depois de analisar a matéria, o Conselho decidiu aco-

lher o parecer da Comissão de Tomada de Contas 	 Especial; pelo

encaminhamento dos autos à Secretaria da Fazenda para obtenção

do certificado de Auditoria e em seguida ao Egrégio Tribunal de

Contas na forma do Ato Regimental n a 09/80. 32) Processo ne . :

082001465/90. Interessado: Escola Classe 35 de 	 Ceilãndia. As-

sunto: Ocorrência de Furto. Após exame da matéria, o Colegiado

decidiu acolher o parecer da Comissão de Tomada de Contas Espe-

cial; e encaminhar os autos à Secretaria da Fazenda para abten-

ção do . Certificado de Auditoria e em seguida ao 	 Egrégio Tribu-

nal de Contas na forma do Ato Regimental n 2	 09/80.	 4 2 ) Proces-
so n,f4; 082001981/90. Interessado: Escola Classe	 58	 de Ceilãn-
dia. Assunto: Ocorrência de Furto. Após relato	 da	 matéria, o

Colegiado decidid acolher os termos do parecer 	 da	 Comissão dg

Toureai de Contas Especial; e encaminhar os autos 	 à	 Secretaria
da Fsgenda, para análise. 5 2 ) Processo	 n 2 s:	 082008443/89,
082006665/89, 082006353/89, 082006355/89, 	 082007525/89
08200686/89 - e- 082008514/89. Interessados: DSG, Marlene Neves

RegojAareira e outros, COSAL - Construções e Saneamento Ltda e

Real- "i*genharia Ltda. Assuntos: Aquisição de Veículo; Aquisi-

ção dE passagens aéreas; Faturas nas 0156/89, 0155/89 e0162/89;

Notas Fiscais nas 168/89 e 169/89. O Colegiado aprovou os pro-

cessos acima relacionados que, logo após, 	 foram	 arquivados.

Nada mais foi tratado. Maria da Guia Ferreira Lúcio, Secretá-

ria-Substituta dos órgãos de Deliberação Coletiva	 da Fundação
Educacional do Distrito Federal. 141j,(:)_y!3).4

de 1990.

ACÓRDÃO N4 106/90 (4E113)

EMENTA
IMPOSTO AUTO-LANCADO - OPERACDES REGISTRADAS - RECOLHIMENTO 

DO IMPOSTO - MULTA - A falta 
de recolhimento do ISS pelas o-

perações devidamente registradas pelo sujeito passivo enseja

ao Fisco a imposiçã o do tributo, com a multa prevista 
no

art.189, inciso V, alínea "a", do Decreto-lei n° 02/66, com

e redação dada pela Decreto-lei n a 2.316/86.

Vistos, relatados e discutidos os autos do Recurso Voluntário n° 163/89, em que

é recorrente Bianco Agência de Turismo Ltda e recorrido 
Departamento da Receita, acor

de a Junta de Recursos Fiscais, à unanimidade, conhecer do recurso para lhe negar pró

vimento, nos termos do voto do Conselheiro Relator e 
notas taquigráficas. Sob licença'

o Conselheiro João Bispo dos Santos Jónior, ebstituído pelo Conselheiro Sffllente Jose 
Martins

Leite Cavalcante. Ausente, justificadamente, o Conselheiro Miguel

Carvalho, substituido pelo Conselheiro Suplente Airton Nazário 
de

inda, justificadamente, o Conselheiro Wellington Carlos Batista.

Sala das Sessões, Brasília DF, em 12 de	
junho dS

JOAQU;ffirREGINALDO DIAS PA MATA
Presidente.

Setembrino Emery

Oliveira. Ausente

de

a-

,A'IRTKikK2ARIODE OÉIVÉIRA
Redator.

slb/.

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

DAÇÃO
TRÊS DE ABRIL DE MIL

23.04.90 .

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO
DISTRITO FEDERAL

CONSELHO FISCAL

ATA DA 1050 2 REUNIA() DO CONSELH
O

EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, REALIZA
DA

NOVECENTOS E NOVENTA	 1050
a

FISCAL DA FUN-

EM VINTE

R.O.

E

DE

ATA DA 1051a. REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 	 DA

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, RPALIZADA EM SETE DE

MAIO DE MIL E NOVECENTOS E NOVENTA - 1051a. R. 0., DE 07.05.90.

Aos sete dias do más de maio de mil e novecen

tos e noventa, às 14 horas e 30 minutos, na sala de reuniões da

Secretaria dos órgãos de Deliberação Coletiva, realizou-se a

1051a. Reunião do Conselho Fiscal.:_ sob a presidência do Senhor

Benedito Afonso de Freitas Falcão e com a presença dos Conse -

lheiros Fernando Mendes dos Santos Filho e Paulo Sérgio de Car

valho, este último Suplente. Justificada a ausência do Conse -

lheiro Pompilio Almada Horta Cruz. Aberta a sessão, lida 	 e

aprovada a ata da reunião anterior, o Conselho passou à pauta

do dia. 19) Processo n9 082005847/89. Interessado: Direção de

Assistência ao Educando. Assunto. Aquisição de passes. Depois

de analisar a matéria, o Conselho decidiu encaminhar os autos
à Diretoria Executiva para conhecer as sugestões que este Con-

selho fez através do processo n9 08200853/88, em sua Reunião

de n9 998, de 20.04.88, pela criação da Comissão de Sindicàn -

cia para apurar eventuais irregularidades e estabelecer normas

a serem aprovadas pelo Conselho Diretor, que regulem a aquisi-

ção, distribuição e prestação de contas dos passes adquiridos

para distribuição entre os menores carentes. 29) Processo n9

082001276/90. Interessado: Centro de Ensino Especial 01 de Cei

lándia. Assunto: Ocorrência de furto. Após relato da matéria,

o Colegiado decidiu que a FEDF assuma os prejuízos em seu pa	 -

trimónio; encaminhar os autos à Secretaria da Fazenda 	 para

obtenção do Certificado de Auditoria e, em seguida, ao Egrégio

Tribunal de Contas na forma do Ato Regimental n9 09/80. 	 39)
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Processo ;19 082001921/90. Interessado: Diretoria Regional 	 de

Ensino do Plano Piloto e Cruzeiro. Assunto: Ocorrência de fur-

to. Após exame da matéria, o Colegiado decidiu acolher,	 com

restrições, a conclusão apresentada pela CTCE; encaminhar 	 os

autos ao Departamento de Auditoria-SEF, , para análise. 49) Pro

cesso n9 082001815/90. Interessado: Escola Classe 	 Sobradinho

dos Meios. Assunto: Ocorrência de furto. Depois de analisar a

matéria, o Colegiado decidiu acolher o parecer da CTCE e encami

nhar os autos ao Departamento de Auditoria/SEF, para análise.Na

da mais foi tratado. Maria da Guia Ferreira Lúcio, Secretária -

Substituta dos órgãos de Deliberação Coletiva da Fundação Educa

cional do Distrito Federal.

ATA DA 1052a. REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA FUN-

DAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM DEZESSETE

DE MAIO DE MIL E NOVECENTOS E NOVENTA - 1052a.R.O., DE 17.05.90.

Aos dezessete dias do mês de maio de mil e nove-

centos e noventa, às 14 horas e 30 minutos, na sala de reuniões

da Secretaria dos órgãos de Deliberação Coletiva, realizou-se a

1052a. Reunião do Conselho Fiscal, sob a 'presidência do Senhor

Benedito Afonso de Freitas Falcão 2 com a presença dos Conseltei
ros Fernando Mendes dos Santos Filho e Pompilio Almada 	 Horta

Cruz. Aberta a sessão, lida e aprovada a ata da reunião ante,

rior, o Conselho passou a pauta do dia:19) Processo n9 082002549/90.

Interessado: Escola Classe 03 de Ceilándia. Assunto: Ocorrência

de furto. Depois de analisar a matéria, o Conselho resolveu aco-

lher os pareceres da CPS e CTCE, e encaminhar os autos á Secre-

taria da Fazenda para obtenção do Certificado de Auditoria e em

seguida ao Egrégio- Tribunal de Contas do Distrito Federal para

julgamento, na forma do Ato Regimental n9 09/80. 29) Processo

n9 082003774/89. Interessado: Direção de Serviços Gerais. Assun

to: Emissão de Nota de Empenho por Estimativa. Após relato 	 da

matéria, o Colegiado resolveu encaminhá-la à Diretoria Executi-

va, sugerindo que a mesma determine uma tomada de contas, e 	 se

estabeleçam normas para a aquisição de peças e acessórios	 para

veículos, no âmbito desta Fundação. 39) Processos n9s 082003686/

89 e 082005622/89. Interessados: Comissão de Vale 	 Transpor-

te(ambos). Assuntos: Aquisição de Vales-Transporte e Prestação

de Contas do mês de maio/89. Após análise dos autos, o Colegia-

do resolveu aprovar a citada Prestação de Contas. 49) Processo

n9 082002511/90. Interessado: Núcleo de Transportes. Assunto :

Ocorrência de furto. Depois de analisar a matéria, o Conselho

resolveu acolher os pareceres das Comissões Permanente de Sindi

cância e de Tomada de Contas Especial; encaminhar os autos 	 à

Secretaria da Fazenda para obtenção do Certificado de Auditoria

e, em seguida, ao Egrégio Tribunal de Contas, na forma do	 Ato

Regimental n9 09/80. 59) Processo n9 08200160/90. 	 Interessa-

do: Escola Classe 38 de Ceilándia. Assunto: Ocorrência de fur-

to. O Colegiado resolveu acolher o parecer da CTCE, e encami-

nhar os autos -ao Departamento de Auditoria/SEF, para análise.

69) Interessado: Fundação Educacional do Distrito Federal. As -

sunto:'Prestação de Contas referente ao exercício de 1989. Após

exame detalhado do assunto, o Conselho opinou pela aprovação da

mesma e por seu encaminhamento à Diretoria Executiva com vistas

ao Egrégio Conselho diretor. Nada.mais foi tratado. Maria da

Guia Ferreira Lúcio, Secretária dos órgãos de Deliberação Cole-

tiva da Fundação Educacional do Distrito Federal-Substituta.

CONSELHODIRETOR

RESOLUÇÃO N92136J , DE- 8 DEcA4, y-,,,1›,..0	 DE 1989.

Aprova Convênio FEDF/TERRACAP

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA	 FUNDAÇÃO
EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das

atribuições que lhe confere o artigo 22, inci-

so VI, do Estatuto da Entidade e, tendo em vis

ta o que consta do Processo n9 082011872/89,
RESOLVE:

"ad referendum" do Conselho Diretor,

Aprovar o Convênio a ser firmado entre a FUNDA-

ÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a TERRACAP, onde o Dis

trito Federal, através da Secretaria de Desenvolvimento Urba-

no e da Secretaria da Educação, incumbe a Fundação	 Educacio
nal do Distrito Federal da execução das obras e Serviços de

Construção de Ires Escolas no Núcleo Habitacional de Samam-

baia/DF. A vigência do mencionado ajuste será até 31 de dezem
bro de 1990.

Brasília-DF.,-2.Y de de'. -_ 	 de 1989.

JOSEPHINA DESOUNET BAIOCCHI

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

RESOLUÇÃO E 2 c291 .q,DE 19 DE V.1/ 4211.I 31.0
	

DE 1990.

Aprova 1 2 Termo Aditivo ao Ccnvénio

n 2 082/89 - FEDF/TERRACAP

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO 	 EDU

CACIONAL DO DISTRITO FEDWL, no uso dás	 atribui

ções que lhe confere o artigo 22, inciso VI, do

Estatuto da Entidade e, tendo em vista o que cons

te do processo n 2 082011872/89,

RESOLVE:

"ad referendum" do Conselho Diretor,

Aprovar o 1 2 (Primeiro) Termo Aditivo ao Convênio

n 2 082/89 firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO 	 FEDE

RAL e a TERRACAP - Companhia Imobiliária de Brasília, cujo	 obje

tivo é complementar os recursos no valor de NCzS 10.400.000,00

(dez milhões e quatrocentos mil cruzados novos) com vistas 	 à

execução das obras e serviços de construção de 03 (três) esco

las no-Núcleo Habitacional de Samambaia. A vigência do menciona

do ajuste será abe 31 de dezembro de 1990.

Brasília-DF., .19 de	 .,\e\-)Qvut.i.P-c.	 de	 1990,

JOSEPHINA DESOUNET BAIOCCHI

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

RESOLUÇÃO N2-2S LIS,DE 09 DE	 9-,D	 DE 1 990

Aprova contrato: FEDF/SOCINTEL

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDU-

CACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribui-

ções que lhe confere o artigo 22, inciso VI; do

Estatuto da Entidade e, tendo em vista o que cons

ta do processo n 2. 082000134/90,
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RESOLVE;

, ';ad referendum" do Conselho Diretor,

Aprovar o contrato a ser firmado entre a FUNDAÇÃO

EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE BRASÍLIA-ENGE-

NHARIA LTDA, objetivando a execução para a FEDF, de serviços relativos

a construção de uma Escola Classe com 08(oito) salas, a ser edificada

pelo sistema de pré-fabricação, localizada no Assentamento Vila Para -

noe, Quadra 14 conjunto "F", com vigência de 30(trinta) dias corridos,

a contar da emissão da Ordem de Serviço pela Direção de Arquitetura e

Engenharia.

	

dia, com vigência de 30(ttinta) dias corridos, a contar da 	 emissão

da Ordem de Serviço pela Direção de Engenharia e Arquitetura.

Brasília-DF., <2?.	de'	 o	 de 1990.

MARIA LÚCIA ISMAEL NUNE S MORICONI

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

- Substituta -

RESOLUÇÃO N 2 -29  t, DE 0-3- DE • r,'NL, 	 o	 DE 1990.

Brasília-DF., (:".	 de	 de 1990.
./`
	

Aprova contrato: FEDF/SOCINTEL

MARIA (UCIA ISMAEL NUNES MORICONI

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

- Substituta -

RESOLUÇÃO N2-2SY6DE (7 .). DE	 DE 1990.

Aprova contrato: FEDF/SOCINTEL

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDU

CACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribui

ções que lhe confere o artigo 22, inciso VI, 	 do

Estatuto da Entidade e, tendo em vista 	 o	 que

consta do procesoo n 2 082000133/90,

RESOLV. E:

"ad referendum" do Conselho Diretor,

Aprovar o contrato a ser firmado entre a FUNDA -

ÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE BRASfLIA-

ENGENHARIA LTDA, objetivando a execução para a FEDF, de serviços re-

lativos a construção de uma Escola Classe com 08(oito) salas, 	 a	 ser

edificda pelo sistema de pré-fabricação, localizada no Assentamento

Setor Oeste, Área Especial n2 01 do Gama-DF, com vigência de 30(trin-

ta) dias corridos, a contar da data de emissão da Ordem de Serviço pe

la Direção de Engenharia e Arquitetura.

Brasília-DF., 4›)- de	 de 1990

MARYWM-CIASMAEL N(JNES MORICONI

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

- Substituta -

RESOLUÇÃO N2	 , DE O?- DE •","'‘c1-4r-r°
	

DE 1990

Aprova contrato: FEDF/SOCINTEL

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCA

CIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuioes

que lhe confere o artigo 22, inciso VI, do Estatu

to da Entidade e, tendo em vista o que consta do

processo n 2 0820000131/90,

RESOLVE:

"ad referendum" do Conselho Diretor,

Aprovar o contrato a ser firmado entre a FUNDAÇÃO

EDUCACIONAL DO DISTSRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE BRASÍLIA-EN

GENHARIA LTDA, objetivando a execução para a FEDF, de serviços rela-

tivos a construção de uma Escola Cl 'asse com 08•(oito) salas, a 	 ser

edificada pelo sistema de pré-fabricação, localizada no Assentamento

Setor Norte - Área Especial (entre os conjuntos "C" e "G") 	 Brazlãn -

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDU-

CACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribui-

ções que lhe confere o artigo 22, inciso VI, do

Estatuto da Entidade e, tendo em vista o que cons

ta do processo n2 082000136/90,

RESOLVE:

"ad referendum" do Conselho Diretor,

Aprovar o contrato a ser firmado entre a FUNDAÇÃO

EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE BRASÍLIA-ENGE-

NHARIA LTDA, objetivando a execução para .a FEDF, de serviços rela-

tivos a construção de uma Escola Clashe com 08(oito) salas, a ser edifi
cada pelo sistema de pré-fabricação, localizada na • Área de Assentamen-

to Norte - Quadra 05 - Planaltina/DF., com vigência de 30(trinta) dias

corridos, a contar da emissão da Ordem de Serviço pela Direção de Enge

nharia e Arquitetura.

Brasília-DF., O	 de	 de 1990

MARIA tUCIA ISMAEL NUNES MORICONI

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

- Substituta -

	

RESOLUÇÃO N2 23 F5, DEPI DE "MC,44--,ef=:.	 DE 1990.

Aprova Contrato FEDF/SOCINTEL DE

BRASÍLIA ENGENHARIA LTDA

	

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR 	 DA
	

FUNDAÇÃO

	

EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, 	 no
	 uso das

atribuições que lhe confere o artigo 22,inciso

	

. VI, do Estatuto da Entidade e, tendo	 em vista

o que consta do processo n2 082000557/90,

RESOLVE:

"ad referendum" do Conselho Diretor,

	

Aprovar o Contrato de Empreitada 	 por	 preço

global a ser firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO

	

FEDERAL e a SOCINTEL DE BRASÍLIA ENGENHARIA LTDA,	 onde a

	

contratada obriga-se e compromete-se a executar 	 para	 a FEDF

serviços relativos à construção de uma Escola Classe	 com 08

(oito) salas a ser edificada pelo sistema pré-fabricação, em

estrutura metálica na Agrovila São Sebastião e a	 execução de

	

piso cimentado e-cerca na Escola Classe Cerâmica 	 São	 Paulo -

Núcleo Bandeirante. O prazo da obra será de 30(trinta) dias

	

corridos, a contar da data de emissão da Ordem 	 de	 serviço

pela Direção de Engenharia e Arquitetura da FEDF.

Brasília-DF, .141/ de	 de 1990.

JOSEPHINA DESOUNET BAIOCCHI

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal
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RESOLUÇÃO N 2 303c ,DEots DE Ojiwisl. DE 1990

Aprova 1 2 Termo Aditivo ao contrato

n2 15/90-FEDF/SOCINTI DE BRASÍLIA-

ENGENHARIA LTDA

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDU

CACIONAL DO DISTRITO FEDERAL-, no uso das atribui-

ções que lhe confere o artigo 22, inciso VI, do

Estatuto da Entidade e, tendo em vista o que cons

te do processo n 2 082000557/90,

RESOLVE:

"ad referendum" do Conselho Diretor,

com o objetivo de prorrogar por mais 23(vinte e três) dias corri-

	

dos, a partir de 08 de abril de 1990,. 	 a vigência do mencidna-
do contrato.

	

Brasília-DF, 43 de	 de 1990.

MALVA 17,_!9!W 6EIROZ OLIVEIRA
Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

RESOLUÇÃO N2 303g ,DE o29DE Olb tx-.4.1	 DE 1990

Aprovar • o 1 2 (Primeiro) Termo Aditivo ao Contrato

n 2 15/90 firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDE

RAL e a empresa SOCINTEL DE BRASÍLIA-ENGENHARIA LTDA, com 	 o

objetivo de prorrogar a partir de 18 de abril de 1990, 	 por 17

(dezessete) dias corridos, a vigência do citado contrato.

Brasília-DF., a3 de	 0.1) TLZ.Ê. 	 de 1990

MALVA DE=st.5r-ouEiRoz OLIVEIRA

Presid&rite do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

RESOLUÇÃO N 2 303 ,DE 0,3 DE	 DE 1990

Aprova contrato FEDF/SOCINTEL DE BRASI

LIA ENGENHARIA LTDA

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDU

CACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribui-

ções que lhe confere o artigo 22, inciso VI, do

Estatuto da Entidade e, tendo em vista o que cons-

ta do processo n 2 082000555/90,

R E S O L V E:

"ad referendum" do Conselho Diretor, ,

Aprovar o contrato a ser firmado entre a FUNDAÇÃO

EDUDCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE,BRASÍ-

LIA ENGENHARIA LTDA, onde a Contratada obriga-se e comprome-

te-se a executar para a FEDF serviços relativos a construção de

uma Escola Classe construída por sistema pré-fabricado em estru

tura metálica, a ser edificada na Vila São José - Quadra 37 	 -

Brazlândia-DF. O prazo da obra será de 30(trinta) dias corri-

dos, a contar da data de emissão da Ordem de Serviço pela Dire-

ção de Éngenharia e Arquitetura da FEDF.

Aprova 12 Termo Aditivo ao contrato

n2 1 1/90-FEDF/SOCINTEL DE BRASÍLIA

ENGENHARIA LTDA

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDU

CACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribui

ções que lhe confere o artigo 22, inciso VI, do

dc Estatuto da Entidade e, tendo em vista o que

consta do processo n2 08200133/90,

RESOLVE:

"ad referendum" do Conselho Diretor,

Aprovar o 1 2 (Primeiro) Termo Aditivo ao	 Contrato
n 2 11/90, firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDE-

RAL e a empresa SOCINTEL DE BRASÍLIA-ENGENHARIA LTDA, com o obje

tivo de prorrogar por mais 30(trinta) dias corridos, a partir de

08 de abril de 1990, a vigência do mencionado ajuste.

Brasília-DF.,	 de 0.6L1-4 	 de 1990

MALVAROZ OLIVEIRA

Presi ente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

RESOLUÇÃO N2 30140 ,DE 093 DE	 DE 1990

Aprova 1 2 Termo Aditivo ao Contrato

n 2 13/90-FEDF/SOCINTEL DE BRASÍLIA-

ENGENHARIA LTDA

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDU-

CACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribui-

ções que lhe confere o artigo 22, Inciso VI, do

Estatuto da Entidade e, tendo em vista o que cons

ta do processo n 2 082000131/90,

RESOLVE:

Brasília-DF.,	 de
	

de 1990	 "ad referendum" do Conselho Diretor,

MALVA DE—;?,14S~ÉIROz OLIVEIRA

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

RESOLUÇÃO N2 3038 , DE ,9:3 DE C,I)via DE 1990.

Aprova 1 2 Termo Aditivo ao Contrato

. n 2 12/90 FEDF/SOCINTEL DE BRASÍLIA

ENGENHARIA LTDA

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO

EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das

atribuições que lhe confere o artigo 22, inci-

so VI, do Estatuto da Entidade e,	 tendo em

vista o que consta	 do	 processo	 número

082000136/90,

RESOL VE:

"ad referendum" do Conselho Diretor,

Aprovar o 1 2 (Primeiro) Termo Aditivo
	 ao Con-

trato n 2
 12/90, a ser firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL 

DO

	DISTRITO FEDERAL e a SOCINTEL DE BRASÍLIA ENGENHARI
A	LTDA,

Aprovar o 1 2 (Primeiro) Termo Aditivo ao Contrato

n 2 13/90, firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDE-

RAL e a empresa SOCINTEL DE BRASÍLIA-ENGENHARIA LTDA, com a fina

lidade de prorrogar, a partir de 09 de abril corrente, por mais

30(trinta) dias corridos, a vigência do mencionado ajuste.

Brasília-DF., .13 . de	 c()D.„£4)
	

de 1990

MALVA 1~1ÁIROZ OLIVEIRA

President e do Conselho Diretor

da Fundação Educaciona l

do Distrito Federal

RESOLUÇÃO N 2 3D4	 , DE 9.-3 DE 01)5n_k-Ê. DE 1990.

Aprova 1 2 Termo Aditivo ao Contrato

n 2 14/90 - FEDF/SOCINT EL DE BRASÍ-

LIA - ENGENHARIA LTDA

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO

EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das

atribuições que lhe confere o artigo 22, inci-

so VI, do Estatuto da Entidade e, tendo 
em

vista o que consta do processo número

082000134/90,



DE 1990.

tendo
n 2

de 1990 e,
do processo

UUhIA MARIA-WEIRA DE MIRANDA HENRIQUES

zit_pA).QRDAO IEMERENCIANO

ERNESTO SILVA

RESOLUÇÃO N23053 , DE 09 DE ~0

Revoga a Resolução número 3017,

de 04.04.90.

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições

estatutárias, em sua 639a, Reunião Ordinária,

realizada em 09 de ~_to
em vista	 o que consta

082000785/90,

Brasília-DF., (:)c2 de	 yvt_ekiô	 de 1990.

MALVA DE =I-P.OZ OLIVEIRA
Presiden	 do Conselho Diretor

da Fundação Educacional
do Distri<Z)Federal

ONS'ELHEIROS:
)OWOIEMERENCIANO

ERNNS3X1.SILVItnn

JIfL MARIA 1,~ DE MIRANDA, HENUQUES

MA~IMARÃE'tHICUtr'S

PO FLÁVIO IEMINI DE REZENDE
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RESOLVE:

"ad referendum" do Conselho Diretor,

Aprovar o 12 (Primeiro)	 Termo Aditivo	 ao Con-
trato n 2 14/90, a ser firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO
DISTRITO FEDERAL e a SOCINTEL DE BRASÍLIA - ENGENHARIA 	 LTDA,
com o objetivo de prorrogar por mais 17 (dezessete) dias	 corri-
dos,a partir de 08 de abril de 1990,	 a vigência do mencionado
contrato.

Brasília-DF, X3 de	 a .rv)-1.2.	 de	 1990.

MALVA Dt-TggiJS 1QUEIROZ OLIVEIRA

Presidente do Conselo Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

RESOLUÇÃO N2 304 g-,DE c9.3	 DE C1.:)9-1[•2	 DE 1990

Aprova contrato FEDF/SOCINTEL DE BRA- .
SÍCIA - ENGENHARIA LTDA

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDU

CACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribui
ções que lhe confere o artigo 22, inciso VI, 	 do
Estatuto da Entidade e, 	 tendo em vista	 o	 que

consta do processo n2 082000556/90,

RESOLVE:

"ad referendum" do Conselho Diretor,

Aprovar o contrato a ser firmado entre a FUNDAÇÃO
EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE BRASÍ -
LIA-ENGENHARIA LTDA, onde a Contratada obriga-se e compromete-se
a executar para a FEDF serviços relativos a construção de	 uma
Escola Classe com 08(oito) salas de aula a ser edificada pelo
sistema de prá-fabricação e estrutura metálica, localizada no
Assentamento QNM-Taguetinga-DF. O prazo da obra será de 30(trin-
ta) dias corridos, contados da data de emissão da Ordem de Servi
ço pela Direção de Engenharia e Arquitetura desta Fundação.

Brasília-DF., (N.9.3)	 de	 0.135,..,:p_	 de 1990

MALVA DE J'È	 rgOZ OLIVEIRA
Presidente do Coe elho Diretor

da Fundação Educacional
do Distrito Federal

RESOLUÇÃO N 2 30150 , DE 0c2DE "h41113	 DE 1990.

Referenda Resolução n 2 2861,
de 28.12.89

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL	 DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições es

tatutárias, em sua 3)50. Reunião Ordinária,	 rea

lizada em 15c2. de W1eti.0	 de 1990 e, tendo em vis
ta o que consta do Processo n 2 082011872/89,

RESOLUÇÃO N2 305.1, DE C)o2.DE	 DE 1990.

Referenda Resolução n2 2917,
de 19.02.90

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL 	 DO
DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições es
tatutárias, em sua 6380. Reunião Ordinária,	 rea
lizada em (102 dehNri:0 de 1990 e, tendo em vis
ta o que consta do Processo n2 0820011872/89,
RESOLVE:

Referendar a Resolução n2 2917, de 19	 de feve

	

reiro de 1990, que aprovou o 12 (Primeiro) Termo Aditivo 	 ao
Convênio n2 082/89, firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO
DISTRITO FEDERAL e a TERRACAP-Companhia Imobiliária de Brasí-
lia.

Brasília-DF.,	 rbfkOtiO
	 de 1990..

MALVA D	 S	 UEIROZ OLIVEIRA
Presidente o Conselho Diretor

da Fundação	 ducacional
do Distr to Federal

CONSELHEIROS:
ZILEIA . 3Q60k6IEMERENCIANO

~TO, SILVA ,

DIARIA P, ER 	 MIRANDA HENRIQUES

MA13,111.)A QÍJMARÃES MIJADIM

I
RO FLÁVIO TEMIA' DE REZENDE

	

J RESOLUÇÃO N2 305J2, DE pc9. DE	 r^.0„ko	 DE 1990.

Aprova Convênio FEDF/Ação Social
do Planalto

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO
DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições
estatutárias, em sua 6350. Reunião Ordinária,

realizada em Ô0-de	 YnA.P..„CO
	 de 1990	 e, tendo

em vista o que	 consta	 do processo n 2

377.121/81,
RESOLVE:

Aprovar o Convênio a ser celebrado	 entre	 a

	

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e	 a AÇÃO	 SOCIAL DO

PLANALTO, com a finalidade de formalizar a união de esforços

entre as entidades citadas, com vistas à ampliar a oferta das

oportunidades educacionais nas áreas da iniciação profissio-
nal, a nível de 12 Grau, e oferta do Ensino Supletivo Fases
I e II, na faixa etária a partir dos 14 anos. A vigência do
Convênio será de 02 (dois) anos, a contar de sua assinatura.

Brasília-DF, Oo^ de	 'Ny\c",10	 de 1990.

RESOLVE:

Referendar a Resolução n2 2861, de 28 de dezem-
bro de 1989, que aprovou o Convênio firmado entre a FUNDAÇÃO
EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a TERRACAP-Companhia Imobi

liária de Brasília. 

MALVA oe=rsriRoz OLIVEIRA

Presidente do onselho Diretor

da Fundação Educacional
do Distrito Federal

CONSELHEI ROS:    



'Página 10	
Brasília, 15 de junho de 1990 	

DIÁRIO OFICIAL do DF

MALVA 13~MIEIROZ OLIVEIRA
Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional
do Distrito Federal

R ESO1VE:

Revogar	 a Resolução número 3017,
de 1990, que aprovou	 o afastamento

SÉRGIO ARAÚJO MATOS paraprofessor ANTONIO

Mestrado em Teoria Sintática,
nesta Capital.

na Universidade
o curso de
de B rasília,

do

abril
de 04 de
remuneradc

frequentar

CONSELH EIROS:

CONSE LHEIROS:
MARIA_REREIRA DE MI RA HENRIQUES

MARUDA GUIPINRAES MUNDIM 	 •

JORDAO l)1ERENCIANO

Elerr.s,r6 SILVA -/

30M5 FLAVIO IEMINI DE REZENDE 
	

Brasília-DF,	 0i.2 de	 de 1990.	 ,-T

ESTO SIL IEMINI DE REZENDE

--1...iosn,poEriERENc imo
MALVA	 SUEIROZ OLIVEIRA	 ILDA GUIMARAES MUNDIM
Preside te do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal	
oir

RESOLUÇÃO N23a516 , DE 09 DE yvkcUo DE 1990.

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO
DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições
estatutárias, em sua639a., Reunião Ordinária,
realizada em 09 de ‘NN.cyjo de 1990 e,
em. vista	 o que consta	

tendo
do processo

082001003/90,

RES01 V. E :

n2

RESOLUÇÃO N2 305i1 ,DE 09 DE Maie	 DE 1990

Homologa conv ê nio n2 067/89-FEDF/SFIS/
TERRACAP

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL CO DIS

TRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições estatu-

tárias, err sua GLl.. Reunião Ordinária, realiza-
da em 09 de kr\Lii.0 de 1990 e, tendo em vista
o. que consta do processo n 2 082002424/90,

RESOLVE:

Ecwologar o Convênio n 2 067/89, firmado entre a

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL, a SOCIEDADE DE HABITA

ÇõES DE INTERESSE SOCIAL LTDA-SHIS e a COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE

ERASfLIA-TEFRACAP, com a interveriência do DISTRITO FEDERAL ,

objetivando a construção de unidades residencjais, destinadas a

servidores desta Fundação.
Brasília-DF., 39 de	 ),Y\O-1,0	 de 1990.

MALVA	 OLIVEIRA

Presidente •o Conselhc Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

COYSELHEIRO S:

L	 ES-MUNDIM

EMERENCIANO

EliNEST0

JOAO FLAVIO IEMINI DE REZENDE	 .

RESOLUÇÃO N23055, DE 0'2 DE M1:1-3..0
	 DE 1990.

Nega Provimento

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuiçõe s

estatutárias, em sua ro39 	 Reunião Ordinária,

realizada em 09 de 7N".D.A0

eis vista	 o que consta

082009332/ 89 ,

RESOIVE :

Negar pru...ncnto ao recurso	 interposto	 por

ISABEL CRISTINA CORGOSINHO, matrícula n 2 66.886-9.

Brasília-DF, 09 de	 brv-t i 3O	 de 1990.

1. Não conhecer do pedido;
2. Retornar o processo à Diretoria Executiva,

para apreciação e decisão.

Brasília-DF,	 09 de	 	 ,C)	 de 1990,

	

MALVA D	 ROZ OLIVEIRA

	Preside 	 da._,Conselho Diretor
da Fundação Educacional

do Distrito Federal

SELHEIROS: 	 1--/ „„,-. FLAVIO IEMINI DE REZENDE

3 	 -Pli,"Fqmn SILVA

	

4N̂  /	 JORDAO EMERENCIANO

//	 M1RILDA GUIMARAES MUNDIM 
	

RESOLUÇÃO 1,123w1 , DE AC DE 3 nio	 DE 1990.

Aprova 1 2 Termo Aditivo ao Contrato

FEDF/SCB - Engenharia Ltda

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL 	 DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições

estatutárias, em sua (",::-Ido_ Reunião Ordinária,

realizada em	 de "I.NO.j.0
	 de 1990 e, tendo

em vista	 o que consta
	 do processo	 n2

082010442/89,

RESOLVE :

	

Aprovar o 1= (Primeiro) Termo Aditivo ao	 Con

	

trato n= 03/90, firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO	 D1S

TRITO FEDERAL e a empresa SCB-Engenharia Ltda,	 com o objetivo

	

de prorrogar por 11 (onze) dias corridos a partir de 25 	 de

abril de 1990, a vigência do citado contrato.

	

Brasília-DF.,	 de -ky\_eLio
	 de 1990.

„-

	

MALVA DE	 QVf.T119Z OLIVEIRA

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distrito Federal

CONSELHE IROS ' 	 JOAO;EWIO IEMINI DE REZEfIDE

4„E~4ILVA
	 	

'?kbA'OORDA0 EMERENCIANO

L A GUIMARAES MUNDIM

de

do

1990 e, tendo

processo	 n2

,Ç O N



DE 1990.

7 2U de 1990 e, tendo

MALVA ~.=;;';IROZ OLIVEIRA

Presir,l.srri:e dc Conzalho ".-.retor
de rundarãz, Educacionsi

do\ Distrito Federal
i

CONSELHEIROS: -=-2`rrtsX»RDA0 EMERENCIANO

/'7'-' 
,-ERNESIX) SILVA /

O 1E1J11N1 DE KE

RESOLUÇÃO N .9. 30G3, DE Â 6. DE "lno-i:o

Referenda Resolução n2 3038,

de 23.04.90

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições

estatutárias, em suaG. )-1ÔN. Reunião Ordinária,

realizada em 3G de 1Nk0.10

DIÁRIO OFICIAL do DF

ço de 1990 que
EDUCACIONAL DO

LIA ENGENHARIA

Brasília, 15 de junho de 1996

RESOLUÇÃO	 , DE 6" DE	 lirip:(0	 DE 1990.

Referenda Resolução n 2 2985,
de	 14.03.90

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL 	 DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições
estatutárias,	 em sua	 Reunião Ordinária,
realizada em 1G	 de 'ivILDiú

	 de 1990 e, tendo
em vista	 o	 que consta	 do processo 	 n 2
082000557/90,

RESOLVE:

Referendar a Resolução n2 2985, de 14 . de mar-
aprovou o contrato firmado entre a FUNDAÇ:D

DISTRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE BRASí-
LTDA.

Brasília-DF,	 C de

RESOLVE:

Referendar a Resolução n2 2948, de 07 de mar-

ço de 1990 que aprovou o Contrato firmado entre , a	 FUNDAçÃO

EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL	 DE SRA-

SILI• ENGRNHARIA LTDA.

Brasília-DF, 1G de	 YVt_O J. CI
	 de 1990.

MALVA DÈLJE'Sú&'PefiROZ OLIVEIRA

Presidente do . :onaelho 0irstor
da Fundação) Edcacional

do Distrito Federal

H E I A OS:
ZILDA JORDAO EMERENCIANO

—` 1^OÚ23L 00I tAËS MUND

e ERNESTO 	 •
lv^ Li C	de 1990.	

-- ,-- -56A0	 E AVIO TEMI-NI DE REZMÉE-
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em vista	 o que consta	 do processo
082000136/90,

RESOLVE:

n2

RESOLUÇÃO N93059, nE .1C; DE kYlevZO DE 1990.

Referenda Resolução n2 3036,
de 23.04.90

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições
estatutárias, em sua (i 1-U)0_ Reunião Ordinária,
realizada em 6 de -1,41:10,.0	 de 1990 e, tendo
em. vista	 o que consta	 do	 processo	 n 9
082000557/90,

RESOLVE:

Referendar a Resolução n2 3036, de 23 de zhril
de 1990 que aprovou o 12 (Primeiro) Termo Adit:io ao 	 Contrato
n2 15/90, firmado entre -a FUNDAÇO EDUCACIONAL 	 DO	 DISTRITO
FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE BRASÍLIA ENGUNi+ARIA LTDA.

Brasília-DF, 1G de	 de 1990.

MALVA . DE'3?.51EIROZ OLIVEIRA
PresiSe

da 1-undaçás Educacion

. clODistrito Fcderól

Referendar a Resolução n= 3038, de 23 de abril

de 1990 que aprovou o 1 2 (Primeiro) Termo Aditivo ao	 Contrato
n2 12/90, firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL	 DO	 DISTRITO
FEDEEA,. e a empresa SOCINTEL DE BRASÍLIA ENGEI:HARIA LTDA.

	Brasília-DF, . C de	 ..):V\CLITC,'
	 de 1990.

MALVA D6	 OLIVEIRA

	

Presis	 Conselho Dir:.zor

da Fundação Educacional
d1 Distrito FederalcowlsE , R o c :

1 . ZILDk. JORDÃQ EMERENCIANO

-7,1>altDA GülmAws MUNDIM

ERNEFF0 .SILVA r

7 JOAO FLAVIO fEMINI DE REZENDE2'---

RESOLUÇÃO N 2 30C& , DE (Q3 DE Inato	 DE 1990.

Referenda Resolução n 2 2946,

de 07.03.90

CONSELHEIROS:
ZILDA JORDAO EMERENCIANO

MAR.IXIJA GUITNA2AES MUNDIM

ERNES99 SILVA
--v	

Y . JOÃO FLAVIO IEMINI DE REZENDE-"'

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições

estatutárias, em sua G)-t.Ct. Reunião Ordinária,

realizada em 	  de b,uXo
	 de 1990 e, tendo

em vista	 o	 que consta	 do processo	 n2

082000133/90,

RESOLUÇÃO N 2 302, DE	 DE	 "Iy\Lyjc) DE 1990.

Ae • erenda Resolução n2 2948,
de 07.03.9C

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições

estatutárias, em sua 61-W0,. Reunião Ordinária,
realizada em	 de "pAii,10	 de 1990 e, tendo
em vista	 o que consta	 do processo' n2
082000136/90,

RESOLVE:

Referendar a Resolução n 2 2946, de 07 de março

de 1990, que aprovou o Contrato firmado entre a FUNDAÇÃO EDU-

CACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a SOCINTEL DE BRASÍLIA-ENGENHA

RIA LTDA.

Brasília-DF.,073 de 1-04.i0	 de 1990.

MALVA Di-JES6 .&lEiROZ OLIVEIRA

Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Distyi.to Federal
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ÇONSELHEIROS: 	
•1 ziwx J^RDAO EMERENCIANO

rçRNESTO SILVA,
f-«-X	 , 	 'X CS-S ;,(Ztr 

`AIULIA MARIA PEREIRA DE MIRANDA HENRIQUES

5C)Rp FLAVIO IEMINI QE REZENDE.'

n'ik E á T	 G u  p4 J: s mut=

RESOLUÇÃO N 2 3063, DE323 DE )riell.,0	 DE 1990.

Referenda Resolução ne 3039,

de 23.04.90

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições

estatutárias, em sua ó430. Reunião Ordinária,
realizada em c23 de "h40-1.0 de 1990 e, tendo

em vista o que consta do processo	 n 2

082000133/90,

RESOLUÇÃO N23065'• DE c9...3 DE 	 Mk.0.k0	 DE 1990.

Referenda Resolução n2 2947,
de 07.03.90

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições
estatutárias, em sua G1.(10, Reunião Ordinária,
realizada em 023 de h^.D.10	 de 1990 e, tendo
em vista	 o que consta	 do processo	 nt
082000131/90,

RESOLVE:

Referendar a Resolução Til 2947. de 07 de março
de 1990, que aprovou o Contrato n 2 13/90, firmado entre a FUN
DAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE
BRASÍLIA-ENGENHARIA LTDA.

Brasília-DF.,43 de	 de 1990.

RESOLVE:

Referendar a Resolução n 2 3039, de 23 de abril

de 1990, que aprovou o 12 (Primeiro) Termo Aditivo ao-Contra-

nt 11/90. firmada entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO.

FEDERAL e a SOCINTEL DE BRASÍLIA-ENGENHARIA LTDA.

MALVA DESYSÚSI"*tIROZ OLIVEIRA
Presidente do d:mselho Diretor

da Fundação Educacional

do Dikt)-ito Federal

Brasília-DP..013 de bN..0..12.0	 de 1990. £ONSELHEIROS:   
Zydji(JCRDA0 EMERENCIANO   

MALVA DE .20W2-WEIROZ OLIVEIRA
Presidente do Conselho Diretor

da FundaçAo Educacional

do Dis£dito Federal

ERNESTD SILVA
- o 

MAR2V1D2El ,.., .%	 19RIQUES

rOrtipfr c;UIMARA

' JOÃO FLAVIO IEMINI DE REZENDE 4

2 .MSEkly/IR O	
•  

111.1iVt. 
• ZIUDIV (*DAC) EMERENCIANO

fRNESTO .VA

A
tei	 ''VH.ri.X1-.1( o'('C 
IDLIA MARIA PEREIRA og51RANDyiENRIQUES

p0A0 FLAVIO 'MINI DE REZENDE•

RESOLUÇÃO N230G1., DE c2..3 DE ›rkaio
	 DE 1990.

Aprova 2 2 Termo AditiZro ao Contra
to n2 11/90-FEDF/SOCINTEL DE BRA
SÍLIA-ENGENHARIA LTDA

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO
DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições

estatutárias, em sua GI-4A0.. Reunião Ordinária,
realizada em 4,3 de Ma j.0 de 1990 e, tendo
em vista o que consta do processo n 2
082000133/90,

RESOLUÇÃO N 2 30GG DEo9-3 DE	 114fltj.0
	 DE 1990.

Referenda Resolução n 2 3040,

de 23.04.90

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL 	 CO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições

estatutárias, em sua 6({34 Reunião Ordinária,

realizada em 62:3 de "'Maio	 de 1990 e, tendo

em vista o que consta	 do	 processo	 n t

082000131/90,
RESOLV E:

Referendar a Resolução n 2 3040, de 23 de abril

de 1990, que aprovou o 1 2 (Primeiro) Termo Aditivo ao Contra-

to n t 13/90, firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO

FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE BRASÍLIA-ENGENHARIA LTDA.

Brasília-DF., 4:3 de	 }^_cLZ0	 de 1990.

MALVA DE'D.. éSVS1/4-‘617-iVfikOz OL IVEIRA

-a s o Ly E:

-Aprovar o 22 (Segundo) Termo Aditivo ao Contra
to nt 11/90, firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO •

FEDERAL e a SOCINTEL DE BRASÍLIA-ENGENHARIA LTDA, com o obje-
tivo de prorrogar por mais 24 (vinte e quatro) dias corridos,
a partir de 08 de maio de 1990, a vigência do mencionado ajus
ta.

Brasília	 , 643 de -ynrjjk o
	 de 1990.

MALVA Den-JAUS- 1;)1DCIROZ OLIVEIRA
Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional

do Df4rito Federal

Presidente do Conselho Diretor
da Fundação Educacional

do D‹trito Federal

ÇONSELHEIRO S:  . 
2 .11.97»tkeRDA0 EMERENCIANO

CIA MARIA PDREIRA__DE MIRANDA HENRIQUES

ORRITERt, GUIMARAErkINDIM

OAO FLAVIO IEMINI DE REZENDE

RESOLUÇÃO N23°6"4. DE 43 DE 1"4:yiô DE 1990.

CQNSE/REIROS:
'OREMO EMERENCIAND. - 

Aprova 22 Termo Aditivo ao Contra

to n t 13/90-FEDF/SOCINTEL     

ERNESTO SILVA	
O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

HENR IQUES 	DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições
estatutárias, em sua 6)-(Ick Reunião Ordinária,
realizada em é23 de hn05.0	 de 1990 e, tendo
em vista	 o que consta	 do processo- n2

082000131/90,

.1=T4APIA~ 5L krp»i

,6444_

9, 911	 •,	 a`
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Aprovar o 2 2 (Segundo) Termo Aditivo ao Contra
to n2 13/90, firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO-DISTRITO
FEDERAL e a SOCINTEL DE BRASÍLIA-ENGENHARIA LTDA., objetivan
do prorrogar a pa'rtir de 08 de maio de 1990 até 31 de maio de
1990 (24 dias corridos), a vigência do mencionado ajuste.

Brasil ia-DE . ,D .3 de Wk_a_je	 de 1990.

MALVA DE ,_,t1ÉQI75 -00Elitoz OLIVEIRA
Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional
lo Disto Federal

dezembro de 1990, o prazo máximo para apresentação da conclusão
de sua tese.

n9 .2)	 de	 "\(v3i0	 de 1990.

MALVA W..)L.6"17S'"OUEIROZ OLIVEIRA
Presicknte do Conselho Diretor

da Fundação Educacional
do Distrito Federal

CONSELHEIRO S:

.r/API 1-4A	 bluNDIffl 
	

~- A MAXA PEREIRA DE MIRANDA HENRIQUES

;;;WIL ORDP.0 EMIMENCIAND

Brasília-DF.,

ERNES1p SILVA	 •
CONSELHEIROs

ZILDZI/,:tSPEA0 EMERENCIANO

t`EIESTO SILVA-
 	

E *LIA MARIA PEREIRA _DE MIRANDA HENRIQUES

hmelt-BA, wrmAREs mr‘pui 
	

/0A0 FLAVIO IEMEI DE REZENDE' 
	

RESOLUÇÃO N23068, DE 23 DE -b,\0 j0	 DE 1990.

Aprova 22 Termo Aditivo ao Contrato
n2 02/89-FEDE-VS-ESCALA PUBLICIDADE
LTDA

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL 	 Dó
DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições
estatutárias, em sua G-),O. Reunião Ordinária,
realizada em 093 de hnp_io	 de 1990 e, tendo
em vista	 o que consta	 do processo	 n 9
082000812/89,

RESOLVE:

Aprovar. o 2 2 (Segundo) Termo Aditivo ao Contra
to n 2 02/89, firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTAI
TO FEDERAL e a empresa VS-ESCALA PUBLICIDADE LTDA, objeti -
vendo a prorrogação da vigência do citado contrato, a par

tir de 01 de maio até 31 de dezembro de 1990.

{('
JOAO FLAVIO iErLINI DE REZENDE

RESOLUÇÃO N 2 3(40, DE ã3 DE 1,"0..1.0 DE 1990.

Aprova Convênio FEDF/EMATER-DF

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições
estatutárias, em sua G3-130. Reunião Ordinária,
realizada em o23 de )rn.c:Lio de 1990 e, tendo
em vista o que consta do processo n 2
082005481/89,

RESOLVE:

Aprovar o Convênio a ser firmado entre a FUNDA
ÇAO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a Empresa de ASSISTÊN-
CIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO DISTRITO FEDERAL-EMATER -DF,
objetivando a instalação de um Centro de Treinamento na área
do Colégio Agrícola de Brasília-CAB, destinado a apoiar pró
gramas de treinamento e capacitação de pessoal, , desenvolvidos
pela EMATER/DF e CAB; bem como.o desenvolvimento de progra -
mas de estágios para alunos do CAB na EMATER/DF. A vigência
do mencionado convênio será de 05'(cinco) anos, contados da
data de sua assinatura.

Brasília-DF.,o2.3 de	 }Irk.e,1:,0	 de 1990.	 Brasilia-DF.,et3 de 1. r̀\-0-Z0
	

de 1990.

MALVA DE1,--	 Y'011EIROZ OLIVEIRA
PresideTrte do Ccinselho Diretor

da Fundação Educacional
do Distrito Federal

CONSELHEIRO ,Q: 	
GITINA4ES MUNIIIM

,-,1111_ IA MARIAEREIRA DE MIRANDA HENRIQUES

Zi[LaN,4ZIRD¥) EMERENCIANO

MALVA D	 t. ‘43$1.15-PlitritOZ OIVEIRA

Presidee do Conselho Diretor
da Fundação Educacional

do Distrito Federal

COSSELHEIROS: 	
-̂RNCST9.SILVA

—	 . 
ZILDAI JÇNDA0 EMERENCIANO

ÇJLEL IA MARIA, PEREIRA /DE, MIRANDA HENRIQUES

~-DÁ fflUIMKAESIM

/7'.10A0 FLAVIO IEM:áll DE REZENDE /

i
70A0 FLAVIO IEMINI DE REZENDE .1' •

RESOLUÇÃO N930 .41 ,DE e9.„3 DE 1..nr:L10	 DE 1990   

pFINEFII, SILVA E

RESOLUÇÃO N9 3369 ,DE 0-3 DE }r‘05,o	 DE 1990

Acolhe justificativa

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS
TRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições estatu-
tárias, em suaC1410_ Reunião Ordinária, realiza-

da em (:23 de Yr\nje de 1990 e, tendo em vista
o que consta do processo n9 08200328/87,

RESOLVE:

Acolher a justificativa apresentada pelo Profes -

sor'NORIBERTO BARBOSA DA SILVA, matricula n9 79882-7, 	 fixando

Referenda Resolução n9 3037, de 23.4.90

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS
TRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições estatu-
tárias, em sua G)-tla Reunião Ordinária, realiza-

da em &.3 de nrr.i0 de 1990 e, tendo em vista

o que consta do processo n9 08200555/90,

RESOLVE:

Referendar a Resolução n9 3037, de 23 de abril de

1990 que aprovou o Contrato n9 17/90, firmado entre a FUNDA -
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ÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE
BRASÍLIA-ENGENHARIA LTDA.

Brasília-DF.,	 09:3	 de	 de 1990

MALVA ÉJÉ'=”tiEIROZ OLIVEIRA
Presidente do Conselho Diretor

da Fundação Educacional
do Distrito Federal

CONSELHEIRO S:

ERNESTN(SILVA 
	

FAO EMERINCIANO
•	 ri

A P5REIR.))	 MIRAN9A HENRIQUES

mARI-L_QA 53UTMARIV MUNDIM

tJON3 FALVIO IEMINI DE REZENDE '
--•n •	 L	 .-9

RESOLUÇÃO N 2 309'02, DE c2.3 DE	 1-Act o	 DE 1990.

Referenda Resolução n 2 2945,

de 07.03.90

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO

DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições

estatutárias, em sua G1-10, Reunião Ordinária,

realizada em &3 de 1.1,nA_¡. 0	 de 1990 e, tendo

em vista	 o que consta	 do processo	 n2

082000134/90,

RESOLVE:

Referendar a Resolução n 2 2945, de 07 de março

de 1990, que aprovou o Contrato firmado entre a FUNDAÇÃO EDU

§RNE	 LVA

0ZILDA JORiiAO,HNERENCIANO

--kLIA MARIA 'p'E;I'Il2;	 DE MIRANDA HENRIQUES

GUINARA MUNDIM

RESOLUÇÃO Ne3o	 , DE 30 DE 'Mai()	 DE 1990.

Aprova Contrato FEDF/COBRA S.A

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL 	 DO
DISTRITO FEDERAL,	 no uso de suas atribuições	 Q2
tatutárias,	 em sua Gluq	 Reúnião Ordinária;	 r f..2:
lizada em 34) de 'Inn0.j.0	 de 1990 e, tendo em vis
ta o que consta do Processo n 2 082007654/87,

RESOLVE:

Aprovar o contrato a ser firmado entre a FUNDA
ÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a COBRA S/A - Computado-
res e Sistemas Brasileiro S.A., objetivando a estipulação de
disposições aplicáveis ao licenciamento de uso de PROGRAMA -
produto mediante a assinatura de SUPLEMENTO. O licenciamento
inclui a disponibilidade e a prestação de assistência Técnica
(suporte) compreendendo basicamente manutenção, fornecimentode
novas edições e versões e treinamento, sendo licenciante 	 a
COBRA e licenciado o CLIENTE.

Brasília-DF., 30 de maio de 1990.

NALVAD )	 ROZ OLIVEIRA
Pres	 nte	 onselho Diretor

da Fundação Educacional
do Distrito Federal

,, ZILDA

CON '"ELHEIROS: P
JOAO~I0 IEMINI DE REZENDE'

CACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE

LIA-ENGENHARIA LTDA.

BRASI
CONSELHEIROS:     

Brasília-DF.,0Q:3 de	 Fr\rti.0 de 1990.
OA	 AVIO IEMINI DE REZ

0~9 SILVA   

MALVA 1:45-~ QUEIROZ OLIVEIRA
',—

Presidente do Conselho Diretor
da Fundação Educacional

do Distrito Federal

;ILQI,JORDAO,FAIERENCIANO

IA P^{2EIRA
_ -  —

DE MIRANDA HENRIQUES

MM;IDA GUIMARAES MUNDIM .  

RESOLUÇÃO N2 3095; DE 30DE M.01-10 DE 1990.

C ONSELHEIROS: gr--	 / -
JOAO,,ZZAVIO IEMINI DE REZENDE   

Aprova Contrato FEDF/COBRA S.A. ,    
,ERNE "IVLVA  

,(ZILDA 3ORDAO-EMERENCIANO

ÇNULIA MARTA PEREIRA DE MIRANDA ,JJENRIQUES
O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO
DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições
estatutárias, em sua611s2.0._ Reunião Ordinária,
realizada em 30 de 1v1CU,,,0 de 1990 e,	 tendo

MMILDA GU&IMARA£S MUNDIM    

RESOLUÇÃO N23013, DE 023 DE 1-A0jo	 DE 1990.

em vista o que
082007654/87,
RESOLVE:

consta	 do processo ns

Referenda Resolução n 2 3041,

de 23.04.90.

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO
DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições

estatutárias, em sua 63-50._ Reunião Ordinária,

realizada em 013 de yv\e,,,i..,c)	 de 1990 e, tendo

em vista	 o que consta	 do processo	 n 2

082000134/90,

RESOLVE:

Referendar a Resolução n 2 3041, de 23 de abril

de 1990, que aprovou o 12 (Primeiro) Termo Aditivo ao Contra

to n 2 14/90, firmado entre a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO- DISTRI

TO 'FEDERAL e a SOCINTEL DE BRASÍLIA-ENGENHARIA LTDA.

Aprovar o contrato a ser firmado entre a FUNDA
çÃo EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a COBRA - Computadores
e Sistemas Brasileiro S.A., objetivando a estipulação de dis-
posições aplicáveis à disponibilidade e a execução pela COBRA
de assistência técnica de equipamentos mediante a assinatura

de SUPLEMENTO, onde os equipamentos estão classificados como

classe A ou B para as finalidades deste intrumento. Cada SU-
PLEMENTO constitui contrato independente, regido pelas dis-

posições estabelecidas neste instrumento.

	

Brasília -DF, 3()	 de	 de 1990.

MALVA Effi--	 S ç1:1EIROZ OLIVEIRA

	

Presi	 e do Conselho Diretor
da Fundação Educacional

do Distrito Federal

Brasília-DF.,	 de i<\Q„.._‘..,0	 de 1990.
Ç. QliSELHEIROS:

r
."":100' A IO IEMINI DE REZENDE

:1)ERNESTILVA         

MALVA 1:WWWEIROZ OLIVEIRA

Presidel4e do Conselho Diretor

da Fundação Educacional
do Distrito Federal

JOW)NOTIMERENCIANO

1(-- `,,107ÀM[3.2A ISIPktin 15E AIRANDA HENRIQUES

MRRILDA GUIMARAES MUNDIM



Referenda Resolução n9 3042,de 23.4.90

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS
TRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições estatu-
tárias, em suae4j/..a_ Reunião Ordinária, realiza-
da em 34	 de	 1,N.O.1i.0 de 1990-e, tendo em vista
o que consta do processo n4 08200556/90,

RESOLVE:

Referendar a Resolução n9 3042, de 23 de abril de
1990 que aprovou o Contrato n9 16/90,firmado entre a FUNDAÇÃO
EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL e a empresa SOCINTEL DE BRASÍ-
LIA-ENGENHARIA LTDA.

	

Brasília-DF.,	 J.O de	 de 1990

	

MALVA	 IIEIROZ OLIVEIRA
Pres (iae dOI,:onselho Diretor

da Fundação Educacional
do Distrito Federal

CONSELHEIRO S:

ORDAO EMERENCIANO

n ERNySTO SIEVA ///. 
	

dr ,	 fEM, JOAO FLAVIO	 INI DE REZENDÉ.	 .	 .	 .

RESOLUÇÃO N 2 3Cffi, DE:31)DE	 Mrai.4	 DE 1990.

Aprova Prestação de Contas
Exercício de 1989

O CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL 	 DO
DISTRITO FEDERAL, no	 uso de suas atribuições
estatutárias, em'suaGHft_CL Reunião Ordinária,
realizada em 30 de lvneiLiO	 de 1990 e, tendo
em vista	 o que consta	 do processo	 n2
082003489/90,

RESOLVE:

Aprovar a PRESTAÇÃO DE CONTAS DA FUNDAÇÃO EDUCA
CIONAL DO DISTRITO FEDERAL, referente ao exercício financeiro
de 1989.

Brasília-DF, 30 de	 ‘vxiDiJ..0	 de 1990.

MALVA D	 S	 Z OLIVEIRA

Presidente do Co selho Diretor
da Fundação Educacional

do ((+strito Federal

,QONSELHEIROS:  
I _ ZILDAORDA0 EMERENCIANO ,

LMARILDA WIMARAESI9UNDIM

JUI40(MARIA PEREIRA DE MIRANDA HENRIQUES

D,.ERNE$TiO SILVA
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RESOLUÇÃO N9 ..30 G , DE 3O DE	 mot..L3	 DE 1990	 do Distrito Federal, sob a Presidência da Dra. Olga Affonso Men

donça e com a presença dos Conselheiros Ananias Araújo do Prado

e Enoch Santos, nomeado através do Decreto de 10 de maio de 1990

como membro Efetivo deste Conselho, tomou posse na referida	 reu

nião perante o Sr. •Secretário de Saúde e demais membros deste

Conselho. Presente também a reunião a Sra. Rose Neide Vilas Boas

Lemos, Secretária deste Conseiho. Assumindo a Direção da mesa ,

dá a Sra. Presidente como abertos os trabalhos, solicitando 	 a .

leitura da Ata anterior, o que, e feito, sendo a mesma aprovada

por unanimidade. Em seguida, passa a Sra. Presidente aos assun

tos inscritos na pauta: Item I - Processo n 2 061.000844/90 - In

teressado: Tribunal de Contas do D.F de acordo com o Parecer n 2

39/90 O Conselho Fiscal Resolve : 1) Manifestar-se de acordo com

as providencias adotadas pelos érgãos próprios desta entidade,

em atendimento ao ofício n 2 GP 2514/89-TCDF; 2) Retornar os au

tos à Diretoria Executiva, com vistas ao órgão de Contabilidade

desta Fundação, para os procedimentos de sua alçada, face o pro

nunciamento da douta Procuradoria Jurídica, fls. 23/26; Item II-

Processo n 2 061000865/88 - Interessado: Seção de Segurança de Me

dicina do Trabalho, apenso os processos n o s. 061.006461/89 - In

teressado: Seção de Transporte - DTT/DET/FHDF, 061.030401/87- In

teressado: Adm. Hospitalar/HRT,061.008953/88,061.006677/88, 061.

007585/88, 061.007586/88, 061.008952/88, 061.009899/88,061. 0099

00/88,061.004758/88 e 061.0(A650/88 - Interessado: NZ. 	 Sistema

Contra Incêndios Ltda, de acordo com o Parecer n 2 40/90 o Conselho

Fiscal Resolve: 1) Acatar o relatório da Comissão de Tomadas de

Contas Especial, fls. 915/919, processo n 2 061.000865/88; 2) Retor

nar os autos à Diretoria Executiva, com vistas ao órgão de Contabi

lidade desta Fundação, para receber o pronunciamento 	 determinado

pelo Art. 24, Item VII, Ato Regimental n 2 09/80-TCDF;3) Após reco

mendamos o envio dos autos ao Departamento de Auditoria da Secreta

ria da Fazenda, para as providencias de sua alçada; Item III- Pro-

cesso n 2 )61.001672/89 - Interessado: Divisão de PatrimOnio/DRM de

acordo com o Parecer n 2 41/90 o Conselho Fiscal Resolve: 1)Prelimi

narmente, encaminhar os autos à Diretoriã Executiva, com vistas ao

órgão próprio para que informe os procedimentos adotados para	 a

baixa dos bens alienados, tendo em vista as divergências entre 	 os ;

valores relacionados e a sua soma (fls. 257); Item IV - Processo

n 2 061.033108/89 - Interessado: Divisão de Recurso Econômico-Finan

cetro e Materiais/HW de acordo com o Parecer n 2 42/90 o Conselho

Fiscal no uso de suas atribuições conferidas pelo artigo 11 do

seu Regimento; Considerando que o reparo feito nas máquinas , não

trouxe prejuízo a Fundação, Resolve: 1)Acolher o relatório da Comis

são de Sindicância fls. 58 e 59; tendo em vista o parecer técnico

fls. 57; 2) Recomendar que o fato seja comunicado ao Tribunal 	 de

Contas, solicitando a dispensa de Tomada de Contas Especial,sugeri

da pela douta Procuradoria Jurídica fls. 43.Esgotada a pauta 	 às

18:00 , dá a Sra. Presidente como encerrado os trabalhos, sendo

lavrada esta Ata, que será lida no préximo encontro, e, se achada

conforme, aprovada e assinada por todos os presentes, sendo por mim

Rose Neide Vilas Boas Lemos, 	 secretária deste Conselho encerrada.

dr JOAO FLAVIOIEMINI DE REZENDE'
	 Olg • f	 ,-••••     

Ariaalas.drraujo 

"----"knoCh Santo

Rose Neide Vilas Boas Lemos

Ata da 922 2 Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal da Fundação

Hospitalar do Distrito Federal.

Aos vinte e quatro dias do mes de maio do ano de mil novecentos e

noventa, às nove horas e trinta minutos, no nono andar do Edifício

Sarah Kubitschek , a superquadra cento e um, em Brasília,reuniu-se

extraordinariamente o Conselho Fiscal da Fundação Hospitalar 	 do       

SECRETARIA DE SAÚDE 

FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO
DISTRITO FEDERAL
CONSELHO FISOi4J.

Ata da 491 2 Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da Fundação Hos

pitalar do Distrito Federal.

Aos quinze dias do mês de maio do ano de mil novecentos e noven

ta, às quinze horas e trinta minutos, no nono andar do Edifício

Sarah Kubistschek, à superquadra cento e um, em Brasília ,	 reu

niu-se ordinariamente o Conselho Fiscal da Fundação	 Hospitalar
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Distrito Federal, sob a Presidência da Dra. Olga Affonso Mendonça

e com a presença dos Conselheiros Ananias Araújo do Prado e 	 Enoch

Santos. Presente também à reunião a Sra. Rose Neide Vilas Boas 	 Le

mos, secretaria deste Conselho. Assumindo a direção da mesa, da a

Sra. Presidente como abertos os trabalhos, solicitando a leitura

da Ata anterior, o que e feito, sendo a mesma aprovada por unanima

dade. Em seguida, passa a Sra. Presidente aos assuntos 	 inscritos

na pauta: Item I - Processo n 2 061.042507/89 - Interessado : Seção

de Material e PatrimOnio/DREFM/HRG. De acordo com o Parecer 	 de n 2

043/90. O Conselho Fiscal Resolve : 1) Retornar os autos à
	

Dire

torta Executiva, com vistas à Comissão de Tomada de Contas	 Espe

ciai, para que a mesma informe o valor dos bens desaparecidos, a

preço' de mercado, mediante consulta aos fornecedores do ramo; 2)

Após , retornar o processo à este Colegiado, para o pronunciamento

determinado pelo Artigo 38, Item III, do Ato Regimental n 2 09/80-

TCDF. Esgotada a pauta às 12:30, da a Sra. Presidente como	 encer

rado os trabalhos, sendo lavrada esta Ata, que sera lida no 	 próxi

mo encontro, e , se achada conforme, aprovada e assinada por 	 to

dos os presentes, sendo por mim Rose Neide Vilas Boas Lemos, 	 se

cretaria deste Conselho encerrada.

Olga AffoSo Mendonça

Anarb-asAfaujo doRJ'ado

(noch San\os

Rose Neide Vilas Boas Lemos

Ata da 923 2 Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal da Fundação

Hospitalar do Distrito Federal.

SECRETARIA DODESENVOLVIMENTO
URBANO

COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE
BRASILIA TERRACAP

10

0 Conselho, com o voto do relator e tendo em vista o contido no 	 presen
te processo RESOLVE:	 -
a) - aprovar as TABELAS PARA CÁLCULO DE VALORES DAS TAXAS DE OCUPAÇÃO A

TITULO PRECÁRIO DO SOLO URBANO PARA CANTEIRO DE OBRAS E TAXA DE OCU
PAÇAO DE ÁREA DE CARÁTER PRECARÍSSIMO, vista às fls. 03/05, as
quais virão a substituir a Tabela anterior aprovada por este CONAD
em sua 1121 i , Sessão de 20.07.89, passando o Art. 4 N da Resolução
n' 147/CONAD de 23.07.87, a ter a seguinte redação:"Artigo 4' 	 Ta
xa Mensal Para Concessão Real de Uso (Entidade sem Finalidade	 Lu
crativa), Taxa de Ocupação a Titulo Precario do Solo Urbano para
Canteiro de Obras e Taxa de Ocupação de Área em Caráter Precaríssi
mo".

h) - O valor mensal a ser estabelecido para a taxa de concessão real de
uso (Entidade sem finalidade lucrativa), sera obtido atraves de
aplicação de percentual sobre o valor de venda.do terreno, calcula
do de acordo com o MVR - Maior Valor de Referencia, discriminado 7
segundo a Tabela para Calculos de Valores, constante às fls. 03/04
dos autos.

c) - Os valores mensais a serem estabelecidos para as taxas de ocupação
do solo urbano para canteiro de obras ou de ocupação de área em ca
rater precaríssimo, serão obtidos atraves de aplicação de percen
tual, sobre o valor de venda do terreno calculado, de acrodo com
MVR - Maior Valor de Referencia, discriminado segundo a Tabela 	 pa
ra Calculos de Valores, vista às fls. 04/05, deste autuado.

RELATOR - Presidente - DILSON CARLOS ) REHEM

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de mil novecentos 	 e

noventa, às nove horas e trinta minutos, no nono andar do	 Edifí.

cio Sarah Kubitschek, à superquadra cento e um, em Brasília, reu

niu-se extraordinariamente o Conselho Fiscal da Fundação 	 Hospita

lar do Distrito Federal, sob a Presidência da Dra.,.Olga Affonso

Mendonça e com a presença dos Conselheiros Ananias AraUjo do Pra

do e Enoch Santos. Presente também a reunião a Sra. Rose Neide

Vilas Boas Lemos, secretaria deste Conselho. Assumindo a direção

da Mesa da a Sra. Presidente como abertos os trabalhos, solicitan

do a leitura da Ata anterior, o que e feito, sendo a mesma aprova

da por unanimidade. Em seguida, passa a Sra. Presidente aos assun

inscritos na pauta: Item I - 0.1. n 2 048/90-GAB/DRM -Interessado:

Divisão de Material/DRM - Assunto: Correção de inconsistências ve

rificadas no sistema de material de consumo da Fundação 	 Hospita

lar do Distrito Federal. De acordo com o Parecer n 2 044/90,	 o Con

selhO Fiscal Resolve: 1) Acatar as sugestões apresentadas pelas

Comissões designadas através das instruções de 02 de maio de 1990;

2) Enviar os trabalhos realizados à Diretoria Executiva da entida

de para as demais providências. Esgotada a pauta as 13:15,	 dá a

Sra. Presidente como encerrado os trabalhos, se..ndo/tlavrada esta

Ata, que sera lida no próximo encontro, e , se achada conforme,

aprovada e assinada por todos os presentes, sendo por mim Rose

Neide Vilas Boas Lemos, secretaria deste Conselho, encerrada.

OlgalAffon? Men9/siça

7,+n,aniasftfaUjo do Prado

Enoch Santos

Rose Neide Vilas Boas Lemos

41II0 XAVIER RANGEI
PRESIDENTE

HÕM.BE*0 L. 1E AIIMÈADX'ÉILHO

#kb `RA tRUZ PIOW
CONSELMEI O

/".....er~r, OS REHEM

ANApKENA-Wdy/RNAU SILVA
EL H

IVELISiç'M. LONd1:1I- 'PEREIRA DA SILVA
CONSELHEIRO

Dom C RALDO nÉ AVItA
ONSELNURO

TAXA DE OCUPAÇFD A TITULO murAnio co 5010 IMANO PARA CANTEIRO IX.: OBRAS.

TAXA DE ccupArAi DE ÁREA DE CARÁTER PR•I9ü3ISS114).

TAUELA 1'ARA c-fumar	 VAIIAzi .z;

Ilha

01
02
03
04
05
06

07
08
09
10

11
12
13
14

15

16
17
18
19

DE
DE

DE

DE

DE

DE

DE

DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE

INTERVALOS DE VALORES

0,00
100,00
200,00
400,00
600,00
700,00
900,00

1.000,00
1.200,00
1.400,00
1.500,00
1.700,00
3.400,00
5.000,00

7.000,00,
8.000,00

10.000,00
12.000,00
13.000,00

a	 99,99
a	 199,99
a	 399,99
a	 599,99
a	 699,99
a	 899,99
a	 999,99
a	 1.199,99
a	 1.399,99
a	 '1.49%99
a	 1.65i,99
a	 3.399,99
a	 4.999,99
a	 6.999,

a	 7.999,99
a	 9.999,99
a	 11.999,99

a	 12.999,99
a	 14.999,99

8 DE IU`LICAÇAL) sutuu; O sir.I.x.) 1145vEL

ExislEurE	 J 	 PIuItCTA

0,050
C 125
0,024
0,023

0,022
0,021
0,020
0,019
0,018

0,300
0,275
0,250
0,225
0,200
0,175

0,150
0,125
0,,
0,075

0,333
0,330
0,327
0,324
0,321'
0,318

0,315
0,307
0,282
0,280
0,27/
0,257
0,178
0,130

0,118
0,104
0,100
0,098
0,092
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20 DE 15.000,00 a 16.999,99 0,017 0,0 0.4 Conselho do 2 9	e	 3 9	trimestre até o dia	 21	 do próximo mês.	 2)-

21 DE 17.000,00 a 24.999,99 0,016 0,077
Com relação ao 1 9	 trimestre o Conselho recebeu da Auditoria 	 o

22 DE 25.000,00 a 34.999,99 0,015 0,063

23 DE 35.000,00 a 49.999,99 0,014 0,048 Parecer	 ,	 analisou-o e aprovou as contas	 referentes, sem	 resal .

24 DE 50.000,00 a 69.999,99 0,013 0,039 va.	 3)	 -	 Foi encaminhado ao Conselho Fiscal, 	 pelo Diretor	 Pie

25 DE 70.000,00 a 79.999,99 0,012 0,036
sidente da Companhia o 0.I.	 n 9	488/89-DAF/PRES de 08 de

26 DE 80.000,00 a 89.999,99 0,011 0,033
bro/89,	 justificando o atraso do encaminhamento dos Balancetes

27 DE 90.000,00 a acima 0,010 0,030
do corrente exercício, 	 ao Conselho Fiscal,	 o referido	 documen

to e acompanhado de cópia do 0.I.	 n 9	460/89-DAF datado de	 11/

TAXA HI tL PARA cx.~..rno REAL DE tr.» a•rionue s114 FINALI1V11E 11111tATIVAI
12/89 dirigido ao Diretor da CODEPLAN, 	 bem como cê- pia da	 Ata

TAD1a.A rAHA durulu.; DE VAI Diu .:s 499a.	 onde consta às	 fls.	 02 grifado que este conselho determi

nava fosse dado conhecimento do atraso já mencionado. 	 4)	 -	 O

Conselho Fiscal analisou e aprovou as contas referentes a supri

mento de Fundos	 relativos aos prodessos 	 n 9 s	 112.003.195/89,

112.006.285/89,	 112.003.847/89,	 112.008.423/89	 e	 112.002.476/

89.	 5)	 - Processo n 9	112.001.828/90,	 referente providécias 	 to

macias sobre restituição de despesa com locomoção de acordo com

as recomendações do Conselho Fiscal,	 ciente e de-acordo com as

medidas tomadas o Conselho aprova integralmente. 	 6)	 - Processo

n 9	112.009.271/88 o Conselho proferiu o seguinte despacho: 	 Se

nhor Diretor Presidente, Primeiramente que se numere o	 preces

so apartir de fls.	 31.	 O Conselho Fiscal,	 manifestou-se no pre

sente processo às	 fls.	 26 e	 27,	 comunicando a essa Presidência

dos fatos ocorridos dentro dos limites desta empresa ou 	 seja

furto de material,	 solicitando varias providências,	 na Ata	 n 9

448a.	 no item 3 deste Conselho tornou-se a se manifestar 	 sobre

quem assumiria a responsabilidade do furto. 	 Reiteradas	 vezes

este Conselho tem se manifestado no sentido de que em se	 tra

tando de Bem Público esse deve ser ressarcido ao Estado,primei

ramente recaindo arespqnsabilidade sobre quem estava Aua 	 guar

da, e em segundo lugar ao Diretor do PatrimOnio	 e	 finalmente:

não havendo ressarcimento por parte dos dois primeiros o	 -ónus

recairá sobre a autoridade maior da Empresa. 	 O Conselho Fiscal,

concorda plenamente com o Parecer do Serviço Jurídico. 	 Assim

sendo o Conselho solicita de Vossa 	 Senhoria	 as	 providências

imediatas,	 em cumprimento as normas estabekecidas pelo 	 tribu

1
COMPANHIA URBANIZADOAA DA NOVA nal de Contas do Distrito Federal.	 Em,	 21.02.90 ROBERTO	 CUMES

CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP
CONSELHO FISCAL PERES Presidente do CONFI.	 7)	 - Processo n 9	112.001.615/89	 -O

Conselho proferiu o seguinte despacho: 	 Ao Senhor Diretor Presi

F AT A	 DA 453a. (QUADRINGENTCSIMA QUINQUAGrSIMA TERCEIRA) REU

dente,	 Para informar sobre quais as providências foram tomadas,

com referência ao despacho de fls.. 30.	 Informar ainda qual	 a

1 NIAO DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA URBANIZADORA 	 DA

NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP,realizadoen121/FEVERLIRO/

relação sobre este processo e o processo n 9	112.004.444/89,	 re

ferido as	 fls.	 25-verso e	 27 na guia de recolhimento.	 Em,	 21/

1990. 02/90 ROBERTO GOMES PERES Presidente do CONFI.	 8) - 0 Conselhci

Aosvinte e um dias do mês de fevereiro de mil novecentos e	 noven ro MARCONNI SOBREIRA reiterou a solicitação constante da 	 Ata

ta, na sala de reuniões na sede da COMPANHIA URBANIZADORA	 DA 451a.	 referente as informações de medidas adiconais efetivamen

NOVA CAPITAL DO BRASIL-NOVACAP, reuniu-se o Conselho 	 Fiscal, te adotadas de ajuste necessarios à melhoria de desempenho pro

sob a'Presidencia do Senhor Conselheiro ROBERTO	 GOMES	 PERES, dutividade da empresa. 	 Finalizando o Conselho Fiscal	 registra

com as presenças dos Senhores Conselheiros ANNA ALMEIDA ARARUNA, em Ata o Convite do Diretor Presidente 	 da	 Companhia Doutor

SILVIA MARIA MARQUES e MARCONNI SOBREIRA. Esteve também presen JEFFERSON BUENO para visita as Obras do Centro de Apoio Social

te a reunião o secretário que esta subscreve. Aberta a sessão, e da estrada em Samambaia Distrito Federal. Nada mais 	 havendo

O Senhor Presidente determinou a leitura da Ata da reunião	 an a tratar,	 o Senhor Presidente encerrou os trabalhos e marcou a

terior,	 que lida foi aprovada pelos presentes. 	 Iniciados os tra prõxima reunião para o di	 2	 do mês/de março/90 e para	 tons

balhos, o Conselho Fiscal: 	 1)	 - Convocou o Auditor ELISIO LOBO tar eu, JOSÉ AURI DE PAIVA,	 Secretario	 la

GUIMARAES para prestar esclarecimentos sobre o atraso na remes vrei a presente Ata que	 1 a vai /assinada ppos presentes.

hidd /GOMES PERES
sa dos Pareceres sobre os Balancetes do 2 9	e	 3 9	trimestres.

Prestados os- esclarecimentos ao Conselho pelo Auditor,	 ficou ANNA''ALMEIDMMTA--- MARCONNI SOBREIRA 	 SILVIA MARIA

também acertado o encaminhamento dos pareceres da Auditoria ao

ITEM INTERVALOS DE	 VALORES '5	 DE ADLltA r. •.Áo 	 O Vr .VJ 1115.1.t.

EXISTEM -E

01 DE 0,00 a 99,99 0,300 1,000

02 DE 100,00 a . 199,99 0,275 0,9'19

03 DE 200,00 a 399,99 0,250 0,991

04 DE 400,00 a 599,99 0,225 0,936

05 DE 600,00 a 699,99 0,200 0,995

06 DE 700,00 a 899,99 0,175 0,064

07 DE 900,00 a 999,99 0,150 0,955

08 DE 1.000,00 a 1.199,99 0,125 • 0,920

09 DE 1.200,00 a 1.399,99 0,100 0,845

10 DE .	 1.400,00 a 1.499,99 0,075 0,841

11 DE 1.500,00 a 1.699,99 0,050 0,832

12 DE 1.700,00 a 3.399,99 0,025 0,772

13 DE 3.400,00 a 4.999,99 0,024

14 DE 5.000,0)) a 6.999,99 0,023 0,412	 .

15 DE 7.000,00 a 7499,99 0,022 0,398

16 DE 8.000,00 a 9.999,99 0,021 (1,366

17 DE 10.000,00 a 11.999,99 0,020 0,324

18 DE 12.000,00 a 12.999,99 0,019 0,31(1

19 DE 13.000,00 a 14.999,99 0,018 0,M4

20 DE 15.000,00 a 16.999,99 0,017 0,278

21 DE 17.000,00 a 24.999,99 0,016 0,2;2

22 DE 25.000,00 a 34.999,99 0,015 0,189

23 DE 35.000,00 a 49.999,99 0,014 0,114

24 DE 50.000,00 a 69.999,99 0,013 0,117

25 DE 70.000,00 a 79.999,99 0,012 0,108

26 DE 80.000,00 a 89.999,99 0,011 0,099

27 DE 90.000,00 a acima 0,010 0,090
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A T A	 DA	 454a.	 (QUADRINGEN1ÉS1MA QUINQUAGÉSIMA
	 QUAR:A/

REUNIÃO	 DO	 CONSELHO	 FISCAL DA	 COMPANHIA	
URBAi:Ii.,

DORA	 DA	 NOVA	 CAPITAL	 DO	 BRASIL	 -	 NOVACAP,	
realiza

da	 em	 22	 de	 março/1990.

Aos	 vinte	 e	 dois	 dias	 do	 mes	 de	 março	 de	 mil	 novecentos	 e

noventa,	 na	 sala	 de	 reuniões	 na	 Sede	 da	 COMPANHIA

URBANIZADORA	 DA	 NOVA CAPITAL	 DO	 BRASIL	 -	 NOVACAP,	 reuniu-se

o CONSELHO	 FISCAL,	 sob	 a	 Presidencia do	 Senhor	 Conselheiro

ROBERTO	 COMES	 PERES,	 com	 a	 presença	 dos	 Senhores

Conselheiros	 ANNA	 ALMEIDA	 ARARUNA, SILVIA MARIA	 MARQUES	 e

MARCONNI	 SOBREIRA.	 Esteve	 tambem presente	 à reunião,	 o

Secretario	 que	 esta	 subscreve.	 Aberta	 a	 sessão.	 o	 Senhor

Presidente	 determinou a	 leitura	 da	 Ata da reunião	 anterior,

que	 lida,	 foi	 aprovada	 pelos	 presentes.	 Iniciados os

trabalhos,	 o	 CONSELHO	 FISCAL	 passou a	 deliberar	 sobre os

seguintes	 assuntos:	 1)	 -	 processo	 n9	 112.009.090/88.

referente	 ao	 desaparecimento	 de	 equipamento	 no	 pátio da

Divisão	 de	 Manutenção.	 °Conselho,	 após	 analise decidiu	 por

unanimidade	 pelo	 seu	 arquivamento,	 tendo	 em	 vista	 a

informação	 da	 Comissão,	 de	 que	 não	 houve :desaparecimento do

bem,	 mais	 sim,	 recolocação	 do	 pneu em	 outra	 máquina,	 com

isso	 entendeu	 o	 Conselho,	 que	 a	 presente Tomada	 de Conta

Especial,	 perdeu	 seu	 objeto.	 De ciência	 ao	 Tribunal de

Contas do	 Distrito	 Federal,	 da	 decisão	 do	 Conselho Fiscal.

após	 arquive-se	 os	 autos.	 2)	 -	 processo	 n2	 112.009.854/H8.

referente	 à	 relação	 de	 bens	 furtados	 na	 obra	 do	 PROEM.	 O

Conselho,	 após	 analise,	 resolveu baixar em	 diligencia	 o

presente	 processo,	 devendo	 retornar a Comissão	 de	 Tomada

de Conta	 Especial,	 para	 que	 esta	 apresente	 sua posição	 e

decisão	 final..0	 Conselho	 lembra	 oportunamente, que 	 deve

convocai	 os	 responsáveis	 pela	 Fábrica de	 Argamassa, tendo

em vista	 o	 que	 consta	 do	 Relatório	 dessa	 Comissão	 às	 fls.
44,	 onde	 a	 firma	 URBRÁS-	 URBANIZAÇÃO	 E	 OBRAS,

responsabilizou-se	 e obrigou-se	 a	 manter por	 sua conta

seguro,	 inclusive	 dando	 cobertura dos	 danos	 pessoais	 e

materiais	 na	 Fábrica.	 O	 Conselho, recomenda que	 essa

Comissão	 tome	 providencias	 urgente	 e urgentíssima, tendo .

em	 vista	 o	 que	 consta	 da	 Publicação	 no DODF,	 de

22/janeiro/1990, 	 às	 fls.	 12	 do	 Suplemento,	 dando	 noticia

da	 Resolução	 n9	 161/90-CA,	 que	 trata	 da	 absorviç ã o	 da

Fábrica	 de	 Argamassa	 Armada	 pela NOVACAP.	 o que	 fica

caracterizada	 a	 rescisão	 Contratual	 da	 URBRÁS	 pela

NOVACAP."	 3)	 -	 processo	 n2	 112.008.999/88,	 que trata	 de

furto	 de	 fiação	 elétrica,	 cabo	 de	 cobre	 e	 cabo	 coaquixial

no DNER	 no	 Gama.	 O	 Conselho	 Fiscal, diante	 da	 indefinição

do	 responsável	 pelo	 depósito	 solicita	 à Administração	 a

definição	 da	 responsabilidade	 sobre o	 referido	 debito.

04)	 - quanto	 ao	 processo	 n2	 030.004.177/88,	 o Conselho

deixou de	 analisar,	 ficando	 para	 a	 próxima reunião.	 5)	 -

O CONSELHO	 FISCAL,	 recebeu	 o	 Balancete	 do	 Segundo

Trimestre	 e	 o	 Presidente	 do	 Conselho distribuiu	 ao .

Conselheiro	 MARCONNI SOBREIRA,	 para analisar	 as	 Contas.

6)	 -	 O	 CONSELHO	 FISCAL,	 solicitou a presença do	 Senhor

Diretor	 Presidente,	 Doutor	 JEFFERSON	 BUENO,	 para

esclarecimentos	 sobre	 o	 atraso	 do	 Balanço	 do	 exercício	 de

1989.	 o	 Doutor	 JEFFERSON	 BUENO,	 esclareceu	 ao	 Conselho

que	 o atraso	 está	 se dando	 em	 consequencia	 do	 fechamento

das	 Contas	 pela	 CODEPLAN	 e	 o	 encaminhamento cambem	 do

fechamento	 das	 Contas	 pela	 SAIS,	 tendo em	 vista que	 a

NOVACAP	 á	 acionista	 daquela	 Empresa, mas já	 determinou	 o

envio	 de	 justificativa	 do	 atraso	 do	 Balanço,	 exercício	 de

1989, ao	 CONSELHO	 FISCAL	 e	 ao	 TRIBUNAL .	DE	 CONTAS	 DO

DISTRITO	 FEDERAL.	 O	 CONSELHO	 FISCAL agradeceu	 a presença

do Senhor	 Diretor	 Presidente	 e	 deu-se	 por	 satisfeito com

os	 esclarecimentos	 prestados,	 pedindo	 apenas	 que	 o

desses	 órgãos,	 a
liberação das pendencias para que 	 a NOVACAP cumpra o
prazo na aprovação das Contas do exercício de 1989. 	 Nada
mais havendo	 a tratar, o Senhor Presidente encerrou os

trabalhos e" marcou a prOxima reunião	 para o dia 24	 do más
d.‘7abril eipara4onstar, eu,	 JOSÉ	 AURI	 DE	 PAIVA,

, Secretário,

///presen/e Ata, que lida, vai assinada

b Conse

d

 heiros	 presentes.

0 COM PERES

J ANNA	 ARAhtUNA	 SÍLVIA MARIA tt.(ARQUgS

MARCONNI SOBREIRA

A T A DA 455a. (QUADRINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUINTA) REU

NIAO DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CA

PITAL DO BRASIL - NOVACAP, REALIZADA EM 24/ABRIL/1990.

i;

noventa, na sala de reuniões, na sede da COMPANHIA URBANIZADO

r

Presidente	 solicite	 urgencia

lavrei	 a

pelos Senhores

RA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP, reuniu-se o CONSELHO

FISCAL, sob a Presidencia do Senhor Conselheiro ROBERTO GOMES

PERES, com a presença dos senhores conselheiros ANNA ALMEIDA

ARARUNA, SILVIA MARIA MARQUES e MARCONNI SOBREIRA. Esteve tam

bem presente à reunião, o secretário que esta subscreve. Aber

ta a sessão, o Senhor Presidente determinou a leitura da Ata

da reunião anterior, que lida, foi aprovada pelos presentes.

Aos vinte e quatro dias do més de abril de mil novecentos ovoue

Iniciados os trabalhos o CONSELHO FISCA4 passou a

sobre os seguintes assuntos: 01)- Processo no 112.002.129/90,

referente aprovação de despesa. O CONSELHO analisou e ap

por unanimidade as referidas despesas. 02) - Processo no

112.001.614/89, que trata de ressarcimento à NOVACAP 	 pela

firma URBRÁS, do valor de bem furtado. O Conselho Fiscal anà

lisou e deu o seguinte despacho: Senhor Diretor	 Presidente,

tendo sido apresentado as justificativas as fls. 31 e	 verso,

este Conselho, por unanimidade resolveu recomendar o	 arquiv ai

mento do presente processo, devendo antes ser encaminhado ao

DEPARTAMENTO DE AUDITORIA DA SECRETARIA DA FAZENDA DO DISTRI

TO FEDERAL, para conhecimento. Brasília, 24 de abril de 1990.

Ass. ROBERTO GOMES PERES." 03)- Processo no 112.012.202/88,re

ferente a Tomada de Conta Especial. O Conselho analisou e 	 ex

pediu o seguinte despecho." Senhor Diretor Presidente, De con

formidade com o contido no relatório conclusivo de fls. 	 56	 a

Comissão de Tomada de Conta Espeical, apontando os 	 respons"a"

veis, devolvo o presente processo à Vossa Senhoria, para pro

vid&ncias legais. BSB, 24 de abril de 1990. Ass. ROBERTO GOMES

PERES." Em seguida o Conselho Fiscal recebeu o Senhor Diretor

Presiente Doutor ELMAR LUIZ KOENIGKAN e o Doutor ROBERTO GOMES

PERES Presidente do Conselho, agradeceu a presença do Senhor

Diretor Presidente na reunião e desejou-lhe boa sorte e muito

sucesso no comando da Direção da Empresa. Dando	 prosseguimen

to a reunião, o Conselho participou ao Diretor Presidente 	 do

processo no 030.004.177/88, sobre a contratação de	 projeto

para construção da ponte sobre o LAGO NORTE e que consta 	 re

comendação da Procuradoria Geral para abertura de	 inquérito

para apurar os fatos sobre possíveis irregularidades. O Dire

tor Presidente, informou que já foi criada a COMISSÃO DE	 IN

deliberar

Ci
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QUÉRITO, que tera prazo de 30 (trinta) dias para 	 apresentar

relatório conclusivo sobre a matéria. Diante dos esclarecimen

tos do Senhor Diretor Presidente, o Conselho resolveu 	 encami

nhar o processo com o seguinte despacho: "Ao Senhor Diretor 

Presidente, tendo em vista as informações de Vossa 	 Senhoria

nesta data, que foi instaurado um INQUÉRITO ADMINISTRATIVO ,

devolvemos o presente processo para que o mesmo seja 	 encami

nhado para a COMISSÃO DE INQUÉRITO e que seja apensado 	 ao

processo no 112.001.147/87. BSB, 24/ABRIL/1990. Ass. ROBERTO

GOMES PERES, Presidente do Conselho Fiscal." Dando seguimen

to a reunião, o Conselheiro MARCONNI SOBREIRA, solicitou 	 ao

Presidente, consulta à administração, se há pendência de

aprovação de contas de exercícios anteriores da NOVACAP,pelo

TRIBUNAL DE CONTAS DO DISTRITO FEDERAL, e o Presidente deter

minou expedição de oficio ao Senhor Diretor Presidente fazer

do a consulta solicitada pelo referido Conselheiro, Em segui

da, o Conselho Fiscal aprovou por unanimidade o	 relatório

das contas relativas ao segundo trimestre apresentado pelo

Conselheiro MARCONNI SOBREIRA, que vai a seguir transcrito:

"Relatório MS/n0 02 - Em 24.04.90 - Senhor Presidente, Senho

res Conselheiros, na Demonstração do Resultado, quadro anexo

nota-se claramente que a empresa acumulou prejuízo no primei

ro semestre de 1989, totalizando NCz$ 5.747 mil. Apenas no

trimestre em questão, apesar da receita apresentar crescimen

to maior que as despesas quando comparados com o trimestre an

terior; o prejuízo totalizou NCz$ 2.115 mil. Esse 	 resultado

negativo decorreu, principalmente, da incapacidade da empre

sa de gerar recursos com a venda de produtos/mercadorias/ser

viços para atender todas as suas despesas, ou seja, as despe

sas operacionais foram 47% superiores às receitas 	 operacio

nais. Acrescido os resultados das receitas não operacionais'

(transferências do GDF) e das despesas não operacionais, 	 ex

cluído o resultado da correção monetário, tais despesas 	 fo

ram superiores em 18% às receitas. 2. Dentro da Conta Des

pesas, a subconta "gastos com pessoal" interferiu 	 sensivel

mente para o resultado negativo (prejuízo). Esses	 correspon

deram a 61% das despesas operacionais, 151% das	 receitas

operacionais e 70% das receitas totais. 3. A permanecerem

esses resultados, a consequência futura poderá ser a deteria

rização do patrimônio da empresa, o que deve estar nas preo

cupações da Diretoria da Companhia, cujas providências gosta

riamos que fossem encaminhadas a este Conselho. Mesmo 'assim,

por não ter detectado nenhuma irregularidade, voto pela apro

vação das contas do 20 trimestre de 1989. MARCONNI SOBREIRA

Conselheiro."	 Dando prosseguimento à reunião, o	 Conselho

Fiscal recebeu o Balanço do exercício de 1989, e deixou 	 de

analisar, tendo em vista que até a presente data não recebeu

o parecer da Auditoria Interna referente ao balancete do ter

ceiro trimestre, apesar daquela Auditoria ter comprometido-

se com esse CONSELHO a entregar o referido parecer até o dia

21 de março do corrente ano, conforme consta da Ata 	 453a.

Diante do exposto este Conselho Fiscal aguarda o referido pa

reter da Auditoria e voltará a se reunir no dia 23 de maio

próximo, para análise da prestação de conta exercício 	 de

1989. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente	 encer

rou os trabalhos e marcou a próxima reunião para a data	 men

cionada e para constar, eu, JOSÉ AURI DE PAIVA,

Secretário, lavrei a presente Ata, que lida e iarovada 	 /ai

assinada pelos Senhores Conselheiros presentes.

RGÉFd_TO---ÁiSMES PERES

15CNN1V Kt
y

1É/IDA` ÀRARC1114k	 SÍLVIA MARIX MARQUES

MARCONNI SOBREIRA

A T A	 DA 456a. (QUADRINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SEXTA)	 REU

NIAO DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA 	 CA

PITAL DO BRASIL - NOVACAP, realizada em 23/MAIO/1990.

Aos vinte e três dias do mês de maio de mil novecentos e 	 no

venta, na sala de reuniões, na sede da COMPANHIA URBANIZADORA

DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP, reuniu-se o 	 CONSELHO

FISCAL, sob a Presidência do Senhor conselheiro ROBERTO GOMES

PERES, com a presença dos senhores conselheiros ANNA 	 ALMEIDA

ARARUNA, SILVIA MARIA MARQUES e MARCONNI SOBREIRA.	 Iniciados

os trabalhos, o CONSELHO FISCAL passou a liberar sobre os se

guintes assuntos: 01)- Processo no 112.000.385/90, referente

a prestação de contas. O Conselho analisou e aprovou por una

nimidade as despesas constantes da Decisão da Diretoria 	 às

fls. 161 dos autos. 02) - Processo no 112.009.994/89, 	 referen

te a prestação de contas. O Conselho analisou e aprovou	 as

despesas constantes da decisão da Diretoria às fls. 	 46	 dos

autos. 03) - Processo no 112.011.795/89, 	 que trata de presta ,

ção de contas. O Conselho analisou e aprovou as despesas cons

tantes da decisão da Diretoria às fls. 43. 04) - Processo 	 no

112.009-853/89, de prestação de contas. O Conselho 	 analisou

e aprovou as despesas constantes da decisão da Diretoria às

fls. 41 dos autos. 05) - Processo no 112.007.723/89 de presta

ção de contas. O Conselho examinou e aprovou as despesas cons

tantes da decisão da Diretoria às fls. 99. 06) - Processo 	 no

112.006.510/89 de prestação de contas. O Conselho analisou	 e

aprovou as despesas constantes da decisão da Diretoria	 às

fls., 153 dos autos. Em seguida, o Conselho Fiscal, 	 convocou

. o contador LUIZ CARLOS DE CARVALHO para prestar esclarecimento

sobre a prestação de contas do exercício de 1989. O conselhei

ro MARCONNI SOBREIRA, solicitou do contador as 	 informações

que vão a seguir transcritas: "—Após análise preliminar 	 do

Balanço Geral de 1989, foram constatadas as seguintes distor

ções: A - DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO - 1. Crescimento real 	 de

37% das despesas administrativas, quando comparados o ano 	 de

1989 em relação a 1988. - 2 - Volume significativo de	 recur

aos na conta RESULTADO DA EQUIVALÊNCIA PATRIMONIAL, totalizar

do NCZ$ 8.578,59 mil, representando 17% da Receita 	 Operacio

nal Bruta e concorrendo em 78% para o prejuízo	 apresentado.

3. - Elevado valor na conta Resultado da Correção Monetária.

, 4. - Volume também elevado na conta Transferências não 	 Opera

cionais. - B - BALANÇO PATRIMONIAL - 1. Crescimento no 	 Ativo

Circulante decorrente do volume significativo da parcela	 Cor:

tas a Receber. 2. - Elevado valor das contas Fornecedores 	 e

Impostos/Contribuições a recolher. Sendo assim, solicito
	 a

convocação do Diretor Administrativo Financeiro para os	 se

guintes esclarecimentos: a)- o quanto representam as despesas

com pessoal nas despesas administrativas; b)- o que 	 represen

ta e quais as parcelas que integram a conta RESULTADO 	 DA

EQUIVALÊNCIA PATRIMONIAL; c)- detalhamento/panilha de cálculo
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conta RESULTADO DA CORRPÇÁO MONETÁRIA; d)- o quanto represen

ta das Transferências Correntes, e caso o valor seja 	 repre

sentativo, por quenão forem incluídas na Receita Operacio

nal. Dando prosseguimento a reunião, o Conselho reiterou	 a

solicitação constante do memorando no 14-A, referente	 possi

veis pendências de aprovação de contas anteriores da NOVACAP,

pelo TRIBUNAL DE CONTAS DO DISTRITO FEDERAL. Finalizando o

Conselho Fiscal, consulta ao Senhor Diretor Presidente sobre

o andamento do Inquérito Administrativo referente a Constru

ção da PONTE SOBRE O LAGO NORTE. Nada mais havendo a tratar,

o Senhor Presidente encerrou os trabalhos e marcou a próxima

reunião para o dia 04,de junho vindouro e para constar, eu,

JOSÉ AURI DE PAIVA	 secretário, lavrei	 a

presente ata, que 
I

da, vai issixpda pelos senhores 	 conse

lheiros presentes.

84.ER156:-,40MES PERES

J ANNA PLMEIDA ARA (I	 SILVt MARIANARQUES

lotado (a)

, ano de fabricação	 no de chassis
nos deslocamentos necessários ao desempenho das atividades	 externas sob sua responsabilidade, pelo que receberá a 	 restitui
ção mensal equivalente ao que foi apurado no Boletim Diário 	 deTransporte.

do compromisso presentemente firmado.
em folha de pagamento de quantias pagas indevidamente

2. Autoriza o servidor, desde já, o

em função
desconto

3. O servidor desobriga a NOVACAP de	 qualquer
anus relativo ao veiculo ou a terceiros, nada tendo a 	 reclamar
da NOVACAP em juízo ou força dele a não ser o pagamento 	 pela
restituição das despesas com locomoção.

Brasília,	 /

RELATÓRIO DE ATIVIDADES

COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL- NOVACAP

	tendo pleno conhecimento dos ter
mos da resolução no	 /90-CA, do Conselho de Administra
ção da NOVACAP, resolve a ela aderir utilizando o veículo	 de
sua propriedade (ou de) 	
(procuração anexa), marca

MARCONNI SOBREIRA EXERCÍCIO DE 1989
Senhores Acionistas,

RESOLUÇÃO N2 164 /1990-U

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA
URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP. usando das
atribuições que lhe confere o artigo 21 do ESTATUTO SOCIAL
DA EMPRESA e considerando que a frota da Companhia atende
apenas 552 (cinquenta e cinco por cento) da totalidade das
necessidades;

Considerando a necessidade imperosa no bom
andamento das obras e serviços da Companhia;

Considerando ainda, atender as recomendações do
CONSELHO FISCAL, nesse sentido, de acordo com o Relatório da
Comissão, instituída pela Instrução de Serviço n9
268/89-PRES e Parecer às fls. 01/03 do processo:

A	 Diretoria da	 COMPANHIA	 URBANIZADORA DA NOVA
CAPITAL	 DO	 BRASIL	 -	 NOVACAP,	 dando	 cumprimento	 às
prerrogativas	 legais	 e	 estatutárias,	 submete	 à
consideração	 de	 Vossas	 Excelencias,	 o	 Relatório	 de
Atividades da	 NOVACAP,	 relativo ao exercício de 1989,
acompanhado das	 Demonstrações Financeiras,	 referentes	 ao
execício	 social,	 encargos e	 dos Pareceres da AUDITORIA
INTERNA e do CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA.

Ao	 ensejo,	 cumpre-nos	 externar	 os	 nossos
agradecimentos ao	 Governo	 do	 Distrito Federal	 e da Uniaõ
pelo inestimável	 apoio dispensado à	 Empresa,	 ressaltando	 a
colaboração efetiva	 dos	 representantes	 acionistas	 nas
decisões	 de suma	 importância para o desempenho de suas
tarefas no decorrer do exercício de	 1989.

Esses agradecimentos são extensivos	 a todos	 os
colaboradores	 a	 quem	 creditamos as realizações assinadas
nos Relatórios	 e	 Demonstrações	 Financeiras.

RESOLV E: Brasília, 20 de abril/de.--1-990

ARTIGO 19 - A Diretoria da Empresa fica autorizada, quando
julgar oportuno e devidamente justificado, a

conceder aos engenheiros, arquitetos, agrónomos.
fiscais responsáveis por obras e/ou serviços,
aos advogados da Companhia responsáveis pelo
acompanhamento de processos nos Tribunais,
Cartórios, ' Autarquias e Delegacias, o reembola"
com despesas de transportes; •

ARTIGO 22 - As justificativas devem ser individualizadas.
deveu o constar obra/atividade que gerou a
neces idade da Adesão, prazo de conclusão e
fonte e recursos;

ARTIGO 39 - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua
assinatura, publicando-se posteriormente,
ficando revogada a Resolução n2 162/90-CA, e
disposições em contrário.

Brasília, 24 de maio de 1990

PÁ8L0 DE PAIVA FONSECA

mtLi19-GToi GAIA

CELENA ANSEL~RA BASTOS

i0R1M-à-EAliaiõ DO NASCIMENTO

JORGE GONZALO BARRETO BUITRAGO

JOÃO ELLES

TERMO DE ADESAO No

1. Pelo presente instrumento o(a) servidor (a)
Matrícula no	

/90

ELMAR LU 	 .6BNIGErÁN
Diret\5/Piesidp‘te

STÉNIO 'DE ARAÚJO BASTOS
Direotr Adm Financeiro

ci.2.14(0 OTON DE LIMA
ator de Edifi açOes

EDUARDÓ MUNDIM PENA
Diretor de Urbanização

PARECER DA AUDITORIA

Brasília, 17 de abril de 1990

Examinamos os balanços patrimonial e orçamentário da COMPANHIA
URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP, levantodos em
31 de dezembro de 1989, e as suas demonstrações de resultado,
origens e aplicações de recursos, lucros e/ou prejuizos acumu-
lados e das mutações do patrimônio líquido, para o exercício
findo naquela data. Nossos exames foram realizados de acordo
com os princípios de auditoria geralmente aceitos e as exigên-
cias do Tribunal de Contas do Distrito Federal para os órgãos
do Complexo Administrativo do Governo do Distrito Federal, in-
cluindo consequentemente, os registros contábeis e outros pro-
cedimentos julgados necessários nas circunstâncias.

Em nossa opinião, as demonstrações financeiras em referência ,
refletem com propriedade a posição patrimonial e financeira da
COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP, em
31 de dezembro de 1989, os resultados de suas operações e a sua
posição financeira de acordo com os princíos de contabilidade
geralmente aceitos aplicados com uniformidade.

ELIsio lArsoLrwriàaRXEs

Contador CRC-DF 2140
Auditoria/PRES
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NOVACAP BALANÇO PATRIMONIAL

...

ATIVO 1	 9	 8	 9 Nczs 1	 9	 8	 8	 Cz$

CIRCULANTE U.2222. 2.5566954.775 2,..
DISPONIBILIDADES 3.410.260• 79.... .. . .. 1.726.167.080i 57. ............

Caixa 263.298,32 154.794,19
Numererio em Transito 42.263,40 -
Bancos C/ Movimento 399.192,37 387.557.364,64
Bancos C/ Convento 2.705.506,70 702.658.350,22
Aplicações c/ Liquidez Imediata - 635.796.571,52

DIREITOS RPALIZÁVEIS 42.-047.-035a 93—.... 1.241.133.179 61

Adiantamento	 a Fornecedores 183,68 184.286,02
Adiantamento a Empregados 2.844,44 24.038,84
Cadernetas de Poupança/Contas Vinculadas 690.021,70 27.920.820,18
Almoxarifado 9.292.117,33 102.934.027,96
Subvenções a Receber 19.636.629,53 772.775.003,94
Adiantamentos Previdencierios - 9.993,08
Faturas a Receber 12.410.389,61 335.520.448,63
Devedores P/ Danos ao PatrimOnio 1.897.47 375.365,99
Outros Valores a Receber 12.952,17 1.389.154,97

DESPESAS DOS EXERC1CIOS SEGUINTES 1762a 05 92—5.8954 42 

Despesas Antecipadas 1.762,05 925.895,42
CONTAS RETIFICADORAS DO CIRCULANTE 372.699à 45......... 11.291,380426

(-) Provisão p/ Devedores Duvidosos 372.699,45 11.291.380,26
REALIZÁVEL • LONGO PRAZO 6.269.364,43 946.941.114,17

Wffiallaia.!Ma

529.251.814,04Credito p/ Contrato de Financiamento 5.444.379,29
Deposito Compulsório - FGTS 822.941,20 415.580.961,55
Deposito Judicial 1.738,79 1.787.530,81
Devedores Diversos 324,63 330.729,66

CONTAS RETIFICADORAS DO REALIZÁVEL A LONGO PRAZO 19 481... 9.921,85

(') Provisão p/ Devedoras Duvidosos 19,48 9.921,89
PERMANENTE 107.981.511 05----: 7.064.524211451

INVESTIMENTOS .255.791 1.-0155.255.791 10101.--- 4.035.331,165,86
Participações Societárias 55.255.791,01 4.035.331.165,86
IMOBILIZADO 86.435.4364 94

==..........
4
=.; 

853 L487 771 72
,.........

(-) Depreciação Acumulada 33.709.716,90 1.824.314.645,97

TOTAL	 DO	 ATIVO 159.337.234,80 10.968.380.181,12
n	 .

-....-	 /N.

1 9 8	 9 Nczs 1 9 8 8 czsATIVO

COMPENSAÇÃO ATIVA 5.737.007 9L 7........... 462.291.784,23

VALORES DE TERCEIROS 5.736..861L 45.......... 462 145 256 i 73..........

Caução em Fiança 5.066.734,49 461.029.891,48

Caução em Títulos 669.882,09 870.398,56

Caução em Seguros 244,87 244.966,69

CONTRATOS E ARRENDAMENTO 1,03 1.036,49

VALORES NOMINAIS EMITIDOS 145,49—.J.... 145• 491 à 01...........

Títulos 145,49 145.491,01

TOTAL DA COMPENSAÇÃO ATIVA 5.737.007,97 462.291.784,23

JEFFERSON	 BUENO STTNIO DE ARAÚJO BASTOS LUIS CARLOS CARVALHO

Diretor Presidente Diretor Administrativo Financeiro Contador CRC 1572/DF.

CPF 002.754.331-53 CPF 000.447.411-20 CPF 010.506.131-04

ANTONIO CARLOS BASTOS DA SILVA DIMITRY ZNAMENSKY JULIO XAVIER RANGEL

Diretor de Operações Diretor de Edificações Diretor de Urbanização

CPF 059.609.321-72 CPF 000.185.708-87 CPF 000.416.021-53

r

ANOVACAP BALANÇO •	PATRIMONIAL



NOVACAP BA LA N'Ç O	 PATRMONIAL I 

BALANÇO	 P A T RIMO

P	 A	 S	 S'I	 VO 1	 9	 8	 9 NCz$ 1	 9	 8	 8	 Cz$

CIRCULANTE 29.979.297	 19 1.528.555.376 21

OBRIGAÇÕES 291979.297,19 1,528.555;276121

Fornecedores 12.867.500,22 453.625.299,34

Ordenados e Salários a Pagar 960.303,92 38.132.226,27

Encargos Sociais a Pagar 10.463.784,65 263.083.742,53

Impostos a Pagar 1.143.874,78 17.990.045,05

Consignações a Recolher 278.663,71 4.158.777,78

Credores Diversos 585.439,41 2.131.803,27

Credores por Convénios 2.705.506,70 702.658.350,22

Salãrios não Reclamados 102.928,03 3.638.690,29

Transf. de Créditos Pendentes 42.706,25 860.903,47

Credores p/ Caução e Retenção 828.589,52 42.275.537,99

EXIGÍVEL A LONGO PRAZO 260.661874,17

OBRIGAÇÕES A LONGO PRAZO 6.313.600 3	 		 4- 7 960.661.874,17

Financiamento em Moeda Nacional 5.490.659,17 545.080.912,62

FGTS - Não Optante 822.941,20 415.580.961,55

PATRIMÓNIO LÍQUIDO 123.044.337,24 8.479.162.930 74

Capital Social 8.561.122,05 836.892.000,00

Reserva de Capital 126.866.151,35 7.730.527.932,60

Lucros e/ou Prejuízos Acumulados (12.382.936,16) (88.257.001,86)

TOTAL	 DO	 PASSIVO 159.337.234,80 10.968.380.181,12
/

ANOVACAP I A L
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P	 A	 S	 S	 I	 V O 1	 9	 8	 9 Ncz$ 1988cz$

COMPENSAÇÃO PASSIVA 5 737 007 97 462291784,23

VALORES DE TERCEIROS 5.736.861 A4 462.145256,73

Caução em Fiança 5.066.734,49 461.029.891,48

Caução em Títulos 669.882,09 870.398,56

Caução em Seguros 244,87 244.966,69

ARSFNDAMENTOS CONTRATADOS 1,03 1.036,49

VALORES NOMINAIS EMITIDOS 145,49
=.: 145 491 01...........i...

Títulos 145,49 145.491,01

TOTAL DA COMPENSAÇÃO PASSIVA 5.737.007,97 462.291.784,23

JEFFERSON BUENO SINTO DE ARAÚJO BASTOS	 LUIS CARLOS CARVALHO

Diretor Presidente Diretor Administrativo Financeiro	 Contador CRC 1572/DF

CPF 002.754.331-53 CPF 000.447.411-20	 CPF 010.506.131-04

ANTONIO CARLOS BASTOS DA SILVA DIMITRY ZNAMENSKY	 JULIO XAVIER RANGEL

Diretor de Operações Diretor de	 Edificações	 Diretor de Urbanização

CPF 059.609.321-72 CPF 000.185.708-87 	 CPF 000.416.021-53



LUIS CARLOS CARVALHO

Contador CRC 1572/DF

CPF 010.506.131-04

STÊNIO DE ARAUJO BASTOS

Diretor Administrativo Financeiro

CPF 000.447.411-20

DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADOS

COMPOS IÇÂO 1	 9	 8	 9 Ncz$ 1	 9	 8	 8 cz$

RECEITAS OPERACIONAIS
Serviços 38.886.265,00 3.221.798.325,43

Receitas de Vendas 90.211,43 24.838.708,50

Receitas FinanCeiras 657.262,74 637.735.975,91

Receitas Industriais/Fábrica 12.356.944,22 467.832.939,28

Outras Receitas Operacionais 78.466,39 9.358.912,93

RECEITA OPERACIONAL BRUTA 52.069.149,78 4.361.564.862,05

DEDUÇÕES DA RECEITA OPERACIONAL
Cancelamentos 98.156,21 (475.227.684,04)

RECEITA OPERACIONAL LIQUIDA 51.970.993,57 3.886.337.178,01

DESPESAS OPERACIONAIS
Despesas Administrativas - NOVACAP 121.671.096,35 4.754.236.484,61

Despesas Administrativas - FÁBRICA 12.383.050,33 1.084.396.323,16

Depreciações (Deduzidas as Apropriadas ao Custo) 1.364.103,05 86.840.540,25

Outras Despesas Operacionais 368.994,82 11.220.483,62

RESULTADO DA EQUIVALÊNCIA PATRIMONIAL (8.578.581,24) (963.548.528,68)

LUCRO E/OU PREJUIZO OPERACIONAL (92.394.832,22) (3.013.905.182,31)

RECEITAS NÃO OPERACIONAIS
Transferencias Correntes - Auxilio GDF 101.092.651,00 2.967.624.000,00

Transferencias Correntes - SHIS/BNH/CEF 283.663,00 24.913.000,00

Transferencias de Capital - Amortização SHIS/BNH/CEF 759.956,00 56.445.000,00

Alienação de Bens 801.38 17.161.151,67

DESPESAS NÃO OPERACIONAIS
Despesas Administrativas - PARQUE 6.604.553,11 364.093.637,56

Despesas c/ Juros - SHIS/BNH/CEF 283.663,00 24.913.000,00

Despesas c/ Amortizações - SHIS/BNH/CEF 759.956,00 56.445,000,00

RESULTADO DA CORREÇÃO MONETÁRIA (16.043.936,80) (984.361.332,63)

DESPESAS NÃO ' DEDUTIVEIS 47,58 13.086,45

AJUSTES DO EXERCICIO 2.963.106,99 107,38

LUCRO E/OU PREJUIZO NO EXERCICIO (10.986.810,34) (1.377.587.979,90)

NOVACAP

)IÁRIO OFICIAL do DF
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NOVACAP NOTAS	 EXPLICATIVAS

Os elementos que compõem o ATIVO e o PASSIVO foram avaliados e registrados de maneira uniforme, dentro do principio de competencia, de

com os seguinhtes critérios:

- 1) - Os estoques pelo preço médio de aquisição;

- 2) - As contas a receber, os adiantametos e os créditos diversos pelo valor dos titulas ou documentos que lhes deram origem; .

- 03) - Os bens móveis e imóveis pelo custo de aquisição mais a correção monetãria, deduzida da depreciação correspondente. Os bens do ATIVO IMOBILI

ZADO foram depreciados pelo método linear através da aplicação das taxas fixadas pela legislação fiscal;

Nota - 04) - Tendo em vista o programa apresentado pela CODEPLAN para implantação do Sistema de Depreciação do Imobilizado os bens foram depreciados e o

serão no meses de suas aquisições e em compensação não o serão nos meses de suas baixas;

- 5) - As participações em outras empresas (quando irrelevante) pelo custo ais a correção monetária;

- 6) - As participações em outras empresas (quando relevantes) pelo custo mais a correção monetãria e ajustada depois ao método da equivalencia pa

trimonial, ou seja, com base no valor dos Património Liquido da participada proporcional ã Participação Societária da Associada;

Nota - 07) - As contas do Passivo Circulante e do Exigivel a Longo Prazo foram registradas pelos valores conhecidos ou calculáveis das Obrigações, 	 encar
gos e riscos;

Nota - 08) - As contas do Património Liquido foram registradas pelos valores de sua formação acrescidas da Correção Monetária correspondente ate a 	 data

do Balanço, com exceção da correção monetária do Capital Realizado, que constitui a Reserva de Capital.

JEFFERSON BUENO

Diretor Presidente

CPF 002.754.331-53

ANTONIO CARLOS BASTOS DA SILVA

Diretor de Operações

CPF 059.609.321-72

STÊNIO DE ARAÚJO BASTOS

Diretor Administrativo Financeiro

CPF 000.447.411-20

DIMITRY ZNAMENSKY

Diretor de Edificações

CPF 000.185.708-87

LUIS CARLOS CARVALHO

Contador CRC 1572/DF

CPF 010.506.131-04

JULIO XAVIER RANGEL

Diretor de Urbanização

CPF 000.416.021-53

acordo

Nota

Nota

Nota

Nota

Nota
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COMPOSIÇÃO 1	 9	 8	 9	 NCz$ 1	 9	 8	 8	 Cz$

ORIGENS DE RECURSOS
LUCRO E/OU PREJUÍZO DO EXERCICIO (10.986.810,34) (1.377.587.979,90)

DESPESAS E RECEITAS QUE NÃO REPRESENTAM MOVIMENTO DO CAPITAL CIRCULANTE

* Correção Monetária do Balanço 16.043.936,80 984.361.332,63
* Depreciação 1.364.103,05 86.840.540,25
* Resultado da Equival 'encia Patrimonial 8.578.581,74 963.548.528,68
* Baixa do Ativo Permanente - 17.169.362,69
* Aumento do Exigível a Longo Prazo 5.352.938,50 812.870.235,66
* Recursos a Receber do GDF destinados a Investimentos - 369.607.000,00
* Transferencia do Realizável a Longo Prazo para o Ativo Circulante. 64.882,50 (15.306.717,48)
TOTAL	 DAS	 ORIGENS 20.417.631,75 1.841.502.302,53
APLICAÇÕES DE RECURSOS

* Recursos Recebidos do GDF destinados a Investimentos (531.393.000,00)
* Aquisição de Imobilizado 1.416.525,70 268.957.720,30
* Aumento do Realizável a Longo Prazo 5.322.423 32 799.571,185 62
DIMINUIÇÃO E/OU ACRÉSCIMO DO CAPITAL DE GIRO 13.678.682,73 1.304.366.396,61
TOTAL	 DAS	 APLICAÇ'óES 20.417.631,75 1.841.502.302,53
VARIAÇÃO DO CAPITAL CIRCULANTE

ATIVO CIRCULANTE
No fim do exercício 45.086.359,32 2.956.934.775,34
No inicio do exercido « 2.956.9344 77.«. 215.253.725 11.......--&..

42.129.424,55 2.741.681.050,23
PASSIVO CIRCULANTE

No fim do exercido 29.979.297,19 1.528.555.376,21
No inicio do exercido 1.528.555	 37... 	 1 91.240.722A 59......,.....2...

28.450.741,82 1.437.314.653,62

DIMINUIÇÃO E/OU ACRÉSCIMO DO CAPITAL DE GIRO 13.678.682,73 1.304.366.396,61

STÊNIO DE ARAÚJO BASTOS LUIS CARLOS CARVALHO
Diretor Administrativo Financeiro Contador CRC 1572/DF

CPF 000.447.411-20 CPF 010.506.131-04

DEMONSTRAÇÃO DOS LUCROS E/OU PREJUÍZOS ACUMULADOSNOVACAP

,	
COMPOSIÇÃO 1 9 8 9 11Cz$ 1 9 8 8 Cz$

SALDO NO INICIO DO EXERCÍCIO (88.257,00) 19.547.067,41

RESERVA DE LUCROS A REALIZAR - (19.547.067,41)

CORREÇÃO MONETÁRIA DO PREJUÍZO (1.307.868,82) -

LUCRO 0/OU PREJUÍZO DO EXERCÍCIO (10.986.810,34) (1.377.587.979,90)

SALDO ACUMULADO
(12.382.936,16) (1.377.587.979,90)

PREJUÍZO COMPENSADO - PARÁGRAFO ÚNICO ART. 189 - 1.289.330.978,04

SALDO NO FINAL DO EXERCÍCIO (12.382.936,16) (88.257.001,86)

STENIO DE ARAÚJO BASTOS	 LUIS CARLOS CARVALHO

Diretor Administrativo Financeiro	 Contador CRC 1572/DF

CPF 000.447.411-20 	 CPF 010.506.131-04



Página 25
)IÁRIO OFICIAL do DF Brasília, 15 de junho de 1990	 ..ixasília,	 tur,KG 4;‹

RESERVA DE LUCROSRESERVA DE CAPITAL

LUIS CARLOS CARVALHO

Contador CRC 1572/DF

CPF 010.506.131-04

STENIO DE ARAUJO BASTOS

Diretor Administrativo Financeiro

CPF 000.447.411-20

DEMONSTRAÇÃO DAS MUTAÇÕES DO PATRIMÔNIO LÍQUIDO

EXERCÍCIOS FINDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 1988 E 1989

CAPITAL

SOCIAL

CORREÇÃO

MONETÁRIA

DO CAPITAL

DOAÇÕES SUBVEN-

CIONADAS PARA	 RESERVA

INVESTIMENTOS	 LEGAL

RESERVA DE

LUCROS A

A REALIZAR

LUCROS E/OU

PREJUÍZOS

ACUMULADOS

TOTAL

EM 31 DE DEZEMBRO DE 1987 	 191.208.000,00 645.684.719,42 7.037.389,83 114.163.338,72 19.547.067,41 977.640.515,38

AUMENTO DE CAPITAL 	 645.684.000,00 (645.684.000,00)

CONST.DA RES. DE LUCROS .A REAL 	 - 19.547.067,41 (19.547.067,41)

CORREÇÃO MONETÁRIA 	 6.829.527.213,18 57.429.159,45 1.091.154.022,63 7.978.110.395,26

CONST.DE RES. DE CAPITAL 	 - 901.000.000,00	 - 901.000.000,00

LUCROS E/OU PREJUÍZOS ACUMUL 	 (1.377.587.979,90)(1.377.587.979,90)

COMPENSAÇÃO DE PREJUÍZOS 	 - (64.466.549.28)(1.224.864.428,76) 1.289.330.978,04

EM 31 DE DEZEMBRO DE 1988  C z$ 836.892.000,00 6.829.527.932,60 -901.000.000,00 (88.257.001,86) 8.479.162.930,74

AUMENTO DE CAPITAL 	 7,724.230,05 (6.829.527,00) (894.703,05)

CONST. DA RES.DE LUCROS A REAL 	

CORREÇÃO MONETÁRIA 126.866.150,42 (1.307.868,82) 125.558.281,60

CONST. DE RESERVA DE CAPITAL 	

LUCROS E/OU PREJUÍZOS EXERC 	 (10.986.810,34) (10.986.810,34)

CANC. DE RES.DE CAPITAL 	 (6.296,95) (6.296,95)

EM 31 DE DEZEMBRO DE 1989 	 NCz$ 8.561.122,05 126.866.151,35 (12.382.936,16) 123.044.337,24

NOVACAP

PARECER Nr 01/90 DO CONSELHO FISCAL

O Conselho Fiscal da Companhia Urbanizadora da Nova

Capital do Brasil- NOVACAP,	 em cumprimento às disposiç6es

legais e estatutárias, tendo procedido ao exame da 	
prestação

de	 contas da Companhia, relativa ao exercício de
	 1.989,

conforme processo Nr. 112.005.552/90, de 14.4.90, constatou o

q	 u	 e	
s	 e	 g	 u	 e	 :

I- RELATORIO DOS FATOS CONT gBEIS

	

A empresa, no exercício em 	 exame,	 apresentou	 um

resultado operacional negativo 	 de NCZ% 92.394,85 mil. Esse

gradro decorreu da diferença 	 entre a receita operacional

liquida de NCZ%	 51.970,99	 mil,	 o	 somatório das des p esas

operacionais NCZ$(135.787,25 	 mil)	 e	 o	 Resultado	 da
Equivalência Patrimonial NCZ%(8.578,59 mil).0 Resultado da
Equivalência Patrimonial representa a diferença do 	 lucro	 da

empresa( p rejuízo) na partici p aç go acionária junto ao Capital

Social	 da SAB e o prejuízo obtido pela SHIS, no exercício 	 de

1989.

A receita operacional	 líquida cresceu negativamente,
em termos reais, 28% quando comparados o ano de 1939 com 1988,

en q uanto as despesas operacionais cresceram positivamente 23%,
no mesmo p eríodo. Essas despesas foram superiores às receitas
em 161%.

Na	 composição	 das	 despesas,	 as
administrativas	 contribuiram	 com	 90%,	 as

administrativas da fábrica	 de Argamassa com 9%
despesas com 1%

As despesas administrativas,	 que totalizaram NCZ%
121.671,10 mil,	 obtiveram crescimento real 	 de 37%.	 Emtretanto,
esse crescimento é explicado	 pelo	 componente	 pessoal	 e
encargos sociais que representa 76X desse total.	 é oportuno
observar que, com a implantação do novo plano	 de cargos

	 e

salários, em março do corrente ano, a folha de pagamentos cia
emp resa obteve um acréscimo, em termos reais,	 de 79%.

	

O resultado não operacional	 foi superavitário	 cm
NCZ% 81.408,07 mil, sendo os itens Resultado da Correç go

Monetária e Receitas Ngo Operacionais merecedores de algumas

consideraçbes.

O	 Resultado	 da	 Correç go	 MonetáriaNCZ%(16.043.936,80) foi obtido através 	 da	 Correç go	 doPatrimõnio	 Líquido	 mais Correç10	 da	 De p reciação menos
Correção Monetária dos Investimentos.	 do Imobilizado	 e o
Prejuízo do exercício de 1988, 	 consoante o Artigo 185 da Lei
NR. 6.404, de 15.12.76, feitos 	 automaticamente em p rograma
elaborado p ela	 CODEPLAN ( empresa	 de	 informática do GDF
contratada p ara executar serviços de 	 contabilidade	 ),conforme segue:

+C.M dos Investimentos

-C.M do Patrimônio Líquido
-C.M da Dep reciaç go
	 = 126.866.150,42

=	 59.799.041,03
=	 30.450.2-'9,39

+C.M do Imobilizado	 80.165.552,36
+C.M do Prejuízo	 1.307.869,62
Resultado da C. Monetária	 =	 (16.043.936,80)

As receitas não op eracionais,	 que atingiram NCZ%
102.137,08 mil, rep resentam em quase sua totalidade recursos
transferidos do GDF à emp resa para atender exclusivamente a
pessoal e encargos sociais, o que revela um grau elevadíssimo
de dep endência dessas transferências.

Dessa	 forma, o p rejuízo total	 no exercício de	 1939
somou a q uantia de NCZ% 10.936,81 mil.

O Patrimõnio Lí q uido da Companhia, no valor de NCZ%
123.044.337,24,	 está	 constituído da seguinte forma: Capital
Social	 NCZ%	 3.561.122,05;	 Reserva	 de	 Ca p ital	 NCZ%
126.866.151,35	 e Prejuízo Acumulados	 NCZ%	 12.382.936,16.
Essa rubrica a p resentOu ama variação	 real	 negativa de 22%
q uando comp arado os exercícios de 1989 e 1988,	 conseq uênciado p rejuízo já comentado.

Apesar	 do resultado	 ne g ativo,	 o seu Patrimõnio
garante bons	 índices de:

1)li q uidez corrente:	 a emp resa pode disp or de NCZ%
1,50 de valores circulantes p ara resgatar	 NCZ$1,00
de	 dívidas vencíveis no exercício	 se g uinte;

2)li q uidez geral: a	 emp resa p ossui	 NCZ%1,42 p ara
res g atar cada NCZ$1,00 de	 obrigaçbes a	 curto	 e
lon g o p razos;

desp esas
despesas

e outras
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3)garantia de capitais de terceiros- exprime a
garantia do Patrimônio Líquido para compor os
recursos de terceiros; e

4)o mesmo n go ocorre com a rentabilidade do
Patrimônio Liquido - de cada MC251,00 investido não
se obteve qualquer retorno.

b) r ecomendar, ainda, à assembléia Geral, aalteração do Cap ital-Social da Companhia, mediantea in cor p oração da Reserva de Correção Monetária doCap ital	 Realizado,	 tal	 como	 p rop osto	 pelaD iretoria.

II- AUMENTO DE CAPITAL

Brasília, 04 junho de 1990

RógRTT/dóMES PERES
Presidente

Ao	 dar conhecimento da correção monetária do
capital social da empresa, que atingiu, em 31.12.89,	 a
importância de NUS126.866.151,35, bem como o montante do
prejuízo no exercício de 1989, a diretoria da empresa, com

base na Lei NR. 6.404, de 15.12.76, prop6e à Assembléia Geral
Ordinária dos Acionista, nos termos do	 Art.	 167,	 a
incorporação	 parcial	 da Correção Monetária do Capital
Realizado, no valor de NCZS126.865.877,95(cento e vinte e
seis milh8es, oitocentos e sessenta e cinco mil, oitocentos e
setenta e sete cruzados novos e noventa e cinco centavos)
permanecendo, ainda, como Reserva de Capital a importância de
NCZ5273,40 (duzentos e setenta e três cruzadOs novos),
elevando, desta forma, o Capital Social 	 da empresa de
NCZ58.561.122,05 .oito milh8es, quinhentos e	 sessenta e um
mil, cento e vinte e dois cruzados novos e cinco centavos)
para NCZ5135.427.000,00(cento e trinta e 	 cinco	 milh6es,
quatrocentos e vinte e sete, mil cruzados novos).

Assim sendo, permanecem inalterados os percentuais
de partici p ação do GDF e da União no Capital Social da
empresa, ou seja, de 56,122 e 43,887., respectivamente.

O Conselho,	 considerando que a referida proposta
atende às exigências	 legais, manifestou-se favorável	 à
capitalização proposta pela diretoria.

ARARtfm-A
MARCONNI SOBREIRA

Stt4IA. MARI,P4AR0lIES

COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTOS DE
BRASÍLIA — CAESB

III- RELATORIO DAS ATIVIDADES DO CONSELHO

O Conselho Fiscal	 da NOVACAP	 iniciou os trabalhos
do ano de 1989 no mês de outubro, tendo em vista que somente
em 12 de outubro é que houve a Assembléia Geral 	 que deveria
ter acontecido no mês de abril,	 não ocorrendo por	 culpa da
SHIS que atrasou a sua Prestação de Contas.

• Dois conselheiros foram substituídos, o DR.
51ELLINTON DO AMARAL BRITO e o DR. JANDIR DE MORAIS FEITOSA
JUNIOR que representavam o GDF e o Governo Federal, pela DRa.
SILVIA MARIA MARQUES e pelo DR. MARCONNI SOBREIRA,
respectivamente, os quais tomaram posse no dia 9 de outubro
de 1989.

Este Conselho	 examinou	 64	 procesSos,	 dando
despachos e	 pareceres,	 não tendo	 ficado, no curso dos
trabalhos, nenhum processo pendente.

As exigências contidas no relatório do exercício de
1988,	 tais como:

a) compras	 efetuadas	 através de	 Dispensa de
Licitação e Suprimentos de Fundos;

b) despesas de transporte com gastos de 	 locomoção
em veículo próprio;

c) fábrica de Argamassa;	 e

d) desaparecimento de bens,

foram praticamente	 sanadas	 pela empresa, ficando

apenas o problema	 da F gBRICA DE	 ARGAMASSA cujo contrato

termina no	 mês	 de julho	 do ano em curso, confome o que

consta na fls 2 da Ata NR.454,de 22 de março de 1990(anexo).

Entretanto,	 continua o problema de desapareciment o de bens,
embora este Conselho venha, constantemente, advertindo 	 as

autoridades	 sobre a responsabilidad e que pesa sobre elas
quanto ao ressarcimento dos objetos furtados.

No curso dos trabalhos, 	 ou seja, nas reuni6es	 do

Conselho, foram convidados a comparecer, por diversas vezes,
o Senhor Diretor-Presidente da Companhia, o responsável pelo
Departamento de Contabilidade e o Auditor, todos para prestar

esclarecimento s que se faziam necessários na elucidação 	 de

dúvidas suscitadas pelos Conselheiros.

Além dos problemas levantados, necessário se faz
informar que graças a atuação rigorosa deste Conselho, 	 atento

às	 possíveis	 irregularidades,	 levou a Presidência	 da

Companhia a	 instaurar INQUÉRITO	 ADMINISTRATIVO para 	 apurar

responsabilidade	 sobre	 os processos referentes ao projeto

estrutural,	 fundação, batimetria e sondagem para a construção
da PONTE DO LAGO NORTE.

IV- CONCLUSO

	

Face	 o exposto,	 e	 considerando	 o	 Parecer da

Auditoria	 Interna,	 o	 Conselho	 Fiscal	 decidiu,	 por

unanimidade :

a)	 ?ela aprovarão	 Balanço Geral da Companhia,
relativo ao exercício	 de	 1989, recomendando	 sua

aprovação pela Doutra Assembléia Geral; e

	

Aos três dias do mês de maio de mil novecentos	 e	 noventa,
na Sala "JORGE DE CAMPOS RIEVERS", na sede da Companhia 	 de	 Água
e Esgotos de Brasília, - CAES8, realizou-se a 828a.	 sessão	 do
Conselho de Administração, com a presença dos Conselheiros	 Arthur
Coelho de Mello, Antonio de Pádua Loures Pereira,	 eleitos	 pela
Assembléia Geral Extraordinária de 03 de maio de	 1990,	 com	 posse
na mesma data, Cornélio Pimenta da Rocha, José Milton	 Ferreira,
Marcus José Viana Gadelha e Carlos de Macedo e Silva.	 Iniciados
os trabalhos, sob a presidência do Conselheiro Arthur 	 Coelho	 de
Mello, o ConseTho passou a tratar do assunto da 	 Ordem	 do	 Dia:
Eleição da Diretoria da CAESB, decidindo alterara	 sua	 composi-
ção, substituindo o Diretor Uassy Gomes'da Silva no 	 cargo de	 Di-
retor Administrativo, mediante o deslocamento para 	 o citado	 car-
go do Engenheiro Doremar José Barroso Hreisemnou,	 que	 ocupava	 o
cargo de Diretor Fimanteiro -d-C6ffer-ci'al. Para o	 S -eirilUar foi	 in
ditado o Contadór Jacinto Ferreira. Em decorrência	 da	 efetivação
dó EnTedheiro'Adto -nio de F:i dduaLoure-sPe-reira na Presidência	 da
CAESB, foi indicado para ocupar o cargo -de Diretor	 de "'Operações
o Engenheiro Antonio Manoel Soares. Com estas alteraçé!éi, a	 Dire
toria da Empresa ficou assim constituída: Presidente: .4tonio	 de
Pádua Loures Pereira; Diretor de Operações: Antonio 	 Manoel	 Soa-
res; Diretor Financeiro e Comercial: Jacinto Ferreira; 	 Diretor

'Administrativo: Doremar José Barroso Hreisemnou; Diretor 	 de	 Enge
nharia: Nelson Luiz de Andrade Corrêa; e Diretor	 de	 Tecnologia
Ambiental: Acides Silva Campos, os dois últimos	 mantidos	 em	 seus
respectivos cargos. Nestas condições, foram apenas	 expedidas	 as
resoluções a seguir: "RESOLUÇÃO N2 003/90-CA-CAESB	 -	 O	 CONSELHO
DE ADMINISTRAÇÃO da Companhia de Água e Esgotos 	 de	 Brasília	 -
CAESB, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatu
to Social da Empresa, RESOLVE: ELEGER o Engenheiro	 ANTONIO	 DE	 PÁ
DUA LOURES PEREIRA, brasileiro, casado, natural	 de	 Coronel	 Pache
co, Estado de Minas Gerais, portador da Carteira	 de	 effltidade
n2 428.190, expedida pela Secretaria de Segurança	 P'blica do	 Dis

• trito Federal, CPF n2 129.128.837-68, para exercer	 o	 cargo	 de
Presidente da Compadhia de Água e Esgotos de Brasília	 -	 CAESB,
devendo completar o mandato do Presidente Substituído."	 "RESO-
LUÇÃO NO 004/90-CA-CAESB - O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO	 da	 Com-
panhia de Água e Esgotos de Brasília - CAESB, no	 uso	 das atri-
buições que lhe são conferidas pelo Estatuto Social	 da	 Empre-
sa, RESOLVE: ELEGER o Engenheiro ANTONIO MANOEL SOARES,	 brasi-
leiro, casado, natural de Riachão das Neves, Estado	 da	 Bahia,
portador da Carteira de Identidade n2 075.108,	 expedida	 pela
Secretaria de Segurança Pública do Distrito Feeral,	 C	 P	 F	 n2
009.348.361-91, para exercer o cargo de Diretor	 de	 Operações
da Companhia de Água e Esgotos de Brasília - CAESB,	 devendo
completar o mandato do Diretor Substituído." 	 "RESOLUÇÃO	 N2
005/90-CA-CAESB - O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO da	 Companhia	 de
Água e Esgotos de Brasília - CAESB, no uso das	 atribuições	 que
lhe são conferidas pelo Estatuto Social da Empresa,	 RESOLVE:
ELEGER o Contador JACINTO FERREIRA, brasileiro, solteiro,	 natu

1



ANA LOClIkYERREPA MENDES
Membro '

CLAUDIO ANIONiu ED~DIÉGUEr
Membro

1. Estabelecer o prazo adicional de 90 (noventa)dias,

a contar da publicação do Termo Aditivo correspondente, 	 para

que a Viação Alvorada Ltde coloque em operação os 29 (vinte 	 e

J.C.D.F. Na 531722.1 •

JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAI

CERTIDAD: Certifico que por despacho do

Presidente da Junta, fica arquivado	 e

registrado sob número e data estampados

mecanicamente.

(a) Paulo Henrique Gomes da Cruz

Secretário-Ge ral

SECRETARIA DE TRANSPORTES

CONSELHO DO TRANSPORTE PUBLICO
COLETIVO DO DISTRITO FEDERAL

RESOLUÇ ÃO 	No	 1 O O 4	 /90 -CTPC/ DF

O CONSELHO DO TRANSPORTE	 PÚBLICO COLETIVO DO DISTRI

TO FEDERAL, no uso das competências que lhe confere

o artigo 2°, incisos	 IX e X, do Decreto	 no 9.269,

de 13 de fevereiro de 1986 e,

considerando o parecer da Conselheira	 lvelise	 Maria

Longhi Pereira da Silva e as demais peças 	 que com

põem o processo no 030.003818/90;

considerando, também, as moções apresentadas	 ao ple

nário da 94d Reunião Ordinária do Conselho, 	 por una

nimidade,

RESOLVE:

considerando, também, as moções apresentadas ao
plenário da 94o Reunião Ordinária do Conselho,
por unanimidade,

RESOLVE:

1. Autorizar o cadastramento, em caráter provi
sório, dos 50 (cinqüenta) ônibus listados à folha 03 	 do proces
so administrativo no 030.003343/90, para operação	 no serviço
convencional do Sistema de Transporte Público Coletivo do 	 Dis
trito Federal.

2. Estabelecer o prazo adicional de 90 (noven
ta) dias, a contar da publicação do Termo Aditivo ccrresponden
te, para que a Viação Planalto Ltda. substitua os veículos men
cionados no item anterior por igual número de veículos com ida
de compatível com os limites vigentes, observados, também, no
que couber, os dispositivos da Resolução nO 825/89-CTPC/OF.

3. Esta Resolução entra em vigor na data de sua
publicação, revogadas as disposições em contrário.

Brasília, 06 de junho de 1990.

CARLOS VICE 11	 RAMOS ..&61ES
Presidente em_emgírciclo

CELSO CARCOS-BAYISTA GOMES.	 JOAQUIM JOSÉ ARAGÃO
Membro	 Membro

»ÁRIO OPICIAL . -dn	 Brasília, 15 de juzihb" dê 1990—.<

ral	 de	 Gumaràhia,	 Estado	 de	 Minas	 Gerais,	 portador	 da	 Cartei- nove)	 ónibus	 relativos	 à	 complementação	 do	 aumento de	 frota de
ra	 de	 Identidade	 n g . 200.490,..expedicla	 pela	 Secretaria—de	 Segu-
rança	 Pública	 do	 Distrito	 Federal,	 CPF	 no	 046.852.611-00,	 p.ara
exercer.o	 car.go,de	 Diretor.Financeiro.e-Comercial 	 da	 Companhia
de	 Água	 e	 Esgotos	 de	 Brasília	 -	 CAESB,	 devendo	 completar	 o	 111:an
dato	 do	 Diretor	 Substituido.""RESOLUÇA0 	 N o-	 006/90-CA-CAESB	 -

que	 trata	 o	 Primeiro	 Aditivo,	 de	 27	 de	 dezembro	 de
mo	 de	 Permissão	 de	 06	 de	 julho	 de	 1987.

2.	 Esta	 Resolução	 entra	 em	 vigor	 na	 data
blicação,	 revogadas	 as	 disposições	 em	 contrário.

1989,

de

ao

Sua

Ter

pu

O	 CONSELHO	 DE	 ADMINISTRAÇÃO	 da	 Companhia	 de	 Água	 e	 Esgotos	 de
Brasília	 -	 CAESB,	 no	 uso	 das	 atribuições	 que	 lhe	 são	 conferidas
pelo	 Estatuto	 Social	 da	 Empresa,	 RESOLVE:	 ELEGER	 o	 Engenheiro

Brasília,	 06	 de	 junho	 de 1990.

DOREMAR	 JOSÉ	 BARROSO	 HREISEMNOU,	 brasileiro,	 casado,	 natural
de	 Rio	 Negro,	 Estado	 do	 Paraná,	 portador	 da	 Carteira	 de	 Iden-
tidade	 no	 387.718,	 expedida	 pela	 Secretaria	 de	 Segurança	 Públi 9.AMTÍ GOMES

ca	 do	 Distrito	 Federal,	 CPF	 n g	152.718.971-68,	 para	 exercer	 o
cargo	 de	 Diretor	 Administrativo	 da	 Companhia	 de	 Água	 e	 Esgotos
de	 Brasília	 -	 CAESB,	 devendo	 completar	 o	 mandato	 do	 Diretor

President-e-em exercício

Substituído."	 Composta	 e	 empossada	 a	 Diretoria,	 o	 Conselho	 de
Administraçao	 desejou	 aos	 Diretores	 pleno	 êxito	 no	 desempenho CELSu LARLUS BATISTA GUMES 	 1'1ARCIAlL ,PLI*0( LOk":
da	 missão	 que	 lhes	 foi	 confiada	 e	 mandou	 que	 também	 co	 .onsig-
nesse	 em	 ata	 agradecimentos	 ao	 Engenheiro	 Uassy	 Gomes[cla \$ilva

Membro	 Mebtiro

pela	 dedicação,	 zelo	 e	 grande	 profissionalismo	 com	 que • pr"u-
rou	 desincumbir-se	 das	 atividades	 afetas	 à	 Diretoria	 Adminis-
trativa.	 Nada	 mais	 havendo	 a	 tratar,	 o	 Senhor	 Presidente	 encer

ANTONICY SIES	 Inn-nt m -EdNtHT P, DA SILVAm e n 'et7i, 	
Membro

rou	 a	 reunião,	 da	 qual,	 para	 constar,	 eu,	 Hadgine	 Costa	 Sousa,
Secretária,	 lavrei	 a	 presente	 ata,-que,	 lida	 e	 achada	 confor-
me,	 vai	 por	 mim	 subscrita	 e	 assinada	 pelos	 Senhores	 Conselhei-
ros.	 Esta	 é	 a	 cópia	 fiel	 transcrita	 do	 "Livro	 de	 Atas	 do . Conse
lho	 de	 Administração".

ROÉTÉrDb3M)941..04D4I,RES CAMPOS	 W'R;IO"lb1,1A'»AGÁIKA DA SILVA
Memb-ito 	 Membro

AN,“OCiA-FERREIRA MENDES	 'JOS	 LIffil,-5-jíqtS
Mémbpo

ARTHUR	 COELHO	 DE	 MELLO

NT	 OURES	 PEREIRA JOA	 IM/ JOSÉ ARAGÃO
Membro

CORNÉL10.--P1MOJTA	 DA	 ROCHA p csoLuçA0	 NO	 1.0 O 5 /90	 -cTPC/DF

JOSÉ' FIILTTA	 F,ERREIR‘A
O CONSELHO	 DO	 TRANSPORTE	 PÚBLICO	 COLETIVO DO
DISTRITO	 FEDERAL,	 no	 uso	 das	 competências que

,- . MARCIIISYJ.Q511-1TAN'A	 GADELHA lhe	 confere	 o	 artigo	 20,	 incisos	 IX e	 X, do De
creto	 nO	 9.269,	 de	 13	 de	 fevereiro de	 1986, e,

CARLOS	 0.Eki AlE,.11-DO	 E	 SILVA

JUN 12 1990

considerando o parecer da Conselheira Ivelise
Maria Longhi Pereira da Silva e as demais peças
que compõem o processo n g 030.003343/90;

Página 27



5..A8t4SVICENTE RA-MOS GOME i$
P residente ear--6-xercjol o .

f,i..~~,r-rES DIÉGU ES

Membro

PlAkYO LVrE?RA LOBO
Membro

'CELSO CARLOS_Btkj - JSTA-- RES.
Membro

•
VERI n IA N A4B R AQANCA DA SILVA
Membro

JOSÉ) /1,.	 e/t1iM§1
Mem

ROBLERTCY~I`CIRLP-PRE.SCAMUS-	 (ANA
Méribrb	 Me

IVEIIIEAO:i-I-OgdA-PT- DA SILVA
Membro

CIA ( FERREIRA MENDES

JOSÉ ARAGÃO

SECRETARIA
DE SEGURANÇA PÚBLICA j

POLICIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

ORDEM DE SERVIÇO DE 31 DE	 maio	 DE 1.980

O DIRETOR-GERAL DA POLICIA CIVIL DO DISTRITO FE
DERAL, nó uso da delegação de competência que

lhe foi conferida pelo item 2, alínea "b" da Por

taria n9 037/87-SEP, de 07 de outubro de 1.987,

R E S O L V E

-JOAQ
Membro

Pa drão ------)

n II - do Quadro de Pessoal do Distrito Federal
Quadro / Tabelo

PARA SUBSTITUIR 

Nome do Titular  Mal riculo

20.651-2   ANTONIO HONORATO RIBEIRO       

C

orgo ou Emprego em Cornis•ao / Funçao / Cont. ou Com.Cód. /Sind.

Chefe da Seção de Vigilãncia-SV da. I 7a.DPICPE/ P-C -D;) I DAI - Hl . 3—)

	 Motivo
Férias regulamentares

(---de 05/06 a 04/07/90.

Brosflio, 	 31 	 de 	 maio 	 de 19 90

Per lodo

DESIGNAR, nos termos
artigo 29 do Decreto n9 5.004, de 20

Nome do SubslItato

do artigo 19, item

de dezembro de 1979,
matriculo

) C-24.032-X T---)

) 	

HELIO DE ALMEIDA A RA O J O

	 Cargo	 Emprego ou Função
( --Agente de Polícia' 

Diretor- eral	 a Pol'cia Civil.
R011,4 TO;yIN

ORDEM DE SERVIÇO DE 3 1 DE maio DE 1.990

RESOLVE

	  Cargo	 Emproo() ou Funçõo
Escrivão de Polícia

RONALDO

Podróo

	 Nome do

ALMEI DA DA

DESIGNAR, nos termos do artigo 19, item	 	 do
Decreto n9 5.004, de 20 de dezembro de 1979,

Substituto	 Matricula

(

SILVA 	 C 24.806-1

Classe 

E
Especial--)

do Quadro de Pessoal do Dinto Federal

artigo 29 do
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MARCO-V11-IRA 'LOBO -
MellyDro

VE ZI-AlWXffiA6ANOt-TIA SILVA
Membro	 L

,_BOBERT-MAIJIL 0-111JTES CAMPOS
Membro

JOSÉ
M	 o

'IVEL SE M. 1.0áIgi7*IY:4 SILVA
Membro

RESOLUÇÃO	 NQ 1006.	 / 90 - CTPC/DF

O CONSELHO DO TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO DO DISTRITO
FEDERAL, no uso das atribuiçOes que lhe confere o arti
go 2 2 , incisà III, do Decreto n 2 9.269, de 13 de feve
reiro de 1986, combinado com o artigo 45, § 2 9 , do	 Re
gulamento do Transporte ?Gblico Coletivo do Distrito
Federal, aprovado pelO Decreto 10.062, de05 de janeiro
de 1987, e

considerando as normas do Decreto n 2 12.228, de 22	 de
fevereiro de 1990,	 de reajuste de custos;

considerando a alteração nos padrões de alocação 	 de
mão-de-obra empregada na produção dos serviços, decOr
rente da, redução, prevista em Acordos Coletivos, das

jornadas de trabalho dos Rodoviários a partir de 1 2 de
agosto de 1989;

considerando a necessidade de continuidade nos procedi
mentos relativos ao Caixa Único, envolvendo a apropria
ção de Bustos e medição dos serviços prestados, para a
emissão de notas de Debito/Credito, com vistas ao reco
lhimento ao Caixa e/ou pagamento às operadoras dos sal
dos devidos em cada período de medição;

considerando, finalmente, o estudo feito pelo Departa
mento de Transportes Urbanos constante do processo ad
ministrativo n 2 030.007.513/90 e o voto do Conselheira
Ivelise Maria Longhi Pereira da Silva, por maioria;

RESOLVE:

1. Aprovar o estudo de custos unitários para os servi

ços de transportes públicos coletivos do tipo convencional, 	 remu
nerados através do Caixa Único, contido' no processo n 2 030007513/ 90,

2. Propor ao Excelentíssimo Senhor Governador do Dis
trato Federal a fixação, em caráter provisório, de novos preços
unitários para remuneração das empresas operadoras dos serviços
de que trata o item anterior, conforme quadro seguinte, constan
te do estudo ali mencionado:

DISTRITO FEDERAL - CUSTOS UNITÁRIOS PARA REMUNERAÇÃO DAS
PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ATRAVÉS DO CAIXA ÚNICO

SERVIÇOS PRESTADOS A PARTIR DE 01/04/90
PLANILHA 13

(Cr$/Km)

EMPRESA
PLANILHA "A"
(Cr$/Km)

Alvorada
Planeta
TCB
VIPLAN

O DIRETOR-GERAL DA POLICIA CIVIL DO DISTRITO FE47,6842
	45,1290	 DERAL, no uso da delegação de competência 	 que

	

46,4638	 lhe foi conferida pelo item 2, alínea "b" da Por

	

43,3232	 teria n9 037/87-SEP, de 07 de outubro de 1.987,

51,1240
48,4910
49,7997
46,7337

3. Recomendar ao Departamento de Transportes Urbanos a
adoção de medidas que visem a apropriação dos custos reais de
mão-de-obra, necessária a determinação dos custos definitivos a
serem posteriormente propostos ao Senhor Governador para substi
tuição dos valores referidos no item anterior.

4. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publi
cação, revogadas as disposiçOes_e_m–pontrário.

Brasília,ildr,junho de 1990.



Matrícula-3
1 8.730-5

Cont. ou Com.--...) (-Cód./Sind.
DAI-111.3-)

Cargo ou Emprego em Comissão / Função /

Chefe do Cartãrlo da DCDP/CPE/PCDF 

Nome do'TItular
MARLENE CAMARGO C

orgo ou Emprego em Comissão / Função / Conf. ou Com.--- ) cCód./Simt.---)
Chefe do Posto de Identificação n? 02/01/11/CPT/PCDF 	 DAI-1 11.3

( Licença para Tratamento

.(-de 21/05 a 25/05/90.

de Saúde
Motivo    

Per lodo       

Brasília,  11 	 de 	 maio de 19 90 

JqtÉ morz TORN/N
Diretor-terei da Poli la Civil.

ORDEM DE SERVIÇO DE 3 1 DE maio	 DE 1.95 0

O DIRETOR-GERAL DA POLICIA CIVIL DO DISTRITO FE

DERAL, nó uso da delegação Cle competência que

lhe foi conferida pelo item 2, alínea 93" da Por

taria n9 037/87-SEP, de 07 de outubro de 1.987,

RESOLVI:

DESIGNAR, nos tersos do artigo 19, item

artigo 29 do Decreto n9 5.004 de 20 de dezembro de 1979,
Matricule

:) t, 06 -359- 2

ci) (7s pecei sa.I

do

"
s;e do Su

b

stituto 	

GEN1LTON COSTA SANTOS

	 . Corgo	 Emprego ou Funçãó
(	 Agente de Policio

C-
Matrícula

20.831-0

PARA SUBSTITUIR

Nome do Titular
EURíPEDES CARLOS BORGES

Padrão-----) (do
	  Quadro / Tabelo 	

-	 Quadro de Pessoal do Distrito Federal

PARA SUBSTITUIR

(	 JOSE MILTON DE CARVALHO
Nome dó Titular Matricul

(

-Corgo ou Emprego em Comissão / Função / Conf. ou Com. 	 CCed./Sirnt 3
Chefe da Seção de Delitos de Trânsito - IC/CPT/PCDF DA1-111.6

PodrOo
111 - 	 (do Quadro de Pessoal do Distrito Federal

Quadro / Tabela

( Férias regulamentares
	 Motivo

•-Cargo ou Emprego em Comissão / Função / Conf. ou Com. 	 cCed./Simt.---)

DAI-111.3Chefe da Seção de Vigilância- SV dá 2a.DP/CPC/PCDF 

...............................	
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PARA SUBSTITUIR

	  
	  Motivo 	
Licença para Tratamento de Saúde

	)

Período
de 15/05 a 19/05/90

.0íÉ ROJWI TORHI�-
Diretor4Geral da Policja Civil.

ORDEM DE SERVIÇO DE 30 DE maio	 DE l.99.0

O DIRETOR-GERAL DA POLICIA CIVIL DO DISTRITO 	 FE
DERAL, nó uso da delegação de competência que
lhe foi conferida pelo item 2, alínea 13" da Por

teria n9 037/87-SEP, de 07 de outubro de 1.987,

RESOLVE

DESIGNAR, nos termos do artigo 19, item	 do
artigo 29 do Decreto n9 5.004, de 20 de dezembro de 1979,
	  Nem• do Substituto

NARCOS HENRIQUE DOS SANTOS-

Padrão
- do Quadro

Brosilia, 31	 de
	 maio	 de , 9 90

	) r

Malvinas'.
27.134-9

	  Cargo	 Emprego ou Função
(-Perito Criminal

F2aCita 'Ir •

Quadro / Tabele 	
de Pessoal do Distrito Federal

	)

(-Cargo ou Emprego em Comissão / Função / Conf. ou Cota.—\

Chefe da Seção de Operações Especiaia 111 - DOE/PCDF	 j (-DA1-111.3 

( Feriai regulamentares.

( Licença para Tratamento de Saúde MotIvo

( de 29/05 a 12/06/90
	 Perlodo
 

Mo ti vo

( de 05/06 a 04/07/90.
Perlado

40iE R001Z TOKNUr
D1retor/Geral da Poliçoia Civil.

ORDEM DE SERVIÇO DE 3 1 DE
	 maio

Brasília, 31	 de	 maio	 de 19 90

JOSt maNtY2 111111M111
Diretor/Garai da Policie. Civil.

ORDEM DE SERVIÇO DE 31	 DE	 maio	 DE 1.590

O DIRETOR-GERAL DA POLICIA CIVIL DO DISTRITO FE

DERAL, nó uso da delegação de competência que

lhe foi conferida pelo item 2, alínea 13" da Por

taria n9 037/87-SEP, de 07 de outubro de 1.987,
DE 1.95°

Brostli•,  31 	 de-	 main	 de 19 g° 

1

1 O DIRETOR-GERAL DA POLICIA CIVIL DO DISTRITO FE

DERAL, nó uso da delegação de competência
	 que

lhe foi conferida pelo item 2, alínea 13" da Por

taria n9 037/87-SEP, de 07 de outubro de 1.987,
•

29 do Decreto n9 5.004, de 20 de
	  Nome do Substituto

( LÉA S EBAST1ANA MEIRELES DOS SANTOS 

) (-- : 1' -----)
	 Cargo	 Emprego ou Função 	

CDatIloscopista Policial	 ;:;e1:18

(------ 1117.4-o------) (de

PARA SUBSTITUIR

	 Nome do Titular 	 	 Matriculo

CARMELIA DO EGYPTO E SILVA MARQUES	 ) U9.337-2 

RESOLVE

DESIGNAR, nos termos do artigo 19, item	 do

artigo 29 do Decreto n9 5.004, de 20 de dezembro de 1979,

( RICARDO ANTONIO BRAGANÇA
Nome do Substituto 

)special

PARA SUBSTITUIR

( JOSE ILES LOPES

artigo

R s SO L V

DESIGNAR, nos termos do artigo 19, item

dezembro de 1979,
Matriculo

) (11.101-X —3

Quadro de Pessoal do Distrito Federal
Quadro / Tabelo

)

3M. :ric61 o_5ta Ia

	  Cargo	 Emprego' ott Função

do	 ( Agente de Policia

Nome de Titular 	 	 Malricota
) C-1.9.198-1

1



( Perita Criminal

	 Cargo	 Emprego ou Funçõo 	
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RE SOLVE:(---d-e 05/06 a 04/07/90.	 Parlodo

BrosIlio, 	 31 	 de	 maio 	 de 199 0

JOSé'ItOlty2f/ TORRIN
Diretor-Oral da PoliclÁ Civil.

ORDEM	 DE	 SERVIÇO DE 3 1 DE	 maio	 DE 1.990

O DIRETOR-GERAL DA POLICIA CIVIL 00	 DISTRI

TO FEDERAL, no uso da delegação de	 competen

cia que lhe foi conferida pelo Item 	 2,	 ali'

nea "	 b " da Portaria n? 037/87-SSP, de	 07

de outubro de 1987,

R E	 S	 O L V E:

DISPENSAR, a pedido, LOCIA	 ELIZA TAVARES	 DE

OLIVEIRA, Escrivã de Polícia,	 classe especial, padrão II,	 matrí

cula 22.987-3 do Quadro de	 Pessoal do Distrito Federal, 	 de exer

cer a função, código DAI-111.3: de Chefe do Cartório da 	 lia.	 De

legacia Policial-CPC/PCDF,	 a partir de 1?/06/90.

Brasília-DF, 31 de maio de	 1.990

JOSÉ 110142 TORMIN ,
Diretor-G4ral da Policia/Civil.

ORDEM DE SERVIÇO DE 31 DE
	 maio	 DE 1.99 0

O DIRETOR-GERAL DA POLICIA CIVIL DO DISTRITO	 FE

DERAL, no uso da delegação de competência que

lhe foi conferida pelo item 2, alínea "b" da Por

teria n9 037/87-SEP, de 07 de outubro de 1.987,

RESOLVE

DESIGNAR, nos termos do artigo 19, item
	

do

29 do Decreto n9 5.004, de 20 de dezembro de 1979,

Nome do Subsffluto 	 	
19.383-8	 )

matriculo 	

	  Quadro / Tabela 	

do Quadro de Pessoal do Distrito Federal

 

Nome do Titular

Seção de Pesquisas de Laboratório, - DPI/IC/CPT/PJ 	
CádEmprego  em ComIssao / Função / Conf. ou Com. ) C./Si mi •
DAI-III .6D

	  Motivo

( Licença para Tratamento de Saúde

Per lodo

maio	 de 19 90

JO	 ROKYZ Toftsly
Diretor-Geral da Polícfa Civil.

DESIGNAR MILTON	 QUEIROZ DE LIMA, Escrivão de
Polícia, classe especial, padrão I, 	 matrícula 24.876-2 do	 Quadro
de Pessoal do Distrito Federal, para exercer a função, 	 código
DAI-111.3, de Chefe do Cartório da 	 lia. Delegacia Policial-CPG /
PCDF, a partir de 1?/06/90.

Brasília-DF, 31	 de maio de 1.990

Jost ROR42 TORN‘N
Diretor-Geral da Polí.!ia Civil.

ORDEM DE SERVIÇO DE 04 DE 055 Junho DE	 19 90

O DIRETOR-GERAL	 DA POLÍCIA CIVIL 00 DISTRI-

TO FEDERAL, no uso da subdelegação de compe

tencia que lhe foi conferida pelo item 	 3,
alínea "4", da portaria n? 037/87-5SP,	 de
07 de outubro de 1987,

R E S O L V E:

TORNAR SEM EFEITO a Ordem de Serviço de 	 25.05.90, publicada no Boletim n? 102/90,	 que designou NEVIO NOGUEIRA
DOS CARDOSO DE OLIVEIRA, matrícula 21.028-5, Delegado de Polícia -

Assistente da 4a.DP/CPC, la. classe, padrão VI do Quadro de Pesso

al do Distrito Federal, para substituir JOAQUIM MARQUES DE BRITO ,
matrícula 20.873-4, Del egado-Chefe da 4a.DP/CPC/PCDF, código 	 DAS-
101.2, por motivo de férias re gulamentares, no período de 05.06	 a04. 07.90.

Br asília-DF, 04.de junho de 1990

JOSÉ ROW1'Z TORIN
Dir etor-Geral da PeIrCia Civil.

PORTARIA DE
	 DE /42 7.4,-/9

 
DE	 1990

O SECRETARIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO

FEDERAL, no uso dassatribuições que lhe confe

re o artigo 131, VII, do Regimento aprovado

pelo Decreto n9 4.852, de 11 de outubro de

1979,

ILLSOLVE

1:B31i:ir:ar, nos termcs do artigo 19, e pará gra
fo único do artigo 29, ("o Decreto n9 5.004, de 20 de dezembro	 de

1979, VALVETE RODRICUFS DOS SANTOS, Técnico de Administração 	 Pú

blica, 29 Classe, Padrão I, matrícula nç 30.547-2, do Quadro de

Pessoal do Distrito Federal, para substituir ÊSIO PACHECO DA SIL

VA, matrícula n9 27.552-0, Chefe da Seção de Aquisição • Movimen

tação/DM/DAG, Código DAI-111.3, no impedimento do titular que se

encontra substituindo o Diretor da Divisão de Material/DAG, no pe

riodo de 17.04. a 06.05.90.

B W71- 1- A , 719' de	 de 1990

GRAL0J0r:,¡/.CHAVES
Secretãrio de Segurança Pública do DF

artigo

(---SUELI MARTINS

nvPo
PARA SUBSTITUIR

( MIRIAN LOCIA TAKEUCHI ) (-2 '," 1.' 1,4;
 u
_ 4' 

(

—Corgo ou
Chefe da

(---d-e 14/05 a 27/05/90.

Brasília, 	 3 1 	 de

1

ORDEM DE SERVIÇO DE 31 DE 	 maio	 DE 1.990
* REPUBLICADO POR HAVER SAIDO 1701

SUPLEMENTO DO "DODF" N9 081/90.

INCORREOAO NO ORIGINAL,

,

LDC NO

S%°'

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO	 DISTRI

TO FEDERAL, no uso da delegação de competen

cIa que lhe foi conferida pelo item 2, 	 ali

nea " b " da Portaria n? 037/87-SSP, de	 07

de outubro de 1987,

PORTARIA DE 7,, DE ":1A--, DE	 1990
O SECRETARIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO

FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confe

re o artigo 131, VII, do Regimento	 aprovado

pelo Decreto n9 4.852, de 11 de outubro	 de

1979,



Brasília, i) 5 de de 1990

41.1“.1.7101: °I
0 Twszbs--f13 SOUZA MORNO

_f_f_,C...Diretor do Departamehte. d.e' Administração

Geral
h;At8ICIA.11

QUADRO A QUE SE REFERE A ORDEM DE SERVIÇO DE o5i DE * 7 DE 1990.

SERVIDORES LOTADOS NO IMILR, QUE FAZEM JUS A HORA EXTRA NO MÊS 	 DE

MAIO/90
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RESOLVE	

ORDEM DE SERVIÇO DEdi DE
	

()	
DE 1'390

Secretário d

NO supuEnurro DO "DODF" N 081/90
9t7

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL
- _

ORDEM DE SERVIÇO DEdi DE u.itni c) DE 1990

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GE

RAL DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DIS

TRITO FEDERAL, no uso da delegação de compe-

tência que lhe foi cohferida pelo item I, ali

nea "d", da Portaria n2 027-SSP, de 08 de ou

tubro de 1985, considerando a justificativa do

Centro de Internamento e Reeducação - CIR

através do Processo n2 050.001328/90,

Deslcnar, nos termos do artigo 19, e parãgra-

fo único do artigo 29, do Decreto n9 5.004, de 20 de dezembro de

1979, ESIO PACHECO DA SILVT, Agente de Policia, Classe Especial,
Padrão I, matricula n9 23.552-0, do Quadro de Pessoal do Distrito

Federal, para substituir UT.ISCES DE SOUZA MORENO, matricula 	 n9
23.660-8, Diretor da Divisão de Material/DAG, Código DAS-101.2,

no impedimento do titular que se encontra substituindo o 	 Diretor

do Departamento de .Administração Cerol, no período de 17.04.	 a
06.05.90.

iyC,;111a

JOSÉ CHAVES

egurança Pública do DP
M INCORREÇÃO NO ORIGINAL,* REPUBLICADO POR NTVER SAIO	 PUBLICADO

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GE

RAL DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DIS

TRITO FEDERAL, no uso da delegação de 	 compe

tência que lhe foi conferida pelo item I, ali

nea "d", da Portaria n9 027-SSP, de 08 de (bu-

tubro de 1985, considerando a justificativa

da Divisão de Pessoal/DAG, através do Proces-

so n9 050.001330/90,

R E S O L V E:

AUTORIZAR o pagamento pela prestação de servi

ços extraordinários até o limite de 30 horas extras mensais, 	 no
período de 02 a 31 de maio do corrente ano, as servidoras 	 abaixo
relacionadas.

MATRÍCULA	 NOME	 N5 HORAS
31.216-9
	

PATRÍCIA PORTILHO	 30
31.250-9
	

HELIDA GUIMARÃES DE SOUSA 	 30
31.267-3	 HELNA NEVES CORREIA	 30

Brasília, °11 de	 de 1990

4!)E SQLfZA MORE.%)

Diretor do Departaménto de Administraçao

Geral

de 1990

RESOLVE:

AUTORIZAR o pagamento pela prestação de servi-

ços extraordinários até o limite de 60 (sessenta) horas extras men-

sais, no período de 01 a 30 de junho do corrente ano, aos servido -

res relacionados no quadro anexo.

Brasília, DL/ de 1UNH O
	

de 1990

UlL97-ES,'VE SOÚZA M(TEIENO

Diretor do Departamento de Administração

Geral
amm~

QUADRO A QUE SE REFERE A ORDEM DE SERVIÇO DE ()VIDE 01 DE	 1990.

SERVIDORES LOTADOS NO CIR, QUE FAZEM JUS A HORA EXTRA NO MÊS 	 DE

JUNHO/90

ORDEM DE SERVIÇO DEO7DEg,>n~4. DE 1990

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GE

RAI DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DIS

TRITO FEDERAL, no uso da delegação de'compe -

tência que lhe foi conferida pelo item I, ali

nea "d", da Portaria n2 027/SSP, de 08 de ou-

tubro de 1985, e considerando a justificativa

do Instituto de Medicina Legal Leonidio Ribei

ro, através do Processo n9 050.001382/90,

R E S O L V E:

AUTORIZAR o pagamento pela prestação de servi

ços extraordinários até o limite de 60 (sessenta) horas extras

mensais, no período de 01 a 31 de maio do corrente ano, aos ser

vidores relacionados no quadro anexo.

MATRÍCULA

25.757-5

25.765-6

25.727-3

25.715-X

25.698-2

30.702-5

25.751-6

25.964-9

25.699-0

30.715-7

25.693-5

30.726-2

25.655-2

25.717-6

25.754-0

25.703-6

25.752-4

25.719-2

25.753-2

25.718-4

25.750-8

NOME

CLEONICE DA COSTA PINHEIRO

FRANCISCO RODRIGUES PINTO

MARIA DAS NEVES FERREIRA

MARIA EVANGELISTA DE ARAÚJO

MARIA DE LURDES PINTO DOURADO

MARIA DOS DESTERRO EPAMINONDAS

DAIVA BATISTA DE OLIVEIRA

ERMINIA P. DE SOUZA

MARIA D'ANUNCIAÇÃO R. DOS SANTOS

LUCINETE ALVES FERREIRA

LEILA BARBOSA DE BRITO

MARIA DE LURDES SILVA

MARIA PEREIRA DOS SANTOS

MARIA ISABEL TEIXEIRA DE

MARIA APARECIDA DE JESUS

PEDRELINA RIBEIRO DE SOUZA

AURISTÉIA SOUZA COSTA

MARIA DE LURDES A. DOS SANTOS

MARIA TEIEIRA SABINO

TEREZINHA LUIZA B. DA SILVA

ZILMA MARIA GONÇALVES

Brasília, 1 1 de	 06

N2 HORAE

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

de 1990

MATRÍCULA

30.424-7

31.877-9

15.283-8

13.560-1

31.947-3

19.485-9

11.135-X

15.264-9

15.887-9

26.175-0

25.173-9

22.161-9

31.960-0

16.860-2

N OME

RUI ANTONIO DE ARAÚJO LIMA

VALMIR PAES DO NASCIMENTO

JOSÉ PEREIRA NEVES

ALUIZIO GOMES FERREIRA

JOSENILDO VILA NOVA

ACILINO DE ARAÚJO REGO

ADELCIDIO RESENDE NAVES

FERNANDES ANTONIO NORONHA

SEVERINO JOSÉ DE MORAIS

ELIAS JERONIMO DA SILVA

ELY WANDERLEY DE GONÇALVES PRADO

MARIA HELENA QUEIROZ REIS

EDILSON GOMES DA SILVA

RAIMUNDO NONATO DA SILVA

N2 HORAS

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

48

COSTA

SOUZA
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	19.486-7
	

FIDELES PEREIRA DOS SANTOS
	

48

	

31.981-3
	

1W.RIVM5 FERREIRA DA SILVA
	

48

	

31.870-1
	

PEDRO JOSÉ DE MEDEIROS
	

48

	

08.683-5
	

JOÃO IZIDIO DOS SANTOS
	

48

o ›' de	 de 1990

MATÉRIA 002/90 

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

ATOS DO DIRETOR

D E S P A C H 0:

PROCESSO N9: 050.000018/90-0

INTERESSADO: MAQPAN - Comércio e Representações LTDA

ASSUNTO	 : Aplicação de Multa

I - De acordo com as informações do Sr. Diretor da Divi

são de Material deste Departamento, e nos termos do artigo 107, in

ciso I, do Decreto-GDF n9 10.996, de 26.01.88, APLICO à firma ina

dimplente a multa pecuniária no valor de Cz$ 33.064,00 (trinta 	 e

três mil, sessenta e quatro cruzeiros), pelo atraso de 08 (oito)	 '

dias, referentes a Nota de Empenho e a Nota Fiscal em referência.

II - Encaminhe-se o presente processo ao Senhor Secreta

rio-Adjunto para publicação em Boletim, e em seguida, à Divisão Fi

nanceira para os devidos fins.

Brasília-DF., 09 de maio de 1.990.

ULISCES DE SOUZA MORENO

Diretor

PROCESSO N9: 050.000.587/90-0

INTERESSADO: IGUAPLAN - IMPORTADORA EXPORTADORA E REPRESE. LTDA

ASSUNTO	 : Aplicação de Multa

I - De acordo com as informações do Sr. Diretor da Divi

são de Material deste Departamento, e nos termos do artigo 107, in

ciso I, do Decreto-GDF n9 10.996, de 26.01.88, APLICO 4 firma ina
dimplente a multa pecuniária no valor Cz$ 800,00 (oitocentos Cruzei

ros), pelo atraso de 04 (quatro) dias, referentes a Nota de Empe-

nho e a Nota Fiscal em referência.

II - Encaminhe-se o presente processo ao Senhor Secreta

rio -Adjunto para publicação em Boletim, e em seguida, à Divisão

Financeira para os devidos fins.

Brasília-DF, 08 de maio de 1.990.

ULISCES DE SOUZA MORENO

Diretor

PROCESSO N9: 050.000.922/90-0

INTERESSADO: CASA SÃO LUIZ FERRAGENS LTDA

ASSUNTO	 : Aplicação de Multa

I - De acordo com as informações do Sr. Diretor da Divi

são de Material deste Depa 'rtamento, e nos termos do artigo 107, in

ciso I, Decreto-GDF n9 10.996, de 26.01.88 APLICO à firma inadim -

plente a multa pecuniária no valor de Cz$ 1.350,40 (hum mil, 	 tre
zentos e cinquenta cruzeiros e quarenta centavos) pelo atraso	 de
04 (quatro)	 dias, referentes a Nota de Empenho e a Nota Fiscal	 em
referência.

II - Encaminhe-se o presente processo ao Senhor Secreta

rio-Adjunto para publicação em Boletim e, em seguida à Divisão Fi

nanceira para os devidos fins.

Brasília-DF., 15 de maio de 1.990.

ULISCES DE SOUZA MORENO

Diretor
PROCESSO N9	 : 050.0001250/90-0

INTERESSADO : COMERCIAL ROMA DE UTILIDADES LIDA
ASSUNTO	 : Aplicação de Multa

I - De acordo com as informações do Sr. Diretor da Divi

são de Material deste Departamento Á nos termos do artigo 107, in

ciso I, Decreto-GDF n9 10.996, de 26.01.88, APLICO à firma inadim-

plente a multa pecuniária no valor de Cz$ 21.957,60 (vinte e um 	 '
mil, novecentos e cinquenta e sete cruzeiros e sessenta centavos),

pelo atraso de 07 (sete) dias, referentes a Nota de Empenho e 	 a
Nota Fiscal	 em referência.

II - Encaminhe-se o presente processo ao Senhor Secreta

rio-Adjunto para publicação em Boletim, e em seguida, à Divisão Fi

nanceira para os devidos fins.

Brasília-DF., 15 de maio de 1.990

ULISCES DE SOUZA MORENO

Diretor

PROCESSO N9: 050.001.250/90

INTERESSADO: COMERCIAL ROMA UTILIDADES LTDA

ASSUNTO
	

: Aplicação,de Multa - Sem .-Efeito

I - Considerando as justificativas apresentadas pela fir

ma COMERCIAL ROMA DE UTILIDADES LTDA, torno sem efeito a multa a
ela aplicada , no valor de Cz$ 21.957,60 (vinte e um mil, novecentos

e sete cruzeiros e sessenta centavos), pelo atraso de 07 (sete)dias,

referente a entrega dos materiais especificados na Nota de Empenho'

n9 90 NE 00455, publicada no Boletim n9 093/90, de 17 de maio 	 de
1.990.

II - Ao Senhor Secretário-Adjunto para publicação em	 B,

letim e em seguida à Divisão Financeira para os devidos fins.

Brasília-DF., 25	 de maio de 1.990.

ULISCES DE SOUZA MORENO

PROCESSO n9: 050.000917/90-0
	 Diretor

INTERESSADO: Sb ÓLEO LTDA

ASSUNTO	 : Aplicação de Multa

Aplico à firma SÓ ÓLEO LTDA a multa de Nz$ 612, pelo a-

traso de 02 dia (s), referente a nota de empenho n9 5270090.

Brasília-DF., 30 de maio de 1.990

ULISCES DE SOUZA MORENO

. Diretor
PROCESSO N9: 050.000928/90

INTERESSADO: COPALIMPA COM. E REPRESENTAÇÕES LTDA

ASSUNTO	 : Aplicação de multa

Aplico à firma COPALIMPA COM. E REPRESENTAÇÕES LTDA, 	 a

multa de Ncz 54.00 pelo atraso de 1 dia (s), referente a Nota 	 de

Empenho n9 5300090.

Brasília-DF, 31 de maio de 1.99.

ULISCES DE SOUZA\)NRENO

Diretor

Brasília-DF, 12 de junho\de 1.990

CARLI1 IéARDO DA SILVA

Chef do SAA/GAB/SSP

DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO

DISTRITO FEDERAL

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N 96
)1 /90	

DETRAN/DF DE 31 DE MAIO DE 1.990.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO

DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições 	 que

lhe confere o Artigo 43, inciso XIII do Regi

mento aprovado pelo Decreto n 9 3535, de 29 de

dezembro de	 1976,

PROCESSO N9	 : 050.000.589/90-0

INTERESSADO : CONFECÇÕES BORGES LTDA

ASSUNTO	 : Aplicação de Multa

I - De acordo com as informações do Sr. Diretor da Divi

são de Material deste Departamento, e nos termos do artigo 107,	 in

ciso I, do Decreto-GDF n9 10.996, de 26.01.88, APLICO à firma ina

dimplente no valor de Cz$ 1.943,50 (hum mil, novecentos e quarenta'

e três cruzeiros e cinquenta centavos), pelo atraso de 01 (um) dia,

referente a Nota de Empenho e a Nota Fiscal em referência.

II - Encaminhe-se o presente processo ao Senhor Secreta

rio-Adjunto para publicação em Boletim, e em seguida, à Divisão Fi

nanceira para os devidos fins.

Brasília-DF, 09 de maio de 1.990.

ULISCES DE SOUZA MORENO

Diretor

PROCESSO N9	 : 05•.001218/90-0

INTERESSADO : BAHIA CONFECÇÕES COM. E REPRESENTAÇÕES LTDA

ASSUNTO	 : Aplicação de Multa

I - De acordo com as informações do Sr. Diretor da Divi-

são de Material deste Departamento e nos termos do artigo 107,
	 in

ciso 1, do Decreto-GDF n9 10.996, de 26.01.88, APLICO à firma 	 ina

dimplente a multa pecuniária no valor de Cz$ 1.512,00 (um mil qui

nhentos e doze cruzeiros) pelo atraso de 02 (dois) dias, referentes

a Nota de Empenho e a Nota Fiscal em referência.

II - Encaminhe-se o presente processo ao Senhor Secretá-

rio-Adjunto para publicação em Boletim e: em seguida à Divisão Fi

nanceira para os devidos fins.

Brasília-DF., 11 de maio de 1.990.

ULISCES DE SOUZA MORENO

Diretor

1
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II 1. S O I.	 I

Di:.pensar de comporem Comissões Examinadoras

de Trânsito du Departamento de Trânsito do Distrito Federal, os Exami

nadores MARÍLIA SILVA S. DE. MESQUITA e WAGNER MIRANDÁ•,.:i partir desta

data, por ter descumprido o disposto n3 1.5. n 9 1190/89-DE1'RA::/DE, de

25 de agosto de 19$9 e. ainda, haver faltado 01(quatro) bancas inter-

caladas, na forma estabelecida no item 10.1 da Instrução de Serviço

n) 1342/88-DURAN/DF.

Brasília-DF, 31 de maio de	 1.990.

RESOLV E:

	DISPENSAR, MASRA NEFRETITE DE ABREU, mat.,	 n 2
00.712-9, da função de Supervisora de Desenho e Topografia da Ge-

	

rei-leia de Engenharia de Trânsito do Departamento de Trânsito 	 do
Distrito Federal; código LT-DAI.NM.101-3 a partir de 03 de abril '
de 1.990.

DILSON DE ALMEIDA SOUZA
Diretor-Geral

D11.50N 11h ALMEIDA SOUZA
	 INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N !	 52	 DE 31 DE MAIO DE 1.990.

Diretor-Geral.

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N9	 /90 DE 08 DE MAIO DE 1990

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO DO

DISTRITO FEDERAL, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE

LHE COtWERE O• ARTIGO 43, ITEM XLIII DO REGIMEN

TO APROVADO PELO DECRETO N9 3535, DE 29 DE DE

ZEMBRO DE 1976, E TENDO EM VISTA O QUE CONSTA

DO PROCESSO N9 00055.000327/86,

RESOLVE: 
Cancelar a Instrução de Serviço n9 748.de	 29

de maio de 1.986, tendo em vista a Sentença do nm. Juiz de	 Direito
da Segunda Vara Criminal do Gama/DF.

Brasília,DF., 08 de maio de 1.990

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE

TRÂNSITO DO DISTRITO FEDERAL DETRAN

no uso das atribuições que lhe con

fere o artigo 43, inciso XXVI do

Regimento aprovado pelo Decreto '

N2 3535 de 29 de dezembro de 1976.

RESOLVE

DESIGNAR, IVONILDO ALCIDES LEITE DM
SANTOS, matrícula n 2 00.228-3, para a função de SuperviSor de De

senho e Topografia da Gerência de Engenharia de Trânsito do Dis

trito Federal; código LT-DAI.NM.10:-3 a partir de 03 de abril
de 1990.

DILSON DE ALMEIDA SOUZA
Diretor-Geral

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

Diretor-Geral do DETRAN
	

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N9 D 1' /90 DE OS DE JUNHO DE 1990.

D.F.

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N9 	 /90,	 DE MAIO DE 1.990.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRÂNS:TO DO.DIS

TRITO FEDERAL (DETRAN-DF), NO USO DAS ATRIBUIÇÕES

QUE LHE CONFERE O ARTIGO 43,INCISO XXVI DO REGIMEN

TO APROVADO PELO DECRETO N9 3535 DE 29 DE DEZEMBRO

DE 1976,

RESOLVE:

Aplicar a Servidora DJANIRA RODRIGUES DE OLIVEIRA,

Matr. n9 00.625-4, Aux. de Administração Pública, Referência NM.13 ,

a oena de suspensão porRO (4.4A--),dias, em virtude de ter a mesma

ofendido moralmente, o Servidor deste Departamento, Sr. RONALDO CAR

RIÇO DOS SANTOS, por ter sido por ele internelada, quando entrava na

sala onde funciona o serviço de processamento de dados da 	 Autarquia,

local de restrito acesso a servidores daquela área..

Brasília,DF.,?,/de maio de 1.990.

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

Diretor-Geral

DETRAN-DF

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N2	 21
	

DE	 30 DE MAIO DE	 1.990.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE

TRÂNSITO DO DISTRITO FEDERAL

	

DETRAN,	 no uso das atribuições que

lhe confere o artigo 43, inciso

XXVI do Regimento aprovado pelo De

ereto N23535 de. 29 de dezembro de

1.976.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRANSI

TO DO DISTRITO FEDERAL, NO USO DAS ATAI

BUIÇÕES QUE LHE CONFERE O ARTIGO 43, INCI

SO XLIII, DO DECRETO N9 3534/76, QUE APRO

VOU O REGIMENTO INTERNO DO DETRAN E TENDO

EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO NÚMERO

00055.003889/89, ESPECIAU€NTE O DOC. Fls. 32,

R	 E	 S	 O	 L	 V	 E 

-	 O prazo a que se refere a Instrução de Ser
viço n9 106/90, que sobrestou a vigência da Instrução de Serviço mime .

ro 1307 de 22/09/87, fica prorrogado até 05 de dezembro do ano 	 cor

rente.

II -	 Ficam automaticamente prorrogados até aque

la data, as autorizações para transporte de operários em veículos de

carga expedidos pela SOTEC/GPFT (Supervisão de Operações Técnicas da

Gerência de Policiamento e Fiscalização de Trânsito, mantidas 	 inte

gralmente as mesmas condições técnicas de sua concessão.

Brasília, DF, 05 de junho de 1990.

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

Diretor-Geral DETRAN/DF

INSTRUÇÃO DE SERVIÇO N9	 /90 DE 07 DE JUNHO DE 1990.

Regulamenta o credenciamento de fabricantes de Placas de

Identificação de Veículos Automotores,

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO DIS

TRITO :'EDERAL, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE CONFERE

O ARTIGO 43. ITEM XLIII DO REGIMENTO APROVADO PELO

DECRETO N9 3535 DE 29 DE DEZEMBRO DE 1.976 E CONSI

DERANDO O DISPOSTO NO ARTIGO 60 DA RESOLUÇÃO NOME

RO 742/89-CONTRAN E NAS PORTARIAS N9s 6 E 7/89 - DE

NATRAN,



BOLETIM INFORMATIVO NP DOI / 90

Resultado doe processos julgado. pela Segunda Junta Adminlatrativa de
Recursos de Infrações de Tránsito-2•. JARIA:W; durante o 

més	 de
	  de 1990 referente a recursos interpostbs contra

aplleagio de multa.de Trinsito
DECISÃO N2 133/ 90

DECISÃO N 2 134/ . 90

DECISÃO N 2135/90

DECISÃO N 2136/9.O_

Processo n2:

Interessado:

Relator

Resultado

Processo n2:

Interessado:

Relator

Resultado

00055.007339/88

CARLOS ALBERTO DA SILVA MIRANDA

MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

PROVIDO PARCIALMENTE

00055.007007/88

JOSE GERALDO FERREIRA

MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n 2 :	 00085.007037/88
Interessado:	 BARTROLOMEU GRDSGI

Relator	 MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO
Resultado	 PROVIDO    

DIÁRIO sóirlaAli ao hP  Brasília, 15 de junho'de 1990 : tiagina :34         

	

1. Só poderio fornecer nlacas de veículos	 automoto

res para o DETRAN-DF, os fabricantes regularmente credenciados na

forma desta Instrução de Serviço atendendo ao dis posto na Resolução

N9 742/89-CONTRAN e nas Portarias n9s 6 e 7/89 do DENATRAN.

	1,1,	 A solicitaçao de credenciamento 	 deverá
	

ser

	

dirigida ao	 Diretor-Geral, acomoanhada do original	 ou
	

co"

pia autenticada dos seguintes documentos :

a) -	 Inscrição da firma no Cadastro Geral	 de	 Contri

buintes, do	 Ministério da Economia	 -	 CGC;

b) -	 Inscrição da Firma na Secretaria	 da Fazenda	 do

Governo do Distrito	 Federal, ISS/1CM;

c) -	 Contrato Social, Estatuto ou Registro,	 e	 sua

Ultima alteração; e

d) -	 Cópia do Alvará	 de funcionamento	 da Firma.

	

1.2.	 Depois de examinados pelo Chefe	 do
	 GAB a	 do

cumentaçao apresentada, satisfeitas as exigencias determina

	das nesta Instruçao de Serviço e inspecionadas 	 as
	

instala

coes físicas do fabricante, o	 Diretor-Geral do	 DETRAN-DF,au

torizarã o credenciamento.

	

1.3.	 A documentaçao de que trata	 este	 item	 ficara

arquivada em pasta e registrada em livros	 próprios	 na	 Che

fia de Gabinete do Diretor-Geral,	 que	 será responsável	 pelo

Registro do fabricante, controle e emissão das 	 autorizações,

conforme modelo anexo.

	

1.4.	 Ao emitir a	 autorização	 a Chefia	 de	 Gabinete,

designara o Código do fabricante,	 que será composto	 por	 um

número de 03(tris) algarismos seguidos da sigla	 "DF",

	

1,5.	 Os fabricantes	 de placas estabelecidos 	 em	 ou

tra Unidade da Federação, que vierem	 a participar	 das	 Lici

taçóes feitas	 pelo DETRAN/DF, se	 consideradas	 vencedoras,só

poderão confeccionar as placas após receber da Chefia de	 Ga

	hinete o seu	 n9 de Registro,	 o qual sfrã	 fornecido	 em	 cará

ter especial,	 independentemente da apresentação	 dos	
documen

	

tos erigidos	 nas letras	 a.	 b,	 c	 d	 do	 Item	 1,1,	
des

	

te Instrução	 de Serviço,

2,	 As placas e tarjetas deverão ser	 confecciona

	

das estritamente de conformidade com as especificações, dimensões e	 cc

tas constantes dos Anexos II, III e IV da Portaria n9 06/89-DETRAN,

deracao o n9	 de em;ilatamentos r ealizados,

ras conveniadas, serao fornecidas pelo 
D E TRAN-DF , 	 de	 conf ormidade	 com	 as solicita,:oes feitas e le iando-se	 em	 consi

AS placas e	 utilizadas Delas	 r evendedo

	

5.2.	 A Revendedora devera encaininhar a Gerencia	 deControle de	 Veículo; do DETRAN-DF , a relacao nominal de seus	funcionários.	 resnonsaveis pelo 
emplacamento, bem como

eventJais subs tituicaeS .
	as

5,3.	 A partir do mes de	 julho a r evendedora	 autori

	

nada e m p lacadora do veiculo, (- ara constar na chumbada	 dolacre de un i	 lado da chancela a SIGLA ou o LOGOTIPO	 que	 identificarã a R evendedora e do outro D ETRAN-U,

	

5,4,	 A revendedora autorizada devera	 fazer	 mapas	diários dè di stribuição de ()lacas, Onde deve constar	 o	 noda placa, o	 pr oprietário do v eflulo para qual foi d i stribuida e o seu respectivo endereço.

	

5,5.	 95 mapas de di stribuicao de placas	 deverao	 fi

	

car na C o n cessionária ã di sposiçao da fi scalizaçao do	 DE	TRAN-DF e mensalmente devera ser enc aminhados a GECONV ,	 ummapa geral de	 distribuicao•de'placas 
feitas no d ecorrer	 domes.

	

5.6.	 A	 revendedora autorizada que deixar de	 cum

	

prir o disposto	 nesta Instruçao de	 Serviço terá o seu	 tem-,de c r edenciamento, para emplacar veTculos "O" Km	 cancelado.

6. As substituições de placas dos veículos só no
derão ser feitas nelo DETRAN-DF, e a pós a vistoria dos r espectivos automotores.

7, A validade do credenciamento concedido em 	 ca
ráter precário e temporário será de 02(dois) 	 anos, renovável enquan-
to convier à administração,

Geral, ouvidas as Gerancias in teressadas; se for o caso.

8, Os casos omissos serão decididos pelo Diretor

9.	 Esta Instrução de Serviço entra cm vigor

	

Partir de sua Publicação.	 a

D rasilia,DF., 07 de junho de 1.990.

DILSON DE ALMEIDA SOUZA

Diretor-Geral

SEGUNDA JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECuRSOS DE
INFRAQ5Es - 2e. JAR/

	2.1.	 Em hipótese alguma serao lacradas,	 em automo

teres placas que nao possuam o Código do Fabricante,	
ou de

dimensões não	 regulamentares, sob responsabilização de
	 quem

a tenha feito	 e/ou autorizado.

	

2,2,	 Para a confeccao de placas de	 Identificaçao

veicular avulsas, o fabricante devera obrigatoriamente
	 exi

gir do proprietário do veiculo a autorização 
fornecida	 pela

Geráncia de Controle de Veículos do DETRAN/DF.

3.	 A GPFT e GECONV. manterão uma efetiva fisca

lizaçao e um rigoroso controle, sobre os fabricantes de placas devendo

comunicar de imediato e nor escrito, ao Diretor-Geral	 qualquer
	 irre

gularidade na execução dos serviços.

3,1'.	 As placas lacradas irregularmente 	 e	
detecta

das pela fiscalizaçao de transito, serão 
retiradas dos	 vei

colos e retidas para posterior danificaçao,

	

4,	 O fabricante que confeccionar placas
	 sem a

respectiva autorização do DETRAN-DF, terá sumariamente cassado o 	
seu

credenciamen to ,

5. As Revendedoras autorizadas que mantem

nio com o DETRAN-DF, para emplacamento de veículos, só poderão

car automotores novos ("O" Km) de sua própria distribuicao.

Conve
—

emnla

Processo n2 :

Interessado:

Relator

Resultado :

00055.007407/88

JURANDIR GROSSMANN ANASTQCIO

MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

PROVIDO



DECISÃO N 2 13R/ 9.0

DECISÃO N 2 139/90

DECISÃO N 2 14090

DECISÃO N2 141/90

DECISÃO Ne 142/ 90

DECISÃO N2143/9.0

DECISÃO N2 144/2.0

DECISÃO N2 145/91:1_

O

DECISÃO N2146/ 90

HO

DECISÃO NA 147/90

Processo n2:	 00055.007403/98

Interessado:	 VALDELITO F:RNANDES LIMA

Relator	 MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

Resultado :	 PROVIDO

Processo n2:	 00055.005951/89

Interessado:	 ADALFRA4 DA SILVA BRANCO

Relator	 MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

Resultado	 PROVIDO

Processo n2:	 00055.006998/88

Interessado:	 NELMO ROlUE SILVA

Relator	 MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

Resultado :	 NEGADO PROVIMENTO

Processo n2:	 00055.007002/88

Interessado:	 FRANCISCO PEREIRA DOS SANTOS

Relator	 MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

Resultado :
	

PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n2:
	

00055.007039/88

Interessado:
	

CECÍLIA TIEKO T. CUNHA

Relator
	

MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

Resultado :
	

PROVIDO

Processo n2:
	

00055.007056/88

Interessado:
	

SEBAST g0 CAXIAS

Relator
	

MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

Resultado :
	

PROVIDO

Processo n2:
	

00055,007109/88

Interessado:
	 DÉ'CIO SILVEIRA MARTINS

Relator
	 MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

Resultado
	

PROVIDO

Processo n2:
	

00055.007326/88

Interessado:
	

CARLOS RODRIGUES DA COSTA

Relator
	

MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

Resultado :
	

PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n°:
	

00055.007567/88

Interessado:
	

EURIPEDES BERNAM)INO 8. S2BRIN

Relator
	

MANOEL :)AULC DE ANDRADE NETO

Resultado :
	

PROVIDO PARCIALMENTE

Processo n2: 00055.007573/88

Interessado: PEDRO DOMINGOS FEITOSA

Relator	 : MANOEL PAULO DE ANDRADE NETO

Resultado	 : PROVIDO

Brasília, 31 de ....M3i0... de 1990
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POLICIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL
DECISÃO N g 137/ 9I

DIRETORIA DE PESSOAL

DP/1
Processo ng :	 00055.007346/88

Interessado:	 JEISE DE PAIVA E!AYL:":0 0 SILVA

Relator	 MANOEL PAULO DE AF=ADE NETO	 ATOS DO DIRETOR
Resultado :	 PROVIDO PARCIALMENTE

MARIA DAS„,_,R4ÇS AMARAL COSTA

Secrária da 2 g . JARI

NOMES

WALDEMIR JOSE DOS SANTOS

VINfCIOS HENRIQUE BERRARDES DOS SANTOS

JORGE PEREIRA DA ROCHA

MARIA APARECIDA DOS SANTOS ALVES

BENEDITO JOSÉ DE ANDRADE

JEOVAN SILVA DE ANDRADE

JEAN CARLOS SILVA DE ANDRADE

JOVANE SILVA DE ANDRADE

PAULO AFONSO BRAIDA

ANA CAROLINA DE MOURA BRAIDA

OZAEL RODRIGUES PESSOA

OZAEL RODRIGUES PESSOA FILHO

LUIZ CARLOS CONCEI[X0

LUIZ CARLOS CONCEICWO J1INIOR

ZACARIAS SOUSA DA CUNHA

ELISA H. CORDEIRO DA CUNHA

ERMENITO DANIEL PINA

LORENA ROCHA PINA

MANOEL MESSIAS DOS SANTOS

EMANUELLE ABRO PIMENTA DOS SANTOS

MARCOS NOBREGA DOS SANTOS

FRANCISCA DE FKTIMA DIAS NOBREGA

MARCOS NOBREGA DOS SANTOS JUNIOR

DI6GENES SANTOS COSTA

DÉBORA DE SÁ SANTOS COSTA

FRANCISCO LIMA SOUZA

PAMELIA MARQUES DE SOUZA

VALDOILTON MARIANI DA SILVEIRA MATOS

ANGELUCY FERREIRA MARIANE

MARCOS ANTONIO DO NASCIMENTO

LUANNA BRAGA DO NASCIMENTO

JOEL ARAGWO BARBOSA

MARIA RAIMUNDA M. BARBOSA

JOSE MENDES SOARES

MAMARA TARS MARQUES SOARES

FLAURINDO LAURINDO DE BRITO

RAFAEL DA SILVEIRA DE BRITO

LUIS VIEIRA DE sK
ALINE RUFINO DE SR

AFONSO CELSO SILVA TRINDADE

SANDERSON DIAS TRINDADE

ELSON SILVA DE FREITAS

LANA LETÇCIA CAMPOS DE FREITAS

EDSON LUIZ DA CRUS

REGINALDA DOS S. DE M. DA CRUZ

ARY RODRIGUES PIMENTEL

ARY RODRIGUES PIMENTEL FILHO

SALVADOR AFONSO GALVW0

POLYANE PIMENTEL GALVW0

HENRIQUE A. AMARAL

EVELYN ULAIANA DA SILVA AMARAL

FLORISMUNDO MELO DE SOUSA

WASHINGTON MELO DE SOUSA

PEDRO SOARES CORREIA

JULIANA SILVA CORREIA

A CONTAR DE

JAN 90

MAR 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

MAR 90

JAN 90

JAN 90

MAR 90

FEV 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

MAR 90

JAN 90

MAR 90

JAN 9D

FEV 90

JAN 90

JAN 90

FEV 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

MAR 90

MAR 90

MAR 90

O DIRETOR DE PESSOAL DA POLfCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL, no

uso das atribuições que lhe confere o artigo 3Q de Portaria PMDF ne 020 de 05 OUT/

85;

RESOLVE:

Conceder Salírio_Famllia aos dependentes dos policiais_militei.0

res abaixo relacionados, a contar das distas que se seguem:

MAT

00.228-3

00.592-4

00.871-0

00.439-1

02.452-X

02.574-7

02.773-1

02.924-6

03.036-4

03.877-6

04.828-3

04.878-X

05.268-X

05.462-3

05.700-2

05.704-5

05.792-4

06.134-4

06.234-0

06.346-0

06.394-4

06.489-7

06.666-4

06.523-4

06.835-. 7

06.921-3
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06.959-0 DENI FERREIRA DA SILVA 09.890-6 SEBASTIXO ALVES SILVA
HUDSON DOS SANTOS DA SILVA FEV 90 ISABELA REGINA MENDES ALVES FEV 90

07.309-1 JOX0 SOARES LIMA 09.899-X WASHINGTON LUIZ FERRARDES SOBRINHO
d3SIA LUANA LOPES LIMA MAR 90 DANIELLE GOMES FERNANDES JAN 90

07.524-8 LUIZ C. MARTINS 10.181-8 ADELAIDO JOSE DA SILVA
SUZANE DA SILVA MARTINS JAN 90 THAIS PEREIRA DA SILVA JAN 90

07.621-X JOSE TAVARES DIAS
10.255-5 ADALICIO FERREIRA BARROS

EDUARDO BARBOSA DIAS FEV 90
KDILA BARROS DOS SANTOS JAN 90

07.860-3 EUDISON ROBERTO DUARTE
10.314-4 MILTON JOSE DE CEIA

JAQUELINE DE SOUZA DUARTE MAR 90
GREYCE RELES MARQUES DE CEIA FEV 90

07.175-6 AURELINO ANTONIO DE BRITO 10.328-4 EDINALDO PEREIRA DE SOUZA

RAfSSA DE SOUSA BRITO FEV 90 BRUNO LUIZ DE SOUZA PEREIRA FEV 90
07.913-8 DANIEL CARLOS NEVES

DANILO CARLOS SOARES NEFES JAN 90
10.392-6 HELIAQUIM FERREIRA DE SOUZA

EVELIM FABIANE RODRIGUES DE SOUZA FEV 90
07. 479-0 MALAN LOPES DA SILVA

MALAN LOPES DO SILVA JÚNIOR FEV 90
10.492-2 EDILSON ALVES FRANÇA

RENATA VIEIRA FRANÇA FEV 90
08.166-3 JOKO PINTO DE CARVALHO

IGOR CARVALHO OLIVEIRA MAR 90
10.550-3 APARECIDO BATISTA ALVES

PHILLIPE CEDRO ALVES MAR 90
08.219-8 MARIANO FRAZAO DE MOURA

JOICE TORRES FRAZAO MAR 90 10.561-9 JAMES ALEN OLIVEIRA Z CEZ‘RIO

08.243-0 PEDRO NONAS GONÇALVES JAMES ALEN SOUZA CELCRIO FEV 90

SARAM RODRIGUES GONÇALVES ABR 90 10.564-3 MESSIAS A DOS SANTOS

08.468-9 AMERICO MENDES GeSSIKA ALLINE SANTOS
311111 90

DAYANNE CAMILA GOMES MENDES JAN 90 10.650-X JOÃO ALFREDO RIBEIRO JUNIOR

LAILA BRASILINO RIBEIRO
08.513-8 JAIME ELÓI GOMES JAN 90

DANIEL MORAIS GOMES FEV 90 10.747-4 SALVADOR GERALDO DA SILVA

MICHELLE MALAQUIAS DA SILVA JAN 90
08.667-3 JOSE TELES DA SILVA

KELLE TEIES DA SILVA FEV 90 1(1.742-5 GEDILSON OLIVEIRA DOS SANTOS

08.671-1 LADISLAU LOPES DE ALCANTARA NETO HELOÍSA MARQUES OLIVEIRA DOS SANTOS JAN 90

MÁRCIA BARROS PINHEIRO DE ALCANTARA JAN 90 10.889-8 JOSE EVANIO RODRIGUES

08.704-1 MARCIO OLIVEIRA LESO DANIEL LISBOA RODRIGUES FEV 90

MARCELIA MEDEIRO LEAO FEV 90 11.208-9 COSME DA ROCHA

08.817-X PEDRO HENRIQUE DA SILVA FILHO
KARIME DE SOUSA ROCHA MAR 90

ANDRE LUIZ SANTANA SILVA JAN 90 11.233-X JOSE RIBAMAR LIRA ARAGX0

08.932X JOSE GRIGORIO DA SI L VA PABLO AGUIAR ARAGX0 MAR 90

JULIAN AVILA GRIGORIO FEV 90 11.396-4 CELSO JOSE DE SARROS

08.952-4 SIRLEY ALVES DA SILVA RAFHAELA SERES DE BARROS MAR 90

SIRLEY CAETANO ALVES JAN 90 11.432-4 JOEL SOUZA DO NASCIMENTO

08.961-3 LUIZ ORIONE DOS SANTOS PXMELA DO ESPIRITO SANTO E SILVA DO NASCIMENTO FEV 90

OLITA RODRIGUES DOS SANTOS JAN 90 11.514-2 HASTA Alvcs• hos REIS

09.994-X JOKO ANTONIO ROQUE PENA MURILO ALVES DOS REIS FEV 90

CHRISTIANE SOUZA SANTOS PENA MAR 90 11.523-1 NORMA CÇLIA PIRES FACUNDO

09.060-3 EDILZA FERREIRA WEISS NAIANNE FACUNDO SILVA JAN 90

KLAUS WEISS FEV 90 11.624-6 JEFFERSON FELIX BATISTA

09.153-7 LUIZ TADEU SOARES BRUNO FELIPE DA SILVA FELIX JAN 90

HYANA THYUSKA CORIOLANO SOARES FEV 90 11.625-4 GILMAR OTACILIO DA CONCEI00 MELO

09.225-8 SIMEXO PEDRO DE ARAUJO THIAGO OTACILIO DA SILVA MEIO JAN 90

PLUMA MARIA DA COSTA ARAUJO JAN 90 11.759-5 MARCOS ANTONIO ALVES DE ARAUJO

09.429-3 EDSON MELO DA SILVA
SUZANY CRISTINI M. DE ARAUJO J AN 90

ELIANA DE SOUZA
JAN 90 11.724-2 REGINALDO ALMEIDA DE OLIVEIRA

MONIKE ELLE DE SOUZA ALMEIDA JAN 90
09.438-2 FRANCISCO ASSIS DE ARAUJO FILHO

LOIANE MACHADO ARAUJO FEV 90 11.762-5 ADAEL AREDES DEMORAIS

09.466-8 GILNETO ALVES DUARTE DANILLO BARBOSA ARMES JAN 90

ISABELA FONSECA ALVES DUARTE JAN 90
11.803-6 ARISTON ALVES	 DE SOUZA

09.518-4 ROMERO DE OLIVEIRA BRAGA VERÓNICA FERREIRA OLIVEIRA DE SOUZA JAN 90

MICHELLE DE OLIVEIRA BRAGA JAN 90
11.814-1 TEODORO LUIZ DA SILVA NETO

09.660-1 GELSON DE ASSIS IAMe DE ARAUJO DA SILVA JAN 90

TAYANK DE SOUSA NASCIMENTO FEV 90
11,839-7 MANCIO BALBINO BORGES

09.776-4 JOSE RIB:MAR JARDIM VIEIRA MARIA CONCEIÇXO BORGES ABR 90

BRUNO ALASSE MENDES JARDIM FEV 90
11.668-0 GENES PAULA ROSA

09.820-5 Aux DIAS DE AGUIAR WEVERTHON DE ASSIS ROSA MAR 90

NAYARA CRISTINA PISTER DE AGUIAR JAN 90
11.874-5 DOMINGOS MARCELO PEREIRA CAMPOS

09.443-4 RAIMUNDO JOSE DA SILVA ERICK MARCELO TOMAI CAMPOS MAR 90

IZABELA BRANDZO DA SILVA FEV 90
11.11110-X EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES

09.852-3 MACKRIO MONSurTO `AIA PRISCILLA SALLES RODRIGUES MAR 90

TARCISO ALVES HAIA MAR 90
11.948-2 FXBIO DA COSTA CARDOSO

09.855-8 JOZO LUIZ BANDEIRA ASSuNÇZO

wALERLOO SILVA BANDEIRA MAR 90
12.025-1

RAIMUNDA CIRILO CARDOSO

ANTONIO FRANCISCO DE GÓIS

MAR 90

MARIANA DOS SANTOS G615 MAR 90
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12.124-X CARLOS ALBERTO ARAUJO

MONICK STEPHANIE NUNES ARAUJO MAR 90

14435-x LUIZ CARLOS DA SILVA CRUZ

DAYANE CRISTINA ELIAS CRUZ JAN 90

12.132-0 ROBERTO OLIVEIRA DE AZEVEDO 14.070-8 FRANCISCO DE. ASSIS P. DO NASCIMENTO

EDUARDO CARDOSO DE AZEVEDO JAN 90 TAISSE DAVI NASCIMENTO JAN 90

12.208-4 JOSENILDO DE BRITO 14.129-1 JOSE JORGE	 DE OLIVEIRA

MICHAEL FRANKLIN A DE BRITO MI 90 JORGE ALUAR OLIVEIRA FEV 90

12.255-6 EVANGELISTA PAIVA DE SOUSA 14.161-5 JOSE REINALOO DE SOUSA
JOSE REINAIDO DE SOUSA FILHO FIA 90

GUÍSSILA VARA LIMA DE SOUSA FEV 90
14.507-6 OTACILIO COSTA

12,310-2 JOSE WILSON DE SOUZA CHAVES SEVERINA RODRIGUES COSTA JAN 90
WAGNA LIMA SILVA JAN 90

14.508-4 DIVINO VIEIRA DE A. DAVIS
12.398-6 HELENO FAUSTINO ALMEIDA

RAMON HAMU DAVIS FEV 90
HILTON DIAS DE ALMEIDA JAN 90

14.540-8 DOSE HILDO FREITAS DE CALDA
12.526-1 AMOSIO TEOTÍCINIO MAURÍCIO

BRUNO HENRIOUE PEREIRA DE CALDAS FEV 90
GRAZIELY CRISTINA DA SILVA mAuRÍC10 DAR 90

14.617-X JOZO LEINHARDT MONTARROYOS JUNIOR

12.614-4 ADAIL DOS SANTOS SANTANA ELLEN CHRISTINA LEINHARDT MONTARROYOS JAN 90

ROSAMNA KLÍCIA DA SILVA SANTANA FIA
14.821-0 VENILSON C'+RLOS DA	 SILVA

12.650-0 VALKIR DOS SANTOS BRAGA VINÍCIUS CARLOS RIBEIRO DA SILVA FEV 90

BRUNA FRANÇA VIEIRA BRAGA MAR 90
14.853-9 LARINDO AILTON TEIXEIRA COSTA

12.672-1 WESLEY MOAB CLARET REBECA CAVALCANTI COSTA JAN 90

FERNANDA LUCIANA CLARET EEV 90
15.016-9 EDVAN CARVALHO DO NASCIMENTO

12.710-8 EDILON PAIVA TORRES ALINE DE AZEVEDO CARVALHO JAN 90

LARYSSA ARAÚJO TORRES FEV 90
15.074-6 SA'd9R0 DRUMOND PONTE

12.767-1 CARLOS ANTONIO ROCHA CÍNTIA NUNES DRUMOND MAR 90

FELIPE SILVA ROCHA . JAN 90
15.194-7 ADALBERTO AUGUSTO CUNHA PORTO

12.660-0 ESNOMERO SABINO BATISTA BIANCA CATARINA INACIO CUNHA PORTO MAR 90

ANDRESSA ARAGZO BATISTA FEV 90
15.230-7 JOSE INICIO DE FREITAS

12.909-7 HELDO OLIVEIRA PAES MARCUS NEEMECIUS DOS SANTOS FREITAS FEV 90

DIVINA BRUMA DA CONFEIÇÃO PAES FEV 90
15.240-4 EROMILDO BONFIM DE OLIVEIRA

12.914-3 GILMAR DUTRA ROQUE JEFTER VIVEIROS DE OLIVEIRA DAR 90

VERnNICA DA SILVA GOMES JAN 90
15.297-8 JOSE ROBERTO NUNES DE MATOS

13.020-6 CLAL/D10 GONÇALVES NICOLE NUNES DE MATOS MAR 90

BRUNO MENDES GONÇALVES MAR 90
50.028-3 SERGIO E. S. CORDEIRO

13.081-A	 • LUIZ PAES DA SILVA FILHO VERMNICA PEREIRA CORDEIRO FEV 90

WESLEY PAES DA SILVA FEV 90 50.057-7 JOSE GERALDO BEZERRA DE ALMEIDA

13.099-0 RODOLFO MOREIRA DO VALE JOZO VICTOR CAMPOS DE ALMEIDA FEV 90

MAYCON ROGERS OLIVEIRA DO VALE MAR 90 50.068-2 LEONARDO MORAES

13.135-0 JOÃO BATISTA DA SILVA FILHO CLAUDIA MARIA DA S. 	 MORAIS JAN 90

DENIELLE CARVALHO SILVA JAN 90 06.292-8 FRANCISCO P. DA SILVA

13.149-0 REGINALDO ESTOVES SOBRINHO LINDA KATHERINE DOS SANTOS SILVA MAR 90

LUCIANA ALVES ESTNES JAN 90 07.681-3 VASCO DA GAMA FERREIRA DO NASCIMENTO

13.219-5 JERSON DA SILVA QUEIROZ VITOR FERREIRA DE MESQUITA DAR 90

JESSICA DE SOUZA QUEIROZ MAR 90 07.818-3 ARMANDO PEREIRA DA SILVA

13.307-8 AGOSTINHO DE SOUZA JÚNIOR MARIA DAS OCRES DA SILVA MAR 90

BRUNO HENRIQUE BRAGA DE SOUZA JAN 90 08.362-3 SImE MARIA OLIVEIRA DOS SANTOS

NIKELLY RATARA SILVA DF SOUZA FEV 90 MARIA LINDACI	 OLIVEIRA DOS SANTOS MAR 90

13.413-9 EDSON PEREIRA DOS SANTOS 08.40/1-5 JOSE LUIZ PRATA

TARA DA COSTA PEREIRA DOS SANTOS JAN 90 ADELIA POPULIN PRATA FEV 90

13.454-6 DAVI FERNANDES DE SOUZA 08.477-8 DOMINGOS RODRIGUES PINTO

GUILHERME LEITE MACHADO FERRARDES MAR 90 DORALICE MARIA DOS ANJOS JAN 90

13.455-4 CHILISMARQUES BERRARDES MOURA 08.823-4 JOSÉ BARROS RIBEIRO J(TNIOR

JONATHAN RODRIGUES MOURA JAN 90 CYNTHIA OLIVEIRA BARROS JAN 70

13.465-1 HELIO NOGUEIRA LIMA 08:925.-7 DAm/ZIO JOSE EVANGELISTA DOS SANTOS

HEVERTH RODRIGO DA SILVA LIMA JAN 90 JOSINETE FRANCO DA SILVA DOS SANTOS FEV 90

13.603-4 SERGIO MENDES FERREIRA 09.365-3 ISRAEL FIRMINO SOARES C

HILISSON BRITO MENDES FERREIRA JAN 90 EDNA BARREIRO DA SILVA SOARES JAN 90

13.639-5 ZEZÍLIO PEREIRA DE MATOS 09.365-6 LINDEMBERG DA SILVA BERNARDO
CHRISPTOFER RALPH MENDES MATOS DAR 90 MÍRIAN TRINDADE DO BOMFIM BERNARDO JRN 90

13.646-8 VALDIR OSMAR PEREIRA RAMOS a9.379-3 HENRIQUE L DOS SANTOS
LAYANE SOUZA RAMOS JAN 90 ARIELLA JANINNY SANTANA DOS SANTOS JAN 90

13.662-1 LUCIANO RODRIGUES DE CARVALHO 09.416-1 EDSON LUCIANO DE OLIVEIRA
ANDRÉ OTONI bE CARVALHO JAN 90 TrRCIA RIBEIRO DO SANTOS FEV 90

13.755-3 RIMuL0 RIBEIRO PALHARES 09.577-5 EILDEON RIBEIRO SOARES

RATARA RAYANE DF A. TALHARES JAN 90 ROSENILD1 BEZERRA SOARES JAN 90

13.777-4 NILSON BARBOSA DE CARVALHO 09.584-2 AuRINO BENEDITO DOA SANTOS

BRUNO HENRIQUE LIMA CARVALHO DAR 90 ANA HELENA BONFIM BEZERRA FEV 90

13.883-5 ADERVAL DIAS CORRIA 09.771-3 VANIR PEREIRA DOS SANTOS

REBECA DOS ANJOS CORRIA TFV 90 ALESSANDRA eiwtrNsc DOS SANTOS rFV 90

09,940-6 REINALDO RCDNICUES DE OLIVEIRA



10.152-4

10.234-2

10.269-5

10.358-6

10.419-1

10.774-3

10.777-8

11.140-6

11.166-X

11.231-3

11.241-0

11.244-5

11.263-1

11.418-9

11.576-2

11. 607-6

11.651-3

11.655-6

11.698-X

11.936-9

12.138-X

10.166-5

12.260-2

12.393-5

12.487-7

12.590-3

12.596-2

12.702-7

12.774-4

12.780-9

13.193-8

13.268-3

13.324-8
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13.960-2

ARLINDA PINTO OLIVEIRA

DXRIO ANUNCIAÇZO DE OLIVEIRA

REJANE CESAR RODRIGUES DE OLIVEIRA

LAERCIO DO CARMO

ELIUD DE AMORIM DO CARMO

MARCOS DA SILVA TOM(

ARELIZE LUZIE DA SILVA TUME

LUIS DE OLIVEIRA LIRA

ANISIA DE OLIVEIRA LIRA

WALSER CARDOSO DA SILVA

NADIA CRISTINA AUES DA SILVA

JOZO PEREIRA DA SILVA

MARIA APARECIDA RIBEIRO DA SILVA

ELIO JOSE P. DE SOUZA

MARIA APARECIDA O, DE SOUZA

CÉLIO GOMES DA SILVA

EMANNUELLY GOMES LIBERAL

NAILTON CARLOS BENTEMULLER

LOHRAN ARRAES BENTEMULLER

JOKO RIBEIRO MARTINS

MAGDA DANTAS MARTINS

OSVALDO ARCANJO DE SOUZA

MARIA FERREIRA ARCANJO DE SOUZA

AILTON VIEIRA DA COSTA

AILTON VIEIRA DA COSTA JUNIOR

MARCOS OLIVEIRA DA SILVA

CARMEM AKIKO AOYAMA DA SILVA

LIDUINO GALENO DA COSTA

ELIETE MARIA RIBEIRO GALENO

FRANCISCO ASSIS BERNARDO DA COSTA

ELIAMAR ALVES NETO BERNARDO

CELfZIO JOSÉ FREIRE

K,TIA MARIA OLIVEIRA FREIRE

ANTONIO ReGINAIDO VIEIRA DA SILVA

ENI RODRIGUES DO V. SILVA

JAIRO DE DEUS DA SILVA

MARISTELA CARVALHO DA SILVA

JOSELITO CAVALCANTE PEQUENO

SANDRA REGINA DE SOUSA MuRICI PEQUENO

EDILÇOM VIEIRA DE MORAIS

RAIMUNDA MOREIRA DE MORAIS

FRANCISCO DAS CHAGAS SOBRINHO

SeNIA CUSTODIO BEZERRA SOBRINHO

ODENY NUNES DE SOUSA

BRUNO FERREIRA DE SOUSA

WILSON CARLOS PEREIRA COSTA

RADIA MENEZES COSTA

RICARDO G. DE SOUZA

SABRINA PONCE DE LEON GONSALVES

VALDECI COSTA SARAIVA

ALCIMAR MARIA VIEIRA COSTA

LUIZ RAMIRES DE LIMA

NAT<LIA GODOIS DE LIMA

RONALDO BIZERRA DA SILVA

LUCIANE DA SILVA BIZERRA

WILISMAR MARTINS DA SILVA

REGINA MARCIA DA COSTA MARTINS

ALZIMAR LAGO LIMA

ANDRESSA NAYANE DE OLIVEIRA LIMA

ADALBERTO ALVES DA COSTA NETO

MARCOS VINICIUS,NUNES DA COSTA

---
SAMUEL DA SILVA

SARA MARA VERSON DA SILVA__

JOSIMO JOSE DA SILVA

LUCIANA DIAS DA SILVA

ADEMAR DE 0„ FIUSA

TERESINHA CELMA L. FIUSA

JAN 90

FEV 90

FEV 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

FEV 90

JAN 90

FEV 90

JAN 90

JAN 90

FEV 90

JAN 90

MAR 90

JAN 90

JAN 90

FEV 90

MAR 90

JAN 90

FEV 90

mAR90

FEV 90

FEV 98

JAN 90

JAN 90

FEV 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

FEV 90

3AN 90

JAN 90

FEV 90

JAN 90

EOOSN DA CUNHA PAULA

ELIFRANCE F(LIX DE MORAIS PAULA

DARIO CESAR GOMES DE MORAES

ONESIA GOMES DE OLIVEIRA MORAIS

CATIA GOMES DE MORAIS

CASSIO GOMES DF MORAIS

EULER GOMES DE MORAIS

EUDES GOMES DE MORAIS

KELFM ELIAVAINE GOMES DF MORAIS

CARINA GOMES DE MORAIS

CIVIS GOMES DE MOARAIS

EDFR GOMES DE MORAIS

AM1LTON PEREIRA FILHO

ROMFLHIA DA SILVA CONDE PEREIRA

ANTONIO VITAL GONSALVES BEZERRA

MIRIAM RODRIGUES DA S. BEZERRA

ALBERTO DO NASCIMEN R O

TATIANE GOMES DO NASCIMENTO

RICARDO CALOIRO SILVA

THATIANE THAfS SPINDOLA SILVA

VANICE SPINDOLA SILVA

EDILSON FERREIRA DE BRITO

MARCUS VINICIUS ALVES BRITO

MAURO SEIVA MORENO

MARCIA RUAS NEIVA MORNO

FRANCISCO TEODORO RODRIGUES MACHADO

SHIRLEY MAG DE SOUZA OLIVEIRA

NILSON AUGUSTO ALVES

LUCINETE MACIEL ALVES

JOKO BOSCO DA COSTA

REBECA REIS COSTA

OSVALDO E. DA SILVA

PARMELA GOMES RODRIGUES DA SILVA

WAYNE MARTINS DE LIMA

KELBIA PEREIRA FAUSTINO LIMA

WALDOMIRO CARNEIRO DE SOUSA

SIMONE ALVES CARNEIRO DE- SOUSA

JOAQUIM RAIMUNDO DE SOUZA

LINDINALVA COSTA S. DE SOUZA

JOTO DE OLIVEIRA PASSOS

MARIA DE FlfTIMA ARAÚJO PASSOS

JURACI P. DE SENA

NILVANIA MENDES DE SENA

PAULO VALTONILSON SOARES ALQUIMIM

FL‘VIA PONTE ARAUJO ALQUIMIM

JORGE TADEU DOS SANTOS

ANGELA CRISTINA R. DOS SANTOS

WILMAR DA SILVA VIEIRA

SIMONI GONÇALVES B. VIEIRA

ANTJNIO BASfLIO BRAGA FILHO

GILDETE PEREIRA BRAGA

ELCIO COSTA

HUGUIARLEY DE SOUZA FERRARI COSTA

ADELMO BARBOSA BARROS

JADUELINE CASTRO BARRIS

EDILSON ENEDINO DAS CHAGAS

SUFLENE NERI SILVA CHAGAS

JOSUE ALVES PAIM

BARBARA FERREIRA PAIm

MARIO PEREIRA TEIXEIRA

JOAQUINA ROSA FIGUEIREDO TEIXEIRA

GETIILIO SEIXAS CIROLINI

CfNTIA SOARES CIROLINI

GELSON PEREIRA DA SILVA

MARIA EUZ(BIA DA CRUZ OLIVEIRA SILVA

PLINIO NUNES DE MELO

ANTONIA FIRMINA DE OLIVEIRA

ANDFRSON JOSE DE ALAMfu MARTINS E FRANÇA

LAURA ANDREELLE SILVA FRANÇA

13.335-3

13.345-0

13.414-7

13,418-X

1 3 . 4 64-3

13.559-3

1 3.724-3

13.815-0

13.881-9

13.951-3

JAN 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

JAN 90

DAR 90

JAN 90

DAR 90

MAR 90

MAR 90

JAN 90

JAN 90

FEV 90

DAR 90

FOI 90

MAR 90

14.019-8

14,033-3

14.049-X

I4.102-X

14.123-2

14.139-9

14.168-7

14.248-4

14.370-7

14.425-8

14.447-9

14,449-5

14.485-1

14.520-3

14.536-X

14.571-8

8

14.579-3

14.667-6

14.855-5

JAN 90

JAN 90

FEV 90

JAN 90

JAN 90

• FEV 90

MAR 90

JAN 90

FEV 90.

FEV 90

FEV 90

JAN 90

JAN 90

FEV 90

FEV 90

MAR 90

FEV 90

JAN 90
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14.949-7	 ARIONE SEVERINO DA SILVA 10.777-8 CLIO JOSÉ P. DE SOUZA 01 JAN 90

ELZA SOUSA E SILVA	 MAR 90
11.140-6 CCLIO GOMES DA SILVA 18 FEV 90

15.045-2	 EDUARDO LUDOVICO CORRER

VALDIRENE GOMES CORREA 	 JAN 90 11.166-x NAILTON CARLOS BENTEMULLER 28 JAN 90

15.062-2	 WANDERLEI CAIXETA BORGES
11.231-3 JO)iO RIBEIRO MARTINS 01 JAN 90

CLEIDE SOUZA DOS REIS BORGES 	 MAR 90
11.241-0 OSVALDO ARCANJO DE SOUZA 22 FEV 90

15.249-8	 ALDEMIR ROCHA

ROSILENE GOMES DA ROCHA	 JAN 90 11.244-5 AILTON VIEIRA DA COSTA 01 JAN 90

PRISCILA GOMES DA ROCHA	 FEV 90 11.418-9 MARCOS OLIVEIRA DA SILVA 02 MAR 90

15.254-4	 TARCfDIO TE08ALDO DA SILVEIRA ,
11.576-2 FRANCISCO ASSIS BERNARDO DA COSTA 06 JAN 90

MARCIA SANTOS M. SILVEIRA	 FEV 90

15.329-X	 ROBSON LUIZ DA SILVA 11.607-3 CELfZIO JOSE FREIRE 16 FEV 90

ELEUSA MARIANO DA SILVA 	 JAN 90 11.651-3 ANTONIO REGINAIDO VIEIRA DA SILVA 09 MAR 90
ROMULO LUIZ DA SILVA	 JAN 90

11.655-6 JAIRO DE S DEUS DA SILVA 20 JAN 90
15.457-1	 GEROLINA FILHA NOVAES

VICTOR MAGNUM NOVAES 	 FEV 90 11,698-x JOSELITO CAVALCANTE PEQUENO 02 FEV 90

15.459-8	 SOLIMK MARIA NETTO DA SILVA
11.936-9 EDILÇOM VIEIRA DE MORAIS 06 MAR 90

JEFFERSON NETTO DA SILVA	 FEV 90 .

15.462-8	 CLEIDE GOMES DA SILVA 12.138-x FRANCISCO DAS CHAGAS SOBRINHO 02 FEV 90

KLEBER GUSTAVO GOMES DE SOUZA	 FEV 90
12.166-5 ODENY NUNES DE SOUSA 24 FEV 90

15.463-6	 SILEISA HELENA RODRIGUES

RENATA RODRIGUES SILVA	 Fall 90 12.260-2 WILSON CARLOS PEREIRA COSTA 01 JAN 90

15.464-4	 SORAIA CRISTINA FERREIRA RODRIGUES 12.393-5 RICARDO G. DE SOUZA 01 JAN 90

JAK PEREIRA GICtRIA JÚNIOR	 FEV 90
12,487-7 VALDECI COSTA SARAIVA 05 FEV 90

Brasília-0F, 07 de Junho de 1990 12.590-3 LUIZ RAMIRES DE LIMA 01 SAN 90

12.596.-2 RONALDO BIZERRA DA SILVA 20 JAN 90

GERALDOQOPMgir3z,"4ko%p4450'cci.JJ.4'RírE7fiR
12.702-7 WILISMAR MARTINS DA SILVA 27 JAN 90

12.774-4 ALZIMAR LAGO LIMA 28 FEV 90

12.780-9 ADALBERTO ALVES DA COSTA NETO 01 JAN 90

O DIRETOR DE PESSOAL DA POLICIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL,

no uso das atribuiogas que lhe confere o artigo 32 da Portaria PNOF n0 020 	 de 13.193-8 SAMUEL DA SILVA 01 JAN 90

08OUT85;
13.268-3 JOSIMO JOSÉ DA SILVA 06 FEV 90

RESOLVEI
13.324-8 ADEMAR DE 0. FIUSA 01 JAN 90

Alterar de 10% (dez por cento) para 30% (trinta por cento) a 13.335-3 EDSON DA CUNHA PAULA 01 JAN 90

idenizaçiio de moradia dos policiais-militares abaixo relacionados, de acordo

com o artigo 49, § 12 da Lei no 5.619/70. 13,345-0 DARIO CESAR GOMES DE MORAIS 01 JAN 90

13.414-7 AMILTON PEREIRA FILHO 27 JAN 90
MAT. NOMES A contar de

06.292-8 FRANCISCO P. DA SILVA 24 MAR 90 13.418-x ANTONIO VITAL GONSALVES BEZERRA 01 JAN 90

13.464-3 ALBERTO IRINEU DO NASCIMENTO 13 MAR 90
07.601-3 VASCO DA GAMA FERREIRA DO NASCIMENTO 09 FEV 90

07.888-3 ARMANDO PEREIRA DA SILVA 09 MAR 90 13.559-3 RICARDO GALDINO SILVA 22 FEV 90

08.362-3 SIME MARIA OLIVEIRA DOS SANTOS 07 MAR 90 13.724-3 EDILSON FERREIRA DE BRITO 01 JAN 90

08.408-5 JOSE LUIZ PRATA 02 FEV 90
13,815-0 MAURO NEIVA MORENO 13 JAN 90

08.477-8 DOMINGOS RODRIGUES PINTO 01 JAN 90

08.823-4 JOSE BARROS RIBEIRO JÚNIOR 29 JAN 90
13.881-9 FRANCISCO TEODORO RODRIGUES MACHADO 15 FEV 90

08.925-7 DAM(ZIO JOSE EVANGELISTA DOS SANTOS 01 FEV 90 13.951-3 NILSON AUGUSTO ALVES 01 JAN 90

09.365-3 ISRAEL FIRMINO SOARES 01 JAN 90
13.960-2 PLINIO NUNES DE MELO 02 FEV 90

09.369-6 LINOEMBERG DA SILVA BERNARDO 06 JAN 90

09.379-3 HENRIQUE L. DOS SANTOS 01 JAN 90 14,019-8 ANDERSON JOSE DE ALAMEU MARTINS E FRANÇA 03 MAR 90

09.416-1 EDSON LUCIANO DE OLIVEIRA 12 FEV . 90 14.033-3 JOÃO BOSCO DA COSTA 01 JAN 90

09.527-3 GILDEON RIBEIRO SOARES 01 JAN 90
14.049-x OSVALDO F. DA SILVA 01 JAN 90

09.584-2 AURINO BENEDITO DOS SANTOS 10 FEV 90
14.102-x WAYNE MARTINS DE LIMA 03 FEV 90

09.771-3 VANIR PEREIRA DOS SANTOS 09 FEV 90

09.940-6 REINALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA 01 JAN 90 14.123-2 WALDOMIRO CARNEIRO DE SOUSA 06 SAN 90

10.152-4 DARIO ANUNCIAÇKO DL	 OLI,LIRA 02 FEV 90 14.139-9 JOAQUIM RAIMUNDO DE SOUZA 01 SAN 90

10,234-2 LAERCIO DO CARMO 09 FEV 90
14.188-7 JOÃO DE OLIVEIRA PASSOS 23 FEV 90

10.269-5 MARCOS DA SILVA TOMÉ 01 SAN 90
14.248-4 JURACI P. DE SENA 02 MAR 90

10.358*6 LUIS DE OLIVEIRA LIRA 04 JAN 90

14.370-7 PAULO VALTONILSON SOARES ALQUIMIM 27 JAN 90
10.419.4 WALBER CARDOSO DA SILVA 01 SAN 90

10.774-3 JOK0	 PEREIRA DA SILVA 28 FEV 90 14.425-8 JORGE TADEU DOS SANTOS 22 FEV 90
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RESOLVE:

SUSTAR O SACUE DO SALPRIC FAMILIA DOS DEPENDENTES DO POLICIAL

MILITAR ABAIXO MENCIONACO, A CONTAR CE MAIO 90.

14.447-9

14.449-5

14.485-1

14.520-3

14.536-x

14.571-8

14.579-3

14.667-6

14.855-5

14.949-7

15.045-2

15.062-2

15.249-8

15.254-4

15.329-x

15.457-1

15.459-8

15.462-8

15.463-6

15.464-4

WILMAR DA SILVA VIEIRA

GELSON PEREIRA DA SILVA

ANTONIO BRASfLIO BRAGA FILHO

ELCIO COSTA

ADELMO BARBOSA BARROS

EDILSON ENEDINO DAS CHAGAS

JOSUÉ ALVES PAIO

MARIO PEREIRA TEIXEIRA

GETAIO SEIXAS CIROLINI

ARIONE SEVERINO DA SILVA

EDUARDO LUDOVICO CORREA

WANDERLEI CAIXETA BORGES

ALDEMIR ROCHA

TARCÍDIO TEOBALDO DA SILVEIRA

ROBSON LUIZ DA SILVA

GEROLINA FILHA NOVAES

SOLIMK MARIA NETTO DA SILVA

CLEIDE GOMES DA SILVA

SILESIA HELENA RODRIGUES

SORRIA CRISTINA FERREIRA RODRIGUES

09 FEV	 90

16 FEV	 90

19 JAN
	

90 MATRICULA

08 FEV
	 90 00082-5

00425-1

90
	 CC1/6-5

007d4-6

01216-5
90

11255-5

90
	 01365-X

01412-1

01482-6
90

01721-3

C22E5-1
90

02342-6

03096-1
90

C22E3-1

03445-2
90

03953,5

90
	 C421C-2

10048-X

11368-9
90

12242-4

133 39 -6
90

70174-2

70468-7
90

90

90

ACME

WILNLI ROEERIO NRCHN

DJALPA LINS E silva FILME

FEIRE VICENTE CA SILAA

JCSE LACEFDA CE OLIVEIRA

RAPO/. TIACCO COSIA

UEIFAJAFA CIFREI; CO SUA/

REPILO') CCNCALVES DE SOUZA

ROMAH SILVA ADRIANO
OSVALDO CAMPOS DE OLIVEIRA

EUCLIDES CE SOUZA

GEKEIDE ALEIXE DCS SANTES

ROGUE JERCNIMO SILVA SANTCS

FERNANCO CE ASSIS SILVA

JCSE EUSTPLUIt LEANERC

RAIMUNDO NONA T O P DE SOUZA

SEEAGTIA0 POLTRONIERI

mUFILC MENEIE

LUIZ RAMOS URCINO

ROVILCO AFAPECIDC GEMES

MANCEL IVAC1t (1811(1 CISME

CAFLCS AF T CNIO ALVES FERRIIRA

ENI SOUTO ZAPPIERI

JOFGINA MONORIO SEACRA

DEPENDEN T E

mARCIA REGINA ICANFEZ BROHN

ELIANE CARIU5 NEVE:

£11011 W DOMINGOS DO SILvA

wALLACE LACERCA OLIVEIRA

PARIDA CCS SANTO: COSTA

FOSE MAGALI CIAS DA DA SILVA
JORGE MENRIQUE PEREIRA CE SCLZ

VALERIA MCREIRA ADRIANO
APARECIDA CAMPOS DE OLIVEIRA

MARILIZA BATISTA DE SOUZA

KOLCINEI ALEIXU COS SANTOS

ARLETE RODRIGUES SILVA SANTOS

FERNAKCC ALVES DA SILVA

ALESsANCSO SONIOS LEANDRO

ALCIMAR FIALHO DE SOUZA

FILIO POLTRORIERI

KOSMINCION BARBOSA FCREFO

OSVARINA RAMOS URCINO

SUELI SOMES

INJ LLCIA V NINES CISME

RAFAELA DE CARVALHO FERREIRA

[NI SOUTO ZAPPIERI
ANA PAULA HONORIO SEA8RA

MOTIVO

• 21

	 ANOS

21	 ANOS

• 21	 ANOS

* 21

	 ANO

•	

ANOS

21	 ANOS

•• 

222111

	 ANOS

SS

•• 21	 ANOS NOS

• 21

	 ANO

21

	 ANO

ANOS

• 21	 ANOS

• °2 1:::055

• 21	 ANOS

• 21	 ANOS

• 21	 ANOS

• 21	 ANOS

• 21 ANOS

• 21 ANOS

• 21	 ANOS

16 FEV

10 M/

04 MAR

16 FEV

01 348

06 MAR

01 JAN

09 MAR

20 399

22 FEV

01 358

02 FEV

02 FIA

02 FEV

02 FEV

02 FEV

Gercim6.4chd

90	 O DIRETOR DE PESSOAL CA POLICIA MILITAR 00 DISTRITO FEDERAL. NO

USO DAS ATRIBUICOES ALE LHE CCAFERE E ARTIGO 3(TERCEIRO) DA PORTARIA PACE NU-

90	 MERO 20:vINTEI CE 0110 DE OUTLARD DE MIL NOVECENTOS E OITENTA E CINCO;

RESOLVE:

SUSTAR O SAQUE DO SACARIA FAMILIA DOS DEPENDENTES DC POLICIAL

90	 MILITAR ABAIXO MENCIONADO. A CONTAR CE ABRIL 90.

Brasília-0F, 07 de junho do 1990

DOCHA - CEL QOPM

12P(rfij ('

O OIREIOR DE PESSOAL DA POLICIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL. NO
USO DAS 4TRI3OICOES QUE LPE CONFERE" o ARTIGO 3(TERCEIRC) DA PORTARIA PMDF NO-

1E7,0 20(VTUTC) DE jIT2 CE JUIU3R0 CE MIL NOVECENTOS E OITENTA E CINCO;

505741 3 SAOJE PO SALARID FAMIL I A DOS DEPENDENTES DC POLICIAL
mILI.AD ADAIx) MENCIONADO. A CONTAR DE M ARCO 9D.

64IFICUL1	 N	 O	 4

00027- ,

00 62 4-6

00142-4

C0763-3

00775-7

00875-3

C (245-9

01393-X

01377 ..3

01399-4

11504-0

011,,1 n0

02328-0
05402-X

1133?-4

HUGO GUTM.E2AES CJS TA

ADRIANO .ALES

OTTONM CCPR E A CPI SANTCI
JORGE MANES LEITAO

HENRIQUE CA SILVA SIGUEIRA

ELFSER 3A5805A JF SOU/A

JOsE BERNARDO CARDOSO SOERINHO

[MAGIC CA CONCEICAO FERREIRA
m A THUZALEM PACECJ

ISAIAS .FERREIA ME FA B ROS
LEON:043 M ARTINS DE SOUZA
JInCE FE6NANDES DE OLIvETRA

MANOEL SALEEs FILHO
LLISHAR SOUZA FR-74F

EVALJC LOPES RIBEIRO

EPENDENTE

ACR I ANA CUIMARAES COSTA

HERCULES DOS SANTOS SALES
ALO A VE PONICA DRAGA DOS SANTOS
SOAI/ MARIA GOACALvEs LEITO°

PAULO HADIOE ALVES SIQUEIRA

ELIZILENE ARRUDA DE SOUZA

CESSE BESNARCO CAROOSO

MAGNO TELES FERREIRA

ZORAIDE DE BARROS MACEDO

JORGE LUIS COS SANTO.) JARROS
JACUELINE EATISTA DE SOUZA

CRIS1TAN0 FRAGA DE OLIVEIRA

CLAUDIO DE JESUS SAL E S
F R ANCISCO CAI CHAGAS G FRI R E
MARTA ALVES DE ARAUJO

MOTIVO

• 21 ANOS
• 21 ANOS

• 21 ANOS
• 21 ANOS

• 21 ANOS

• 21 ANOS

• 21 ANOS

• 21 ANOS

•• 21 ANOS

• 21 ANOS

• 21 ANOS

• 21 ANOS
• 21 ANOS

• 21 ANOS

• 21 ANOS

MATRICULA	 N	 O	 0
	

E

00095-7 CLAUCID	 CARCINI

0C133-3 CARLOS LCFES CA CUNHA

CC147-3 PEDRO JOSE	 RACAELLI

00534-7 RAMADO VENANCIO PEREIRA

00658-D NILO DE ARALJO BARROS

00700-5 ANTENOR PAULO LOPES CE LIiA

00724-2 PAULA RECRICUES CE	 SOUZA

00, 796-1 JESUS CLS1OCIC BARBOSA

00850-8 NILSON DOS PASSOS

00893-1 UIVAI_ FRANCISCO LOPES

01383-8 LUCIA( FICANCO DE OLIVEIRA

01697-7 WALMIRO CCS SANTOS PARQUES

C2C71-C PURO FERREIRA DE CASTRO

02872-1 CARLOS MARQUES Dl SILVA

03633-1 JCSE 510110 CA SILVA

C3901-4 LUCIC NEACES LOS REIS

70050-9 MARIA CASTORINA RAPES MELA

70099-1 MARIA DA C RIBEIRO DCS SAMIOS

RESOLVE:

DEPENDENTE

ALLAN GALLI GARDINI

ANA CRISTINA DE MUDO CLAMA

CARLOS F DA GAMA RADAELLI

PATRICIA GAMA NADAREI

LEANDRO M 5 VENANCIO PEREIRA

NILO BARROS

MARIA MARGARETH DA SILVA LIMA

LUIS OSCAR CARNEIRO DE SOUZA

EDILENE APARECIDA BARBOSA

WILSON DCS PASSOS JUNIOR

FLERIOA CRISIOWAO LOPES

MARLENFRANS DE C NASCIMENTO

SANDRA DE SOUZA MARQUES

ALEBSTom SILVA CASTRO

JOSE CARLOS BATISTA SILVA

GERLuciA OLIVEIRA DA SILVA

EDNA GIRLENE CAMPOS DOS REIS

ECLENE CASTORINA RA005 D «ELO

EDSON RIBEIRO DOS SA&TOS

d Rocha
4t(r41, ~0o t 0 IrrE L

MOTIVO

• 21 ANOS

• 21 ANOS

•
21 AMOS

• 21

• 21 ANOS
• 21 ANOS

• 21 ANOS
 21 ANOS

• 21 ANOS

• 21 ANOS

• 21 ANOS

• 21 AMOS

 21 ANOS

• 21 ANOS

• 21 Alias

• 21 ANOS

• 21 ANOS

GERA

ET

R ESOLVE:

C DIRETOR DE PESSOAL CA POLICIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL. NO

USO DAS ATRIELICUES ALE LHE CCAFERE C ARTIGO 3(TERCEIRO) DA PORTARIA PMCF NU-

PERO 2061INTE) DE 011C CE OUTUBRO DE MIL NOVECENTOS E OITENTA E 018103

AUTORIZAR O SAQUE DE PAIS 52 :CINCO POR CENTO) DE ADICIONAL POR

TEMPO CE SERVICO AO PCLICIAL MILITAR. I8AIXC MENCIONADO. POR TER COMPLETADO

PAIS 5(CIRCC) ANOS CE SERVICO. APARTIR DA CAIA CE AQUISICAO.

MATRICULA

00154-8

COCES-O

00(96-1

0o14c-6

ce143-1

00188-0

&ORE

FRANCISCC JOSE OTTANI LEITE

FERNANDO ALVES CE OLIVEIRA

ALCIR DA SILVA FAULHAREI&

EDMILSCN DE OLIVEIRA TRAJAR°

JORGE PALIO PAIVA FIALHO

MARCO ANTONIO ALMEIDA RUIVO

AQUISICAO

26/C4/90

04/04/90

29/ C4/ 90

28/C4/90

07/04/90

25/ C4/ 90

C DIRETOR DE PESSOAL et POLICIA MILITAR CO CISTRITO FEDERAL, NU
LSL DAS ATRIELICLES (UI LFE CEFFEEI AR1111 3(1ERCEIRL) CP FERIARIA FM CF NU-
MERO 20tVINTE) CL OITO CE WITUSRO DE MIL NOVECENTOS t OITEN T A E CINCO;



,DIÁRIO OFICIAI, cln :15—É

CO225-5

CO220-7

00236-4

00376-X

01311-e

00443-1

00843-5

C133E-E

02060-5

02071-0

026E5-3

02957-2

02981-5

C3C2C-I

0124E-C

03252-1

C3420-1

01745-1

03754-C

RUI SAMPAIO SILVA

FRANCISCC mEIFELES BRAGA

AUGUSTO DE BARCELLOS WILLER

LUIZ ROBERTO LOBO RODRIGUES

SERCIC SCARES PAACARIRO

ADAVIC GAMA UE OLIVEIRA FILHO

JAIR VITU/LANO CA SILVA

JOAC TPCMAZ CE CLIVE IRA

1110 DANTAS NUNES

PEDRO FERREIRA DE CASTRO

LAURIACC COSMC CIRCUEIRP

JOSACI OARCUES CE MOURA

JOAC PEREIRA DOS SANTOS

CRISTIANC RAMCS CA SILVA

FitANCIS:C ASSIS CA SILVA

JOSE GUIES CA SILVA FILHC 1

EDSCA OUTRA CA SILVEIRA

FRANCIS:0 JE ASSIS MENDES VALE

JOAC MARTINS CUARTE

2C/ C4/90

20/84/90

21/C4/90

I5/(4/90

29/04/90

15/ C4/90

II/(4 /90

03/04/90

19/E4/90

15/04 /90

01/84/90

11/84/90

11/C4/90

10/04/90

27/ C4/ 90

1C/ C3/4/90

11/84/90

03/ 04/90

C2/ 84/90

JCSE MILICA SCOFICUES

02223-0	 JOACUIP TEOCORC DE [IPA NETO

020((-X
	

ANFFISIC SARAIVA LOPES

C2514
	

GERALCC ALVES METE

C3CC2-3
	

'SAIAS RCDRICUES CA CUNHA

03CO3-1
	

ARNCEIC ALMEIDA CORREIA

C3C32-5
	

JGAC CO PAIA ANCRADE

C3C!C-3
	

LUIZ CCP2AGA CA SILVA

C3C55-7
	

FRANCISCO NCGUEIRA CGS SANTOS

C3CE!-1
	

VALCEMIR FERREIRA 005 SANTOS

C3C5E-1
	

IERNANCe CE ASSIS SILVA

03103-C
	

JOSE ACEMIR CE ALMEIDA

03104-E
	

fACAMEMCF ALPES CE MCRAES

0310E-2	 .NEFC.5111C DCS SANTOS

03105-7
	

ALCEU ROSA CE LIMA

0311C-C
	

NIVALCC EARECSA DA Ç14 A,

Gktw~cja Rocha-
foi ~cit. -00.043/4
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1C/C3/9C

1E/03/90

06/03/90

2C/C3/50

16/03/90

19/03/90

2C/03/94

10/03/90

15/03/90

2X/03/90

20/03/90

2.0/03/90

17/03/90

2C/0319-0

10/03/90

23/03/90

Ge ,C3Mhyocho
L	 -	 (O 043/4 C CIFETCR DE PESSOAL c/ POLICIA MILITAR CO DISTRI T O FEDERAL. NO

.0 DIRETOR DE PESSOAL CO POLICIA MILITAR CC DISTRITO FEDERAI. NU

USO DAS ATRIBUICOES QUE LHE CCKFERE G ARTIGC 3t T ERCEIRC) DA POR T ARIA PMOF NU-

MERO 20CVINTE) DE CITC CE CUTIERO GE MIL NOVECENTOS E OITENTA E CINCO;

LSC 0A5 ATRIELICOES CIE LHE cCAFEFE C ARTIGO 3(TERCEIRC) CA Pu1TAFIA PACE

MERG 2C(vINTE) CE CITC CE (CIEIRO CE PIL NOVECENTOS E OITENTA .E

RESCLVE:

ALICFIZAR O SACIE DE PAIS 52 (CINCO POR CENTO) CL ACICICNAL POR

TEPPC CE SERVICC 1C FCIICl/L MILITAF. ABAIXO PEHCIONADC. FOR TER COMPLETADO

PAIS 5CCINCCI ANOS CE SERVICO, APARTIR DA DATA DE ACUISICAC.

NO-

MATRICULA

03113-5

0321A-1,

C3132-2

03135-5

C3151-C

C3101-5

0321C-7

03221-1

C324.3 .í !

03250-.0

C3352-5

C3533-5

03214-6

0355A-2

C430C-.5

05109-2

C5051-3

CO253-7

07455-1

Cl£5E-9

(15.55-E

0755E-E

Ce1C A -3

C2207-2

09005-3

RESCLU A

MATRICULA

CC125-5

00144-9

0021C-C

CC211-5

00219-4

CO375-1

CC305-5

00570-3

C0821-4

CC5 1 3-1

02889-4

02293-2
C2f55-5

02939-4

02901-C

C25E2-3

03004-1

03005-C

C3C2E-C

0304C-6

03C45-7

C3CE7-2

03069-5

0310E-5

C3112-3

P	 C	 M	 E

ZLPONIP 1(1)E1F1

vALCIF RCDRIGUES GONCALVES

CTCNIEL FREITAS	 DE ARAUJC

FAI ► 01CC PEFEIF/ CA	 S FILHu

ANICNIC DE CASTRO FILHO

JESL APTCNIC FERREIRA REIS

CARECI /LEEFIC LOPE1 PECIIHOS

ALARIRC BARRETO	 CA SILVA

JCSE CANCICC CE	 OLIVEIRA FILHO

CEROLIC PARCIANC buCRIGIES

SILAS CAR9ALHC DE ,OUZA

ADELAR FRANCI:CC CG	 NASCIMENTO

n ICEATI IREIIA: CO	 51141 '

mANCEL FLORENCIO LIMA

JCSE FAIFUNEC AMARAL

CAPTEI FiLCCNENI CIAS

GEOVA LEITAO CAVALCANTE

JCSE DIVINO CE	 OLIVEIRA

FCEEF%11. CE FOLIO IEDEIRA

ANTONIO MAR T INS CARNEIRO

CTCRE CARNEISC	 CE SOUSA

tLEEhle FOREIRA CAhCCSO

CON:TAN T INO OA SILVA BARB0SA

JCSE SILVA	 SOUSA

FRANCISCl COS CHOCAI.50.430

AQII.SICAO

09/05,90

21/05/90

C4/05/90

C9/05/90

24/05/90

17/05/90

13/05/90

16/05/90

11/05/90

20/05/90

10/05/90

23/C5/90

11/05,;(1
24/05/90

22/05/90

12,05,90
15/05/90

22/C5/9C

20/05/90

18/05/90

15/C5/90

22/05/90

11/05/90

1e/05/90

2005/90

NOME

zAc/FIAS ROCRICUES N

vALCEF PACUREIRA E SILVA

JOAC CIPEIDA CE SOUSA

LUIZ CARLOS OCS SANTOS

JURACO EVANCELISTA ALVES

NANCERIEV CARNEIRO FRAGA

NIvALCC CONCALVES DE OLIVEIRA

/LACF ALVES CA SILVA

JOSE ELS1ACUIC CA SILVA	 II

mANCEL CA COSTA VERAS

IDAIR CRCONES

FAIMUNEC ANTGNIC CE FARIAS

PEDRO FRANCISCO 9ASCUES

JOSE AIFIDN FEFEIFA SCARES

ANICNIC EUENO

k,ALCOMIRC RCCFICUES Leu?

oRiCvAtec ALVES VILARIACC

CILEEFIC CA SILVA PERCES

/NDER:CN PAULINC CA SILVA

CII4AN mcUR1 CC. SANTCS

NALTEF CIAI CE JESUS

FAL T ER LIMA ROSA

CIONI710 RCCRIGCES CA SILVA

JCSE OILUN CA SILVA

FRANCISCO JCSE NUNES

GefTg062,5 1°
fcL OOP M

	01 00 043/ 4

AUTORIZAR O SAQUE DE >AIS 5% (CINCA POR CENTO) CE ACICICNAL POR

TEMPO DE SERVICC AC PCLICIAL FILITAF, PEAIXC PENCICNOCO, PGR TER C(NFLETACO

PAIS 5CCINCC1 AMES CE SERvICO. AP/1411R DA DATA DE AQUISICAU.
ACUISIC.A0

2C/C3/90

2C/C3/90

20/03/90

20/03/90

15/C3/9C

20./03/90

20/03/90

2C/03/90

20/03/90

09103/90

17/03/90

2C/C3/90

20/03/90

10/03/90

23/03/9C

24/03/90

15/C3/90

(4/03/90

01/03/90

01/03/90

14/03/90

01/03/90

26/03/90

07/03/90

17/03/90

"",C 511J2e'OP
Ge

r

C CIFETCF OE FEESCAl CA FOLI(IA MILITAR CC CI Ç IFITC FECERAL. Ne

LSC DAS. AlhIELICOES 5LE LIE C[NFEFE 1 IREICC 31TEACEIFCI CA FChIAFIA ?PU NU-

PERC 2009IN T E) CL CITC CE CCTISRO CE MIL NCVECEN T CS E OI T EN T A E CINCC2

C DIRETOR DE PESSOAL C/ FCLICIA MILITAR CC 01512IT0 FEDERAL. NO

USO uAS ATRIBUICOES QUI LHE CONFERI: C ARCILC IL T'ERCEIRC) CA POR T ARIA PMDF NU-

MERO 2U(VINTE) DE CITO CE CUTURJ CE MIL NOVECENTOS E OITENTA E CINCO:

nESCLVE1

ocha
3/4

AUTCRIZAh O ..3AÇUE CE P1IO 52 (cinco FOR CENTO) CE ACICICNAL POR

TEMPO DE SERVICC AC PCLICIAL 1ILITAF, ABAIAC ► ENCIONACC, POR LER COPFLETACu

PAIS 51CINCC/ ANIS CE SERvICO, AP1R1IR DA ;2'011 CE ACUI9CAD.

FE CEVE:

111CF12/8 G SACIE CE 1/IS 52 tCINCC PCR (CR T C)

IEPPG CL ', EFVICC AC FCLICIAL FILITAF. 121I1C mENCIONACC, FOR

PAIS .5.CCICl 4I NC. CE SEVICG. AFAFTIF CA CAIA CE ACUISICAO.

	

h P O F 1CUIP
	

POPE

	

CO 13 (-9
	

ALFEL	 OSCAR EAFC rCPIPGLES

	

(C221-3.	 NALEEPI . JCSC CCS

	

CO 2- ?.C-C
	

EFO - IL CiEllb SALCANFP

CC35Ç- 	FRANCISCO CARLOS h PAYN/FCE

	

1,0713-7	 ,NICNII	 fEINALCC

	

CU71-1
	

FRANCISCO FEI v E T 3 CE iNefAGE

	

8121 1-5
	

CNIICC :LUA CA s!).. n,#

	

0131E-3
	

FILEPCN	 1EOFILC .1145

	

01 4 C7-5
	

CCIEF	 EATI,TA SCARES

CE ACICICNAL PCR

TER CcmFIETACC

ACITSICAO

22/(3/50

15/03/5e

n)5/03/90

CS/C3/5C

1E/C3/5n

15/C3/10

1.3/C3/9C

22/03/90

12/C3/SC

MATRICULA

C3103-1

03122-2
03150-E

C322C- A

03262-2

C3270-x

C3252-3

U3346-4

03E1E-5.

C375E-6

0414f-3

C	 h	 E

,(ShAII 0m0FCC

MICO INAGIC DA	 CO .;T A

/GIIDO CARLIS L	 ::ITENCOURT

LUIZ CtFE.Cs C$ SI1v0 II

JC:.L LEANORC JANZ

LU17 ANTLNI: /AIA

%PITU FINFEIFL	 CA	 310“

FRANCI;;CC RCDPIGUEs GOME'

JES',"E COPIN(L£ LE ;ARIANA

NIL:11 CA sILIA

FRANCISCC ANTONIO DA FJCI:A

AolISICAO

27/05/90

13/0.:i/90

12/05/90

20405/9e

20/J5".90

2C/C5/90

20105/90

20/05/90

15/C5/50

32,05..9n
15/05/90



RATFICULA

10153-2

ICI5E-2

101E1-3

101E5-6

101E9-9

10115-3

1017E-1
10103-A

10105-0

101S6-6

10216-4

10217-2

10221-C

10231-8

1025E-X

10286-£

TCHE

(OVA( DE JESUS FRANCA

PARCOS AIAICE CE CARVALPO

RAFAEL ALVES CO SILVA

ROBERTO CARLOS P CE SCUZA

TELOUISEUQUE LOPES

JOSE CARLOS CE LIMA

PARECI. LIMA ROSA
CARIAS REBEFIC F COS SANIOS

"PARIU() JCSE CE FREITAS

ADIVALOC DAS CHAGAS SANTOS

CJAIF REZENCE

ECVALC( ARAEJO SILVA

CARMELC MENDES TEIXEIRA

FLORESTAM CONCEI F DE MATTOS

&ADURE() GUMES CA SILVA

ALCIGRE JOSE FERREIRA

ASILISICAO

16/C4/90

22/04/90

16/04/90

21/C4/90

23/04/90

16/C4/90

22/(4/90
16/C4/90 '

16/04/90
16104/90

16/C4/90

25/C4/90

16/(4/90

25/04/90

25/C4/90

25/C4/90

MATFICULA

Ct2E3-5

08753-1

089E3-4 .

C5'20-5

09896-5

1033C-E

1C3tC-3

10409-4

1046C-4

U472-0

1050S-0
10545-7

1055C-3

C	 P.-	 E
FUI CE0I LUES RIBEIRO
JOSE CARLOS DA	 VA III
ADUMO DE LIMA
!CF	 FAZ'
JOAO BATISTA CE	 SOUZA COELH0
LEGTAF FERREIRA	 CE SCUZA

TUFILE FRANCO:CE C NASCIMENTO
CARLOS AUGO^.TC A C BOROE5
ECILION	 FERREIRA CE	 PAULA
TELSC( RECRICCES EAOLS

PAOLC LESAR EDUARDO TIANISCHI
ORIJALE0 VIEIRA	 NEE0
APAFECIU 101151A	 ALVES

APLISICAC
06,05/90

19/05/90

20/05/90

20/05/90

23/05/90

C4/C5/50

00/05/90
00/05/90

16/C5/90

15/05/90

10/05/90
15/05/90

15/C5/9C
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0425E-C

CA7i5-1

04935-2

0494C-5

04551- 4

04959-X

0504E-E

C5007-5

05075-3

05C52-X

05121-6

06083-6

06542-E

0724C-C

RENATO CEIAR Cl SILVA CtRVALE0

ALCIS]1 ..CSE FLF1ACC

JONAS ARAGAC EAR(CSA

JO5E ABADIA 005 SANTOS

JCSE .1.51S CE iFAIJO

JOSE RIBAMAR CE SOUSA CRUZ

NIVAICC CE SCUZA NETO

FAINUNCE PEFFINA RAMOS

RI9ALCO FERREIRA DA SILVA

VALCENIR REINALCO FERREIRA

JCSE IIFCILII PEIXu1L,

JOSE JOACUIP FERREIRA DE MELLO

MALEEP18 EIGNIFACID CALVAO

.1C4E FITTIG CO ROSO

15/05/90

25/05/90

12/05/90

11/05/90

25/05/90

02/05/90

CZ/05/90

11/05/90

13/05/90

31/05/90

20/05/90

09/05/90

0C/05/50

20/05/90

1)567-E

10739-5
10520-2

11021-3

1112C-1

11233-X

12010-3

1335E-2

133E7-3

13 0 20-1

13426-0
13436-E

hERCULES AGUIAR XIMENE9

J'YE CARLOS LIMA
(ATOLO LOPES CE LACERCP

TIASET TERME.: ER OXIDA

JO5E 01L1ON (.ARAI

JOJE 0101019 LIDA ARACPC

/EMIR PELO CE211

HONCON (141051 CE OLIVEIRA

ECsEN CORCEIRC CA SILVA

AFIM P110113 CL EIMA

CARIO': RAUL PINTO 00N7ALE -.

JUCITPR CA 511(1 E SALSA

15/05/90

2R/05/90

Cl/C5/90

23/C 5/A O

08/05/90

14/C5/9C

ci/os/sn

22/05/90

09/C5/9C

11,C5,90

11/05/90

C3/05/9C

'-)cha
43/4

(3(4 	 Rocha
i/4 

O (URUTU/ DE PESSOAL CA POLICIA MILITAR CO DISTRITO FEDERAL, *C
USO OAS ATRIBVICUES QEE LHE CCAFEFE E ARTIGC 3(TERCEIRO) DA PCRTARIA FOCE NU-
REMC 20tVINTE) CL OITO DE OUTLBRO DE MIL NOVECENTOS E OITENTA E CINCO;

L OIEllIE CE 0E51CAL EA EFLICIA PILI1OR CC OISIRI1D FEDERAL. NO

(SI CA. A'filElICOU 0.£ LESE CCNFETE C AFTICC I( T ECCIRC) CP PCH F AFIA FeCF NI-

PENE 2E(4141E) ti CIIC 32 ELILERL CE 011 NI4ECENICS E 111ENTO E CINCO;

FE'CL1E:

AITCF12/4 C 31000 GE ftI: 5% CCI(CC PER CENTO) CE ACICICNAL FCR

IIEFFL CE 31941E0 Al ECLICIAL NILITAF. 0?,Alxf PINCIONACI. FIE lEH CCMPLEIACO

NAI1: -54CINCC) ANG 3 CE 'EPvICI. Af,h'I'g CA ;:.0 , A 21 PCOISICAu.

rPiri[Lio

10007-2

1U01E-1

1002C-1

10 1322-E

10025-3

ICC33-1

1,101S-O

16C53-E
10C1E-3

1£(17-7

10Ci3-›

ICCEI-T

100E 0 -E

ICIC0-4

1C1(5-2

13,111-

1012 4 -5

10127-2

10135-0

10150-5

101 0 5-1
i n 1 4£-Y
1015 0 -C

1C1(5-2

1011',ICAU

01/03/50

29/03/5C

Cl/C3/9C

02/03/90

C3/0319C

29/C3/9C

C1/03/90

02/03/50

26/C3/9C

02/03/90

26/03/50

07/03/90

03/03/90

02/03/90

C2/C3/9C

01/03/90

02/03/90

C1/C3/9C
02/03/90

32/03/90

01/C3/50

02/03/50

04/03/90

02/03/90

21/03/9 .0

MATRICULA

04199-e

C44.31-8

04514-1

C5C38-5

0531E-4

06326-6

06653-2

06512-4

01115-E

01173-0

07239-7

07324-5

C9884-1

10012-9

10131-7
10031-5

10032-3

1043E-6
10032-4
10040-4

10040-1

1005(-1

10119-2

1413E-2

10135-7

FOME

JOSE LUZ DA SILVA I
RELSG ► VIEIRA CCS SANTOS FURO
JAIFC SOARES SANTANA

POACIR VIEIRA BATISTA
CRLA ►U FRITO LOPES

(0(6910 CRUZ CE MORAIS

JOSE IVC BARBC2A

CRISVALDE SUVA

CARLOS JCSE SOARES

CARLOS AATOMID F COS SANTOS

MOART FEFEIRA CO AMARAL

EAFTCURIU FAVEIRO NUNES

PAULO EARBOSA DOS SANTOS
JAIRO RAIMUNDO COSTA

FRANCISCC DE ASSIS G CE CASTRO
ELMIRCA PEREIRA DE SANTANA

JOAC BATISIA DE OLIVEIRA IV
JOSE LUIZ DE SOUZA II

JOSE ISMAEL DA COSTA
JOSE EUS XAVIER

LUIS FAMAS ()FORO
AUSIEVA ►E MACHADO PEREIRA

PEDRO 1NENCIACAO DE OLIVEIRA

VALIEF DOS SA(ICS FARIAS

MARCEL LEI2 ALVES DE SOUZA

AQVISICAO

24/04/90

24/04/90

16/04/90

24/C4/90

08/04/90

04/C4/90

03/C4/90

13/04/90

0E/C4/90

18/C4190

14/04/90

01/C4/90

28/C4/90

10104/90

22/C4/90
21/ C4/90

16/04/90

05/04190

21/ C4/90

23/04/90

1C104/90

10/04/90

22/04/90

21/C4/90

25/C4/90

F	 1
	 M	 E

CEENPF4AN FRACA
	 JUAZEIRC NE T C

5FiEIC PEREIRA

ECv001• 1 CO :I515 5AF(190

(CA7100 OCCUIRP CA	 CRUZ

2,10111. CAVALCANTE CE L -MAIOR

JCSE EANIIACI CES SANTOS

CELZ,C0 IR/' 	 FERREIRA UMA

CUTEENIEFG	 FLCFFN T INC NOCLEIFA

.;CSITAR 0111100	 CA	 SILVA

CARIL: ELIA5 '.ANTA((

FRANCISCO FEIvAl 3E LI M A

EICLUES CE1CACC 5AN1 ANNA

LINELP/6 COFIEI VIANA

FAEIC ECEIPC CE ALMEIDA

C,JAL>0 VIEIRA CATEI

IN1INIC CP SILVA

j13 • E CARLO' 11,11n 0

ELI s EETEE CO OLIVEIRA JE ► UF

VAIOU .:0SE CO SIEvA

RCUER T C FARIA'	 CE OLIVEIRA

ARCELIK EAT1'IA CO5 SANTOS

i' /LCELIF LUFE:	 CAMA

CE AR PCREIRA OCO REI'

CAFI05 ECIA020
CARICE 511011 (C: :AN1CS -

Gardid ,
GEL 004•ÍA - 'Mut. •	 , 4

RESOLVE:

AUTORIZA(( 0 SAQUE DE PAIS 51 &CINCO POR CENTO) DE ADICIONAL POR
TEMPO CE SERVICO AO POLICIAL MILITAR. ABAIXC MENCIONADO, POR TER CCMPLETACC
(AIS 5CCIMCCT ANOS CE SERVICO, APARTIF DA DATA CE AQUISICAO.

G2I1,,p/Áfjpoo

USO DAS ATRIBUICDES QUE LHE CCAFERE C ARTIGC 3( T ERCEIRG) DA PORTARIA PMOF NU-

G DIREICR DE PESSOAL CO POLICIA (ILITAR CO CISIFITG FECERAE. NG

MERO 200VINTE) CE CITO CE CUILERd CE PIE NOVECENTOS E OITENTA E CINCO;

RESCLIE:

AUTCRIZAR 0 SAQUE DE TAIS 51 (CINCO POR CENTO) CE ACICICRAL POR
TEMPO DE SERVICC AC PCLICIAL TILITAF. ABAIXE MENCIONACC, PCR lER COPPEETACU
P*1..5 5CCINCC1 ARES CE SERvICO, (PARTIR DA DATA DE AOUISICAO.

DIRETOR DE PESSOAL CA POLICIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL, Ne

USO DAS ATRINUICUES 0LE LHE CCAFERE E ARTIGO 3(TERCEIRO) DA PORTARIA PMCF NU-

PERO 20tvINTE) CL 0110 DE OUTEBRO DE MIL NOVECENTOS E CIFENFA E CIRCO"

RESOLVE:

AE101112AR 0 SAQUE DE MAIS Si tCINCO POR CENT O) DE AOICICAAL POR.

TEMPO DE SERVICC AO POLICIAL TILITAF. ABAIXO MENCIONACO. POR TER CCMPLEIADC

PAIS 5(CINCC) ANOS CE SERVICU. (PARTIR DA CATA GE AQUISICAU.

Rocha
7. 343/4



IEFPC CE SEFIltC 1£ FCLICIIC 11111AI, AE8100 NENCIENAPC, FUT 1E8 COMPLEIACO

5ICINCC) ANO`. CE	 APPRIIF CA DOIA CE ACU1'ICAC.

F	 L	 h	 E

FehERE CORPCS	 CE CLI)EIRO

N2`..TOF PINTE EAFOCZA

IAUIITAF FIFENTA CE	 CA1 T 9E

tIA11.1E LOPEz	 CE SC1329

FRANCIICt EU.'0	 CA CC' T A

FFANInCE UANCEIRA	 CO SILVA

1015 CARFEIFL	 CCS switis
PARCIE Jt - E.	 CUEIRC,

LUiIC COPES	 FALEIC

FEN91E CtS	 3AN1CS 1EIVEI6A

J 1 1,CE11Nt 3CTELFC FERNANCES

ANTE.N1t FERFEIFP FAFFCS

VICENTE EE,EFF: FERhEIRA

CLAIZU 11981011 CA	 E hIRANCA

CEUfhlh (Aftt'C CE	 CIIVCIPA

LU12 ItCESCA	 CL1hEIRA FILHO

NEL'GN DE AFAUJC MACIEL

.CAL	 CC'1A

)ANCEI SEPASI/AC PIPE5

ELI7CN CAROCU	 CE	 .:CUIA

JE313 Cf l', AlkTAnd CCEOES

IC1FALEC PEFEIRA CE SOUZA

ILA)IC CE ',CUIA SCAREf

ILTIIF JESE

CILELF1C 30(2?	 *5912105

A4LISICAC

01/03/9n

01/03/90

C1/03/SC

Cl/03/90

2C/C3/50

C2/C3/9C

C1/C3/90

C1/03/S0
21/C3/SC

27/C3/9C

02/03/90

02/03/40

19/C3/9C

01/03/90

2S/03/SC

02/03/90

01/03/S0

C1/03/90

02/03/90

01/03/90

21/C3/90

2C/03/90

1C/03/50

12/C3/9C

10/03/90

1C1/1-,

1 ,I 1f1-5

1C1SE-2

1C2CE-7

10CCI-1

1G;1!-!

1C22t-E

1D225-I

1(C 4 2-1

1E244-)

1 E,245- ,

14253-5

1C277-E

lePEE-1

1C25 4 -E

1C255-7

1)Z17-5

iciic-Ç
1032-x

1C327-E

1022E- 4

1 .133E-1
ICI41-1

1E741-)

G • ' gocha
Et 00P 

C CINEUER DE FE3SCAL ft FCI1CI9 MILTIAR CC 0151NITO FECENAL, NO

LSO 1,A. A11-11111CCE. CIE 1. • -E CENFEFE C t9 T ICC 34 T EFCTIRC) CA PCR'AFIA FhCF NU-

MENC Zo(V1N T E) Ct 111C CE illICEJ Cf MIL NLVECENTOS E IITEN T A E CINCO;

RE-E141,1

t	 C	 h

jACO,CP AC4015 C ♦ CFIi7

AN'ENIC CARLA' PA	 :,11vA

CI1tAI NIN-1	 CE	 (98911(6

tfAIITIN CAFECSO RECt:

tERAIEC E1I4EI89 EA T I'TA

CILFPF 91£1FA CE LIDA

FECFC FUFINL	 :IERINFL

C = OhiEL Alvt- FeLIRE

CC' ',ANTES	 tAIIS• TO

tNIEAlt 5IL9A SEL2A

EC",CA EURICE	 CL	 RE f OUI'A

jAtIstt tA .)fthIC	 CA SILVA
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PROCESSO N9: 081.001.639/90 	 Decisão 58 / 90
INTERESSADO: DIVISÃO DE EVENTOS E PROMOTES DA RATIO PROP.LIDA
ASSUNTO: Solicita reserva da Sala Villa-Lobos para realização do shcw "Na Trilha
do Pantanal". Por unanimidade, autorizar a cessão da Sala Villa-Lobos
lização do show "Na Trilha do Pantanal".

	 para a rea

Cons9 Relator: Dr.André Gustavo S.A.de Souza.

PROCESSO N9: 081.000.251/90	 Decisão 59 / 90
INTERESSADO: DIVISÃO DE SERVIÇOS GERAIS
ASSUNTO: Autorização para locação de equipamentos de telex. Por unanimidade, aproo
ver o termo de contrato a ser celebrado entre a FUJI , e a Firma ieleservice Equipa
mento e Serviços Ltda, tendo por objeto a locação de máquinas equipamentos à FCDF.
Cons9 Relator: Dr.André Gustavo S.A. de Souza.

SECRETARIA DE
CULTURA E ESPORTE

FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL
	

11:113. 0/A

'̀ ..~SELMO DE~TIVO:
GDF - SC

Resolução 109/90	 Em 31.05.90

O CONSELHO DELIBERATIVO DA FCDF, nos temos do
art. 39, parágrafo único do Regimento Interno da FCDF.

R E S 0.L V E:

Por unanimidade, instituir a Comissão Consultiva
de Pauta da Fundação Cultural. do Distrito Federal, que examina-
rá os pedidos de ocupação dos espaços do Teatro Nacional Cláu-
dio Santoro e todos os outros próprios da FCDF, incluindo-se as
salas de exposições. A Comissão comoosta de nove (09) pessoas
a serem nomeadas pelo Presidente da FCDF, será constituída por
membros dos órgãos representativos da classe cultural local, por
assessor e um técnico ligado ao TNCS, indicados pela	 Diretora

um nome escolhido na comunidade.

Márcio Cotr m

Gu4v 
StT4 -.r(impf-41ves de aciza

.----"-,- .7 
Guilherme Nery de Oliveira Cabral

Romário César Schettino

Conselheiro:
Anten 	 t Júni9‹,!7 

	

Diretor Executivo:

rii:a Lúcia de Mel Moura

CONSELHO DFLTRFPATIVO

RELAÇÃO DOS PROCESSOS APROVAIXa5 NA 603a.REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMISEIHO DFLTRFRATI

VO DA FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL.
Conselheiros Presente: MARCIO OONTRIM,ANDRE GUSTAVO S JMPF ALVES DE SOUZA,GUITHER

ME NERY DE OLIVEIRA CABRAL,ROMARIO CP.RAR SCHETTINO,ANTENOR JONIOR e SONIA LOCIA

DE MELLO MOURA.

PROCESSO N9:081.000.232/89.	 Decisão 56 / 90

INTERESSADO: VS F.cCAIA PUBLICIDADE =h
ASSUNTO: Emissão de nota de empenho para prestação de serviços de divulgação. Por

unanimidade,
a) homologar ato da Sra,Presidente da FCDF que aprovou a assinatura do 59 e 69 ter

mo aditivo do contrato, firmado entre a FCDF e a VS-Escala Publicidade Ltda.

b) tomar ciência do constante do oficio de fls 127 do processo.

Cons9 Relator: Dr:André Gustavo S.A.de Souza

PROCESSO N9: 081.001.501/90 	 Decisão 57 / 90

INTERESSADO: SEÇÃO DE REGIbraO CCNTRATOS E CONVÊNIOS
ASSUNTO: Encaminha minuta de termo de contrato. Por unanimidade, aprovar os termos

do contrato padrão a ser utilizado pela FCDF, constantes do processo.

Cons9 Relator: Dr.André Gustavo S.A.de Souza

PROCESSO N9: 081.001.419/90 	 Decisão 60 / 90
INTERESSADO: SINAL VERDE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO
ASSUNTO: Solicita cessão da Sala Martins Penna,para apresentação do shcw do grupo
Mata Hari, no período de 28 e 29/06/90. Por unanimidade, autorizar cessão da sala.
Cons9 Relator: Dr. André Gustavo S.A. de Souza.

mo 1W otbrr/W
PROCESSO N9: 081.000.364/90 	 Decisão 61 / 90
INTERESSADO: GRUPO DE TEATTO GINÁSTICO
ASSUNTO: Solicita cessão da Sala Martins Penna,para apresentação da peça " O Noviço".
Por unanimidade, aprovar a cessão da Sala Martins Penna, para apresentação da peça "
O Noviço", no período de 21 a 24/06/90.
Cons9 Relator: Dr. André Gustavo S.A.de Souza.

PROCESSO N9: 081.001.406/90	 Decisão 62 / 90
INTERESSADO: ASSESSORIA DE COOPERAÇÃO INTERNACIONAL
ASSUNTO: Solicita colaboração para aoresentaçCes do Grupo Atelier de Dança. Por una-
nimidade, homologar ato do Sr.Presidente "ad-referendum" do Colegiado que aprovou a
apresentação do Grupo Atelier do Perú, no dia 16/05 na Sala Martins Penna e no'
dia 17/05 a realização de um Workshop na Sala de Dança oom as despesas discriminarias
no processo.
Cons9 Relator: Dr.André Gustavo S.A. de Souza.

PRCCESSO N9: 081.001.541/90	 Decisão 63 / 90
INTERESSADO: STHEL NOGUEIRA DA GAMA
ASSUNTO: Solicita cessão do Teatro da Escola Parque, para realização do lançamento do
disco "Papagaio de Papel", can o cantor Paulinho Pedra Azul. Por unanimidade, aprovar
liberação do Teatro da Escola Parque no período de 6 a 10/06/90, para apresentação do
cantor Paulinho Pedra Azul.
Cons9 Relator: Ranário Schettino.

PROCESSO N9: 081.001.562/90	 Decisão 64 / 90
INTERESSADO:  socTEnikoR BEWITIOVEV DE BRASIITA
ASSUNTO: Solicita apoio para realização do XVII Concerto de música de Câmara. Por una
nimidade, aprovar a cessão da Sala Martins Penna, no dia 27/06/90, para a realização'
do XVII Concerto de Música de Câmara.

Não conceder o pedido de isenção de taxa.Oue seja observado a nova tahpla de
preços pela FCDF.
Cons9 Relator: Ranário Schettino.

PROCESSO N9: 081.001.562/90	 Decisão 65 / 90
INTERRSSADO: IZABELA CINTRA DE SOUZA
ASSUNTO: Suspensão de contrato de trabalho Sem vencimento. Por unanimidade,aprovar a
demissão da servidora por justa causa,conforme o constante do processo.
Cons9 Relator: Ranário Schettino.

PROCESSO N9: 081.000.478/90 	 Decisão 66 / 90
INTERESSADO: GRUPO ENCENA
ASSUNTO: Solicita cessão da Sala Martins Penna, para apresentação da peça "Senti-
mentos". Por unanimidade, aprovar a cessão da Sala Martins Penna nos dias 7 e 9/06
/90, para apresentação do espetáculo "Sentimentos".
Cons9 Relator: Ranário Cesar Schettino.

PROCESSO N9: 081.001.311/90	 Decisão 67 / 90
INTERESSADO: ASSOCIAÇÃO DE DANÇA DO DISTRITO FECEP4T,
ASSUNTO: Solicita cessão da Sala Villa-Lcbcs, para realização de Festival. Por una
nimidade, autorizar a liberação da Sala Villa-Lobos, para a apresentação do III Fez
tival de Dança nos dias 16 e 17/06/90, observando o novo regime de cobrança de taxa.
Cons9 Relator: Ranário César Schettino.

PROCESSO N9: 081.001.287/90	 Decisão 68 / 90
INTERESSADO: DIVISÃO DE SERVIÇOS CFRATS

ASSUNTO: Comunica doação de discos. Por unanimidade,autorizar a distribuição dos dis

Executiva da FCDF 'e por

Presidente:

Conselheiro:

Conselheiro:

Conselheiro:
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oos as Casas de Culturas existentes nas Cidades Satélites e o restante distribuido no	 aprovar a cessao do Teatro da Escola Parque, nos dias 22 e 23/06/90, para a realização
Parque das Artes, (X1M) brinde através de sorteio.	 do show musical ano grupo "Raízes".
Cons9 Relator: Ranário César Schettino 	 Cons9 Relator: Antenor Gentil Júnior

PROCESSO N9: 0 30.005068/90	 Decisão 69 / 90
INTERESSADO: P A S
ASSUNTO: Cessão do Teatro de Sabradinho. Por unanimidade,
a ) homologar o ato do Sr. Presidente que aprovou "ad-referendum" do Colegiado a rea-

lização no Teatro de Sobradinho nos dias 19 e 20/05/90, da apresentação de acade-
mias de danças locais;

b ) solicitar anexar ao presente processo o comprovante de recolhimento da taxa de

15% referente ao item I da Cláusula Quinta do contrato de fls. 7.
Cons9 Relator: Romário César Schettino.

PRCCESSO N9:081.000.679/90	 Decisão 70 / 90

INTERESSADO: DELTA,ENG.IND. E COM. LTDA
ASSUNTO: Encaminha proposta para execução de serviços de manutenção do Teatro. Por
unanimidade, autorizar o pagamento á empresa Delta Eng.Ind. e Ccm.Ltda a quantia de
Cr$ 3.374.159,15, referente a débito relativo aos meses de novembro de 1989 a maio
de 1990.

Cons9 Relator: Guilherme Cabral.

PROCESSO N9 030.008.210/90 	 Decisão 71 / 90
INTERESSADO: SECRETARIA DA CULTURA E ESPORTE
ASSUNTO: Projeto de Ponta.Por unanimidade, autorizar o pagamento de 04 salários míni-
mo por mês a cada membro da canunidade cr.a participar das equipes constantes do proces
so.
Ccns9 Relator: Dr.Guilhenme Cabral.

PROCESSO N9:081.000123/90	 Decisão 72 / 90
INTERESSADO: SEÇÃO DE PATRD45NIO
ASSUNTO: Contratação de firma especializada para manutenção da' máquinas de escrever
elétrica e manuais da FCDF. Por unanimidade, aprovar o contrato n9 003/90, que entre
si celebram de um lado a FCDF e de outro a Firma Remak Serviços Comércio de Equipamen
tos para Escritório Ltda, tendo por abjeto a prestação de serviços á FCDF.
Cons9 Relator: Guilherme Cabral.

PROCESSO N9: 081. 001.291/90	 Decisão 73 / 90
INTERESSADO: A R U C

ASSUNTO: Solicita ao-patrocínio para divulgação de projeto. Por unanimidade, homologar
ato,do Sr. Presidente que autorizou "ad-referendum:" do Colegiado a concessão de apoio
ao projeto cultural Canta Gavião, =fome o constante do processo.
Cons9 Relator: Dr.GUilherme Cabral

PROCESSO N9: 030.004.729/90	 Decisão 74 / 90
INTERESSADO: EDIMIESON FAGUNDES DE SOUZA
ASSUNTO: Cessão da Sala Martins Penna. Por unanimidade, autorizar a cessão da Sala Mar
tins Penna nos dias 06,07 e 08/07/90, para apresentação do espetáculo "Léu Kabareth".
Cons9 Relator: Dr. Guilherme Cabral.

PROCESSO N9: 081.001.145/90 	 Decisão 75 / 90
INTERESSADO: EMBAIXADA DO CHILE
ASSUNTO: Solicita cessão da Sala Martins Penna, para apresentação de Roberto Bravo. Por
unanimidade, autorizar a cessão da Sala Martins Penna no dia 06/06/90, para apresenta-
ção do Maestro Rcberto Bravo. Deverá ser aplicada a nova tabela da FCDF para cobrança
de taxa' .

Cons9.Relator: Guilherme Cabral

PROCESSO NO: 081.001.251/90	 Decisão 76 / 90

INTERESSADO: LUIZ CARLOS VITORIO SILVA
ASSUNTO: Solicita cessão da Sala Villa-Dabos.Por unanimidade, aprovar a cessão da Sala

Villa-Lobos, nos dias 5,6,7, e 8 de junho, sendo o dia 5 para ensaio geral e os demais

dias para apresentação, can o conjunto,Brasiliense "Ponte para o Invisível".

A FCCF dará outros apoios conforme o constante do processo.
Cons9 Relator: Dr.Ouilherme Cahral.

PRCCESSO N9: 081.001.473/90
	 Decisão 77 / 90

INTERESSADO: THE CAPITAL EDITORA

ASSUNTO: Solicita cessão da Sala Martins Penna, para apresentação de show.Por unanimi
dada, autorizar a cessão da sala Martins Penna, nos dias 2 e 3 de junho para apresen-

tação do compositor e cantor Milton Guedes.
Cons9 Relator: Dr. Guilherme Caoral.

PROCESSO N9: 081.001.258/90 	 Decisão 78 / 90

INTERESSADO: GRUPO RAIZES
ASSUNTO: Solicita cessão da Sala Martins Penna, para realizar shcw. Por unanimidade,

PROCESSO N9: 030.004.983/90 	 Decisão 79 / 90

INTERESSADO: GRUPO ARTE MOVIMENTO
ASSUNTO: Cessão da Sala Villa-Lobos. Por unanimidade, aprovar a cessão da Sala Villa-
Icbcs,ncs dias 30/06 e 01/07 / 90, para apresentação do espetáculo de dança "Corpo Li
berto". -
Cons9 Relator: Antenor Gentil Júnior.

PROCESSO N9: 081.000.299/90 	 Decisão 80 / 90
INTERESSADO: EMBAIXADA DO JAPÃO
ASSUNTO: Solicita cessão da Sala para realização de exposição. Por unanimidade,autori-
zar a cessão da Galeria do Térreo da FCDF, para a realização de exposição intitulada "
A Gravura Japonesa Ccntemporánea 1950-1983",no perlado de 05 a 16 de junho de 1990. A
montagem será feita no dia 04 de junho de 1990.
Cons9 Relator: Antenor Gentil Júnior.

PROCESSO N9: 081.000.857/90 	 Decisão 81 / 90
INTERESSADO: ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS BRASIL FILIPINAS
ASSUNTO: Solicita cessão da Sala Martins Penna. Por unanimidade, autorizar a cessão da
Sala Martins Penna no dia 12 de junho de 1990, para apresentação do Madrigal das Fili-
pinas. Será feito um coquetel no Foyer d- Sala Martins Penna.

Canso Relator: Anteno Gentil Júnior.

PROCESSO N9: 081.001527/90	 Decisão 82 / 90
INTERESSADO: EXCESSO PRODUÇõES ARTISTICAS LTDA
ASSUNTO: Solicita cessão da sala para realização de espetáculo. Por unanimidade, au-
torizar a cessão da Sala Villa-Lobos, nos dias 22 a 24 de junho de 1990, para apre-
sentação do espetáculo "Beton e Paraquedas". O dia 21 está reservado para a monta-
gem do espetáculo.
Cons9 Relator: Antenor Gentil Júnior.

PROCESSO NO: 081.000.190/90 	 Decisão 83 / 90
INTERESSADO: BRAStLTA SUPER RADIO FM LTDA
ASSUNTO: Cessão da Sala Villa-Lobas. Por unanimidade, os Conselheiros tomaram ciência
da autorização do Sr.Governador quanto a cessão da Sala Villa-LobCS,nos dias 28 e 29
de junho de 1990, para apresentação de dois espetáculos cammorativoe do 109 aniversá
rio de inauguração da Brasília Super Rádio FM Ltda, Não haverá criwança de taxa,
Censo Relator: Antenor Gentil Júnior.

PROCESSO N9: 081.000.297/90 	 Decisão 84 / 90
INTERESSADO: DIVISÃO DE SERVIÇOS GERAIS
ASSUNTO: Contratação de firma especializada em serviços de manutenção nas centrais pri
vadas de comutação telefónica. Por unanimidade,
aprovar: a ) termo de contrato a ser celebrado entre a FCDF e a firma Teleplan o3n o

objeto de prestação de serviços de manutenção preventiva ccwretiva nos
sistemas telefônicas PABX, de propriedade da Icik.

b ) termo de contrato a ser celebrado entre a FCDF e a firma Equitel S/A
Equipamentos e Sistemas de TelecamunicaçCes, tendo por abjeto a presta
ção de serviços à FCDF.

Cons9 Relator: Diretora Executiva - PCDF - Dra.Sônia Moura

PROCESSO N9: 030.007.030/90 	 Decisão 85 / 90
WIERESSADO: CABEÇAS CENTRO DE ARTE E CULTURA
ASSUNTO: Propcsta de reativação do Concerto Cabeças. Por unanimidade, aprovar a rea-
tivação do Concerto Cabeças. As despesas estão orçadas em Cr$ 1.021.050,00, para a
realização de (07) sete concertos.
Cons9 Relator: Diretora Executiva-FCDF (Dra. Sônia Moura)

PROCESSO N9: 081.001,442/90 	 Decisão 86 / 90
INTERESSADO: P A S
ASSUNTO: Minuta de Contrato e Convénio.Por unanimidade, aprovar as minutas dos Ternos
de Convênio e Contrato, que serão firmados pela FCDF ano a PAS - Proteção e AcãO So-

cial e Cabeças - Centro Braziliense de Arte e Cultura, respectivamente, Para o proje
to de difusão artístico Cultural "Parque das Artes", a ser realizado durante a Festa

'aias Estados.	 10* Ma. %Nl - 117ffle

PROCESSO N9: 081.000.230/90	 Decisão 87 / 90
INTERESSADO: DEPARTAMENTO DE Pl(1 :CüS
ASSUNTO: Encaminha minuta de edital n9 001/90. Por unanimidade,

a ) Aprovar a minuta de edital n9 001/90,00nfonne constante do processo.

b ) O terno de cóntrato será elaborado, através do DAS,com as alteraçOes

e normatizações que se encontram no Edital n9 001/90 e instrução de
31.05.90, do Sr. Presidente da FCDF.

Cons9 Relator: Diretora Executiva - }[1k (Dra. Sônia Maura)
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PFCCFSSO N9: 081.001.458/90 	 Decisão 88 / 90

INTERESSADO: ORQUESTRA SINS NICA DO TEATRO NACIONAL CLAUDIO SAN'IDRO

ASSUNTO: Propõe cobrança de ingresso. Por unanimidade, aprovar ato do Sr.Presidente,

que autorizou "ad-referendum" do Colegiado a cobrança de ingressos para a apresenta-

ção da OSTNCS no dia 22.05.90, na Sala Villa-Lobos.

Caris? Relatar: Guilherme Nery de Oliveira Cabral

PROCESSO N9: 081.001.511/90	 Decisão 89 / 90

INTERESSADO: CEPARTAbiaNTO DE ADMINISTRAÇÃO CERAL

ASSUNTO: Liberação de recursos para realização da Festa dos Estalos pela Barraca de

Brasília. Por unanimidade, autorizar o recebimento de donativos na forma de dinheiro,

pela ECOE, destinados á PAS - Proteção e A.,ãu titx:141.

Cons9 Relator: Guilherme Nery de Oliveira Cabral

- -----------

PROCESSO N9: 081.003.546/89 	 Decisão 90 / 90

INTERESSADD:TCDF

ASSUNTO: Determina prazo para elaboração de normas para reduções e isenções de 	
Por unanimidade,

a ) Aprovar a instrução a ser assinada pelo Sr.Presidente, relativa as normas para re

du(,.nes e isenções de taxas.

b ) O termo do contrata será elaborado, através no DAG, com as alterações e normaliza
ções que se encontram no Edital 001/90 e Instrução de 31.05.90 do Presidente da
F C D F.

Cons9 Relator: Diretora Executiva da 'ECOE (Dra. Sônia Moura)

PROCESSO N9: 030.005.681/90	 Decisão 91 / 90
INTERESSAM: EXCESSO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS
ASSUNTO: Cessão da sala do Teatro. Por unanimidade, aprovar a cessão da Sala Vi lia-Lo

bos nos dias 18 e 19/06/90, para apresentação de Adriana Calcanhoto e sua banda.

Cons9 Relator: Guilherme Nery de Oliveira Cabral

PROCESSO N9: 081.001.367/90	 Decisão 92 / 90

INTERESSADO:COMPANHIA TEATRAL PLINTO MECA

ASSINTO: Solicita pauta da Sala Alberto Nepomuceno para o espetáculo "Situações

Embaraçosas". Por unanimidade, autorizar a apresentação da peça "Situações Emba

raçcsas" no período de 7/6 a 1/7/90, exceto os dias 12 e 13/6, na sala Alberto

Nepcmuceno.
Cons9 Relator: Guilherme Nery de Oliveira Cabral

•

PROCESSO N9: 081.001.454/90	 Decisão 93 / 90

INTERESSADO: UNIVERSIDADE DE :RAStLIA

ASSUNTO: Solicita pauta para realização da programação da semana universitária da

UNB. Por unanimidade, autorizar a cessão da Sala Martins Penna, no dia 4/06/90,pa

ra a realização de um recital om artista estrangeiro. A entrada será franca.

Cons9 Relator: builherme Nery de Oliveira Cabral

PROCESSO N9: 081.001.241/90	 Decisão 94 / 90

INTERESSADO: ARINAY-PROKOES ART/STIOD-CULTI.MAIS LTDA

ASSUNTO: Solicita cessão da Sala Villa-Lobos, para apresentação de shod ccm Paulinho

da Viola.Por unanimidade, autorizar a cessão da Sala Villa-Lobos no período de 14

a 15.06.90, para apresentação do shod cem Paulinho da Viola e Cristina Buartue de

Holanda.

Cons9 Relatar: Guilherme Nery de Oliveira Cabral

PROCESSO N9: 081.001.128/90	 Decisão 95 / 90

INTERESSADO: SECRETARIA DE CULTURA E ESPORTE

ASSUNTO: Liberação de crédito no valor de Cr$ 2.200.000,00. Por unanimidade, homolo

gar,ato do Sr. Presidente da FCDF, "ad-referendum' do Colegiada, que anrovou a pro-

gramação das festividades do aniversário de Brasília, por despesas orçadas em Cr$...

Cr$ 2.200.000,00 (Dois milhões e duzentos mil cruzeiros).

Cons9 Relator: Guilherme Nery de Oliveira Cabral

LVZ(6E.~;(3cATria.s

Diretor do DAG/Ft...ut

PROCURADORIA GERAL

1 a procuradoria Geral

DISTRITO FEDERAL -	 1,1PAL

IIRMU RIGISIRADOS NA la SPR - DF .. yuBliu‘ I.Au cifilluRmE DECREIU

89 10.496/88

OCUPA AO	 ESPA OS EM PROPRIOS DO DISTRITO_ FEDERAL

FEIRA PERMANENTE

PROCESSO NO: 136.000.706/84	 OCUPANTE: MARIA DE LOURDES CHAVES.OBJE TO:

Ocupação do Box B-06,medindo 6,60m2,1ocalizado na	 Feira Permanente	 do

Núcleo bancleirante,destinado 	 ao comercio com Frutas,Verduras	 e	 Legumes.
VALOR: Cr$ 363,76(trezentos e sessenta e tres cruzeiros e setenta 	 e
seis centavos) mensais.PRAZO: 24(vinte e quatro)meses, 	 a partir	 da	 assi
'natura do Termo.Termo Padrão 	 n9 05/89.Data da assinatura:30.05.90.	 -

PROCESSO 89: 136.000.004/86 - OCUPANTE: CACILDA CASTELO PAES 	 LIM• ,OBJETOOcupação de área n9 04 medindo 20,00m2,1ocalizada na Feira de Planta 	 e'Flõres do Núcleo Bandeirante,destinada ao comercio de 	 Plantas Frutiferas
Flores Ornamentais,Vasos de Ceramica Xaxins e Adubos.VALOR:Cr$	 551,83	 "(quinhentos e cinquenta e um 	 cruzeiros e oitenta e tres centavos)mensais
PRAZO:02(dois) anos,-a partir da assinatura do Termo.Termo Padrão 	 n9
17/89.Data da assinatura:30.05.90.

PROCESSO NO: 136.001.030/85 f--OCUPANTE: RUY DEMETRIOS SANTOS 	 MARTINS.013-
JETO: Ocupação do Box C-30,medindo 6,60m2 localizado na Feira Permanente
do Núcleo Bandeirante, destinado ao comercio de aves vivas e animais 	 de
Pequeno Porte.VALOR:Cr$ 363,76(trezentos e sessenta e tres cruzeiros 	 e
setenta e seis centavos) mensais.PRAZO: 24(vinte e quatro)meses, a par -
tir da assinatura do Termo.Termo Padrão n9 05/89.Data da assinatura:30.'
05.90.

PROCESSO NO: 136.000.743/84 - OCUPANTE: TEREZA ELIAS MOITA.OBJETO:Ocupa-
çao do Box B-04,medindo 5 60m2,1ocalizado na Feira Permanente do Núcleo
Bandeirante,destinado ao comércio de Frutas,Verduras e	 Legumes.	 VALOR
Cr$ 363,76(trezentos e sessenta e tres cruzeiros e setenta e 	 seis	 centa-
vos) mensais.PRAZO: 24(vinte 	 e quatro)meses, a partir da assinatura	 do
Termo.Termo Padrão n9 05/89.Data da assinatura:30.05.90.

PROCESSO N9: 135.618/83 - OCUPANTE: MARIA DO CARMO SILVERIO DE	 SOUZA.013-
JETO: Ocupação dos Boxes A-22 e A-24 medindo 6 60m2 cada,destinados 	 ao
comercio de Condimentos e Mercearia.VALOR:Cr$ 363,76(trezentos	 e sessen-
ta e tres cruzeiros e setenta e seis centavos)mensais.PRAZO:24(vinte 	 e
quatro)meses, a partir da assinatura do Tergio.Termo Padrão n9 05/89.Data
da assinatura:30.05.90.

PROCESSO 89: 136.000.284/85 - . 00UPANTE: JORGE MICHALSKI.OBJETO:Ocupação
de área n9 11 ,medindo 20,00m2 localizada na Feira de Plantas	 e	 Flores	 do
Núcleo Bandeirante,destinada	 ão comércio de Plantas Frutiferas 	 Flores	 or
namentais,vaSos de Cerãmica,Xaxins e Adubos.VALOR:Cr$ 551 83(qiiinhentos"
e cinquenta e um cruzeiros e 	 oitenta e tres centavos)mensais.PRAZO:	 02
(dois) anos, a partir da assinatura do Termo.Termo Padrão n9 	 17/89.Data'
da assinatura:30.05.90.

PROCESSO NO: 136.000.713/84 - OCUPANTE: ANA ALVES BORGES.OBJETÓ:Ocupação
do Box 8-29,mdeindo 6,60m2 localizado na Feira Permanente do 	 Núcleo	 Ban-
deirante destinado a Lanchonete.VALOR:Cr$ 363,76(tretentos e	 sessenta	 e
tres cruzeiros e setenta e seis centavos)mensais.PRAZO:24(vinte 	 quatro)'
meses- a partir da assinatura do Termo.Termo Padrão n9 	 05/89.Data	 da	 as-
sinatura 30.05.90.

PROCESSO' 89: 136.000.708/84 - OCUPANTE: MARIA DAS DORES MENDES	 DA CRUZ.'
OBJETO: Ocupação do Box 8-21 	 medindo 6,60m2,localizado	 na . Feira	 Permanen
te do Núcleo Bandeirante destinado ao comercio com Frutas Verduras 	 e'
Legumes.VALOR:Cr$ 36376(trezentos e sessenta e tres cruzeiros	 e setenta
e seis centavos)mensais.PRAZO:24(vinte e quatro)mesesy,a,partir 	 da	 assi-
natura do Termo.Termo Padrão	 n4 05/89.Data da assinatwra:30.05.90.

Brasília,	 11 de junho de 1990

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

PROCESSO N9: 030.008.542/90 - PARTES: DF/SEA X ASSISTEL-ASSISTENCIA
TECNICA LTDA.OBJETO: Aditamento a NE n9 016/90-SEA.VALOR:Cr$1.000,00
(hum mil cruzeiro) NOTA DE EMPENHO N9 101790,emitida por estimativa
em 05.06.90.Subelemento de Despesa:3.1.3.2-28.FUNDAMENTO LEGAL:Convi
te 185/89.PRAZO:Ate 31.12.90.Termo Padrão n9 10/89.

PROCESSO NO: 030.008.543/90 	 - PARTES: DF/SEA X EBAL - 	 EMPRESA	 DE	 SE;
GURANCA LTDA.OBJETO: Aditamento ã NE N9 022/90-SEA. 	 VALOWI.
Cr$ 320.000,00( trezentos e vinte mil cruzeiros) NOTA 	 DE EMPENHO	 N9
100/90-SEA,emitida por estimativa em 05.06.90.Subelemento de Despesa
3.1.3.2-39.FUNDAMENTO LEGAL:Tomada de Preços n9 60189-CL/SEA.PRAZO	 :
Ate 31.12.90.Termo Padrão n9 10/89.

PROCESSO N9: 030.008.541/90	 - PARTES: DF/SEA X FIANÇA EMPRESA	 DE
SEGURANÇA LTDA.OBJETO: Aditamento i NE n9 075/90-SEA.	 VALOR
Cr$ 4.050.000,00(quatro milhões e cinquenta mil cruzeiros) NOTA 	 DE
EMPENHO N9 099/90-SEA n emitida por estimativa em 05.06.90.Subelemento
de Despesa: 3.1.3.2-39.FUNDAMENTO LEGAL:Concorrencia 	 n9 007/89 -	 CL/
SEA.PRAZO: Até 31.12.90.Termo Padrão n9 10/89.

PROCESSO N9: 032.000.139/90	 - PARTES: DF/PRG X DIGIBRAS - COMERCIO	 E
REPRESENTAÇOES ITDA.OBJETO: 	 Despesas com serviços de manutenção	 e
assistência técnica em 36(trinta e seis) maquinas de 	 escrever	 eletro
nicas, modelo ET-112,marca Olivetti , aertencerites a Procuradoria	 Ge.
ral do DF.VALOR: Cr$ 120.000,00(cento e vinte mil cruzeiros)NOTA 	 Dr
EMPENHO NO 060/90,emitida por estimativa em 05.06.90.Subelemento 	 de
Despesa:3.1.3.2-25.FUNDAMENTO LEGAL:Tomada de Preços	 n9 032/90 -	 CL/
SEA.PRAZO: Até 31.12.90.Termo Padrão n9 10/89.

PROCESSO N9: 012.000.959/89	 - PARTES: DF/DETUR X DINAMICA - 	 VIGILÂN-
CIA E SEGURANÇA LTDA. OBJETO: Aditamento ã" NE n9 027/90-TUR. VALOR 	 :
Cr$ 2.200.000 00(dois milhões e duzentos mil cruzados novos).NOTA	 DE
EMPENHO 89 072/90-TUR,emitida por estimativa em 13.03.90.Subelemento
de Despesa: 3.1.3.2-39.FUNDAMENTO LEGAL:Concorrência	 n9 01/89	 -	 CL/
DETUR.PRAZO: Até 31.12.90.Termo Padrão n4 10/89.

OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS EM PROPRIOS DO DISTRITO FEDERAL 

ESTAÇÃO RODOVIARIA DE BRASÍLIA

PROCESSO N9: 300.511/83 - OCUPANTE: Firma Indivjdual-GENY ALVES 	 DE
FARIA.OBJETO: Ocupação do Boxe n9 3.23 medindo 1,00m2 situado 	 na
Area Especial (E) . da Plataforma SuperiOr da Estação Rodovia-ria	 de
Brasília destinado a venda 	 de Pipocas.VALOR:Cr$ 1.145 50(hum 	 mil	 cen
to e quarenta e cinco cruzeiros e cinquenta centavos) mensais.PRAZOT
24(vinte e quatro)meses, a partir da assinatura do Termo. CAUÇÃO
Cr$ 4.582,00(quatro mil ,quinhentos e oitenta e dois cruzeiros).Termo
Padrão n9 03/89.Data da assinatura:30.05.90.
PROCESSO NO: 091.000.022/84 - OCUPANTE: REI DA PIPOCA ITDA . represen-
tada por GENY ALVES DE FARIA.OBJETO:Ocupação do Boxe 	 3.22,medindo	 '
1 00m2 situado na Ãrea Especial (E) da Plataforma Superior 	 da Esta-
ção Rodoviaria de Brasilia,destinado a- venda de Pipocas. 	 VALOR:
1.145 50(hum mil cento e quarenta e cinco cruzeiros e cinquenta cen-
tavos) mensais.PRAZO: 24(vinte e quatro)meses, a partir da 	 assinatu-
ra do TeftIO.CAUÇÃO:Cr$ 4.582 00(quatro mil,quinhentos e oitenta 	 e
dois cruzeiros). Termo Padrão n4 03/89.Data da assinatura:30.05.90.

I. Brasflia , 11 de junho de 1990
/../01.5	 1 "LIS 1.41 OS,.
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OCUPAÇÃO DE ESPAÇOS EM PROPRIOS DO DISTRITO FEDERAL 

FEIRA PERMANENTE:

PROCESSO N9: 136.000.838/84 - OCUPANTE: MARIA MARCINA SOARES DE 	 LIMA.
OBJETO: Ocupação dos Boxes A-01 e A02,medindo -6 . 60m2 cada Box,locali-
zados na Feira Permanente do Núcleo Bandeirante destinados ao	 comer
cio com CONFECÇOES EM GERAL.VALOR: Cr$ 363,76(tezentos e sessenta 	 e
tres cruzeiros e setenta e seis centavos) mensais.PRAZO: 24(vinte 	 e
quatro)meses, a partir da assinatura do Termo.Termo Padrão n9 	 05/89.
Data da assinatura:30.05.90.

PROCESSO N9: 136.000.707/84 - OCUPANTE: OSITA ROSA RIBEIRO.OBJETO:Ocu
pação do Box B-03,medindo6 , 60m21ocalizado na Feira Permanente	 d

 Bandeirante,destinado ao comercio de Fruta; Verduras e 	 Legumes
VALOR: Cr$ 363,76(trezentos e sessenta e tres cruzeiros e setenta 	 e
seis centavos) mensais.PRAZO: 24(vinte e quatro)meses, a partir ,	da
assinatura do Termo.Termo Padrão n9 05/89.Data da assinatura.30.05.90

PROCESSO NO: 136,000.252/86 - OCUPANTE: RONALDO MARCIO.OBJETO:Ocupação
dos Boxes C-18 e C-20,medindo,6 . 60m2 cada Box localizados na Feira Per
manente do Núcleo Bandeirante,destinados ao comércio com Açougue.VALON
Cr$ 363,76(trezentos e sessenta e tres cruzeiros e setenta e seis cen-
tavos) mensais.PRAZO: 24(vinte e quatro)meses a partir da assinatrura
do Termo.Termo Padrão nQ 05/89.Data da assinatura:30.05.90

PROCESSO N9: 136.000,705/84 - OCUPANTE: MANOEL PEREIRA RIBEIRO.OBJETO:
Ocupação do Box B-07,medindo 6.60012 , 1ocalizado na Feira Permanente	 do
Nucleo Bandeirantie, destinado ao comércio com Frutas Verduras 	 e	 Legu	 -
mes.VALOR:CrS 363,76(trezentos e sessenta e tres cruzeiros e setenta 	 e
seis centavos) mensais.PRAZO:24(vinte e quatro)meses, a partir da 	 assi
natura do Termo.Termo Padrão n9 05/89.Data da assinatura:30.05.90.

PROCESSO N9: 136.000.066/86 - OCUPANTE: OSMAR VERAS DE AMORIM.OBJETO:'
Ocupação de area n9 0-5,medindo 20,00m2 localizada ria Feira de 	 Plantas'
e Flores do NOcleo Bandeirante destinada ao comércio de Plantas 	 Frutl-
fera • ,Flores ornamentais,vasos de cerãmica Xaxins e Adubos. 	 VALOR:
Cr$ 551 . 83(quinhentos e cinquenta e um cruzeiros e oitenta e tres cen-
tavos) mensais.PRAZO: 02(dois) anos , a partir da assinatura do Termo.'
Termo Padrão nQ 17/89.Data da assinatura:30,05.90

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

PROCESSO NO: 139.000.197/90 - PARTES: DF/RA-XI X LUMAQ EQUIPAMENTOS 	 '
SERVIÇOS E COMERCIO LTDA.OBJETO: Despesas com os serviços de reparo'
conservação.manutenção e assistencia técnica corretiva e preventiva	 er5
maquinas de escrever marca IBM e REMINGTON n9s:27.135,40.670 90.662 	 e
90.69 .3,pertencentes a Administração Regional do Cruzeiro.	 VALOR	 :
Cr$.35.000,00(trinta e cinco mil cruzeiros)NOTA DE EMPENHO N9 	 057/90	 ,
emitida por estimativa em 01.06.90.Subelembnto de Despesa:3.1.3.2-25.'
FUNDAMENTO LEGAL:Convite n9 11/90-RA-Xl.PRAZO:Até 31.12.90.Termo	 Pa-
drão n9 10/89.

BrasTlia, 11 de junho de 1990
.MMILLieus

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

PROCESSO NO: 030.002.547/90 - PARTES: DF/SAP X PLANTEL 5/A.OBJETO:Despe
sa a manutenção da'Central Privada de Comutaçao Telefõnica-CPCT,ao Tell
fone de cobrança (tronco-chave) n9 223-9092,Sistema KS-GTE-849 	 perfeii
tente a Secretaria de Agricultura e Produção.VALOR:Cr$ 50.000Ó0 	 (cin=
quenta mil cruzeiros) NOTA DE EMPENHO N9 062/90,emitida por estimativa,
em 07.05.90.Subelemento de Despesa:3.1.3.2-23.FUNDAMENTO LEGAL:Tomada
de Preços 19/90.PRAZO:Ate 31.12.90.Termo Padrão n9 10/89.

PROCESSO NO: 030.003.111/90 - PARTES:DF/SEA X PLANTEL S/A.OBJETO:Despe-
sas com prestação de Serviços de Assistência técnica, manutenção preven-
tiva e corretiva de 04(quatro) Sistemas Telefonicos modelo 849-GTE.VALOR
Cr$ 20.000 00(vinte mil cruzeiros) NOTA DE EMPENHO N9 089/90 	 emitida	 por
estimativa em 09.05.90,Subelemento de Despesa:3.1.3.2-23.FUNDAMENTO 	 LE-
GAL:Tomada de Preços n9 19/90-SAP.PRAZO:Até 31 12.90.Termo Padrão n9
10/89. REPUBLICAÇÃO POR TER SALDO PUBLICADO COM INCORREÇÃO NO ORIGINAL,
NO DODF-SUPLEMENTO DE:31.05.90.

Brasilia, 11 .de junho de 1990

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

PROCESSO N9: 132.001,393/90 - PARTES: DF/SCS X OFICINA DE COMUNICAÇÃO
LTDA.OBJETO: Despesas com os serviços de divulgação publicidade,execu
çao de programa e campanhas promocionais inclusive estudo,planejamen-
to e cri ação, produção e distribuição para uEiculação. 	 VALOR:
Cr$ 500.000 00(quinhentos mil cruzeiros) NOTA DE EMPENHO N9	 105/90 -
RA-III emitida: por estimativa em 05.06.90.Subelemento de Despesa: 	 3.
1.3.2-05.FUNDAMENTO LEGAL: Conçorrencia n9 001/88-SCS.PRAZO:Ate	 31.12
90,Termo Padrão n9 10/89.

PROCESSO N9: 139.000.166/90. -PARTES: DF/RA-XI X GE PRODUÇOES 	 E	 EVEN
TOS PUBLICITÁRIOS E ART.LTDA,OBJETO: Despesas com serviços de 	 instara-
ção de som em veTculo,para divulgação volante,em vias e logradouros '
públicos de interesse da Administração Regional do Cruzeiro. VALOR
Cr$ 100.000,00(cem mil cruzeiros).NOTA DE EMPENHO P19 058/90-RA-XI,emi
tida por estimativa em 01.06.90.Subelemento de Despesa:3.1.3.2-33.FUN
DAMENTO LEGAL:Convite n9 10/901--RA-XI.PRAZO: Até 31.12.90.Termo 	 PadrioT,
n4 10/89.

PROCESSO NO: 132.000.631/90 - PARTES: DF/RA-XII X BAR E RESTAURANTE'
J.L.LTDA.OBJETO: Despesas com fornecimento de alimentação preparada 	 '
aos Servidores da Administração Regional de Samambaia. 	 VALOR	 :
Cz$ 360.000,00(trezentos e sessenta mil cruzados novos).NOTA	 DE	 EMPE-
NHO N9 09/90 emitida por estimativa em 16,03.90.Subelemento	 de	 Despe-
sa:3.1.3.2-10.FUNDAMENTO LEGAL:Convite n9 001/90.PRAZO:Atê	 31.12.90.
Termo Padrão nQ 10/89.

PROCESSO N9: 012.001.021/89 - PARTES: DF/DETUR X MILLS EQUIPAMENTOS	 -
LTDA.OBJETO: Aditamento é NE n9 010/90.VALOR:Cz$ 6.200.000,00(seis 	 mi
lhões e duzentos mil cruzados novos),NOTA.DE EMPENHO P19 026/90-TUR
emitida por estimativa em 09.02.90.Subelemento de Despesa:3.1.3.2-76.
FUNDAMENTO LEGAL:Tomada de Preços n9 03/89.PRAZO:De 23.01 ã 	 14.03,90.
Termo Padrão n9 10/89.

•

PROCESSO NO: 012.001.021/89 - PARTES: DF/DETUR X HILLS EQUIPAMENTOS 	 -
LTDA.OBJETO: Aditamento a NE n9 026/90-TUR.VALOR:Cz$ 3,385.000,29 	 '
(tres milhões,trezentos e oitenta e cinco mil cruzados novos 	 e	 vinte

e nove centavos) NOTA DE EMPENHO N9 059/90-TUR emitida por estimativa
em 05.03.90.Subelemento de Despesa:3.1.3.2-.7. 5..FUNDAMENTO LEGAL:Toma-
da de Preços n9 03/89.PRAZO:De 23.01 a 14.03.90.Termo Padrão n9 	 10/89.

OCUPAÇAO DE ESPAÇOS EM PROPRIOS DO DISTRITO FEDERAL 

FEIRA PERMANENTE 

PROCESSO N9: 133.000.331/90 - OCUPANTE: FRANCISCO ANDRE DE SOUZA.OBJE-
TO:Ocupaçao	 do Box de metal medindo 6,25m2,localizado na Feira	 Perma-
nente de BrazIãndia, destinado ao comercio ,om BIJOUTERIAS.	 VALOR:
Cr$ 131 87(cento e trinta e um cruzeiros 2 itenta e sete centavos)men
sais.PRÀZG:	 24(vinte e quatro)mese's, a pai+ 	 da assinatura do Termo.
Termo Padrão n9 05/89.Data da assinatura:b...04.90

BrasTlia, 12 de junho de 1990

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

PROCESSO	 N9: 050.001.347/90 - PARTES: DF/SSP X EQUITEL S/A-EQUIP.E
SISTEMAS	 DE TELECOMUNICAÇOES.OBJETO:Despesas	 com a prestação de	 Servi
ços de reparos e conservação em Equipamentos PAIiX,da Secretaria 	 de
Segurança	 POblica.VALOR:Cr$ 100.000,00(cem mil cruzeiros)NOTA 	 DE IMPE
NHO NO 594/40 emitida por estimativa em 03.06.90.Subelemento de 	 Despi
sa:3.1.3.2-23:FUNDAMENTO LEGAL DA DISPENSA DA lICITAÇAO:Art.4-9 	 inci =
sos I e II do Decreto n9 12.115/89.PRAZO:Ate 31.12.90.Termo Padrão 	 n9
11/89.
PROCESSO	 NQ: 050.001.150/90 - PARTES: DF/SSP X CONRADO & CONRADO LTDA
OBJETO: Despesas com aquisição de peças para conjunto de sinalização'
e sirenes	 em geral.VALOR:Cr$ 100.000,00(cem mil cruzeiros)NOTA DE 	 EM-
PENHO N4'593/90,emitida por estimativa em 03.06 90.Subelemento	 de
Despesa:3.1.2.0-20.FUNDAMENTO LEGAL DA DISPENSA DA LICITACAO:Art.49'
incisos I	 e II do Decreto n9 12.115/89.PRAZO:Até 31.12.90.Termo	 Pa-
drão n9 11/89.

PROCESSO N9: 030.008.550/90 - PARTES: DF/SCS X XEROX INDUSTRIAL E CO-
MERCIAL S/A. OBJETO: Aditamento é PIE n9 006/90.VALOR:Cr$ 500.000,00 '
(quinhentos mil cruzeiros) NOTA DE EMPENHO N9 029/90 emitida por esti
mativa em 06.06.90.Subelemento de Despesa:3.1.3.2-18.FUNDAMENTO 	 LE-
GAL:Tomada de Preços n9 056/89-CL/SEA.PRAZO: 	 Ate 31.12.90.Termo	 Pa-
drão n4	 12/89.

PROCESSO	 NO: 151.000.220/90 - PARTES: DF/ArQPDF X EMBRATEL-EMPRESA
BRASILEIRA DE TELECOMUNICAÇOES S/A.OBJETO: Despesas com Prestação 	 de
Serviços	 pela Embratel de atesar a RENPAC 2000-Rede Nacional de,Dadds
por Comutação der Pacotes, através da Rede Pública der Telefonia 	 os	 Ban
cos de dados de Bibliotecas,arquivosi e outras instituições	 congene
nes.VALOR:Cr$ 4.000,00(quatro mil cruzeiros) 	 1TOTA DE EMPENHO n9 	 062/-
90,emitidaipor estimativa em 08.06.90.Subelemento de Despesa:3.1.3.2-
49.FUNDAMENTO LEGAL DA DISPENSA DA LICITAÇÃO:Decreto n9 11.775,de 	 22.
08.89.PRAZO: Ate 31.12.90.Termo Padrão n4 11/89.

PROCESSO	 N9:020.000.452/90 - PARTES: DF/PRG X EMBRATEL-EMPRESA 	 BRASI
LEIRA DE	 TELECOMUNICAÇOES LTDA.OBJETO: Aditamento ã NE n9 039/90-PRG.
VALOR:Cr$	 80.000,00(oitenta mil cruzeiros) NOTA DE EMPENHO N9 	 062/90,
emitida por estimativa em 07.06.90.Subelemento de Despesa:3.1.3.2-17.
FUNDAMENTO LEGAL DA DISPENSA DA LICITAÇÃO:Item IX.Art.29 do Decreto
n9 10.996,de 26.01.88.PRAZO:Até 31,12.90.Termo Padrão n9 11/89.

PROCESSO	 N9: 050.001.348/90,- PARTES: DF/SSP »XEROX DO BRASIL	 S/A -
OBJETO: Despesa com prestação de serviços de 	 reparos e conservação	 de
maquinas	 XEROX 3107.VALOR:Cr$ 35.000,00(trinta e cinco mil cruzeiros)
NOTA DE EMPENHO PIO 604/90,emitida por estimativa em 05.06.90.Subelemen
to de Despesa:3.1.3.2-25.FUNDAMENTO LEGAL DA DISPENSA DA LICITAÇÃO 	 n9"
0154/90.PRAZO:Até 31.12.90.Termo Padrão n9 11/89.

BrasTlia, 13 de junho de	 1990

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

PROCESSO	 N9: 054.000.003/90 - PARTES:DF/PUDE X mr p irAL SANTA	 LnclA S/A
OBJETO:	 Despesas com serviços de Ecocardingrama Nnidimensional,Uni 	 e
Bidimensional e Ecodopplercardiografia,para	 os Policiais Militares	 e
seus dependentes.VALOR:Cz$ 7.500,00(sPte mil e quinhentos cruzados no-
vos)NOIA	 DE EMPENHO N9 085/90,emitida por estimativa em 25.01.90.Subele
mento de	 Despesa:3.1.3.2-01.FUNDAMEN10 LEGAL:Tomada de Pretos 	 n9	 003/90
PMDF.PRAZO:Até 31.12.90.Termo Padrão n9 10/89.

PROCESSO	 NO: 054.000.003/90 - PARTES: DF/PMDF X HOSPITAL SANTA	 LOCIA-SA
OBJETO:	 Despesas com os sériiiços de: Ecocardiograma Unidimensional.Uni'
e Bidimensional e Ecodopplercardiografia,para os Policiais Militares	 e
seus dependentes.VALOR:Cz$ 7.500 00(sete mil e quinhentos cruzados no-
vos) NOTA DE EMPENHO N9 093/90,eMitida por 	 estimativa em 25.01.90.Sube-
lemento	 de Despesa:3.1.2.1.4-02.FUNDAMENTO	 LEGAL:Tomada de Preços	 n9
003/90-PMDF.PRAZO: Até 31.12.90.Termo Padrão no 10/89.

PROCESSO	 NO: 054.000.003/90 - PARTES:DF/PMDF X CLINECO-CENTRO 	 CLINICO'
E ECOCARDIOGRAFICO DE BRASILIA LTDA. Anular 	 as NEs n9s 084/90 e 090/90,
no valor de Cz$ 2.500,00(dois mil e quinhentos cruzados novos)cada uma
conforme	 alteração de NOTAS DE EMPENHO N4s:690 e 691/90,emitidas 	 em 28.
05.90

PROCESSO	 NO: 032.000.282/90 - PARTES: DF/PRG X PLANTEL S/A.OBJETO:Despe
sas com	 os serviços de assisténcia tecnica,manutençao preventiva 	 e cor-
retiva nos Aparelhos KS,modelo 900 marcas	 Mutitel e GTE,pertencentes 	 a
Procuradoria Geral do Distrito Federal.VALOR:Cr$ ',0.00-0,00(noventa mil'
cruzeiros) NOTA DE EMPENHO N9 063/90,ewitida pur estimativa em	 11.06.9C
Subelemento de Despesa:3.1.3.2-49.FUNDAMENTO LEGAL:Tomada de 	 Preços	 riC
019/90-CL/SEA.PRAZO:Até 31.12.90.Termo Padrão n9 10/89.

OCUPAÇAO DE ESPAÇOS EM PROPRIOS DO  DISTRITO  FEDERAL

FEIRA PERMANENTE

PROCESSq NO: 133.000.329/90 - OCUPANTE: JOSE ALCIDFS BARBOSa LIMA.OBJF-
TO: Ocupação do Box de Metal,medindo 6,25m2 localizado na Feira 	 Perma-
nente de Brazlãndia,destinado ao comércio de Conle,çoes. 	 VALOR: '

Cr$ 131,87(cento e trinta e um cruzeiros e oitenta e sete centaiios)PRA-
70:24(vinte e quatro)meses, a partir da assinatura do Termo.Te •mo	 Pa-

drão n9 05/89.Data da assinatura:16.04.90
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OCURACAODE  ESPAÇOS EM PRÓPRIOS DO DISTRITO FEDERAL 

BANCA DE JORNAIS E REVISTAS

PROCESSO N9: 138.000.755/90 - OCUPANTE: MARIA INES SILVA FF TT OSA.flR,JETO:
Rescisão do	 Termo de Ocupação de imOvel localizadona fONP 15/19 Via	 P-2,

Jem Ceilãndia	 UF,destinado ã Banca de Jornais e Revil • tas,firmado	 em04.01.88 e	 publicado no DODF-Suplemento de 22.01.88.Termo Padrão	 n9	 19/
89,vinculado ao Termo Padrão n9 06/89.Data da assinatura:01.06.90

PROCESSO N9: 138.000.755/90 - OCUPANTE: MARIA DAS GRACAS E SILVA.OBJETO:
Ocupação de	 imóvel,localizado na EQNP - 15/19 Via P-7 em Ceilínflia,desti
nado	 5 Banra de Jornais e Revistas.VALOR:Cr$ 161,22(.,nto e se:senta 	 e
quatro cruzeiros e vinte e oito centavos) mensais.PRAÍ0:60(sessenta)	 me-
ses,	 a partir da assinatura do Termo.CAUCAO: Cr$ 49z .R4(quatrocentos	 e
noventa e dois	 cruzeiros e oitenta e quatro centavos).fermo Padrão	 n9
06/89.Data da assinatura:01.06.90

TERMINAL RODOVIÁRIO

.PROCESSO N9: 131.001.419/88 - OCUPANTE: REAL EXPRESSO LTDA,representada
por EDER AUGUSTO PINHEIRO,na qualidade de Diretor Superintendente 	 da	 re
ferida Empresa.OBJETO: Ocupação de Area n9 13,situada no Terminal 	 Rodo-
viSrio do Gama,medindo 12,00m2,destinada à embarque e desembarque	 de
Passageiros.VALOR:Cr$ 317,00(trezentos e dezessete cruzeiros) 	 PRA/0:02'
(dois) anos , a	 partir da assinatura do fermo.CAUÇA0:9*00(novecentos	 e
cinquenta e	 um	 cruzeiros) .Termo Padrão n9 04/89,Data da assinatura:31,.'
05.90.

FEIRA PERMANENTE:

PROCESSO NO: 133.000.338/90 - OCUPANTE: ALDAIRA MULLER DREBES.OBJET0:0-
cupação do Box	 de metal,medindo 6,25m2,1ocalizado na Feira Permanente	 '
de Brazlãndia,destinado ao comercio com Artesanato.VALUR:Cr$ 131 .87(czn-
to e	 trinta	 e um cruzeiros e oitenta e sete centavos) mensais.PRAZO:	 24
(vinte e quatro)mese-s a partir da assinatura do Termo.lermo Padrao	 n9
05/89.Data da assinatUra:23.04.90

PROCESSO N9: 133.000.336/90 - OCUPANTE: MARLENE DA CUNHA CASTRO.OBJETO:
Ocupação do	 Box de metal,medindo 6,25m2 localizado na feira Permanente
de Brazlíndia,destipado ao comercio de Confecçoes.VALOR:Cr$ 131 ,87(cento
e trinta e um cruzeiros e oitenta e sete centavos)mençais.PRAZO:24(vinte
e quatro)mesci-s. a partir da assinatura do Termo.Termo Padrão n9 05/89.Da
ta da assinatura:17.04.90

PROCESSO N9: 133.000.301/90 - OLGA DA SILVA RODRIGUES oBJETO:Ocupaçao 	 do
Box de metal ,medindo 6 25m2,1ocalizado na Feira Permanonte de	 Brazlandia
destinado ao comercio de Confecções.VALOR:Ce.$ 131 87(,onto e trinta	 e
um	 cruzeiros	 e oitenta e sete centavos) mensais.PRA/o:24(vinte e	 qua
tro meses, a partir da assinatura do Termo.Termo Padrao n9 05/89.Data 	 da
assinatura:03.04.90

PRESTAÇÃO DE	 SERVIÇOS

PROCESSO N9:	 030.009.016/90 - PARTES: DF/SEA X TIRADENIES MEDICO HOSPITA
LAR LTDA.OBJETO: Aditamento ã NE n9 017/90-SEA.VALOR:Ic$ 60.000,00( 	 5es--
senta mil cruzeiros) NOTA DE EMPENHO N9 104/90-SEA emitida por 	 estimati-
va em 08.06.90.Subelemento de Despesa:3.1.3.2-24.FUNDAMENTO LEGAL DA DIS
PENSA DE LICITAÇAO:Art.29,inciso VI do Decreto n9 10.996,de 26.01.88.PRA
ZO:Ate 31.12.90.Termo Padrão n9 11/89.

Brasília, 15 de junho de 1990

[

-	 ATAS, CONTRATOS,
CONVÊNIOS E BALANÇOS .)

SINDICATO DAS INDOSTRIAS GRÁFICAS DO DISTRITO FEDERAL
EXTRATO DO ESTATUTO

1. O Sindicato das Indústrias Gráficas do Distrito Federal, é constitui
do para fins de estudos, coordenação, proteção e representação da cate
goria. 2. Integra o 129 Grupo do Plano da CNI, na base territorial deli
mitada pelo Distrito Federal. 3. O objetivo do Sindicato é	 colaborar
com os poderes públicos no desenvolvimento social, manter os serviços
de assisténcia judiciária aos seus associados e promover a conciliação
nos dissídios do trabalho. 4. Poderão associar-se ao Sindicato toda fir
ma ou empresa que participe da atividade econômica representada, 	 desde
que satisfaça às exigéncias legais. 5. São órgãos da Administração. 	 As
sembléia Geral, Diretoria e Conselho Fiscal. 6. O Sindicato sera 	 admi
nistrado pela Diretoria, que terá a seguinte composição: 01 Presidente,
01 19 Vice-Presidente, 03 Vice-Presidentes, 02 Secretários e 02 	 Tesou
reiros, todos com mandato de 03 anos. 7. O Presidente representará	 o
Sindicato perante a administração pública e em juízo. 8. O	 exercício
dos cargos de Direção não serão remunerados. 9. Ao término de cada 	 man
dato cada Diretoria fará prestação de contas de sua gestão. 10. Consti
tue patrimônio do Sindicato: mensalidades sociais, contribuições 	 sindi
cais e legados, bens e valores adquiridos, receitas de títulos, 	 alu
guéis e multas. 11. Em caso de dissolução, nos casos previstos em 	 lei,
o património do Sindicato, pagas as dívidas, será doado para 	 Entidades
filantrópicas, definidas pela Assembléia Geral.

ANTONIO CARLOS DE ARAUJO NAVARRO
Presidente

'EXTRATO DO ESTATUTO DA PREFEITURA COMUNITÁRIA DO QUEIMA LENÇOL -

PRECOQUEL.
Art. 19 - A Prefeitura Comunitária do Queima Len

	

çol - PRECOOUEL, fundada em 21 de abril de 1990, com sede	 provis6

	

ria na Rodovia-DF 205 - leste, Km 4 - Sobradinho/DF e foro	 nesta

Cidade, é uma sociedade civil de prazo indeterminado, sem fins lu

crativos, com número ilimitado de sócios de ambos os sexos, será

regida pelos presentes Estatutos aplicáveis por todo tempo de dura

ção. Terá por finalidade principal propugnar por todos os meios ao

seu alcance para promover o desenvolvimento Comunitário, melhora

mentos necessários ao bem estar, ao progresso moral, material e so

cial dos moradores. Prefeito - JOSÉ MARTINS DE SOUZA.

(DAR-Cr$1.112,40)

	

EXTRATO DA ALTERAÇÃO DO ESTATUTO DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO	 ACAM
PAMENTO DA CEB.

Por decisão da Assembléia Geral Extraordinária da
Associação de Moradores do Acampamento da CEB, de acordo com os Arti
gos 99, letras "a" e "e" e 12 do Estatuto, realizada em 26 de feve
reiro de 1990, ficou alterado o nome da entidade para ASSOCIAÇÃO DE

	

MORADORES DO ACAMPAMENTO DA CEB - RESIDENTES EM SAMAMBAIA/DF. 	 foram
alterados, também, os Artigos 19, 49, letra "a" e 89, que passaram a
ter as seguintes redações: Art. 19 - A Associação de	 Moradores do

	

Acampamento da CEB - Residentes em Samambaia, Ex-Associação de	 Mora
dores do Acam pamento da CEB, é uma sociedade civil, de prazo indeter

	

minado, sem fins lucrativos, com sede na QR-405, Conj. 	 16,	 lote 40,
em Samambaia-DF; Art. 49 ...a) Efetivos, maiores de 18(dezoito) anos
residentes em Samambaia e que preencheram a ficha de filiação. Foi
eleita, por aclamação, e em possada na mesma Sessão a nova Diretoria,
composta pelo seguintes asociados: ANTONIA CILENE DE LUCENA - Presi

1
dente; MIGUEL MACHADO PORTELA - Vice-Presidente; MARIA DO PERPETUO
SOCORRO DA SILVA BRAGA - 19 Secretário; GILCA MARTINS DE MORAIS - 29
Secretário; JOAN MARY S. MESQUITA - 19 Tesoureiro; MARIA DO SOCORRO
MORAIS - 29 Tesoureiro; Conselho Fiscal: MANUEL PROTÁZIO FERREIRA,
JOÃO FOQUE, FRANCISCO FAS CHAGAS OLIVEIRA; Suplentes: JOSÉ CIRINEU
LOPES, AURELIANO LIMA PIMENTEL e SEBASTIÃO HONORATO DE OLIVEIRA. Pre
sidente - ANTONIA CILENE DE LUCENA.

(DAR-Cr$2.132.10)

EXTRATO DO ESTATUTO DA Ássocuçio DE PAIS, ALUNOS E MESTRES DO CENTRO INTÉRESCO
LAR DE Issouás DE TAOUÁTINCÁ-ÁPÁM-CILT.

♦ ASSOCIAÇÃO DE PAIS, ALUNC6 E MESTRES DO CENTRO IITERESCOLAR 	 DÉ

	

LINOUÁS DE TIODATINGÁ ÁPÁM-CILT com aedo a QSB 2 - /roa Especial 2/3, foro 	 em

	

Taguatinga-DP, tampo do durapio indeterminado, coa a finalidade •miai 	 de
integrar a comunidade, o poder jurídico, a sacola a a família, buscando o dosem-

ponho mais eficiente do processo educativo, gari administrada por uma Diretoria'

	

composta do Professores, Paio de aluno • alunos maior•• de 21 anos, tendo 	 a

	

Assembleia oomo inetiinoia mixima de podar de decisão, aó poderá sor 	 dissolvida'
	em deoorrencia de Ato Legal do Poder Competente • por decisão de 2/3 da sous	 as

acatados, manifestada os Assembleia Geral, especialmente oonvooada para tal fim,

em caso de dissolução o património da APAX reverterá a Pundagio Eduoaoional do

Distrito Federal, devendo pertencer à Sacola da qual fazia parte a Associação.
Presidente: CLEIDE DE SOUSA ARGENTA.

(DAR CRS 1.297,80)

SIlIEB
Sindicato das Indústrias Metaltigicaa, Mecânicas e de Material Elétrico de Brasília

SINDICATO DAS INDÚSTRIAS METALÚRGICAS, MECÂNICAS E DE MATERIAL ELÉTRICO
DO DISTRITO FEDERAL
EXTRATO DO ESTATUTO

1. O Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Ele
trico do Distrito Federal, é constituído para fins de estudos, coorden a
ção, proteção e representação da categoria. 2. Integra o 149 Grupo 	 d(T)
?lano da CNI, na base territorial delimitada pelo Distrito Federal.	 3.0
objetivo do Sindicato é colaborar com os poderes públicos no desenvolvi
mento social, manter os serviços de assistencia judiciária aos seus as
sociados e promover a conciliação nos dissídios do trabalho. 4. Poderão
associar-se ao Sindicato toda firma ou empresa que participe da ativida
de'económica representada, desde que satisfaça às exigéncias legais. 5.
São órgãos da Administração: Assembléia Geral, Diretoria e Conselho Fis
cal. 6. O Sindicato será administrado pela Diretoria, que terá a seguiu
te composição: 01 Presidente, 08 Vice-Presidentes, 02 Secretários e 0 2
Tesoureiros, todos com mandato de 03 anos. 7. O Presidente representará
o Sindicato perante a administração pública e em juízo. A Presidencia
não poderá ser exercida por mais de duas gestões. 8. O exercício dos
cargos de Direção não serão remunerados. 9. Ao término de cada mandato
cada Diretoria fará prestação de contas de sua gestão. 10. Constitue pa
trimônio do Sindicato: mensalidades sociais, contribuições sindicais ,
doações e legados, bens e valores adquiridos, receitas de títulos, alu
guéis e multas. 11. Em caso de dissolução, nos casos previstos em lei,
patrimônio do Sindicato, pagas as dívidas, será incorporado ao patrim6
nio da Entidade imediatamente superior.

EVANDRO KALUME PIRES
Presidente

PROCESSO 119: 133.000.330/90 - OCUPANTE:ROSA BE7FPRA ARADJO.OBJET:Ocu•pa-
• 0 de Box de Metal medindo 6,25m2 localizado 6a feira Permanente de
IlrazISndia,destinadd ao comércio de Conferçoes.VAIOR:Cr$ 131 87(cento e
trinta e um cruzeiros e oitenta e sete c e ntavoslm o nsais.PRA/0:24(vinte'
P quatro)meses, a partir da assinatura do Termo Termo Padrao n9 05/89.'
Data da assinatura:09.04.90

PROCESSO NO: 133.000.332/90 - OCUPANTE: fRANCISCA MOZART RIBEIRO 	 DA SIL
VA.OBJETO:Ocupação do Box de metal ,medindo 6,25m? , loçalizado na Feira r
Permanente de Brazlãndia,destinado ao comercio do Confecçdes. VALOR:
Lr$ 13187(cento e trinta e um cruzeiro. e ',irou', e sete centavos)men-
sais.PRAL0:24(vinte e • quatro)meses,a partir da assinatura do Termo.Ter-
mo Padrao n9 05/89.Data da assinatura:19 04.90
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P	 A	 SS	 I 31/12/89
500$

33/12/88
0100$

ÇIRCULANTE

Debito.
Fornecedores

• Enc.	 Sociais	 a	 Recolher
-	 Impostos	 a	 Pager
-	 Credores Diviirsos

Provis;o o/Imposto O. Renda P3
Provisto 8/0.00500 de Reno. RF

655 666	 83 216y8 _816

14.745,84
9.057.01

775.61
415.192,55
77.502,66

121,28
2.042,09
6.944,22

775,62
/7.804,94

- Orou.	 o/Contributo:o Social 178.396,86

RESULTADO	 DE	 EXERCICIDS	 FUTUROS

Receite Diferida 5.89	 74
• /ncorporao:o	 de	 ,moveis 3.929,70 1329,74
Custo Diferido (1.127.A6) (1	 127	 46)
• Incorporac:c d.	 Imóveis (1.127,46) (1.127,46)

PATRIMÓNIO	 LfsuI DO 2.172: 24959 t
86

Capital 500 000 00 60 0000000

- [tirita'	 Social	 Integraliiado 500.000,00 60.000,00

Reservas de Capital 408	 799 99

- De Corr. Monet. do Capital 7.858.274,70 468.371,23

• De	 Incentivo. fiscais

v. de Lucros

366.839,09 20.428,76

- Reserva Legal 507.348,61 29.255,25

Lucros Acumulados .551./308	 95 171.004	 62

- Resultado de Ex. Apteriores 2.705.099,53 131.419,55

Resultado do Esercicio 846.709,42 39.585.07

TOTAL DO PASSIVO 	 13.442.600,45 779.450,30

0EmONSTRACIO DO RESULTADC DO EXERCÍCIO 31/12/89
Ncel

31/12/88
ee,$

10140 31/12/89
Noz,

71/12/08
,0011

CIRCULANTE j2,Lr 82,

DisponIvel
- Caixa
- Bancos c/ 	
• Aplicaçóes Financeiras

3	 531	 202	 27 250.104	 27

69.1 7 6,13
2.106,14

3.460.000,00

15,98
434,60

249.657,65

Cr:ditos 01,6	 9	 1212 2-A.1±1.112
-	 Titules	 a	 Receber 4.601,00 7.749,27

• Devoclor. diversos 77.037,29 1.411,96
Estoques 2J1 2=
.	 Imóveis	 Pronto.	 P/Vende 421.290,99 35.510,25

- Outros	 Estoques 7.980,00
Outros Valoras	 • Bens 4.103.663	 61

Imposto d. Rwnda Antecipado 24.638,78 5.676,24
- Deposito p/Incent.	 Fiscais 5.614,66 2.013,137
- ~delta. 5udiclale 25,00
-	 Titulo.	 e V.I.	 MObille. rlOS 4,103.410,17 170.107,98

PERMANENTE

Investimentos 294	 772	 57 le,1e2.21
- Part. em Outras Emp aaaaa 3.242,94 205,130

- /pile.	 em Incem.	 Fiscais 291. 1 8 7 ,61 18.077,93

Imobilizado 112,591,2_

• ImobilizaçOes 5.098,856,45 322.327,50

- DepreckaçOas Acumuladas (70.872,56) (4.734,93)

•

TOTAL DO	 ATIVO 	 17.442.600,45 779.450,30 ,

1. RECEITA	 OPERACIONAL	 BRUTA

De	 Incorporado • vende de Imóveis 100.000,00 127,550,56
2. CUSTOS

De	 Incorporaçío • venda de	 Imóveis 67.625,52 37.729,02
3. LUCRO	 BRUTO 36.374,48 90.271.54
4. DESPESAS DOER/CIOS/IS

Remuneraç:o • Olretorie 07.400,00 6.700,00
D.o.", Administrativas 174.016,50 21.983,86
Despesas Comerciais 6.517,36 6./75,67
Despesa.	 Tributirlas 231,136,34 10.459,21
Depreclasoies 1.521,25 50,32
Cot.. Despesas 7,50 75,13

TOTAL DAS DESPESAS 286,699,05 45.707,19

5. RESULTADO FINANCEIRO 3.189.149,01 210.041,82
Receite. fincar aiaaa 3.488.715,50 228.904,72
Despesas Finenc.irsis (99.566,49) (18.962,90)

6. RESULTADO OPERACIONAL	 ANTES DOS EFEITOS
INFLACIONÁRIOS	 (03.04.05) 3.108.824,46 254,956,17

'07.	 EFEITOS	 INFLACIONÁRIOS
Corr•o:o Mo/•t:ria ao 11414noo (5.710.521,15) (282.754,11)

8. RESULTADO OPERACIONAL	 Aods os rret , cs
INFLACIONÁRIOS (2.571.696,69) (27.7911.14)

9. RECEITAS	 SIO OPERACIONAIS 4.135.629,90 90.502,59
10,	 DESPESAS	 NAO OPERACIONAIS 41.567.77 3.231,02

Il.	 RESULTADO '0N0(5 DAS	 PROVISOIC 1.522.365,44 59.473,43
Contribui do Social 138.396,86

12.	 RESULTADO 00	 PER(000	 ANTES	 DC''. /A . 1.701.968,59 59.473,43
17.	 PROVISTO PARA	 IM97570 DE	 RENDA 415.192.85 17.804,94

14. RESULTADO DO 01E901[10 DEPOIS DO	 "i84 968.775,73 41.668,49
!Ror	 a/ IN/5RF	 .	 179/99 77.502,66

15. LUCRO	 L11,1150 oo	 r,rRcfcto 871.277,07
16. RESERVA	 LEGAL 44.563.65 7.003,42

17. otsuLTaoo 00 000008010 046.700,47 37.585.07
18.	 LUCRO	 POR AÇA0 1,69 0,66

DEMONSTRAÇAD DO RESULTADO DO EXERCÍCIO - 71/12,079
Hort

31/12/88
Ncr$

01.	 RECEITA OPERACIONAL 	 BRUTA
Aluguel de /mOveis 102.039,55 8.142,05

2, DESPOSAS 0(9015

Remunerado de Diretoria 55.800,00 7.160,00

De.pe.as	 Admlni.trativas 20.699,37 814,92

Despesa,	 Tribut:riam 3.024,60 155,53

D.prorclacíos 20.317,73 1.772,68

SUO TOTAL (5.802.15) 2.237,72

3, EQUIVALÓNCIA	 PATR.SOCIED.	 CONTROLADA 367.883,49 18.785,18
4. RECEITAS riNAocrioAs 432,907,84 11.903,05
5. DESPESAS FINANCEIRAS 6.689,30

6. LUCRO OPERACIONAL 784.299,80 72.925,95
7. DESPESAS RIO OPERACIONAIS 2,58 5,98
00.	 CORREÇAD MONETÁRIA DO BALANÇO (708.421,69) (15.340,27)
9. RESULTADO DO EXERC. 	 ANTES DAS PROVISDES 475.875,61 17.579,70
10. CON7R141010 SOCIAL 10.181,10
11, RESULTADO DO EXERCICIO ANTES DO "IR' 465.694,51 17.579,70
12, PROVIS80 00 'IR' 	 30% 20.819,09
13. RESULTADO DO EXERC. 0E0015 DC "IA'	 30% 436,875,42 17.579,70
11, R IR"	 8% IN/SRF .	 179/89 5,779,56

15,	 LUCRO LIQUIDO DO q ERCfC10 4 31. 4 95,96 /7.579,70
16. RESERVA LEGAL 21.574,79 875,99
17. RESULTADO LfOUIDO 00	 14E110(010 409.921,07 16.700,71
18. tUCRO POR AÇA!, 1,17 0,46

ABAETE E mO5 E[NOIMENTOS AGROPECUÁRIOS C IMOBILIÁRIOS 5/ A
CGC (MF) NA 00.089.641/0001.40

EIRAS11.14 - DISTRITO FEDERAL
RELATÓRIO DA DIRETOR/A 

Senna,. Acionistas;
Em atendimento 'as dis pOsições legais • a•tatut:rias, temos • .atisfaç:o dis aprekenier Seri.,

41. D•monstreo5.. Financeira. do exercielo rindo em 71 de Derembro de 1.989. Esclarecemos que se encontras 'e dispoel.
o:o dos Senhores Acionista., na sede da Emp aaaa a cgoles dos referidos documento., bem como esclarecimentos deste Dite
torta sobre oe •esmoa • ainda sobre os negócio. • oe principal. feto. administrativo. do 4n...cicio findo.

Brasilla. or., 71 de Janeiro d. 1.990
A DIRETORIA

BALANÇO	 PATRIMONIAL	 REALIZADO EM 71/12/89

ATIVO 31/17/89
90 0 $

71/12/88
Real. ASSO	 VCI 31/12/89

Ncrl
31/12/55

Ne x t

CIRCULANTE CIRCULANTE

7,45 7,45Disponibilidade. finencoires Obrigada. Correntes
Caixa 5.999,22 Encargos Social* . aaaaa Iblstes 9.657,92 101,75

• •smco c/movimento 014,22 10,73 Impostos • Pegar 1.271,13 120,01
- Banco c/A P lir. iio 420.000,00 17.780,00 Provi.;o para	 Imposto de Renda O] -	 30% 29.819,09

Outros Cr:Oltos Provia:o p//mposto de Rende 8F.0-18/517/179/89 5.779,56
- Conte. • Receber 0,04 0,05 Orovi.i p para Contribui4o Social 10./91,10
- Outros Re.114:vele	 • Curto	 Preso 42.317,08 7.900,93 TOTAL DO CIRCULANTE 55.316,75 229,21

TOTAL DO CIRCULANTE 469,130,56 17,691,71
PATRIMÓNIO	 LIQUIDO

PERMANENTE Capitel	 Social

Inve.timento. - Capital	 Realizado 350.000,00 36.000,00

- Aplicso:ea	 em	 Incentivos	 Fiscal. 80.101,68 5.067,68 R aaaaaaa de Capital

ParticiPao:o em Outras Empreses 4.984.754,49 292.006.07 • R.s.	 de	 Corr.Monet.	 do Capital Realizado 5.758.758,16 324.882,85

leobtltrado Reservas de Lucros

. berremo. 779.775,83 49.294,00 - Reserva	 Legal 209.847,02 11.90/,50

- [Oiticica	 •	 Inata/ao:os 1.749.141,22 110.573,10 Lucros ou Orejuizos Acumulados

-	 toáveis • Outros Nagclos 69.142,88 4.770,91 -	 Resultado de Exarefclos	 Anteriores 720.661,11 2O,109,20

- funde de Deor.clsoóes (1.027.147,05) (60.256,07) - Resultado do Exercício 409.921,1117 16.700,72

TOTAL DO PERMANENTE 6.639.369,05 401.131,70 TOTAL	 DO	 PATRIMÓNIO 1.11U100 7.053.183,36 418.594,27

TOTAL DO ATIVO	 ..	 . 7.108.499,61 418.827,48 TOTAL	 DO	 PASSIVO 	 ..	 . 7.108.499,61 118.823,18

NOTAS EXPLICATIVAS,
1. O ATIVO. o PASSIVO CIRCULANTE s:o demonstrados por direitos e obrigaçóes

O. ..Or4.4, Para sarem cumpridos no preto o., no m:ximo, 364 dias.
2. Omins..timento. aso •va1iziá4 pelo mStodo da Oquiva/:ncia Oatrimonial.no

Ce.o de Emproa. Controlada, • pelo custo de aguioto:o corrigido monetari-
amente, pare oe ..mete inve•timentos.

3. Os bana Integrante * do IMOBILIZADO .stio demonstrados pelo custo de aquisiçieo corrigido
monetariamente.
Ao deorec1a 0 045 foram calculadae pelo m:todo linear, de acordo com o prazo de vida 4ril
dos Oen.. As taxas utilizadas sio se praticadas de acordo coma legislaç:o vigente.

4, As ...ervas de Correç:o Mo...st:ria do Capital no valor de Ncr$ 5.358.759,16 (Cinco mi -
11,5a., trerentoe • cincoents • oito mil setecentos • cincoenta • oito crurados novos •
del•asais centavos) aro utilizadas para posterior aumento do Capital Social, mediante
delir...ao:o da Diretoria.

Brasilia,DF., 31 de Dezembro de 1.989

310 ALVES DE MACEDO NETO
-	 Diretor Prasidente

EIERNARD-Ei CURADO
Contador CRC•DF 5083

DEMONSTRACK0 DOS LUCROS ACUMULADOS 31/12/89
Ncr$

71/12/88
Nee$

SALDO ANTERIOR DE	 LUCROS AcumuLApos 45.859,92 3.177,66

( a ) COrre40 Monet:ris 678.851,19 25.971.54
(a)	 LuCto .liquido do Exercfcio 431.495,86 17.579,70

549 TOTAL 1.156.156,97 46.658,90

(-)	 Tran aaaa ;noir	 P/Res.re. 1e9.1 21.574,79 878,99

SALDO	 FINAL 00 EXERCÍCIO 1.134.582.15 45.809,92

DEMONSTRAÇA0 DAS ORIGENS C 	 APLIC.DE	 RECURSOS 71/12/09
Ne,'

71/17,88
Ncz1

1	 •	 ORIGENS DE RECURSOS
O

1. Resultado Liquido ao Ex g rolcio 431.495,86 17.579,70
(.) Depreciada 20.317,73 1.772,67'
(o) Rasultedo da Corr•ç:o m onet;ria 708.421,69 15.340,27
2. Codtv.Patrim,	 Socied.de Controladas (363.893,49) (18.785,18)
3.	 AJ,,,,t.	 •	 /RRF	 n:o Compensado - .	 .

70711 DAS ORIGENS DE	 RECURSOS 796.351.79 15.907.46
II	 ,	 APLICAÇOES DE	 RECURSOS

AdlicaçO. es Oe Recursos -
Total dl . Apurada . -

I11.	 AUMENTO	 00	 CAP.	 CIRCUL.L10.	 (1	 •	 II) 396.351,79 15.907,16
IV	 .	 VAR/AÇA° DO CAP, 	 CIRC.	 LIQUIDE

Componentes	 Saldos Veriac;o
71/12/89 21/12/08

Ativo	 Circulante	 469.130,56 13,691,73 451.479,87
oassivo Circulante	 55.716.25 229,71 55.087,04
Ca p it.Circ.liquido	 413.814,31 17.462,52 396.751,79

Diretor 
U

nancslrA

SIMAC AuTOMOVEIS SOCIEDADE ANÓNIMA
CGC (ME) NA 01.913.490/0001.80

BRASIL!. - DISTRITO FEDERAL
RELATÓRIO DA DIRETORIA

Senhores Acionista,.
Fe at•ndimanto ia disp011idaes legais • estaruthi.s, temos a satiefacio de spreser,ter a V. S....

as demonstraçóos Financeiras do ...micto findo em 71 de Dezembro de 1.989. E.cl.recemos que ao encontram i dispo-
sto:o aos Senhores ACionistaa, na sede da emo aaaaa cópias Ooa referidos dOcumentos, bem coso esclaricim.ntos des-
te Diretoria sobre os mesmos • ainde sobre os nog g cios • os princi pais fatos administrativos ao ...cicio f i ndo.

Bresilia-Df • , 31 de janeiro de 1.990.
A DIRETORIA

BALANÇO PATRIMONIAL REALIZADO EM 31/12/1.909

DEMONSTRAÇA0 DOS LUCROS ACUMULADOS
COMPONENTES

31/12/89
Ncr$

31/12/88
Noz,

SALDO ANTERIOR DE	 LUCROS ACUMULADAS 171.004,62 16.729,41
(.7 Corre,io monet:rie 1.574.094,91 119.395,14
(..)	 Resultado Liquido ao Exercicio 846.709,42 41.668,49
(.7	 Transferi:nela Para	 Capital	 Social - 4.305,00
(•)	 Transfer:note Para	 Reservas - 2.083,42

SALDO	 FINAL DO EAERCICIO 7.551.808,95 171.004,62

DEMONSTRA;i0 DAS co:cr,s	 E	 1 ,, L/CA;OES	 DE	 RECuRS05	 71/12/89 31/12/88
.cal Ncr$

A.	 ORIGENS DC RECURSOS
1,	 Lucro	 ti7ui0o	 do	 Exel-C;cio 091.273,07 41.668,49

(.) Efispreciw,:es 1.521,25 50,32
(.)	 Corr, 	 monos.	 do Estoque de	 Imóveis 149.414,27 57.718,96
(.)	 Result.	 de	 Corr.	 Monet.	 do	 Balanço 5.710.521,15 282.754,71
(.) Ajustes de Exerci.. Ant,riores (118,27) -

SUS TOTAL 7.052.611.47 77E1.192,00
7.	 Resultada	 Lig.	 de E...roteio. Futuros -	 - 2.064,61
1, Contr. C/Reservas de Ca p itel 5.312,51 1.337,34

TOTAL DAS ORIOENS DE RECURSOS 7.057.921,90 381.590,10
O. A PLICAÇCES DOS RECURSOS

1. Adlica; g es	 em	 Incentivos Fiscais 600,49 -
2. Transf, ao Ativo	 :rc.	 o/Ativo Perra., 912,97 -
'3.	 Aquisições de	 Imobilizado - 17.000,00

TOTAL DAS Artioocers DE RECURSOS 1.593,46 17.000,00
E.	 AUMENTO DO CAPI T AI	 CIRCULANTE	 LI:U100	 . 7.056.330.52 364.590.10
D.	 VA9IAÇA0 DD	 CA01 3 01. CISCU L ANT(	 1(16700

Componente.	 Fim do Exercício Inicio	 do	 Exerc. Variac:o
Ativo Circulante	 8.177.887,99 447.574,00 7.654.709,19
Passivo Circulante 	 655.666,83 27.680,16 627.978.67
C.p.Circ.Liquido	 7.472.217,16 415.886,64 7.056.330,52

71 de Dezembro oe 1.959

NOTAS EAPLICATIVAS:
01, Ow orocedim.ntos contíbeis adotados para alaborAcio dosDemonstrativos

tinanceiros tora. esocutadosde acordo com • lei 6.104/76 (Lei da. So-
ciedade• Anónima..

2. O Resultado foii anvraOo Pelo regime de comoet:ncle Para contabilis.c;o
da. Recsit4. 4. Desce....

3. A corr•4o monotaria do Balanço foi. efetuada con forme as no," datin,das
pele legiale4o especifice, incidente sobre o Ativo Pnrmanent., P etrimó-
Pio Liquido • conta d. Esto q ues de 1m:e.",

•

1280 ALVES DE ,:CEDO NETO	 JOSE TSUNERASRA-KANASNIRO
/Diretor Oresidente	 Diretor Comercial

. : ,dr. •
ELIMAR BERRAR ES CURADO
Contador CREDE nA 5.083
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1251	 PARIA INEz DOS SANTOS PINTO

TESTEMUHAS,

AhlTÕMIO AUGIJW.00 ARAÚJO PIRESr24,

HOSPITAL SANTA LUZIA S.A.
• COC 60 00 10C 436/030 . 16

MILATRIN) NA DRIENINIA
Com pra, ara armado *Nada aoramão de V Sas em atendimento às dlepoeçõee es9. • «M.e. o BALANÇO GERAL em da. clomonstraça Imano.

ras rala ao macio Ando em 31 de dezembro de 1969
(IXPIRESSO EM UNIDADE OE CRUZADOS NOVOS)

BALANÇO PATIM/1081UL EM 31 Dl 01121111111111 De 1111119
*TRIO PASSIVO

RS	 1181ATRO CIRCULANTE _2. 11710 ,
674 749

1.532 796

156 062
33. 088
92 394

9406.744Ganha.
05419~4 de Aseerênço PASSIVO CIRCULANTE

001.95e4 com Peael 1.242.817	 21 356
147 812	 8 877
35 777	 1 278

1.008.3	 86 199
6 821 207	 133 535

266 172	 4 912

1-1 Provisão p/ Dev Dov10090.
Camas a Receber
Adentamento Pomada*
Ea1oda

ATIVO PERMANENTE

-
36.037

-
735.487

11 1133.565

125
4 348
9931

18 441
775 139

000905608 71490411.10.
Obações Tributas
Fornecedores
Feamenent. Bafar.
Nona,. Md..

INVESTIMENTOS 89.595 5.864 Proveio PAmposto Renda 138 112	 4 750
Parmeações Souetkos 85 235 218 Deen0e1 Diversos 345.324	 101 390
Outras Parecem.. 4 380

11 093 9430
5.388 PASSIVO EXIGIVEL A LONGO PRAZO 43.87

11110BUZADO Finanoarnem. Rance.
785 194

769.875
419.372

21 813
22 044Remes de Uso . Terreno Prova, pAmoosto Renda

Edecações 6 542 . 241 432.537 pATRI8009110 LIQUIDO 4.756 882	 346.439
Mas& e URNA.
Ed.:emento, e lanam. ~da.
Valos
Veleae•
1-1 08POIcleçOes Acomodas

TOTAL 00 ATIVO

1 675 12B
8520872

319 805
1 282 379
1311 459

14 182.628

/01553
521647

13.731
81.067

440.431
931 391

CAPITAL SOCIAL
Capeai Realizada

RESERVAS DE CAPITAL
Reserva Corra° Moneta Capital

RESERVAS DE LUCROS
1.10 Everacee Antenas

315 888	 35 882
326 888	 35.882

4 643 774	 29119
4 843 774	 29/ 184

453.758	 19 573
309 681	 77880

Presa do Exarcloo 723 379	 99 396
TOTAL DO PASSIVO 14.162626	 931 381

SIMONITRAÇÃO Do ~AT AILI) DEIIIIMTRAçÃO DAS ORME» n APLICAÇÕSI Be 1911•51111911911
RS 126 1911	 1110

1 - RESULTADO OPERACIONAL MOTA 1 - ORIGENS DE RECURSOS
- De Vendaa e Selvas.?® 9.714.200 59.272 - Der/rime.° do Exeraoo 299 063	 34.138

2 - CUSTOS OPERACIONAIS - Reatado Cor Moo Bakeço 15 537 442)	 (315 810)
- Dos Senas Vendia 8 119 154 513 681

- Arreia Pesas Erop Longo Prazo
- Redução Pass. EAM 1-0190 PIAI0

19.551
1436571

3 - LUCRO BRUTO 1596 041 (01311 - Prejuízo no Exalce 1 723 3791	 199 3901
4 - DESPESAS OPEAACI01.15 2 - APUCAÇÕES DE RECURSOS

(Rapes. Abruustrass 4.99 314 144.859
- Adaçáo de Imobilizado

3 - REDUÇÃO 00 CAPITAL CIRCULANTE
38 014	 3 879

6.91. 629	385 398-.Despesas TN...
- Despesa& Freme«.
- ~rema.

131 929
4 997 111

299 063

3 419
30.874

31 138

4 - VARIAÇÃO 00 CAPITAL
GNICULANTE 143U100	 Fm TODO	 romcb

ATIVO CIRCULANTE 	 2979071
PASSIVO CIRCULANTE 	 9 406 144

CAPRALCIPCULANTE	 6 426 672

1543052	 2823019
541 096	 8 884 648
385 044	 8 041 829

5 - OUTRAS RECEITAS OPERACIONAIS
6 - ~JULIO OPERACIONAL

515 403
6 281 973

28 592
443987

7 - RESULTADO MÃO OPERACIONAL

e - SALDO CREDOR CORREÇÃO MONETÁRIA ~meço
21.162

6.637442
32840

315 BIO samousisseeo soo &sumos Acuramos

9 - RESULTADO ANTES 00 IMPOSTO RENDA
10 - PROSARÃO PARA O IMPOSTO RENDA

(723 379) IM 637)

14 7541
SALDO INICIAL
PREJUIZO DO EXERCIC

IN
99398	 9855

723 379	 98.398
<51 - RE5ULTA00 APÔS O IMPOSTO DE RENDA (723 379) (99396) CORREÇÃO MONETÁRIA 7 . 472 . 934	 90.282

TRANSFERENCIA P7 RESERVA 1 572 332	 100 137
SALDO FINAL 723 379	 030

NOTAS 'EDUCATIVA* DO SALINO 
1 - 94 demonstra. reino.. foram elaboradas com esse nos alteia =tabelada paia Lel dm Sociedades por 096•4 e na MoRaçáo em voe
2 - E atado reorne Oe cornadéme para o repatro das otserapfee ocomdas no exercido, nos lermos da Lel n , 6 4040783 - 0, veoras meloávede no curso do exeroco sa4sl amequenre. ?oram claeaMcadoe no Atne, e Passivo Circulante
4 - Os ele«. da mIlmão solve as Demonetraes Fasc.. foram 	  mediante a coneçâo »melena do Ativo ~ama e do Palrenõse 1e4edo
5 - O embalado 4.10ern0001edo ao alo de aquaao aesodo da Correra.> Moneta meno• DePreaame e 0SOASI 7940 ~Ia Loa .11419 M.OR DMINORM.M.6 - O Cav. Sood A reoreeen,do por 320.866 ações ordinárias • nana« no vala do NC08

.E1341NALOO MARTINS LEAL
Direta Presidente

PAULA FILASSINETTI PEIXOTO LEAL
Ore/ora Adrneetretrva

ANA CLAUDIA PEIXOTO LEAL
(Neto. Fax..

CEVO PEREIRA OA SILVA
TBC.. Com CRCOF 7171

07

•

(DAR CR$ 5 .562,00)

HOSPITAL SANTA
CGC NI 00 100
ous56115 oa

0061 0,44111 . 941411.1.0.64.3.1 Na. sOmm9S9 de 9 Me. es .9~0 R dlepoeções

LUZIA S.A.
436A00-115
aesormis

YR. • ealulárMS. O BALANÇO GERAL e as demre demonstrações lenanue

(EXPRESSO EM UNIDADE DE CRUZA/XIS NOVOS)
me reata ao .4.1 	 Ando len 31 da 0.4.040 da 1989

AMAM» PATENDIRMAIL me 51 eu seszum• Do ERAS
ATRO PASSIVO

._ JM._.	 IglI_ IN"	 NU
ATIVO CIRCULANTE 	 26179 071	 158.052

PASSIVO CIRCULANTE	 9 408 7.	 541 096 
4Oisponiteida.	 87' 749	 33088

CoMnoca S. A4•48.1éneu	
1 53' 7" 92 3"1-1 Non610 dOro OuAdosoa 	

.-,	 „12'Contas á Roçam	 ..,'	 9.40Amereamemo Fornada.	 -	 9 93 1
M.a.	 735 467	 16 «1

ATIVO PERMANENTE 	 11 183 555	 775.339

Oba«. com Pesa	 1242117	 21368
06.9•;6e. Trabalhei.*	 147 812	 6.677
00~9564 Tnt4A4694. 	 36 777	 1 276
Fornada«	 1806443	 86189
Fnaurna. Bancam	 .	 6621 207	 333 535
900,09114 hi,,...,,,	 2146 172	 4 972
Provejo pAMpoeto Renda	 138.792	 4 759
081.96 Orre/606	 346 324	 101 390

14611.0 EXORTEI. A LONGO PRAZO	 -	 U

DIVESTIMENTOS	 69505	 5 664
Parteipao.• Sate.	 85 235	 278
O.. Pert~a	 430	 530

IMOBILIZADO	 11 093 980	 789 676 Fera... 0.03.109 '	 '-	 21 813
Provao 9619010 RINAN	 -	 72 044

PATI11.04640 LIQUIDO	 4 756 882	 346.439
In* de Uso-TArreno	 765 194	 48 372
EaMmdeie	 882.241	 432 537
MONe • Maios	 I 675.128	 18.563
Equipem.. • eilerumenl. Hanalerea	 8.520.672	 533.97
Voa.	 319 805	 13 731
Inetaleçõee	

1 262.379	 87 37
1-113~.4 A.A...	 8311459 440 431

TOTAL 00 ATIVO	 14 182.828	 931	 I»

•

cApiTAL Roem,	 35 682_32560
, ,,,,,,,,,,, 999844,50	 328868	 35 682

REMAVAS DE CAPITAL 	 4 843 774	 291 184
Reserva Corra° MamlAre Cap. 	 493 774	 291 184
...A. c. LUCROS	 473 758	 79 573

LU010 Exerci.. Antenor«	 - 30881	 118 969
Prazo do EAercloo	 723 379	 99 3943

TOTAL 00 PASSIVO	 14 162 828	 931391
1119111SMITRAÇÃO se INISSULTA00 DEININDTRAÇÃO DAS amues e ssueseões Do mecoases

1919	 ,1* Ne	 11111
1 - RESULTADO OPERACIONAL DOUTA

- De Vania e Saçoe	 9 714.203	 59.272
2 - CUSTOS OPERACAONAIS

-- Doe *laço. Vende.	 6 119 159	 513.08
3 - LUCII0 SIRITO	 3 595 041	 80.811
• - DESPESAS OPERACIONAIS

1 - ORIGENS CE RECURSOS
- Cepeclaçâo do EA•10010	 299 063	 34 138
- Reatado Cor Moo Balao	 10.637 4421 13158101

- alm. Paes Es* Loa Prazo 	 -	 19 561
- Raça° Pese Em; 10,00 Prazo	 143871
- Prazo no Ex«cbcio	 1723 379)	 I» RR

2 - APLKAÇOES DE INCURSOS
- Aqui4r,á de Imo...	 38074	 3 874

3 - ReouçÃo oo CAPITAL CIRCULANTE	 8 0/11329	 395390
- Cama Adimaraleas 899314	 1.859
-Despe.. Tale.	 131.929	 3 419
- ~pesas Financeras	 4 117 111	 30874

- 044:44.4,,044	 299 063	 34 136
6- OUTRAS RECEITAS OPERACIONAIS	 515.403	 28.592
e - PIMILISZO OPERACIONA L	 O 281 . 973	 443067
7 - INDULTADO NÃO OPERACIONAL 	 21 152	 32 MO
8 - SALDO CREDOR CORREÇÃO MONETA/. BALANÇO 	 5 537.142	 315 810
9 - RESULTADO ANTES 00 IMPOSTO RENDA 	 (723379)	 19.871

50 - PROVISÃO PARA 0 RIPOSTO REMOA	 -	 (4 7591
- 11 - RESULTADO APUS O IMPOSTO OE RENDA	 (723.379)	 10 .3261

•

4 - VARRIÇÃO oo CAPITAL	 •

CIRCULANTE LIOUIDO 	 INL	 IRAI	 0454048
ATIVO CIRCULANTE	 7070071	 158052	 2 823019
PASSIVO CIRCULANTE	 0 405 744	 547.034	 889 644 /14(1
CAPITAL CIRCULANTE	 13 428 572	 365 414	 0.1_62_9

seakossroseSe soo Lucaos sposuLADos
IN	 Na

,..,,,,,,, .,,,,,,,).	 99 396	 9 855
PREA3120 00 EXERCICIO	 723 379	 99 396
CORREÇÃO MONETÁRIA	 I 473 938	 90 262
TRANSFERENCIA 111 RESERVA	 1 572 332	 100 137'

•SALDO FINAL	 •	 723 379

-	 NOTAS EXPLICATIVAS DO BALANÇO

alo 64. • • M13~7,. 090 r
	.1I - As dernem4.995e• fina.« Ias elaboradas can baae nos 04116n09 8814.9~04 oela Lei das Saciados por 4	 n

 - E alado moa da comprem, pata o mostre das opemo.• ocorria no extReic.. flroo termos da Uai re, 40406
3 - Oe reores reAliera no case ao excrucio soa 00000,1 6n10. lotam claead6ceOce no Mn.° e Passivo CA1c914•98
• - O* alcem de aelaçáo sobre as Desoneração& F nascera. 1067 rmaeocidos mearas a correção mona. do Ativo P414(1144010 e ao Perua. 1.edo
6 - Osaade e•MManerade 90 4410 de apiaNçâo 4013304040 Certeçáo Mona • mas 090,6449544 8 calculalea pelo n641000 1,1444 e 41.4948114 pela lepal.Laçáo8 - O Cate Soas • rapranLeo por 326 866 açais aderis e asna.« no 3.1 do NC11 1.00

I
EDIS/AEDO MARTINS LEAL	 PAULA FRASSINETTI PEDLOTO LEAL 	 ANA CLAUDIA PEIXOTO LEAL 	 CRUA PEREIRA DA SILVA(Nela Remate	 Dee.. Adn14a.0111.4	 ()valora Feamera	 TM Com CFICOF 7171

(DAR CR$ 5.562,00)

EXTRATO DE CONTRATO DE SOCIEDADE CIVIL
pENOMINAÇÂO: Associação de Estudos Jurídicos Brasília. SEDE: Setor Co-

ercial Sul, Ed, Oscar Niemeyer, sala 1008 Brasília, Distrito Federal.
ORO: Brasília-D.F. FINALIDADE: Ministrar cursos para concursos públi-

Hs. Presidente: Marcelo Rocha de Mello Martins.
(DAR-Cr$648,90)

EXTRATO DE CONTRATO DE SOCIEDADE CIVI

DENOMINAÇÃO: Instituto Brasil Jurídico. SEDE: Setor Comercial Norte, Ed)
Trade Center, sala 904, Brasília Distrito Federal. FORO: Brasília-D.F.

FINALIDADE :
 Pesquisa e promoção de cursos de direito comparado. Preside

te: Marcelo Rocha de Mello Martins.
(DAR-Cr$ 741,60)

L

EXT:tATO DA ATA DE FUr:DAÇ7I n.

asPRniAsn'.. ASSPEIAOP ors PRODUTORES RURAIS on DESMEMBRAMENTO	 RURAL
FAZENDA LAGOA 3PNITA, com sede na checara n 9 27 do Denmenbramento, e

com FORO em Planaltina DF, com tempo indeterminado de dduração,fundeda
com a finalidade de promover e regularização das propriedades da área

desmembrada providenciar junto ans org -eos competentes a instalação de

enernie elétrica, agua, telefone e promover a modernização das ativida

des rurais dos associados atreves de treinamento, divulgação tecnica,"
a ASP1PLAW sere administrada pela diretoria executiva, competirá ao
Presidente representa -lo em juizo Juizo ou fora dele, ativa e passiva-

mente, os sócios nnão resoondbmsubsidiaria mente e nem solidariamente, A

ASPRCLAW sere dissolvida por decis;Io d g Assembleia geral e o seu ria-

trimenin sere dividido entre os sócios, seus estatutos quando necessá

rios, serão reformados por proposição da diretoria e aprovadas	 pele

Assembleia Geral.

(DAR CR$ 1.391,00)

DISTRITO FEDERAL 

01 TERMO DE CONVENIO NO    

19 DISTRITO FEDERAL - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL 1)0 PLANO PILOTO

02
1

 COMPANHIAASSIURBAN

NATURA

 URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL PO BRASIL - NOVACAP.

DATA

04	 08.06.90	 05

	  VIGÉNCIA ATE

2.0V0A0L.O0R0:,*0031.12.90 1° 6 1 

	  OBJETO E CONDIÇÕES ESPECIAIS 	

1. POR ESTE INSTRUMENTO, O DISTRITO FEDERAL, ATRAVÉS DA ADMINISTRAÇÃO DO PLA
NO PILOTO, INCUMBE A NOVACAP, DA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA E SE
GURANÇA ARMADA E/OU DESARMADA E MOTORIZADA DO PARQUE RECREATIVO E TURISTIr
CO DE BRASILIA.

2. TODOS OS ATOS NECESSÁRIOS AO CUMPRIMENTO DO PRESENTE CONVÊNIO SCRÃO OUTOR
GADOS PELA ADMINISTRAÇÃO A NOVACAP, A QUAL DARÁ CUMPRIMENTO AS OBRIGAÇOE S
ASSUMIDAS, PODENDO, PARA TANTO, CONTRATAR COM TERCEIROS OS SERVIÇOS A SE-
REM PRESTADOS, OBEDECIDAS A LEGISLAÇÃO E NORMAS EM VIGOR.

3. TODAS AS DESPESAS NECESSÁRIAS AO PERFEITO CUMPRIMENTO DO PRESENTE CONVÊ-
NIO, TAIS COMO, PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS, TAXAS DE SERVIÇOq PÚBLICOS,
CORRERÃO POR CONTA DOS RECURSOS ALOCADOS NO PRESENTE CONVÊNIO.

4. FICA A ADMINISTRAÇÃO DESIGNADA EXECUTORA DESTE CONVÊNIO, A QUAL SE
BIRÁ DAS ATRIBUIÇÕES CONTIDAS NAS NORMAS DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA r
CEIRA VIGENTES.

VALOR POR EXTENSO

(Dois Milhões de cruzeiros)

DADOS SOBRE A DESPESA

09
UNIIJAUt	 UNÇAMLNIARIA

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PLANO PILOTO

10
PROJETO /ATIVIDADE

1	 i
TAXA DE ADM.%

5%

2.. 1

E LEMENTO DE DESPESA
13	

FONTE DE/RECURSOS

..)

ASSINATURA
	

S REPRESENTANTES 005 CONVENENTES

22

DISTRITO	 FEDERAL

Delegação de

C__	 -

phow DE PAIVA FONSECA

competenciant;tda no Art. 15,	 diDec.	 ri''	 1(7)15,	 de

\

29.12.b9

23

2 4 	------	 ..-2 CONVENENT
,

,EICI:IAR	 J . Z	 ENIGKAg	'
.- ---

Apro	 o ~c:toga	 u sua2.473a.

ir

STRKti- 0 DE ARA [130 13ASTOS
Sessão,	 ealiz,:da em 05.06.90.
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CONVEN ENTES

PROCESSO 	

112.006.501/90

V)8

INCUR
FINA71



	 PROCESSO 	

982.000478/89
ESPÉCIE

Prorrogação do Convênio

NUA ATÉ 	 VALOR Cz8
12.90
	 LICITAÇÃO 	

DATA ASSMATURA---1--VIG

31.05.90	 30

1
OBJETO E CONDIÇ ES ESPECIAIS

1. Este Termo tem por objetivo prorrogar a partir 01.06.90 até
30.12.90 o prazo de vigência do Convénio no 01/90, firmado em
10.02.89 entre a FEDF e a Companhia Urbanizadora da Nova Capital do
Brasil - NOVACAP.

2. Permanecem inalteradas e ficam ratificadas as demais disposições do
Convénio.

a
VALOR POR EXTENSO

DADOS SOBRE A DESPESA
LN.DADI ORÇAMENTÁRIA

PROJETO/ATIVIDADE	 TAXA DE ADM. %

ELEMENTO DE DESPESA FONTE DE RECURSOS

VALOR Cz$
NOTA DE EMPENHO
	 HOMEROVALOR Cz$

ROTILDO SLAVIERO JÚNIOR-Secretário 	 SÉRGIO SLAVIERO-Presidente
ASSINATURA DOS REPRESENTANTES DAS PARTES-E/OU JNTERVENIENTEB,

[--- NÚMERO

-I/

MARIA DA PENIiÀ ALMEIDA

IN

F'

1

le	 'y	 /"_P N

Di 91/ãi: 71(12r11M.;9s Financeiro

RUBENS SLAVIERO

BEATRIZ MARANHÃO SLAVIERO

NELSON LUIS SLAVIERO

RENATO SLAVIERO

P.EMARNE-PART.ADM. DE BENS LTDA.
Ricardo Slaviero

P.ESP(51_10 DE WALDOMIRO SLAVIERO
Sergio Slaviero

P.NEWTON SLAVIERO-ADM.PART. LTDA.
Newton Slaviero Júnior TESTEMUNHAS 	

MARIA IiInOS SANTOS PINTO

itr DISI RI10 FEDERAL -

CONTINENTES

° I

.--- — PROCESSOi
(0•

054.000.064/90 
m

POLÍÇIA MILITAR

DATA ASSINATURA 1	 •	 VIRE N.:, AI

07.06.90 « I	 31.12.90

01 DÉCIMO NONO	 _ AL/IIIVO AO

"\

02 TERMO DE CONvr mio N''
-

027/86
____ ..

/

IA DISTORCI FEDERAL

HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS - UFA

AI Ort • OS

1.000.000,00j'

03
n.

F-

PROCESSO

040.001.971/90

o	 SECRETARIA DA FAZENDA	 •
IROJFICIANVOADE

it

fLia.ernooF DESPESA
13	 1.1.3.2.36

1 FONTE DE RECURSOS
00 

14

VALOR C,S

10.000.000,00

ASSINATURA DOS REPR

21 I	 22

ENTANTTES DOS CONVENENTES

NUMERO

15	 215/90
	 16

19	 20

NOTA DE EMPENHO
	 NÚMERO

	 VALOR C:$

17 1	 18

,42
PACI-10&ffie DA LV - CE

n
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•Moto Agrícola Slaviero S. A. FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL — FEDF

CGC/MF:	 00003228/0001-35 TERMO DE AJUSTES - TAJ (11 9 T.Aditivo ao Convenio • 01/89

ATA DA ASSEMBLPIA 	  EXTRAORD~A DE 02 DE MARÇO DE 1.990
PARTES

"FUNDAÇÃO EDUCACIONAL 00 DISTRITO FEDERAL - FEDF
D1	 -

COMPANHIA URBAN1ZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP
DATA, LOCAL e BORA: 02 de março de 1.990, à CRS 505, Bloco B,
n9 35, em Brasília (DF), ás 09:00 horas. .. PRESENÇA: Acionis -
tas representando 64,29% do Capital Social com direito a voto.
PUBLICAÇÕES: Editais de Convocação publicados nos dias 22,	 23
e 28 e 22, 23 e 24, às páginas 12, 14 e 12, e 20, 20 e 24, 	 no
Diário Oficial do Distrito Federal e no Jornal de Brasília,res
pectivamente, ambas do mós de fevereiro do corrente ano. 	 Os
dois jornais são editados em Brasília (DF). MESA: SERGIO
SLAVIERO - Presidente, ROTILDO SLAVIERO JONIOR Secretário .
DELIBERAÇÕES: Ordem do dia - ITEM PRIMEIRO: Aprovada a propos
ta da diretoria para a distribuição antecipada de dividendos .
Ordem do dia - ITEM SEGUNDO: Determinado o reajuste da bonifi-
cação a ser paga mensalmente, em dinheiro, na ordem de 37.312,85
(trinta e sete mil, trezentos e doze virgula oitenta e cinco 1
BTN's - Bónus do Tesouro Nacional, a serem pagos na proporção'
das ações possuidas, a partir do mós de março/90. A presente '
ata foi lavrada na forma prevista no art. 130, parágrafo pri -
melro, da Lei 6404/76. Esgotada a ordem do dia. Nada mais. Bra
sina, 02 de março de 1.990. A presente é cópia fiel da mesma'
ata transcvita no livré próprio.

- JCDF -
REG. SOB. N 2 531711.4
JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL
CERTIDÃO: Certifico que por despacho do Presidente da Junta, •

fica arquivado e registrado sob número e data estampados me-
canicamente.

PUBLICAÇÃO: NOVACAP
Matéria aprovada pela Diretoria da Novacap em sua 2.471a. Sessão, realizada em 29.05.93

DA.001.1,

APR 23 1990

Paulo Henrique Gomes da Cruz
Secretário Geral

,	 DISTRITO

s!110 '

FEDERAL
SEMRIDO

1021 TERMO DEcoNvfmv. 007/90-RFA
O•

I' DISTRITO FEDERAL
	

SECRETARIA DA FA'•:ENDA
CONVENENTES

COMPANHIA DO DESENVOLVIMENTO DO PLANALTO CENTRAL 
	 --DATA ASSINATURA	 VIGET ,CIA ATÉ 	 VAI OR CTS--

os	 08.06.90	 06	 07
31.17.90	 10.000.000 00

	 ALTERAÇÃO - 	

Por este instrumento, fica aditado o Con4nio n9 027/86, celebrado entre o cot
venentes acima, com o fim de suplementar o seu valor em Cr$ 10.000.000,00 (Dez milbes ,
cruzeiros), perfazendo o total de Cr$ 43.926.838,16 ( Quarenta e tr7• milhões, novecentos e
vinte e seis mil e oitoecÓtos e . trinta e oito CrUZVII- .9 e dezess•i:: ,votavos.

• LTER•C n 0
C3_1

Por este instrumento, fie. ADITADO o presente
Convi, niu com mais C.14 1.000.000,00 (Um 011.11,0 dr	 perfuzen-

1
,

do um total de Cr$ 2.700.000,00 (Dois milhões e setecentos mil cruzei-
ros), visando a continuidade da prestação dr assis17,ncIa médico-hospi-
talar em regime de hospitalização e laboratorial aos	 milita-
res e seus dependentes no exercício de 1990, conforme o Termd de	 Con
venio n 8 007/00

nVALOR POR EXTENSO	 A	 ,7E...
09' UM MILHÃO DE CRUZEIROS

,"fm~	 R.

DADOS -SOBRE	 A DESPESA

10 
UNIDADE ORÇAMENTARIA 

POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL_	 .

VALOR POR EXTENSO

09 DEZ MILHÕES DE CRUZEIROS
DADOS SOBRE A DESPESA

UNIDADE ORÇAMENTARIA

TAXA DE ADMINISTRAÇÃO-%

.1fol O FEDERAL ,

OZIAti	 sri R)

Secretário da itra./di
Dalccagio	 Caii.etén cla	 n? Dit. 15 IT),TIE0	 12.115, dr.AT4.

	

ONVENy	
`

ItE	 ,	 '

IP; /1419 ZI.1419:3	 PAIÁKL)	 :24k U:S	 Jidl1411ORUlAREIMO• ,."-•	 •

III'4ba •J` r111. 43tte	 DIretc1Adainstfativo e Pim wiro 01 , .. 1) r 	InformItl •;,

1h 	 a	 1941/11;?,	 • •	 II	 .	 . 

TESTEMUNHAS	

ZÉLIA EDWIGES FERREIRA DA SILVA 
•

	

126	 MARIA'MXD'ALYNROIL\TO LAI.EKDA

10,9a, • MOMO APOOván0	 A	 1",,

1	 PROJETO /ATIVii 	 IDADE 2.060	 0001 '- Funcionamenr.b da	 TARA °c 4om •/.Pol í cia 	 Ia
- .

ELEMENTO DE	 DESPESA	 11 I PONTE	 DE RECURSOS
3.1.3.0/3.1.3.2 -01

_______ 	  09 - Dft.tril..o 1 , ,•leral.
NOTA	 DE ESPINHO

- --- VALOR call— - -- -'-- -- --- NUMERO

	1.000.000,00	 I IT15 511/90-Ph	 1•,.

lil l•	 TO	 2
	 2i I

i	 I

Doa	 comir/y9ASSINATURA/DO[ WIPP«

z3 DISTRITO FEDERAI.

. _
 Comandante

Competência; art. 1
2 9 CONTE RENTE

C Alte Med) 11;17ER90 AR J . 1

O D UVA

2I-	 /

01/: 11 '1PA U15 SANTOS'
".•	 /	 taS; ;;,1

n I " 11.W: .4.1)-/a cv)73 -y•

2

24

VALOR CRI

1"í-4

• ./

1 

,I(,, Lt1 . (
SADI. klUEIPO (1V /1111 II

era da'P 1
do Decrr 0 n . 1:.115, de 29Dez89

0,111A



Is DISTRITO F EDERAL

1.1.1 4,1. AI In • 115
DATA ASSINATURA •

0/.06.90 31.12.'10	 5.000.000,00

C ON 01 NE N TES

I
1 O!

P R (KESS°

N .
0511 000 . 06 /1/90

POLICIA 1411,1TAI:

WSP1TAL DAS FORÇAS ARhAOAS - 11 .. A

10
UNIDADE ORÇAMENTARIA

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PLANO PILOTO

I	 I
PROJETO /ATIVIDADE

2.199-0010
12

TAXA DE ADIA %	 -
5%

13

\

ELEMENTO DE DESPESA

3.1.3.2-84

FONTE
14

OOP

DE RECURSOS	 . •

NOTA DE EMPENHO

DADOS	 RONDE • DESPES A

UNIDADE oRÇ • mENTARIA

/ ii

110	
_

POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO
PR" TT- TTTT Pi, "51 2.060-0001 - Funcionamento da
P 0.11.Z„Li_Militãr dg_ F

1-1- 

E L1E.M3E.NTo
0/3

 DE DESPESASA	 4 FONTE	 RECURSOS

09. 

FEDERAL
T AFA DE • Dm   ADITIVO AOe: DISTRITO FEDERAL 01 PRIMEIRO

/
	 TERMO DE CONVENTO 001	 022/9 0

Alo CR) DISTRITO FEDERAL - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PLANO PILOTO
--NUmERo--
9lb/90-PM

NOTA DE EMPENHO

04 	5.000.000,00

	

VALO; CP0 — -	 •

III

 -- — NUMERO

20

AOSIN ATURA

!,9
1/4

	  VALOR Cr$
07(04

DISTRITO FEDERAL 	 —123

CONVENENTES
03

	 PROCESSO 	

030.007.103/90

COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP.

DATA ASSINATURA 	 VIGÊNCIA ATE

05	 06
08.06.90	 31.12.90

	  OBJETO E CONDIÇÕES ESPECIAIS

i ni1	 •

1

6$ REPRESE ANTES /005 CONVEM.( I,4

SAUL RIRk»0 DE	 TEN QOrM4	 14 .1LS61 1 .11 inTES - ST CIPPHC

CURSOS HUMANOS.
xx Xx

X

xxx 
XXXx

VALOR POR EXTENSO

Ch ada Pkrorla Ort ~ta ealdaa

l• seR-P RG

09

( '''‘
01 PRIMEIRO	 ADITIVO AO

02 TERMO DE CONVÊNIO N2 021/90 í

DISTRITO FEDERAL
(SETE MILHÕES DE CRUZEIROS)

DADOS SOBRE A DESPESA

DATA ASSINATURA 	 VIGENCI A ATE

08.06.90	 06	
31.12.90
	 07

	 VALOR Cr$

7.000.000,00
ELEMENTO DE DESPESA

n_
13	

3.1.3.2-84

FONTE DE RECURSOS
14	

00 0

PROCESSO

030.007.102/90 05

X
X	 l ÁÁÁAA- C-11,-~

C^Or!.1 Virrerin a',(rrt , rn	 Ctda,xx    

1	 FM,T;!..
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VALOR POR EXTENSO

DISTRITO FEDERAL
	 09

	 (SETE MILHÕES DE CRUZEIROS)

102 TERMO 'II: :111,. • i.,
	

007/90-HFA	
DADOS SOBRE A DESPESA

- • -	 ALTO RAÇÃO
• .1

Por este instrumento, fica ADI1D0 o presente I
Convnio rom main 	 5.000.000,00 (cineu	 an cruzeiros), per :
fiizeDdo um Lotai de C •$ 7.700.000,00 (sele milhõen e setecentos mil
cruzeiros), visando a continuidade da prent:tçi;o Il r ,Insistênci médi-
co-hospitalar em regime de hospitalização e laboratorial aos polici-,

ais militares e seus dependentes no exercício de 1990, conforme 	 o
Termo de Convênio n° 007/90	 -x-x-x-x-x-x-x-x-z-,-,:-z-x-x-x-x-z-x-x

AiYÁÁ-Â,
Cryl crio 'IcrPrin c• f^rrfro f•-?nHas

•n• Au.. 1.•	 sF. R.piNc.
11;111.0R POR EXTENSO

CINCO M1LHOES DE CRUZEIROS
\-1

NUMERO	  VALOR .b/$ 	

1716	 0,00

20	 21

ASSINATURA DOS REPRESENTANTES DOS CONVENENTES

DISTRITO FEDERAL

PAULO DE PAIVA FONSECA

Delegação de competência co11z5>rt. 15, do Dec. nt, 12.1

ELM56 LUWEAEgGKAU'	 SVNIO DEVA OJC/' BASTOS

Aprovado pela Diretória n14/da 2.468a. Sessão, real nada em 15.05.90

C-Z(5 
ANTONIO AUGUSTO ARAÚJO PIRES

TESTEM UHAS

26
MARIA IniEE DOS -SANTOS PINTO

(

23

24

r25

NÚMERO

15 031/90

19

IB

22

2 2 CONVENENTE //

VALOR C r

de 29.12.89.

•

PAb'E(7-MU2A DA

Comandante C

/E4 
Delegação de Competência; art. 15 d

CONVE MENTE

•	

C Alte (Med) HUMBEkTO ARA 1 1.R*1

Diretor do_HFA

5
	 ['TENDERAS -

08	
POR ESTE TERMO, FICA ADITADO, COM O OBJETIVO DE SUPLEMENTAR RE

CURSOS NO VALOR DE Cr$ 7.000.000,00 (SESE MILHÕES DE CRUZEIROS), PERFAZENDO

O TOTAL GLOBAL DO CONVÉNIO EM Cr$ 19.525.000,00 (DEZENOVE MILHÕES,QUINHENTOS

E VINTE E CINCO MIL CRUZEIROS), AO CONVÊNIO No 022/90, CELEBRADO ENTRE O DIS

TRITO FEDERAL, ATRAVÉS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PLANO PILOTO EIA COMPA

NHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP, OBJETIVANDO A EXECU

ÇÃO DOS SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO DE ÁREAS AJARDINADAS DO PLANO PILOTO, COM

PREENDENDO: RECUPERAÇÃO DE GRAMADOS, PLANTIO DE ARVORES E CONTRATAÇÃO DE RE

a Lh. PM(
D creio	 1..1I5 de 29Dez89

CONVENENTES
	 i g DISTRITO FEDERAL - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PLANO PILOTO	 10 

UNIDADE ORÇAMENTARIA 
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PLANO PILOTO

03 COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP. PROJETO /ATIVIDADE
4.008-0001

TAXA DE ADM.%
5%

24

25

OBJETO E CONDIÇÕES ESPECIAIS

08
POR ESTE TERMO, FICA ADITADO, COM O OBJETIVO DE SUPLEMENTAR RE

CURSOS NO VALOR DE Cr$ 7.000.000,00 (SETE MILHÕES DE CRUZEIROS), PERFAZENDO
O TOTAL GLOBAL DO CONVÉNIO EM Cr$ 19.525.000,00 (DEZENOVE MILHÕES,QUINHENTOS
E VINTE E CINCO MIL CRUZEIROS), AO CONVÉNIO NO 021/90, CELEBRADO ENTRE O DIS

TRITO FEDERAL, ATRAVÉS DA ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PLANO PILOTO E A COMPA

NHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP, OBJETIVANDO A EXECU

ÇÃO DOS SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS DO PLANO PILOTO, COMPRE
ENDENDO TERRAPLENAGEM, ENCASCALHAMENTO, OPERAÇÃO TAPA-BURACOS, FORNECIMENTO'
E APLICAÇÃO DE MASSA ASFÁLTICA, CONTRATAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS, IMPLANTAÇÃO
DE MEIOS-FIOS, DESOBSTRUÇÃO E LIMPEZA DE REDES DE ÁGUAS PLUVIAIS.

ASSIN71111RA DOS REPRESENTANTES DOS CONVENENTES

DISTRITO FEDERAL

23
	 PP(RULO DE PAIVA FONSECA
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22 CONVENENTE

	Aprovado pela Diretoria èm iva 2.468a	 Sessão, realizada em 15.05.90

ELMAR 1,51S/KO1ÓIGKAA	 STBNIO DE A OJO BASTOS

	

TESTEMUHAS 	

	

I- 1

	
MARIA INEY.DOS SANTOS PINTOANTONIOAU(.1USTO ARAÚJO PIRES

NOTA DE EMPENHO

NÚMERO
	 VALOR Cr$	 	  NÚMERO

	 VALOR Cri

1 3 032/90
	 16	 7.000.0,80,00

	 17	 18

19	 20
	 22



ml

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL 	 F EDF

TERMO DE AJUSTES — TAJ 
	
( 12 Termo Aditivo ao Contrato 22/89

PARTES

--.-. 	 ..	 .	 - rcur
12)

PROUEL LIDA -	 IRATADA

PROCESSO

082.007337/89
ESP

DATA ASSMATURA VMEVIGÊNCIAATÉ	 VALOR

-7- Cr$0 8.06.90
30 dias

CIE LICITAÇÃO	 -.1
Prorrogação do Contrato 

)
OBJETO E CONDIÇ ES ESPECIAIS

Este Termo tem por objetivo prorrogar pelo período de 30 (trin
ta) dias, a partir de 19.03.90, a vigência do Contrato n 2 22/89, firmado em 28.12.89 en
tre a FEDE e a firma PROJEZ, LIDA, e publicado em extrato no Diário Oficial do Distrito
Federal de 29.12.89.

VALOR POR EXTENSO

DADOS SOBRE A DESPESA
UNIDADE ORÇAMENTARIA

PROJETO/ATIVIDADE TAXA DE ADIA%

ELEMENTO DE DESPESA FONTE DE RECURSOS

r--- NÚMERO

ASSINATURA DOS REPRESENTANTES DAS PARTES E/00 INTERVENIENTES

I n FUNDAÇÃO no

NOTA DE EMPENHO
VALOR Gx$	 VALOR\ C25

Eriwiges Ge

nt
tijo CaetanO

FlasilinaUina Pereira

Publicação: FEDE

II
	 r\

Maria da Penha Almeida

Diretora-Executiva

Aguida - Toaria Ví tor

12.12.115 29.

DA. 0011-1

PP IMEIRO	 ADITIVO AO

TERMO DE CONVÉNIO N9 039/90  

DISTRITO FEDERAL 01

02   

PROCESSO

PARTES

CONTRATO

OBJETO

VALOR

VIGÊNCIA

DATA

ASSINATURA

PROCESSO

CONTRATO

PARTES

OBJETO

VALOR

VIGÊNCIA

DATA

ASSINATURA

N 2 00055.005688/89

CONTRATANTE:	 DETRAN/DF

CONTRATADA	 BRASAL BRASILIA SERVIÇOS AUTOMOTORES S/A

8 9 03/90

SUPLEMENTAR RECURSOS

Cr$ 2.000.000,00(DOIS MILHÕES DE CRUZEIROS)SUBELEMEN-

TO 3.1.3.2/28 - PROJETO ATIVIDADE 2.063 FONTE 020 NE

468/90-SE.

31.12.90

14.05.90

PELO DETRAN SEU DIRETOR DILSON DE ALMEIDA SOUZA E PE-

LA CONTRATADA SEU GERENTE DE VENDAS AO GOVERNO MARCOS

DO NASCIMENTO.

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA
DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO

ADITAMENTO 8 9 12/90 - DETRAN/DF

PRIMEIRO TERMO DE ADITAMENTO

N 9 00055.005687/89

N 9 06/90

CONTRATANTE: DETRAN/DF

CONTRATADA.: BRASAL CAMINHOES Ltda.

SUPLEMENTAR RECURSOS

Cr$ 500.000,00(QUINHENTOS MIL CRUZEIROS)SUBELEMENTO

3.1.2.0/21 PROJETO ATIVIDADE 2.063 FONTE COO NE 548/90-SE.

31.12.90

15.05.90

PELO DETRAN SEU DIRETOR GERAL DILSON DE ALMEIDA SOUZA E PELA

CONTRATADA SEU GERENTE-GERAL JAIME COLLA.
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	  TESTE MONAS"	 	

1261

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE SEGURANÇA PUBLICA

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO

CONTRATO

PROCESSO

PARTES

OBJETO

VALOR

VIGÊNCIA

DATA

ASSINATURA

23

24

Del • de
22 CONV,EN

ANTÇN

DISTRITO FEDERAL'

•~1AVIER RANGEL
• .•' • ..:-..áLlfiz"ZEi2u.10~-
e - -

Ad.nr7a 3o dada

25 1

ADITAMENTO N 9 07/90 - DETRAN DF

SEGUNDO TERMO DE ADITAMENTO

N 2 01/90 DETRAN-DF

8 2 00055.005768/89

CONTRATANTE: DETRAN-DF

COANTRATADA :APETIK REFEIÇOÊS CONVÊNIO LTDA

SUPLEMENTAR RECURSOS

Cr$ 1.103.520,00 (HUM MILHÃO CENTO E TRÊS MIL, QUINHEN-

TOS E VINTE CRUZEIROS)SUBELEMENTO 3.1.3.2/10 - PROJETO

ATIVIDADE 2.063 - FONTE 000 NE 428/90 - SE.

31.12.90

29.03.90

PELO DETRAN SEU DIRETOR GERAL DILSON DE ALMEIDA SOUZA E

PELA CONTRATADA SEU ASSESSOR DELCIO ELMAR TAVARES QUEI-

ROZ.

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA

DEPARTAMEN TO DE TRÂNSITO

ADITAMENTO 8 9. 11/90 - DETRAN/DF
PRIMEIRO TERMO DE ADITAMENTO

IR DISTRITO FEDERAL	 SDU, 1184 À INIERVENIÉNCIA DA TERRACAP
CONVENENTES

03

4

Por este Termo, fica aditado, 001n o objetivo de suplementar recursos, em
Mais Cr$ 24.100.000,00 (vinte e quatro milhões e cem mil cruzeiros), perfazendo o total glo

bal de Cr$ 32.300.000,00 (trinta e dois milhões e trezentos mil cruzeiros), ao Convénio n9

039/90, celebrado entre o Distrito Federal, através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano

e a Ccepanhia de Agua e Esgotos de Brasília - CAESB, com a interveniência da Carpanhia Imobi

liaria de Brasília - TERRACAP, objetivando a Elaboração de Estudos, Projetos, Relatórios, A
quisição de Materiais e execução de Serviços de Redes de Abastecinentp de Agua para o Setor
S(ploeste.

VALOR POR EXTENSO

09 (Vinte e quatro milhões e cetra mil cruzeiros)

DADOS SOBRE A	 DESPESA

1O
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA

COMPANHIA IMMTLTARTA DE BRASÍLIA - TERRACAP

II
PROJETO /ATIVIDADE	 5.009 - Execução de Obras e Serviços de Infra-Estru-

tura em Novos Loteanentos e Ampliações.
12

TAXA DE ADM.%

13
ELEMENTO DE DESPESA 	 FONTE

14
4.1.1.0

DE RECURSOS

TERRACAP

NÚMERO VALOR	 Cri
NOTA	 DE	 EMPENHO

NUMERO	 VALOR	 Crg

15 754/90-TER 16 24.100.000,00 17 . IS

19 2 0 21 22

08

OBJETO E CONDIÇÕES ESPECIAIS

	 PROCESSODATA ASSINATURA

00111.000.555/90 Fr 06 06 90 
COMPANHIA DE AGUA E ESOE8C6 DE BRASÍLIA - CAESB

	 VALOR C.$

24.100.000,0006
VIGÉNCIA ATE

31.12.90 7
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	coesb
CGC N° 00.359.877/0001-73 - INSC. EST. N° 145079

inÍA\C 5-\[ 	 SAIN - BL "F" - ED. SEDE BRASILIA DF - CEP 70610
COMW44A WOBUÁRIA DE BRASIJA PABX (061)216-6166

EXTRATO DO CONTRATO N g 2128/90-CAESB.

PARTES	 : COMPANHIA DE AGUA E ESGOTOS DE BRASILIA-CAESB E A FIRMA
COLMAR-ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS LTDA.

NÚMERO DO PROCESSO : 092.000637/90-CAESB.

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

ESPÉCIE: Contrato de Prestação de Serviços n9 96/90

CONTRATANTES: Companhia Imobili5ria de Brasília-TERIU\CAP e a FIRMA
MODALIDADE E NÚMERO DA LICITAÇÃO : TENDO EM VISTA A DISPENSA DE LI

CITAÇÃO COM BASE NO ITEM 7.1 	 A JORLAN S/A Veículos Automotores Importação e Comércio.
LÍNEA "G" DO REGULAMENTO DE 	 LI
CITAÇÕES E CONTRATAÇÕES DA I?FSB. OBJETO: Serviços de reparos, manutenção, conservae5o, assislència Voe

OBJETO : EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE DEMONTAGEM E REMONTAGEM DA ETA

PILOTO EM BRASILIA -DF.

DATA DA ASSINATURA : 12 DE JUNHO DE 1990

PRAZO :
	 30 (TRINTA) DIAS,CONTADOS A PARTIR DO DIA SEGUNTE AO DA

ORDEM DE SERVIÇOS PELA CAESB.

VIGÊNCIA : 90(NOVENTA) DIAS CORRIDOS.

VALOR	 : Cr$4.700.000,00 ( QUATRO MILHÕES E SETECENTOS MIL CRU

ZEIROS).

FONTE DE RECURSO	 : POÓPRIOS DA CAESB.

CLASSIFICAÇÃO	 : AS DESPESAS CORRERÃO Á CONTA DO ITEM 305.•

	caesb  
EXTRATO DO CONTRATO N2 2126/90-CAESB.

nica, reposição de peças e acessórios em 07 (sete) veículos '

de propriedade da TERRACAP.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Mediante Carta Convite n4053/90, homologada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o Inciso II, Par5grafo Primeiro

Artigo 68 Seção IV, Capítulo V, Título II, do Decreto n9 10.996, 	 de
26.01.86, e suas eventuais alterações.

VALOR: Cr$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil cruzeiros)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Recursos procedentes do orçamento da TERRACAP

correndo á conta do Elemento 3.1.3.2 OUTROS SERVIÇOS E ENCARGOS,sub

elemento 28 - Reparos e manutenção de Veículos Máquinas e Implemen-

tos, conforme Nota de Empenho n9 564/90, datada de 24.04.90 no va

lor de 150.000,00 (cento_e cinquenta mil cruzeiros), e do elemento'

3,1.2.0-MATERIAL DE CONSUMO Subelemento 21 Peças e Acessórios para
,V(‘Teulon, (-onforme Nota de Empenho n9 563/90, dnUilda de 24.04.90 no
valor de Cr$ 600.000,00 (seiscentos mil cruzeiros).

PRAZO DE VIGENCIA:.12 (doze) meses, contados a partir da data de as
PARTES	 : COMPANHIA DE AGUA E ESGOTOS DE BRASILIA-CAESB E A FIRMA-

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ENGENHARIA SANITÁRIA'E PAMBIEN-
TAL-ABES.'

NÚMERO DO PROCESSO : 092.001261/90-CAESB.

MODALIDADE E NÚMERO DA LICITAÇÃO : ZU£001WAVHWAUS2kUffi sB, R IA

-046/90,1039 12 	SESSÃO	 .

OBJETO	 : ESTABELECER AS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO DA CAESB NA 	 E-
DITORAÇÃO REVISTA BRASILEIRA DE SANEAMENTO E MEIO 	 AM-
BIENTE "BI( 	 ".

DATA DA ASSINATURA	 : 11 DE JUNHO DE 1990.

VALOR	 : A CAESB CONTRIBUIRÁ TRIMESTRALMENTE PARA O CUSTEIO DE E-
DIÇÃO DA REVISTA, COM A IMPORTÂNCIA DE Cr$ 80.129,28(0I-
TENTA MIL,CENTO E VINTE E NOVE CRUZEIROS E VINTE E 	 OITO
CENTAVOS).

PRAZO	 : SERÁ DE 02(DOIS) ANOS,COM INÍCIO A PARTIR DE JULHO 	 DE
1990.

FONTE DE RECURSO	 : PRÓPRIOS DA CAESB.

CLASSIFICAÇÃO	 : ITEM 407 DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA CAESB.

sinatura do instrumento contratual.

DESPESA DE PUBLICAÇÃO: TERRACAP

DATA DE ASSINATURA:	 11 de junho de 1.990

P/CONTRATANTE:	 HUMBERTO LUDOVICO DE ALMEIDA FILHO

DANIEL BORGES CAMPOS

HELENO GILBERTO BARCELOS

P/CONTRATADA:	 FÁBIO PIRES

TESTEMUNHAS:	 MARIA SELMA DOS SANTOS	 ,\‘	 •••
›ROSINETE BORGES SILVA

CGC W 00.359.877/0001-73 - INSC. EST. N° 145079
SAIN - BL "F" - ED. SEDE BRASILIA DF - CEP 70610

ca~ moa:1Am	 BRAShA PABX (061)2166166

EXTRATO DO CONTRATO Ns 2127/90-CAESB.

PARTES	 : COMPANHIA DE AGUA E ESGOTOS DE BRASILIA-CAESB E A FIRMA-
ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ENGENHARIA SANITÁRIA E 	 AMBIEN-
TAL-ABES.

NÚMERO DO PROCESSO	 : 092.000416/90-CAESB.

MODALIDADE E NÚMERO DA LICITAÇÃO : TENDO EM VISTA AUTORIZAÇÃO	 DO
PRESIDENTE DA CAESB.

OBJETO : O PRESENTE CONVÊNIO TEM POR OBJETO ESTABELECER AS CONDI-
ÇÕES DE PARTICIPAÇÃO DA CAESB NO CUSTEIO E NO SUPORTE AS
AÇÕES DA CÂMARA DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E COMÉRCIO EXTERIOR
DA ABES.

DATA DA ASSINATURA	 : 11 DE JUNHO DE 1990.

ESPÉCIE:

CONTRATANTES:

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

FIR

SEGUNDO TERMO ADITIVO N 9 94/90

COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA-TERRACAP E A

MA ENGEVIX ENGENHARIA S/A

PRAZO : 36(TRINTA E SEIS) MESES,COM INÍCIO A CONTAR DA DATA
SUA ASSINATURA.

DE
OBJETO: Prorrogar prazos de execução e vigencia, ao Contrato de

VALOR : A CAESB CONTRIBUIRÀ MENSALMENTE COM A QUANTIA DE Cr$... Prestação de Serviços n 9 133/89, datado de 21.12.89
2.587,51(DOIS MIL,QUINHENTOS E OITENTA E SETE CRUZEIROS E
CINQUENTA E UM CENTAVOS).

FONTE DE RECURSO, : PRÓPRIOS DA CAESB.

CLASSIFICAÇÃO	 : RUBRICA 11.230.120.305-TÉCNICOS PROFISSIONAIS.
PRAZOS DE EXECUÇÃO E VIGÊNCIA: Ate 29.06.90 e 31.07.90, respecti

vamente.



DIÁRIO. OFICIAL' do 'DF

VIGÊNCIA : 01 (UM) ANO A CONTAR DE 13.06.89

CGC Ng 00.359.877/0001-73 - INSC. EST. N9 145079
SAIN BL "F" - ED. SEDE BRASILIA DF — CEP 70610

PABX (061) 216-6166

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

ESPÉCIE: CONTRATO DE LOCAÇÃO N 2 97/90

CONTRATANTES: COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA-TERRACAP 	 e BIONA

TURA COMÉRCIO REPRESENTAÇÃO IMPORTAÇÃO E 	 EXPORTA

ÇÃO LTDA.

OBJETO: Lotes 205 e 215, da Quadra 1, do SAA - Plano Piloto

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Excepcionada a renovação da locação	 de
acordo com as Resoluções n g s 161 e	 168-
CONAD e as Decisões da Diretoria e Conse
lho de Administração da TERRACAP	 em suaZ.
1.269 4 e 1.160 4 Sessões, realizadas	 em
11.05.90 e 16.05.90.

VALOR: CR$ 24.237,41 ( vinte e quatro mil,duzentos e trinta e 	 se
te cruzeiros e quarenta e um centavos) mensais.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 05(cinco) anos, contados a partir da assinatura

do instrumento contratual

DESPESA DE PUBLICAÇÃO: TERRACAP

DATA DE ASSINATURA: 08 de junho de 1990.

P/LOCADORA:

PiLOCATÁRIA: .

TESTEMUNHAS:

HUMBERTO LUDOVICO DE ALMEIDA FILHO

SIGMAR CARLOS BIELEFELD

HELENO GILBERTO BARCELOS

HERCILIA GAMBASSI RIBEIRO DA SILVA

MARIA SELMA DOS SANTOS

ROSINETE BORGES SILVA

r Mã\@/-,&-VP
COE/PANE-IA MOBLIARIA DE BRAVIA

Brãsília,15 de junho de 11990

DESPESA DE PUBLICAÇÃO: TERRACAP

DATA DE ASSINATURA: 11 de junho de 1990

SOCIEDADE
ABASTECIME

DE
 TO DEA® BRASILIA SAhh.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

P/CONTRATANTE:	 HUMBERTO LUDOVICO DE ALMEIDA FILHO	 ESPÉCIE	 : QUARTO ADITIVO AO TPRU NQ: 008/86-ASJUR
JOSÉ GOMES PINHEIRO NETO

HELENO GILBERTO BARCELOS	 PARTES	 SAB X SORKIBRAS-PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA

P/CuNTRATADA:
	 HENRIQUE MELLO DE MORAES	 OBJETO	 : PERMISSÃO DE USO

TESTEMUNHAS:	 MARIA SELMA DOS SANTOS	 REMUNERAÇÃO: 400 (QUATROCENTOS) BTN.
FRANCISCA FERREIRA DE SENA OLIVEIRA

ÇJVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Go FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL..
 DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL	

..

r EXTRATO DO TERMO DE RESCISÃO AO
TERMO DE OCUPAÇÃO N 2 04/88

PROCESSO:	 101.002.043/87
PARTES:	 FSSDF X ZACARIAS AMARO NETO
OBJETO:	 RESCINDIR O TERMO DE OCUPAÇÃO N 2 04/88

ASSINATURA:	 06.06.90
PUBLICAÇÃO NO DODF A EXPENSA DA FUNDAÇÃO

Em 15.06.90

FUNDACAO DO sinw;co SOCIAL DO DF
COPLAC Cco ∎der.,!.:, d2 • Cicios • Convinio.9

Altina,d7i7:3,. C.JM- Durãa

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

&FUND
AÇÃO D_O _SERVIÇO SOCIAL

4hSECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

EXTRATO DO TERMO DE RESCISÃO AO
TERMO DE OCUPAÇÃO N 2 01/88

PROCESSO:	 101.002.043/87
PARTES:	 FSSDF X ANTONIO DE SOUZA GUEDES
OBJETO:	 RESCINDIR O TERMO DE OCUPAÇÃO N 2 01/88
ASSINATURA:	 06.06.90
PUBLICAÇÃO DODF A EXPENSA DA FUNDAÇÃO

Em 15.06.90

FUNDAÇA0 DO SERVIÇO SOCIAL DO DF
COPLAC • eco ,den.ior.o dJ COY10,01 • Convinl.

Allina	 C.sid Durou

r
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sEmBRE3~
BRB - BANCO. DE BRA.. LIA S. • A .

CONTRATANTE: BRB-BANCO DE BRASÍLIA S.A.

CONTRATADA: TELETEX-ELETRÔNICA E INFORMÁTICA LTDA.

CONTRATO: AG.RIO VERDE-90/002

OBJETO: Assistência técnica a uma teleimpressora eletrônica

LICITAÇÃO: Dispensada com base no item 1.2.1. "a" V do MMp do Banco.

ASSINATURA: 01.06.90

VIGÊNCIA: 01.06.90 a 31.05.91

VALOR GLOBAL: Cr$17.528,00 

1111~11111~1BANCO DE BRASILIA SA. 

BRB - BANCO DE BRASÍLIA S.A.

EXTRATOS

CONTRATAN1E: BRB-BANCO DE BRASÍLIA S.A.

CONTRATADO: AFRAIN PEREIRA DA SILVA

CONTRATO: DIREC/DESEG-90/044

OBJETO: Prestação de serviços de assistência jurídica

LICITAÇÃO: Inexigível com fundamento nos artigos 12-V e 23-11, do Decreto-Lei

n 2 2.300/86 e nos artigos 4 2 -1V e 30-11 do Decreto n 2 10.996/88

ASSINATURA: 17.04.90

VIGÊNCIA:" 16.04.90 a 15.04.91

CONTRATANTE: BRB-BANCO DE BRASÍLIA S.A.

CONTRATADO: GILBERTO BATISTA NAVES

CONTRATO: DIREC/DESEG-90/045

OBJETO: Prestação de serviços de assistência jurídica

LICITAÇÃO: Inexigível com fundamento nos artigos 12-V e 23-11, do Decreto-lei

n 2 2.300/86 e nos artigos 4 2 -IV e 30-11 do Decreto n 2 10.996/88.

ASSINATURA: 17.04.90

VIGÊNCIA: 16.04.90 a 15.04.91

CONTRATANTE: BRB-BANCO DE BRASÍLIA S . A .

CONTRATADA: PROCLIKA ENGEM-LARIA LTDA.

CONTRATO: DIREC/DESEG-90/037

OBJETO: Fornecimento e instalação de sistema de ar condicionada na Ag. Tag. Sul

LICITAÇÃO: Realizada através Tomada-de-Preços n 2 DESEG/DIMAT-90/023

ASSINATURA: 07.05.90

VIGÊNCIA: 110 dias corridos

VALOR GLOBAL: Cr$ 12.795.000,00

PREÇO DE= EXEMPLAR Cr$ Me
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